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ПЕРВОМАЙСЬКА  МІСЬКА  РАДА

П Р О Т О К О Л

  « 01 »   л и с т о п а д а   2016 р.

              м. Первомайськ

   23   СЕСІЇ    7  СКЛИКАННЯ

  позачергової


Всього обрано депутатів  -  36


Присутні на сесії міської ради  -  30
          (з міським головою - 31)

Відсутні з поважних причин  - 6

Запрошені: відповідальні працівники міської ради, представники засобів масової інформації, які не є депутатами міської ради.


Згідно частини дванадцятої статті 46 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" сесія може розглядати питання, включені до порядку денного та  приймати по  них рішення.

Звучить Державний Гімн України.

Надійшла  пропозиція  до  складу секретаріату обрати депутатів міської ради Клименко Н.Г., Лисого О.Г., до лічильної комісії - депутатів міської ради  Глушка Т.В., Філіпішину Л.М. та Яриша І.М.


По даній пропозиції проведено голосування.


Підсумки голосування:

«за» - одноголосно


Пропозиція приймається.

Міський голова Дромашко Л.Г. запросила секретаріат та лічильну комісію зайняти робочі місця та приступити до виконання своїх  обов’язків.
Далі міський голова Дромашко Л.Г. зазначила, що необхідно затвердити порядок денний та регламент роботи 23 позачергової сесії міської ради.
По даній пропозиції проведено голосування.

Підсумки голосування:

«за» - 28
«проти» - немає

«утрималось» - немає
«не голосували» - 3
ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований порядок денний та регламент 

                        роботи  23 позачергової сесії міської ради.

До порядку денного  пленарного засідання  міської ради  

внесене питання : 

1. Про діяльність комунального підприємства «Первомайський міський водоканал».

І. СЛУХАЛИ :  Про діяльність комунального підприємства «Первомайський міський водоканал».

ДОПОВІДАЧ: Бойчук Сергій Володимирович - виконуючий обов’язки 

                         директора комунального підприємства «Первомайський 

                         міський водоканал»

(Інформація виконуючого обов’язки  директора комунального підприємства «Первомайський  міський водоканал» Бойчука С.В. додається).

Надійшла пропозиція:

- Взяти запропонований проект рішення за основу.
Проведено голосування.

Підсумки голосування:

«за» - 30

«проти» - немає

«утрималось» - немає

«не голосували» - 1

Пропозиція приймається.

В обговоренні взяли участь:

Барський В.В. - депутат міської ради, зауважив, що  депутати міської ради чекали від керівництва комунального підприємства «Первомайський  міський водоканал» більш конкретнішу інформацію щодо роботи комунального підприємства. Далі було зазначено, що Бойчук С.В. на даний час суміщає дві посади - виконує обов’язки директора та являється головним інженером вказаного підприємства. Тому, міському голові необхідно вирішити питання відносно директора КП «Первомайський  міський водоканал». Це повинна бути людина, яка зможе взяти на себе відповідальність за  підприємство.
Козаченко Н.В. - начальник планово-економічного відділу КП «Первомайський міський водоканал», проінформувала про результати діяльності комунального підприємства за 9 місяців 2016 року та надала роз’яснення  щодо формування тарифів на воду. 

Медведчук М.А. - депутат міської ради, наголосив на тому, що депутатам міської ради доведені лише цифри про діяльність  підприємства.
Карлін Г.О. - член спілки військових пенсіонерів, порушив питання щодо ненадання відповідальними особами підприємства правдивої інформації про формування тарифів на воду. 
Головуюча на пленарному засіданні міської ради роз’яснила, як формуються тарифи на воду для населення міста.

Ушкарьова Т.В. - депутат міської ради, поцікавилась, чи існують лічильники на технічну воду?

Барський В.В. - депутат міської ради, поцікавився, як визначається об’єм піднятої води на водозаборі №2. На що отримав відповідь. Далі виступаючий зауважив, що йому не зрозуміло, з яких причин депутатам міської ради надаються різні цифри щодо піднятої води, використаного коагулянту та рідкого хлору, їх вартості та необхідності, а також використання електроенергії в часи пік. На його думку, комунальне підприємство «Первомайський міський водоканал» повинне працювати в напрямку економії коштів. 
Мосякін В.О. - депутат міської ради, поцікавився про вартість та кількість  задвижок, які були закуплені підприємством та місця  встановлення. На що отримав відповідь.

Гейленко О.П. - депутат міської ради, звернув увагу на те, що покращити роботу підприємства можливо лише поступово, а не за один рік.
Молдован О.В. - депутат міської ради, поцікавився, чи є стратегія розвитку даного підприємства та план виходу із кризи?
Бойчук С.В. - виконуючий обов’язки директора КП «Первомайський міський водоканал», наголосив, що необхідно провести  переоснащення даного підприємства, вирішити фінансові питання та питання погашення міжтарифної різниці.

Карлін Г.О. - член спілки військових пенсіонерів, вказав, що, як на його думку, на комунальному підприємстві «Первомайський міський водоканал»  панують вседозволеність, кругова порука,  фальсифікація в розрахунках тарифів на питну воду та стоки, що і призвело до такої ситуації, яка склалась на водоканалі. Далі виступаючий звернув увагу на те, що  на підприємстві необхідно провести аудит.
Бабченко О.В. - начальник ОСВ-1, у своєму виступі наголосив щодо продуктивності насосів на очисних спорудах, марки мережних та промивних насосів, висоту підняття води, яка подається. За словами виступаючого, блок очисних споруд може пропускати біля 20-22тис.куб.м. води за добу при цілодобовій безперебійній роботі. Враховуючи вартість електроенергії, вода подається, в основному, в нічний час, а вдень тільки на потреби основних контррезервуарів, обминаючи піковий час. У виступі також було звернуто увагу на якість води, технологію очищення води та на те, що замінено частину труб резервного водоводу на поліетиленові. 
Сотський І.В. - депутат міської ради, порушив питання про те, що депутати міської ради та керівництво КП «Первомайський міський водоканал» повинні вирішити, що далі роботи з підприємством, окрім як підвищувати ціну на воду та стоки, адже жителі міста це не зрозуміють.     Виступаючий зазначив, що необхідно розробити конкретні заходи щодо виходу комунального підприємства  з технічної та фінансової кризи.         

Абубакіров Д.Г. -  заступник голови громадської організації «Орлик Миколаївщини», ознайомив присутніх з матеріалами щодо виходу даного підприємства з кризи, які були представлені  на презентації громадською організацією «Орлик Миколаївщини» на базі передвиборчої програми кандидата на посаду міського голови Пітомця В.П. 
Косовський В.П. - депутат міської ради, звернув увагу на те, що при ліквідації аварії на водогоні біля будинку №32 по вул.Федора Достоєвського, використані труби невідповідного діаметру, що призвело до зменшення тиску подачі води.

Мосякін В.О. - депутат міської ради, наголосив, що керівництво комунального підприємства  погане підготувалось до сьогоднішньої позачергової сесії і запропонував створити робочу групу і вивчити ситуацію, яка склалась на підприємстві та провести аудит, а вже потім вирішувати, що робити.

Медведчук М.А. - депутат  міської ради, підтримав попереднього виступаючого та наголосив, що вже неодноразово порушувалось питання щодо ситуації, яка склалася на підприємстві «Первомайський міський водоканал» та запропонував розірвати контракт з директором комунального       підприємства     «Первомайський    міський    водоканал» Шурком С.В.  у  зв’язку з невиконанням умов контракту.
Бондарчук С.О. - депутат міської ради, наголосив, що необхідно отримати висновки робочої групи, а вже потім вирішувати, що робити даному підприємству для покращення ситуації.
Депутати міської ради запропонували доповнити склад робочої групи, створеної розпорядженням міського голови від 13.10.2016 року №365-р наступними депутатами міської ради : Вовк Володимир Вікторович,                                                 Головчак Геннадій Йосипович, Горіцин Олег Олегович,                                                  Косовський Валерій Петрович,  Мамотенко Павло Сергійович,                                                  Мосякін Василь Олександрович,  Медведчук Михайло Анатолійович.

Міський голова Дромашко Л.Г. зауважила, що комунальному підприємству необхідно розробити план термінових заходів щодо виходу підприємства з технічної та фінансової кризи і запропонувала депутатам міської ради визначитися із терміном.

Проведено голосування по пропозиціях, які надійшли від депутатів міської ради щодо доповнення проекту рішення наступними пунктами, виклавши їх в такій редакції, а саме:

2. Внести зміни в розпорядження міського голови від 13.10.2016 року №365-р «Про створення робочої групи», доповнивши склад робочої групи наступними депутатами міської ради : Вовк Володимир Вікторович,                                                 Головчак Геннадій Йосипович,  Горіцин Олег Олегович,  Косовський Валерій Петрович,  Мамотенко Павло Сергійович,  Мосякін Василь Олександрович,                                                 Медведчук Михайло Анатолійович.

По даній пропозиції проведено голосування.
Підсумки голосування:
«за» - 29
«проти» - немає

«утрималось» - немає
«не голосували» - 2

Пропозиція приймається.
3. Комунальному підприємству «Первомайський міський водоканал» (Бойчук) розробити план першочергових термінових заходів щодо виходу підприємства з технічної та фінансової кризи.

                                                                         Термін: до 15.11.2016 року

По даній пропозиції проведено голосування.
Підсумки голосування:

«за» - 29
«проти» - немає

«утрималось» - немає
«не голосували» - 2

Пропозиція приймається.
4. Рекомендувати міському голові розірвати контракт з директором КП «Первомайський міський водоканал» Шурко С.В. у зв’язку з невиконанням умов контракту.

Міський голова Дромашко Л.Г. довела до відома, що від депутатів міської ради надійшла вимога щодо проведення таємного голосування по даному пункту.
(Вимога депутатів додається.)

Головуюча на сесії міської ради наголосила, що для проведення таємного голосування необхідно обрати лічильну комісію.

Надійшла пропозиція:

- Надати повноваження по проведенню таємного голосування обраному складу лічильної комісії.

По даній пропозиції проведено голосування.

Підсумки голосування:

          «за» - одноголосно
Пропозиція приймається.
Далі міський голова Дромашко Л.Г. запросила лічильну комісію - депутатів міської ради : Глушка Т.В.,   Філіпішину Л.М.   та  Яриша І.М. приступити до процедури таємного голосування.
            Головуюча на пленарному засіданні міської ради надала слово голові лічильної комісії Філіпішиній Л.М., яка роз’яснила  порядок проведення таємного голосування та зачитала протокол №1 «Про розподіл обов’язків лічильної комісії».

Міський голова Дромашко Л.Г. запропонувала затвердити протокол №1 «Про розподіл обов’язків лічильної комісії». 

Проведено голосування.

Підсумки голосування:

          «за» - 29
          «проти» - немає

          «утрималось» - немає


«не голосували» - 2
ВИРІШИЛИ :  затвердити протокол №1 засідання лічильної комісії «Про розподіл обов’язків лічильної комісії».

Далі  головуюча на сесії міської ради надала слово голові лічильної комісії  Філіпішиній Л.М., яка ознайомила депутатів міської ради з формою бюлетеня.

Міський голова Дромашко Л.Г.  запропонувала затвердити форму бюлетеня.

Проведено голосування.

Підсумки голосування:

          «за» - 29
          «проти» - немає

          «утрималось» - немає


«не голосували» - 2
Пропозиція приймається.

Проводиться процедура таємного голосування.

Далі  міський голова Дромашко Л.Г. надала слово голові лічильної комісії Філіпішиній Л.М., яка ознайомила присутніх з протоколом №2  «пункт 4. Рекомендувати міському голові розірвати контракт з директором КП «Первомайський міський водоканал» Шурко С.В. у зв’язку з невиконанням умов контракту».

Видано 29 бюлетенів. При відкритті урни виявлено 29 бюлетенів. Із них недійсних - 1. В результаті голоси розподілились таким чином:

«за» - 19
«проти» - 4
«утрималось» - 5
«недійсні» - 1
Головуюча на пленарному засіданні міської ради запропонувала затвердити протокол №2 засідання лічильної комісії «пункт 4. Рекомендувати міському голові розірвати контракт з директором КП «Первомайський міський водоканал» Шурко С.В. у зв’язку з невиконанням умов контракту».

По даній пропозиції проведено голосування.

Підсумки голосування:

          «за» - 29
          «проти» - немає
          «утрималось» - немає

«не голосували» - 2
ВИРІШИЛИ : затвердити протокол №2 засідання лічильної комісії «пункт 4. Рекомендувати міському голові розірвати контракт з директором КП «Первомайський міський водоканал» Шурко С.В. у зв’язку з невиконанням умов контракту».

Отже, за результатами таємного голосування більшістю голосів (19голос) затверджено пункт 4. Рекомендувати міському голові розірвати контракт з директором КП «Первомайський міський водоканал» Шурко С.В. у зв’язку з невиконанням умов контракту.

Надійшла пропозиція :
- Відповідальність за виконання даного рішення покласти на першого заступника міського голови.

По даній пропозиції проведено голосування.
Підсумки голосування:

          «за» - одноголосно

Пропозиція приймається.

Після обговорення проведено поіменне голосування.

Підсумки голосування:

«за» - 29

«проти» - немає
«утрималось» - немає
«не голосували» - 2

ВИРІШИЛИ :  затвердити запропонований проект рішення в цілому.

          (Протокол  №1 засідання лічильної комісії «Про розподіл обов’язків 
           лічильної комісії»;

 Протокол №2 засідання лічильної комісії «пункт 4. Рекомендувати 

 міському голові розірвати контракт з директором КП «Первомайський 

 міський водоканал» Шурко С.В. у зв’язку з невиконанням умов 

 контракту»;

 Список депутатів міської ради, які отримали бюлетені;

 Результати поіменного голосування;

 Рішення №1      -      додаються).

Звучить  Державний  Гімн  України.
Міський голова                                                                                 Л.Г.Дромашко
