Реформування галузі охорони здоров’я

Президент України В.Ф.Янукович наголосив, що реформування медичної галузі України передбачає, насамперед, створення умов для надання якісної допомоги та наближення медичних послуг до людини.

Реформування галузі охорони здоров’я, розпочалося, поки що — через реалізацію низки пілотних проектів у окремих областях; Вінницькій, Дніпропетровській, Донецькій  та м. Києві. Нагальність реформування галузі охорони здоров’я та конкретні кроки щодо створення необхідних умов для підвищення якості медичних послуг, їхньої доступності для всіх верств населення чітко визначені главою держави у Програмі економічних реформ на 2010-2014 рр. «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава».

 Як наголосила І.Акімова перший заступник глави Адміністрації Президента України під час наради з питань реформування медичного обслуговування в Україні, Віктор Янукович тримає на контролі насамперед реформування сфери надання медичних послуг - адже це питання стосується кожної людини. На переконання Глави держави, активними ініціаторами змін у вітчизняній медицині мають бути в тому числі регіони. «Реформи не можуть йти тільки з центру. Головний реформаційний механізм завжди знаходиться на регіональному рівні», – наголосила Перший заступник Глави Адміністрації.

Президент України В.Янукович наголосив, що в рамках медичної реформи охорону здоров’я матері і дитини оголошено одним із пріоритетів державної політики. 

ДОВІДКА: 25 серпня 2010 року на засіданні Комітету з економічних реформ проекту «Нове життя - нова якість охорони материнства та дитинства» було надано статус «Національного проекту».Проект передбачає створення у країні мережі з 27 перинатальних центрів, які забезпечать населення висококваліфікованою медичною допомогою, доступними послугами з питань планування сім’ї, високоякісною медико-генетичною допомогою, а також створять умови для безпечних пологів.Найближчим часом обласні перинатальні центри, крім Кіровограда, відкриються в Києві, Харкові та Донецьку. Реалізація проекту «Нове життя - нова якість охорони материнства та дитинства» дозволить створити засади для досягнення Цілей розвитку Тисячоліття, озвучених Президентом України на Саміті ООН у 2010 році щодо поліпшення здоров’я матерів та зменшення дитячої смертності.
Важливе місце в рамках проведення медичної реформи належить сімейній медицині – найбільш доступній формі медичної допомоги.


 Президент України В.Ф. Янукович зазначив, що державне фінансування сфери охорони здоров’я зростатиме. Збільшення фінансування сфери охорони здоров’я залишається серед пріоритетів державної політики. Про це Президент України Віктор Янукович заявив у ході розширеного засідання Наглядової ради Національного проекту «Нове життя - нова якість охорони материнства та дитинства» у Кіровограді.  
Насамперед, за словами Віктора Януковича, йдеться про важливість підвищення зарплат медичним працівникам. Глава держави нагадав, що в Держбюджеті-2012 передбачене поступове збільшення заробітних плат медикам, у середньому на 30%. 

«Ми добре знаємо: щоб мотивувати людей працювати в цій галузі - треба підвищувати заробітні плати», – сказав Президент. Водночас він наголосив на необхідності покращувати якість медичних послуг в Україні.

