Держава надасть Куцурубській сільській раді Куцурубської об’єднаної територіальної громади бюджетну підтримку 

Під час наради представників центральних органів виконавчої влади з головами об’єднаних територіальних громад, яка 16 грудня відбулася у Києві за участю  Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Геннадія Зубко, зазначалось, що в Держбюджеті 2016 року буде передбачено окрему субвенцію на підтримку об’єднаних територіальних громад у розмірі 1 млрд. грн., а також фінансування регіональних інвестиційних проектів із Державного фонду регіонального розвитку у розмірі 4,65 млрд. грн
Зокрема, Геннадій Зубко наголосив: «Першими бути складно, але ваші 159 громад отримають від цього великі вигоди.  Держава надасть вам всю необхідну підтримку, в тому числі і бюджетну». 

Під час наради громади визначили маршрутну карту майбутньої роботи, отримали практичні посібники з питань організації роботи. А саме, посібники з типовим статутом територіальної громади, примірним положенням про старосту, процедурними питаннями організації роботи органів місцевого самоврядування об’єднаної територіальної громади. 
Крім того, їм були надані посібники щодо організації роботи виконавчих органів місцевого самоврядування та примірні положення структурних підрозділів, алгоритм основних дій з реорганізації органів місцевого самоврядування, посібник по розробці стратегічного плану розвитку громади. 
Учасники наради обговорили стандарти надання послуг з освіти та охорони здоров’я, питання взаєморозрахунків з державним казначейством, а також створення проектних офісів у  об’єднаних територіальних громадах для роботи з інвестиційними проектами.
На бюджетну підтримку держави може розраховувати і  Куцурубська сільська рада Куцурубської об’єднаної територіальної громади, яка наразі на Миколаївщині є єдиною об’єднаною територіальною громадою. Зазначаємо, що це та об’єднана громада, в якій пройшли перші вибори, сформований дієздатний представницький орган. Вона здійснила державну реєстрацію  органу місцевого самоврядування як юридичної особи публічного права з найменуванням «Куцурубська сільська рада об’єднаної територіальної громади».

Куцурубська об’єднана територіальна громада на ділі підтвердила те, що відповідно до Конституції України (стаття 140, ч. 1) місцеве самоврядування є правом територіальної громади самостійно вирішувати питання місцевого значення в межах Конституції і законів України. З 2 грудня 2015 року об’єднана громада є розпорядником бюджетних коштів (одержувачем бюджетних коштів). Державна казначейська служба в Очаківському районі включила Куцурубську сільську раду Куцурубської об’єднаної територіальної громади до Єдиного реєстру розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів (з присвоєнням коду). Громада пройшла усі етапи задля можливості реалізувати права і обов`язки юридичної особи публічного права. 
Куцурубська сільська рада Куцурубської об’єднаної територіальної громади  взяла на себе повну відповідальність за стан на своїй території, вирішення питань покращення місцевого розвитку,  добробуту кожного члена громади.
        Динаміка об’єднання територіальних громад на Миколаївщині продовжується. 

Прес-служба Офісу реформ у Миколаївській області. (Джерело – сайт Мінрегіону).
