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ПЕРВОМАЙСЬКА  МІСЬКА  РАДА

П Р О Т О К О Л

  « 12 »   в е р е с н я   2016 р.

          м. Первомайськ

   20   СЕСІЇ    7  СКЛИКАННЯ

  позачергової


Всього обрано депутатів  -  36


Присутні на сесії міської ради  -  35
          (з міським головою - 36)

Відсутні з поважних причин  - 1

Запрошені: відповідальні працівники міської ради, представники засобів масової інформації, які не є депутатами міської ради.


Згідно частини дванадцятої статті 46 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" сесія може розглядати питання, включені до порядку денного та  приймати по  них рішення.

Звучить Державний Гімн України.

Надійшла  пропозиція  до  складу секретаріату обрати депутата міської ради Фролову І.І.,  до лічильної комісії - депутатів міської ради  
Бондарчука С.О., Мамотенка П.С. та Молдована О.В.


По даній пропозиції проведено голосування.


Підсумки голосування:

«за» - одноголосно


Пропозиція приймається.

Міський голова Дромашко Л.Г. запросила секретаріат та лічильну комісію зайняти робочі місця та приступити до виконання своїх  обов’язків.

Михайлюк В.В. - депутат міської ради, ознайомив депутатський корпус із своєю заявою щодо виходу з політичної партії «НАШ КРАЙ», на що головуюча на сесії міської ради  зауважила, що це питання не стосується органів місцевого самоврядування, а безпосередньо партійного осередку.

Фролова С.П. - депутат міської ради, наголосила, що в ЗОШ №8 у спортивному залі вікна (в кількості 4 од.) знаходяться в поганому стані і необхідно в подальшому вирішити питання щодо  їх заміни.

Барський В.В. - депутат міської ради, порушив питання про необхідність ремонту дорожнього покриття вулиць Олени Пчілки, Олекси Гірника, Юрія Гагаріна, Федора Медвєдєва та придбання піску.
Медведчук М.А. - депутат міської ради, виступив перед депутатським корпусом із висновками постійної комісії міської ради з питань законності, самоврядування, депутатської діяльності, регламенту, зв'язків ради, засобів масової інформації, регуляторної політики, запобігання і протидії корупції та захисту прав споживачів щодо дотримання режиму законності в роботі Первомайської міської ради УІІ скликання та її виконавчого комітету.
В кінці свого виступу депутат міської ради Медведчук М.А. призвав міського голову Дромашко Л.Г. терміново усунути порушення у діяльності Первомайської міської ради та її виконавчого комітету.

Сотський І.В. - депутат міської ради, прийняв до відома даний виступ, але відповідальність з питання про скликання та зрив сесії міської ради, на яку звернув увагу попередній виступаючий - лежить на секретареві міської ради, а звинувачують міського голову. Організація всієї роботи виконавчих органів лежить на міському голові, але ж вона працює не одна. Під її керівництвом працює багато відповідальних працівників, кожний згідно зі своїми посадовими обов’язками. На думку виступаючого, всі повинні бути відповідальними, чесними та справедливими один до одного.
Головуюча на пленарному засіданні міської ради зазначила, що є певний перелік документів внутрішнього обігу, який не підлягає оприлюдненню, а щодо озвучених висновків постійної комісії міської ради з питань законності, самоврядування, депутатської діяльності, регламенту, зв'язків ради, засобів масової інформації, регуляторної політики, запобігання і протидії корупції та захисту прав споживачів, то на засіданнях постійних комісій надасть депутатам міської ради вичерпну відповідь на всі порушені питання. Але, як би ми «погано» не працювали, за словами депутата міської ради Медведчука М.А., але наше місто за рейтингами займає друге місце в Миколаївській області.
Далі міський голова Дромашко Л.Г. зазначила, що необхідно затвердити порядок денний та регламент роботи 20 позачергової сесії міської ради.

Надійшла пропозиція:

         - Взяти запропонований порядок денний та регламент роботи позачергового пленарного засідання міської ради за основу.


По даній пропозиції проведено голосування.

Підсумки голосування:

«за» - одноголосно

Пропозиція приймається.

Надійшла пропозиція   д о п о в н и т и    порядок денний питанням:

-  Про внесення змін до рішення міської ради від 17.12.2015 року №2 «Про затвердження Комплексної програми соціального захисту «Місто, де зручно всім» на 2016-2020 роки»  

та  розглянути його перед питанням №4 «Про внесення змін до бюджету м.Первомайська на 2016 рік».


Медведчук М.А. - депутат міської ради, вніс пропозицію доповнити порядок денний питанням :

- Про затвердження висновків постійної комісії міської ради з питань законності, самоврядування, депутатської діяльності, регламенту, зв'язків ради, засобів масової інформації, регуляторної політики, запобігання і протидії корупції та захисту прав споживачів щодо дотримання режиму законності в роботі Первомайської міської ради УІІ скликання та її виконавчого комітету.
По даній пропозиції проведено голосування.

Підсумки голосування:

«за» - 18
«проти» - 6

«утрималось» - 10
«не голосували» - 2

Пропозиція не приймається.

Надається доручення міському голові Дромашко Л.Г. на засіданнях постійних комісій міської ради  надати роз’яснення депутатам щодо порушень Регламенту міської ради сьомого скликання.

Сотський І.В., Дирдін Є.М. - депутати міської ради, внесли пропозицію розглянути висновки постійної комісії з питань законності, самоврядування, депутатської діяльності, регламенту, зв'язків ради, засобів масової інформації, регуляторної політики, запобігання і протидії корупції та захисту прав споживачів щодо дотримання режиму законності в роботі Первомайської міської ради УІІ скликання та її виконавчого комітету на засіданнях постійних комісій міської ради.

Надається доручення міському голові Дромашко Л.Г. на засіданнях постійних комісій міської ради надати роз’яснення депутатам  щодо порушень Регламенту міської ради сьомого скликання.

          Надійшла  пропозиція  затвердити порядок  денний  та  регламент  роботи 20  позачергової  сесії міської ради в цілому.         

По даній пропозиції проведено голосування.

Підсумки голосування:

«за» - 34
«проти» - немає

«утрималось» - 2

«не голосували» - немає

ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований порядок денний та регламент 

                        роботи  20 позачергової сесії міської ради в цілому.

До порядку денного  пленарного засідання  міської ради  

внесені питання : 
1. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська» Бобині Валерію Івановичу.

2. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська» Брендулі Миколі Федоровичу.

3. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська» Соловйову Віктору Дмитровичу.
4. Про внесення змін до рішення міської ради від 17.12.2015 року №2 «Про 
     затвердження Комплексної програми соціального захисту «Місто, де 
     зручно всім» на 2016-2020 роки».
5.  Про внесення змін до бюджету м.Первомайська на 2016 рік.
6. Про внесення змін до Положення про порядок організації та проведення 
    приватизації майна комунальної власності територіальної громади  міста 
    Первомайська.

7. Про внесення змін до рішення міської ради від 30.06.2016 року №10 «Про 

    затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення 

    меж частини земельної ділянки».

І. СЛУХАЛИ : Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська» Бобині Валерію Івановичу.
ДОПОВІДАЧ: Малиновська Юлія Олександрівна - головний спеціаліст 

                          відділу інформаційної діяльності і комунікацій з 

                          громадськістю та засобами масової інформації апарату 

                          виконавчого комітету  міської ради 

В обговоренні взяли участь:

Барський В.В. - депутат міської ради, наголосив, що звання «Почесний громадянин міста Первомайська» - це дуже почесне звання, а депутатам міської ради надається тільки біографічна довідка про людину та поцікавився, яка персональна заслуга  Бобини В.І. перед містом?

Міський голова Дромашко Л.Г.  зазначила, що, дійсно, більшість  депутатів - це молоді люди і не знають заслуг цих поважний людей, їх неоціненний внесок в розбудову нашого міста. Але ініціатором щодо присвоєння почесного звання виступив не міський голова, а трудовий колектив ПАТ «Первомайський МКК».

Дирдін Є.М. - депутат міської ради, підкреслив, що йому багато років довелося пліч опліч працювати з Бобиною Валерієм Івановичем. За період трудової діяльності у партійних та державних органах на протязі 15 років зробив чимало для розвитку Первомайщини. Вирішував багато важливих соціально-економічних проблем міста. Це енерго і водо забезпечення, газифікація міста, будівництво - 30-кілометрової магістралі газопроводу Врадіївка-Первомайськ, мостів через річки Південний Буг та Синюха, промислових підприємств : завод «Фрегат», м’ясокомбінат, авторемонтний завод, гранітно-щебеневий комбінат, житла та низки об’єктів соціально-культурного призначення, таких як міський кінотеатр, будинок культури і техніки «Фрегат», Первомайський технологічний інститут, лікарня, центральна котельня, будівля міськвиконкому, дитячі заклади, підземний перехід, реконструкція скверу «Перемоги», районний вузол зв’язку, міська аптека №65 та багато ін..
Бобина Валерій Іванович вніс великий внесок у розвиток нашого міста і заслуговує на присвоєння йому почесного звання.


Мосякін В.О. - депутат міської ради, зазначив, що можна по-різному відноситись до заслуг Валерія Івановича, як керівника, який займав високі посади. Але ті часи - то була епоха Бобини, епоха розквіту Первомайська. Будівлі, які були збудовані під його керівництвом, стоять і досі, служать людям. Останнє, що було ним зроблено - це нові мости через річки Південний Буг та Синюха. Треба сказати велике спасибі колективу Первомайського молочно-консервного комбінату за те, що не забувають свого колишнього керівника і подали його кандидатуру на присвоєння  звання «Почесний громадянин міста Первомайська».

Гніденко В.А. - депутат міської ради, наголосив, що кількість Почесних громадян міста з кожним роком все збільшується. Не варто говорити про цих поважних людей щось погане, адже всі вони звичайні люди. Але, як на його думку, треба відзначати людей видатних, талановитих. Для цього треба розробити Положення про видатних людей міста Первомайська.

Надається доручення секретарю міської ради Сабліній Н.В.  розробити Положення про видатних людей міста Первомайська.


Сотський І.В. - депутат міської ради, вніс пропозицію присвоїти звання «Почесний громадянин міста Первомайська» посмертно Головчанському Всеволоду Іларіоновичу.

Іванченко О.А. - депутат міської ради, підтримала пропозицію депутата міської ради Сотського І.В. Вона пам’ятає його, як шанованого серед людей, керівника, чуйного, простого у спілкуванні. Щодо кандидатури Бобини В.І., на думку виступаючої, що він не зовсім чемно ставився до людей.
Після обговорення проведено поіменне голосування.

Підсумки голосування:

«за» - 26
«проти» - 3
«утрималось» - 6
«не голосували» - 1
ВИРІШИЛИ :  затвердити запропонований проект рішення.

                       (Рішення №1 та результати поіменного голосування додаються).

ІІ. СЛУХАЛИ :  Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська» Брендулі Миколі Федоровичу.
ДОПОВІДАЧ: Малиновська Юлія Олександрівна - головний спеціаліст 

                          відділу інформаційної діяльності і комунікацій з 

                          громадськістю та засобами масової інформації апарату 

                          виконавчого комітету  міської ради 

Надійшла пропозиція:

- Затвердити запропонований проект рішення. 

Проведено поіменне голосування.

Підсумки  голосування:

          «за» - 32
          «проти» - немає
          «утрималось» -  немає

«не голосували» - 4
ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований проект рішення.


         (Рішення № 2 та результати поіменного голосування додаються).
ІІІ. СЛУХАЛИ : Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська» Соловйову Віктору Дмитровичу.

ДОПОВІДАЧ: Малиновська Юлія Олександрівна - головний спеціаліст 

                          відділу інформаційної діяльності і комунікацій з 

                          громадськістю та засобами масової інформації апарату 

                          виконавчого комітету  міської ради 
Надійшла пропозиція:

- Затвердити запропонований проект рішення. 

Проведено поіменне голосування.

Підсумки  голосування:

«за» - 34
          «проти» - немає
          «утрималось» -  1


«не голосували» - 1

ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований проект рішення.


         (Рішення № 3 та результати поіменного голосування додаються).
Бондарчук С. О. - депутат міської ради, наголосив, що присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська» посмертно Головчанському Всеволоду Іларіоновичу на сьогоднішній сесії депутати можуть прийняти таке рішення. Але, для цього необхідне внести зміни в Положення про  присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська», затвердженого рішенням міської ради від 29.08.2006 року №18.

Дирдін Є.М. - депутат міської ради, підтримав Бондарчука С.О.

Головуюча на пленарному засіданні міської ради запропонувала повернутись до порядку денного.
По даній пропозиції проведено голосування.
Підсумки голосування:

          «за» - 25
          «проти» - 2
          «утрималось» -  8


«не голосували» - 1

Пропозиція приймається.
Надійшла пропозиція:

· д о п о в н и т и   порядок денний питаннями :

- Про внесення змін до рішення міської   ради  від   29.08.2006 року №18 «Про  затвердження Положення    про   присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська»;
По даній пропозиції проведено голосування.

Підсумки голосування:

          «за» - 24
          «проти» - немає
          «утрималось» -  4


«не голосували» - 8

Пропозиція приймається.

- Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська» Головчанському Всеволоду Іларіоновичу.
По даній пропозиції проведено голосування.

Підсумки голосування:

«за» - 24
          «проти» - немає
          «утрималось» -  4


«не голосували» - 8

Пропозиція приймається.

ІУ. СЛУХАЛИ : Про внесення змін до рішення міської ради від 29.08.2006 року № 18 «Про затвердження Положення про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська».

ДОПОВІДАЧ:  Бондарчук Сергій Олександрович - депутат міської ради 

Бондарчук С.О. - депутат міської ради, вніс пропозицію внести зміни до рішення міської ради від 29.08.2006 року №18 «Про  затвердження Положення    про   присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська», виклавши їх в такій редакції, а саме :
1.  Внести зміни в пункт 2 рішення міської ради від 29.08.2006 року №18 «Про затвердження Положення про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська», виклавши його в наступній редакції: 

- право висунення кандидатури на звання „Почесний громадянин міста Первомайська” надається трудовим колективам (групі працівників) загальною чисельністю не менше 100 осіб,  громадським та релігійним організаціям, політичним партіям, об’єднанням громадян та депутатам міської ради не менше половини від загального складу міської ради.

2.
Доповнити частину 1 Положення про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська» абзацом наступного змісту: 

- рішення про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська» кандидатурі, яка запропонована депутатами міської ради, приймається більшістю голосів від загального складу міської ради.

Кандидатура на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська», запропонована депутатами міської ради, не підлягає обговоренню комісією по розгляду пропозицій на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська.


По даній пропозиції проведено голосування.

Підсумки голосування:

«за» - 26
          «проти» - 2
          «утрималось» -  8

«не голосували» - немає


Пропозиція приймається.


Після обговорення проведено поіменне голосування.

Підсумки голосування:

          «за» - 26
          «проти» - 2
          «утрималось» -  8

«не голосували» - немає

ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований проект рішення.


         (Рішення № 4 та результати поіменного голосування додаються).
У. СЛУХАЛИ : Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Первомайська» Головчанському Всеволоду Іларіоновичу.
ДОПОВІДАЧ:  Сотський Ігор Вікторович - депутат міської ради 

Надійшла пропозиція:

- Затвердити запропонований проект рішення. 

Проведено поіменне голосування.

Підсумки  голосування:

          «за» - 32
          «проти» - 2
          «утрималось» - 2

«не голосували» - немає
ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований проект рішення.


         (Рішення № 5 та результати поіменного голосування додаються).
УІ. СЛУХАЛИ : Про    внесення   змін   до     рішення міської ради від 17.12.2015 року № 2 «Про    затвердження     Комплексної програми соціального захисту «Місто,   де  зручно  всім»  на 2016-2020 роки.

ДОПОВІДАЧ: Ельсон Наталія Валеріївна - заступник начальника управління 

                          з питань організації надання соціальних послуг

Надійшла пропозиція:

- Затвердити запропонований проект рішення. 

Проведено поіменне голосування.

Підсумки  голосування:

          «за» - 29
          «проти» - немає
          «утрималось» -  немає

«не голосували» - 7
ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований проект рішення.


         (Рішення № 6 та результати поіменного голосування додаються).
УІІ. СЛУХАЛИ : Про внесення змін до бюджету м.Первомайська на 2016 рік.

ДОПОВІДАЧ: Шугуров Сергій Миколайович -  начальник фінансового 
                          управління міської ради


Михайлюк В.В. - депутат міської ради, заявив про конфлікт інтересів та про те, що у голосуванні з даного питання він приймати участі не буде. (Звернення додається).
Горіцин О.О. - депутат міської ради, заявив про конфлікт інтересів та про те, що у голосуванні з даного питання він приймати участі не буде. 

(Звернення додається).

В обговоренні взяли участь:
Мосякин В.О.- депутат міської ради, наголосив, що розподіл коштів по депутатських округах повинен проходити соціально справедливо, щоб кошти надавались усім порівну. Є такі депутати, які ще не отримали жодної копійки на свої округи.


Міський голова Дромашко Л.Г. довела до відома, що даний проект рішення розроблений згідно звернень розпорядників коштів і включає  першочергові питання. І зауважила, що неможна поділити школи, дитячі садочки, перевізники відмовляються їздити по розбитих дорогах.

Дирдін Є.М.- депутат міської ради, закликав присутніх обговорити кожний пункт по Переліку звернень окремо.


Медведчук М.А. - депутат міської ради, наголосив, що у висновках постійної комісії міської ради з питань законності, самоврядування, депутатської діяльності, регламенту, зв'язків ради, засобів масової інформації, регуляторної політики, запобігання і протидії корупції та захисту прав споживачів, депутатам міської ради щоквартально повинна доводитись інформація щодо переліку наказів виборців та їх виконання. На думку виступаючого, депутати позбавлені можливості впливати на прозорий розподіл коштів. На це головуюча на сесії міської ради відповіла, що в управлінні житлово-комунального господарства міської ради скомпоновані  зверненнях, які надійшли від депутатів міської ради, загальна вартість робіт яких складає 64 млн. грн. Даним проектом рішення ми можемо розподілити кошти, які є в бюджеті на сьогоднішній день.

Барський В.В. - депутат міської ради, наголосив, що мова йде про те, що є багато округів, на які не виділялись кошти. Доходить вже до того, що, наприклад, депутат Телятник Г.С. із-за цього  готовий скласти свої депутатські повноваження. 
Філіпішина Л.М. - депутат міської ради, заперечила, сказавши, що на вулиці Автодорівській проводилось грейдерування, освітлення. Тому так не можна стверджувати, що нічого не робилось на даному окрузі. 

Далі депутат міської ради Барський В.В. розповів про розбиті дороги на його окрузі: Олекси Гірника, Юрія Гагаріна, Надії, Федора Медвєдєва, а вулицю Олени Пчілки громада ремонтувала власними коштами. Міський голова Дромашко Л.Г. уточнила і  зазначила, що на ремонт дорожнього покриття вулиці Олени Пчілки та її освітлення витрачені бюджетні кошти, а громада, за власним бажанням, також зробила свій вклад.

Надається доручення начальнику управління житлово-комунального господарства міської ради Троян Т.Д. врахувати звернення депутата міської ради Барського В.В. та при плануванні робіт передбачити :

· ремонт дорожнього покриття вулиць Олени Пчілки (Семена Урицького) від мостика до магазину «Гетьман» (199тис.грн.) та прову.Красний (199титс.грн.);

· капітальний ремонт вулиць Олекси Гірника (Якова Свердлова) та Федора Медвєдєва;

· придбання піску (15тис.грн.) : 

          - 7,5тис.грн. вул. Олени Пчілки  (пляж біля магазину)

                    - 7,5тис.грн. перехрестя вул.Олени Пчілки  з вул. Василя Перова.

Вовк В.В. - депутат міської ради, зазначив, що кожна сесія, як на його думку, це - відсутність системного підходу до розподілу бюджетних коштів. Він вважає, що міській раді необхідно переходити на новий рівень управління.
Сотський І.В. - депутат міської ради, звернув увагу присутніх на те, що в основному проблеми на округах стосуються житлово-комунальної сфери. Запропонував: при перевиконанні бюджету 50% від суми перевиконання направляти на соціально значимі об’єкти на розсуд виконавчої влади, а 50% - направляти на округи депутатів. Куди ці кошти використати депутати  нехай вирішують самі.

Іванченко О.А. - депутат міської ради, погодилась із пропозицією депутата Сотського І.В. та звернула увагу на те, щоб розпорядники коштів спільно з депутатами узгоджували об’єкти на округах та заходи щодо їх виконання. 
Дирдін Є.М. - депутат міської ради, також підтримав депутата Сотського І.В. та запропонував розробити Положення по перерозподілу коштів, отриманих від перевиконання міського бюджету.
Медведчук М.А. - депутат міської ради, наголосив, що не прийнявши Бюджетний регламент рада й надалі буде перетворюватись на балаган. Депутат підкреслив, що розпорядженням міського голови  була створена робоча група щодо вивчення Бюджетного регламенту. Але начальник фінансового управління міської ради Шугуров С.М. одноосібно надає висновки, замість того, щоб спільно з членами комісії вивчати дане питання.

Міський голова Дромашко Л.Г. підкреслила, що існує Бюджетний Кодекс України і не потрібно його переписувати та подавати, як свій власний твір.
Головуюча на пленарному засіданні міської ради внесла пропозицію взяти запропонований проект рішення за основу. 

По даній пропозиції проведено голосування.

Підсумки голосування:

«за» - 23

«проти» -  

«утрималось» - 

«не голосувало» - 

Пропозиція приймається.

Від депутатів міської ради надійшли доповнення до проекту рішення :
Доповнити пункт 1.1.2.

Зменшити:
       Управлінню житлово-комунального господарства міської ради,  благоустрій міста (КТКВКМБ 100203, КЕКВ 2240) всього – 1979,706 тис.грн., в т.ч.:

- відшкодування витрат за послуги з відновлення та утримання мереж вуличного освітлення міста, які були проведені раніше за рахунок коштів суб’єкта господарювання – 200,000 тис.грн.;

- поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Леоніда Федорова (колишня вул. 12 Грудня) – 165,000 тис.грн.;

- поточний ремонт дорожнього покриття ділянки дороги на спуску та підйомі біля залізничного тунелю по вул. Павла Тичини – 119,000 тис.грн.;

- поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Катерини Білокур (колишня вул. 17-го Партз’їзду)  – 135,000 тис.грн.;

- поточний ремонт дорожнього покриття на містку по вул. Дачній та під’їздах до нього – 95,000 тис.грн.;

- поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Гвардійців Родимцева – 165,000 тис.грн.;

- поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Андрія Антонюка (колишня вул. 13-го Партз’їзду) – 99,000 тис.грн.;

- поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Академіка Миколи Амосова (колишня вул. Анатолія Луначарського) – 160,000 тис.грн.;

- поточний ремонт дорожнього покриття під’їздів до залізничного переїзду 141 км – 52,218 тис.грн.;

- поточний ремонт дорожнього покриття ро вул.Сидора Білого (колишня Климента Готвальда), вул. Генерала Івана Турунова – 69,000 тис.грн.;

- поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Богопільській (колишня вул. Червонофлотська) – 112,000 тис.грн.;

- поточний ремонт дорожнього покриття ділянки під’їзду до буд № 2 по вул. Набережній  – 34,000 тис.грн.;

- поточний ремонт внутрішньоквартальних проїздів та пішохідних тротуарів по вул. Олександра Коротченка,1,3,5,11,12,18 – 85,000 тис.грн.;

- поточний ремонт внутрішньоквартального проїзду по вул. Михайла Грушевського – площа Тараса Шевченка – 96,000 тис.грн.;

- поточний ремонт асфальтного покриття площі перед пам’ятним знаком «Первомайськ» на перехресті вул. Трудової Слави з 
вул. Підгороднянське шосе – 62,474 тис.грн.;

- поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Трудової Слави (з’їзд з вул. Київської вздовж ЗОШ № 4) – 28,030 тис.грн.;

- поточний ремонт ділянки дорожнього покриття до Кінецьпільського кладовища – 93,746 тис.грн.;

- поточний ремонт дорожнього покриття на площі перед сквером «Визволення» – 26,597 тис.грн.;

- поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Вокзальній – 47,683 тис.грн.;

- поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Юрія Гагаріна – 31,728 тис.грн.;

- поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Одеській, 129 до буд. №5 по вул. Олександра Коротченка (тротуар)  – 103,230 тис.грн.

Виконавчому комітету міської ради, апарат управління (КТКВКМБ 010116, КЕКВ 2240) – 150,000тис.грн., проведення поточного ремонту даху та внутрішніх приміщень гаражів розташованих на території адмінприміщення по вул. Михайла Грушевського, 3
Фінансове управління міської ради, апарат управління (КТКВКМБ 010116, КЕКВ 2210) – 49,900 тис.грн., придбання офісних меблів.

Збільшити:
Управлінню освіти міської ради, всього 254,500тис.грн., в т.ч.

- Дошкільним закладам освіти (КТКВКМБ 070101, КЕКВ 2240) – 220,000, в т.ч.199,000тис.грн. на поточний ремонт альтанок ДНЗ №34, встановлення  металопластикових вікон ДНЗ №30 – 21,000тис.грн.;

- Загальноосвітнім школам (КТКВКМБ 070201, КЕКВ 2240) – 7,500тис.грн. на встановлення  металопластикових вікон в ЗОШ №15;

-  Позашкільні заклади освіти (КТКВКМБ 070401, КЕКВ 2250) – 18,000тис.грн. для участі в міжнародному телевізійному фестивалі-конкурсі мистецтв «Діти сонця і миру».

Управлінню соціального захисту населення міської ради, Програма «Надання матеріальної допомоги громадянам міста» (КТКВКМБ 090412, КЕКВ 2730) – 90,500тис.грн.
Доповнити пункт 1.2.:

Зменшити:
Управлінню освіти міської ради, всього – 97,437тис.грн., економія коштів, в т.ч.:

- Програма «Літне оздоровлення» (КЕКВКМБ 070807) – 41,437тис.грн.

а) предмети та матеріали (КЕКВ 2210) – 8,792тис.грн.,

б) продукти харчування (КЕКВ 2230) – 32,578тис.грн.,

в) оплата послуг (КЕКВ 2240) – 0,067тис.грн.

- Програма "Книговидання місцевих авторів" на 2016 - 2020 р.р. (КЕКВКМБ 120300, КЕКВ 2210) – 45,000тис.грн.

- Програма «Патріотичного виховання населення» (КЕКВКМБ 091103, КЕКВ 2210) – 11,000тис.грн.

· Кошти, що передаються  із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) – 45,000тис.грн.

Збільшити:
Управлінню освіти міської ради, всього 52,437тис.грн., в т.ч.:

- Цільова соціальна програма розвитку освіти м. Первомайська на 2013 - 2017 р.р. (КТКВКМБ 070807, КЕКВ 2230) – 32,578тис.грн., продукти харчування.

- Дошкільні заклади освіти (КТКВКМБ 070101, КЕКВ 2240) – 17,859тис.грн., послуги з вивозу сміття та рідких нечистот

- Інші заклади освіти (КТКВКМБ 070806, КЕКВ 2240) – 2,000тис.грн., оплата послуг по незалежній оцінці вартості орендованого приміщення.

Доповнити пункт 1.3:

Зменшити:
Виконавчому комітету міської ради, Програма «Наше місто: його події, свята, трудові будні»  (КТКВКМБ 250404, КЕКВ 2282) – 114,525тис.грн.
Збільшити:

Управлінню соціального захисту населення міської ради, Програма «Надання матеріальної допомоги громадянам міста» (КТКВКМБ 090412, КЕКВ 2730) – 102,400тис.грн., в т.ч. одержувачі:

- Блажко Тамара Федорівна - 1,000тис.грн., на лікування (депутат ЦеліщеваВ.І.);

- Лазаренко Віктор Денисович – 1,000тис.грн., на лікування (депутат ЦеліщеваВ.І.);

- Сербул Тетяна Миколаївна – 3,000тис.грн., на лікування (депутат ЦеліщеваВ.І.);

- Чернявський Олександр Леонідович – 5,000тис.грн., на лікування (депутати: Бондарчук С.О. – 0,500тис.грн., Гейленко О.П. – 0,200тис.грн., Глушко Т.В. – 0,200тис.грн., Горіцин О.О. – 0,200тис.грн., Дирдін Є.М. – 0,400тис.грн., Іванченко О.А. – 0,200тис.грн., Канц В.А. – 0,200тис.грн., Клименко Н.Г. – 0,200тис.грн., Лисий О.Г. – 0,500тис.грн., Мамотенко П.С. – 0,300тис.грн., Сабліна Н.В. – 0,200тис.грн., Ушкарьова Т.В. – 0,100тис.грн., Фролова І.І. – 0,200тис.грн., Чекрижов О.В. – 0,200тис.грн., Шарій Є.Ю. – 0,600тис.грн., Яриш І.М. – 0,500тис.грн., Дромашко Л.Г. – 0,300тис.грн.);

- Чередніченко Олег Юрійович – 9,400тис.грн., на лікування (депутати: Бондарчук С.О. – 0,500тис.грн., Виговський О.М. – 1,0тис.грн., Вовк В.В. – 0,800тис.грн., Гейленко О.П. – 0,100тис.грн., Гніденко В.А. – 0,300тис.грн., Іванченко О.А. – 0,500тис.грн., Клименко Н.Г. – 0,500тис.грн., Медведчук М.А. – 1,000тис.грн., Подрєз О.О. – 0,300тис.грн., Сабліна Н.В. – 0,400тис.грн., Урсул О.Г. – 1,000тис.грн., Філіпішина Л.М. – 0,500тис.грн., Фролова С.П. – 0,500тис.грн., Фролова І.І. – 0,500тис.грн., Шарій Є.Ю. – 1,000тис.грн., Яриш І.М. – 0,500тис.грн.);

- Курдюмова Вікторія Вікторівна – 10,600тис.грн., на лікування (депутати: Богатирьова Т.І. – 0,100тис.грн., Бондарчук С.О. – 0,500тис.грн., Виговський О.М. – 0,100тис.грн., Вовк В.В. – 0,100тис.грн., Гейленко О.П. – 0,200тис.грн., Глушко Т.В. – 0,100тис.грн., Головчак Г.Й. – 0,100тис.грн., Дирдін Є.М. – 0,500тис.грн.,  Іванченко О.А. – 0,100тис.грн., Канц В.А. – 0,100тис.грн., Клименко Н.Г. – 0,100тис.грн.,  Косовський В.П. – 0,100тис.грн., Лисий О.Г. – 0,500тис.грн., Мамотенко П.С. – 0,200тис.грн., Медведчук М.А. – 0,200тис.грн., Молдован О.В. – 0,100тис.грн., Мосякін В.О. – 1,200тис.грн., Телятник Г.С. – 0,100тис.грн., Урсул О.Г. – 0,100тис.грн., Ушкарьова Т.В. – 0,300тис.грн., Філіпішина Л.М. – 0,100тис.грн., Фролова С.П. – 0,100тис.грн., Фролова І.І. – 3,800тис.грн., Чекрижов О.В. – 0,400тис.грн., Шарій Є.Ю. – 1,000тис.грн., Яриш І.М. – 0,400тис.грн.);

- Лічінкіна Алла Степанівна – 11,700тис.грн., на лікування (депутати: Богатирьова Т.І. – 4,000тис.грн., Бондарчук С.О. – 0,200тис.грн., Виговський О.М. – 0,300тис.грн., Вовк В.В. – 0,500тис.грн., Гейленко О.П. – 0,500тис.грн., Головчак Г.Й. – 0,300тис.грн., Горіцин О.О. – 0,500тис.грн., Дирдін Є.М. – 0,200тис.грн.,  Іванченко О.А. – 0,100тис.грн., Канц В.А. – 0,500тис.грн., Лисий О.Г. – 0,500тис.грн., Мамотенко П.С. – 0,200тис.грн., Медведчук М.А. – 0,200тис.грн., Мосякін В.О. – 1,200тис.грн., Сабліна Н.В. – 0,500тис.грн., Телятник Г.С. – 0,200тис.грн., Урсул О.Г. – 0,300тис.грн., Ушкарьова Т.В. – 0,300тис.грн., Фролова С.П. – 0,500тис.грн., Фролова І.І. – 0,200тис.грн., Чекрижов О.В. – 0,300тис.грн., Шарій Є.Ю. – 0,100тис.грн., Яриш І.М. – 0,100тис.грн.);

- Педченко Наталія Анатоліївна – 37,400тис.грн., на лікування (депутати: Бадера В.В. – 5,000тис.грн., Барський В.В. – 5,000тис.грн., Богатирьова Т.І. – 0,800тис.грн., Виговський О.М. – 1,000тис.грн., Вовк В.В. – 3,000тис.грн., Гейленко О.П. – 1,000тис.грн., Глушко Т.В. – 1,000тис.грн., Гніденко В.А. – 0,500тис.грн., Головчак Г.Й. – 1,000тис.грн., Дмітрієва Т.А. – 6,400тис.грн.,  Медведчук М.А. – 0,100тис.грн., Молдован О.В. – 3,600тис.грн., Подрєз О.О. – 1,000тис.грн., Сабліна Н.В. – 1,000тис.грн., Сотський І.В. – 5,000тис.грн., Шарій Є.Ю. – 2,000тис.грн.);

- Литвиненко Анна Василівна – 2,200тис.грн., на лікування (депутати: Богатирьова Т.І. – 0,200тис.грн., Дирдін Є.М. – 1,500тис.грн.,  Сабліна Н.В. – 0,400тис.грн., Ушкарьова Т.В. – 0,100тис.грн.);

- Кожуховський Віктор Васильович – 3,000тис.грн., на лікування (депутати: Бондарчук С.О. – 0,100тис.грн., Виговський О.М. – 0,100тис.грн., Гейленко О.П. – 0,500тис.грн., Глушко Т.В. – 0,200тис.грн., Гніденко В.А. – 0,300тис.грн., Головчак Г.Й. – 0,100тис.грн., Дирдін Є.М. – 0,200тис.грн.,  Канц В.А. – 0,100тис.грн., Лисий О.Г. – 1,000тис.грн., Мамотенко П.С. – 0,300тис.грн., Яриш І.М. – 0,100тис.грн.);

- Сивопляс Тетяна Миколаївна – 1,500тис.грн., на лікування (депутати: Вовк В.В. – 0,300тис.грн., Лисий О.Г. – 0,200тис.грн., Медведчук М.А. – 0,200тис.грн., Молдован О.В. –0,300тис.грн., Сабліна Н.В. – 0,200тис.грн., Фролова І.І. – 0,100тис.грн., Дромашко Л.Г. – 0,200тис.грн.);

- Славнікова Любов Василівна – 8,000тис.грн., на лікування (депутати: Богатирьова Т.І. – 0,300тис.грн., Бондарчук С.О. – 0,200тис.грн., Виговський О.М. – 0,200тис.грн., Гейленко О.П. – 0,100тис.грн., Глушко Т.В. – 0,200тис.грн., Гніденко В.А. – 0,300тис.грн., Головчак Г.Й. – 0,100тис.грн., Дирдін Є.М. – 0,300тис.грн., Канц В.А. – 0,500тис.грн., Лисий О.Г. – 0,500тис.грн., Мамотенко П.С. – 3,500тис.грн., Мосякін В.О. – 0,300тис.грн., Сабліна Н.В. – 0,300тис.грн., Ушкарьова Т.В. – 0,100тис.грн., Філіпішина Л.М. – 1,000тис.грн., Яриш І.М. – 0,100тис.грн.);

- Михайліцька Олена Валеріївна – 3,500тис.грн., на лікування сина Віталія (депутати: Богатирьова Т.І. – 0,100тис.грн., Бондарчук С.О. – 0,200тис.грн., Гейленко О.П. – 0,100тис.грн., Глушко Т.В. – 0,500тис.грн., Гніденко В.А. – 0,500тис.грн., Головчак Г.Й. – 0,200тис.грн., Дирдін Є.М. – 0,300тис.грн., Канц В.А. – 0,500тис.грн., Мамотенко П.С. – 0,200тис.грн., Мосякін В.О. – 0,300тис.грн., Телятник Г.С. – 0,100тис.грн., Чекрижов О.В. – 0,200тис.грн., Шарій Є.Ю. – 0,300тис.грн.);

- Бородіна Валентина Юхимівна – 4,600тис.грн., на лікування (депутати: Вовк В.В. – 0,400тис.грн., Гніденко В.А. – 0,300тис.грн., Дирдін Є.М. – 0,500тис.грн., Лисий О.Г. – 0,200тис.грн., Мамотенко П.С. – 0,300тис.грн., Медведчук М.А. – 0,200тис.грн., Сабліна Н.В. – 1,500тис.грн., Телятник Г.С. – 0,200тис.грн.,  Урсул О.Г. – 0,500тис.грн., Ушкарьова Т.В. – 0,200тис.грн., Дромашко Л.Г. – 0,300тис.грн.);

- Канарська Анжела Іванівна – 0,500тис.грн., на лікування (депутат  Сабліна Н.В.).

Управлінню освіти міської ради, загальноосвітнім школам (КТКВКМБ 070201) - 10,125тис.грн.:

а) предмети та матеріали (КЕКВ 2210) – 4,175тис.грн., для ЗОШ №8, придбання стелажів для бібліотеки (депутати: Головчак Г.Й. – 0,300тис.грн., Фролова С.П. – 3,875тис.грн.);

б) оплата послуг (КЕКВ 2240) – 5,950тис.грн., для ЗОШ №17 виконання робіт по заміні кришок парт та стільців (депутати: Гніденко В.А. – 3,000тис.грн., Подрєз О.О. – 2,950тис.грн.).

Управлінню житлово-комунального господарства міської ради, благоустрій міста (КТКВКМБ 100203, КЕКВ 2240) – 2,000тис.грн., прибирання території в мікрорайоні Котеджі (депутат: Ушкарьова Т.В.).
Доповнити окремим пунктом: 

Управлінню соціального захисту населення міської ради, з програми «Надання матеріальної допомоги громадянам міста» (КТКВК 090412, КЕКВ 2730) надати матеріальну допомогу Попудіну Ігорю Володимировичу, інваліду ІІІ групи, учаснику бойових дій, який мешкає по вул. Трудової Слави, 66,   на лікування   в сумі 80,000тис.грн.   

Доповнити пункт 2.2:
Зменшити:

Управлінню освіти міської ради – 199,000тис.грн.,

Дошкільним закладам освіти (КТКВКМБ 070101, КЕКВ 3110) – 199,000тис.грн. на придбання альтанок.

Управлінню житлово-комунального господарства міської ради,  благоустрій міста (КТКВКМБ 100203, КЕКВ 3132) – 1158,203 тис.грн., капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Леоніда Федорова (через греблю) в м. Первомайськ Миколаївської області (кошти від відчуження майна – 100,000 тис.грн., кошти від продажу землі – 1000,000 тис.грн.). 
Управлінню архітектури, комунальної власності та земельних питань, апарат управління (КТКВКМБ 010116, КЕКВ 3110) – 9,440тис.грн., придбання та установка кондиціонера.

         Збільшити:

         Управлінню освіти міської ради – 13,000тис.грн.
 Загальноосвітнім школам (КТКВКМБ 070201, КЕКВ 3110) – 13,000тис.грн. на придбання морозильної камери в ЗОШ №.11.
Доповнити пункт 2.3:

Збільшити:
Управлінню освіти міської ради, загальноосвітнім школам (в т. ч. школа-дитячий садок, інтернат при школі), спеціалізованим школам, ліцеям, гімназіям, колегіумам (КТКВКМБ 070201, КЕКВ 3110) – 45,000тис.грн., поповнення матеріально-технічної бази закладів.


По даних пропозиціях проведено голосування.
Підсумки голосування:

          «за» - 22
          «проти» - немає
          «утрималось» -  немає

«не голосували» - 14


Пропозиції приймаються.
Іванченко О.А. - депутат міської ради, запропонувала з нагоди 340-ї річниці Дня заснування міста Первомайська від депутатського корпусу відзначити депутата чотирьох скликань, голову квартального комітету №67 Ушкарьову Тетяну Валентинівну медаллю «За заслуги перед містом». 
Дану пропозицію підтримали депутати міської ради одноголосно.
Сотський І.В. - депутат міської ради, зазначив, що на розгляд постійних комісій міської ради необхідно надати більш детальну інформацію щодо освітлення вулиць міста.

Надається доручення управлінню житлово-комунального господарства міської ради  (Троян) на наступну сесію міської ради підготувати депутатам міської ради :

-  графік освітлення вулиць міста;
- повний реєстр звернень щодо вирішення соціальних проблем по кожному виборчому округу окремо, вказавши по кожному пункту :

- що потрібно зробити;

- що зроблено;

- що залишилось зробити;

- необхідна  сума коштів;

- сума витрачених коштів;

- сума коштів для завершення робіт.

Після обговорення проведено поіменне голосування.

Підсумки голосування:

          «за» - 25
          «проти» - немає
          «утрималось» -  немає

«не голосували» - 11
ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований проект рішення.


         (Рішення № 7 та результати поіменного голосування додаються).
УІІІ. СЛУХАЛИ : Про внесення змін до Положення про порядок організації та проведення приватизації майна комунальної власності територіальної громади  міста Первомайська.
ДОПОВІДАЧ : Свідерко Світлана Василівна - заступник міського голови по 
                           комунальній власності, земельних  відносинах та  
                           архітектурних   питаннях
Надійшла пропозиція:

- Затвердити запропонований проект рішення. 

Проведено поіменне голосування.

Підсумки  голосування:

          «за» - 17
          «проти» - немає
          «утрималось» -  немає

«не голосували» - 19
ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято, так як не набрало необхідної кількості  

                        голосів. (Результати поіменного голосування додаються).
ІХ. СЛУХАЛИ :  Про внесення змін до рішення міської ради від 30.06.2016 року №10 «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки».
ДОПОВІДАЧ : Свідерко Світлана Василівна - заступник міського голови по 
                           комунальній власності, земельних  відносинах та  
                           архітектурних   питаннях
Надійшла пропозиція:

- Затвердити запропонований проект рішення. 

Проведено поіменне голосування.

Підсумки  голосування:

          «за» - 23
          «проти» - немає
          «утрималось» -  1

«не голосували» - 12
ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований проект рішення.


         (Рішення № 8 та результати поіменного голосування додаються).
Медведчук М.А. - депутат міської ради, поцікавився, чи були ще заяви від депутатів міської ради про їхній конфлікт інтересів? На що керівник апарату міської ради Боровик Л.І. відповіла, що до апарату міської ради,  окрім заяви депутата Михайлюка В.В., не надходили. 
Звучить  Державний  Гімн  України.
Міський голова                                                                                 Л.Г.Дромашко

