ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії міської ради 
з питань планування, бюджету, фінансів, приватизації, 

економічної  політики, розвитку підприємництва, транспорту та зв'язку

від  17.10.2017 року

м.Первомайськ

Всього членів постійної комісії – 6 
Присутні – 4 (Головчак Г.Й., Іванченко О.А., Канц В.А., Філіпішина Л.М.)
Відсутні – 2 (Урсул О.Г., Чекрижов О.В.)

Головуюча: голова постійної комісії міської ради Філіпішина Л.М.

Обговорення порядку денного: Головуюча запропонувала затвердити порядок денний.

Проведено голосування:


«за» - одноголосно
Порядок денний

1. Про результати перевірок каркасно-тентових об’єктів торгівлі, ресторанного господарства. 

2. Про стан надходжень коштів до бюджету міста від реалізації землі та комунального майна.
3. Про звернення Колесніченко О.А. – заступника міського голови, начальника управління соціального захисту населення від 13.10.2017р. № 10782/04.2 щодо виділення коштів для виплати одноразової матеріальної допомоги 10 інвалідам війни – учасникам АТО, по 1000 грн. до Дня Гідності та Свободи.
4. Про звернення Олішевської Н.В. - начальника управління культури, національностей, релігій, молоді та спорту міської ради, від 02.10.2017р. № 385/04.7-17 щодо виділення додаткових коштів.
5. Про звернення батьківського комітету першого класу ЗОШ І-ІІІ ступенів № 12 щодо приведення в належний санітарний стан території «кручі» поруч із школою та будинком № 20 по вул. Щорса і придбання комп’ютеру для 1-го класу від 25.09.2017р.
І. СЛУХАЛИ: Про результати перевірок каркасно-тентових об’єктів торгівлі, ресторанного господарства. 

Доповідач: 
Чорна І.В. – начальник відділу підприємницької діяльності 
управління економіки міської ради
В обговоренні взяли участь: Головчак Г.Й., Іванченко О.А. – депутати міської ради.
Доповідач зазначила, що розпорядженням міського голови від  16.06.2017р. № 229 - р «Про створення комісії для проведення обстеження - тентових палаток та тимчасових споруд з продажу пива» створена комісія. 

На виконання розпорядження міського голови протягом червня - вересня  2017 року даною комісією проведені 3 рейди та обстежені 11 об’єктів торгівлі з продажу пива. 

За результатами роботи комісії встановлено, що  ліцензії на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями  в наявності: ФОП Сабіашвілі Ш. Г., ФОП Молчанова О. С., ФОП Воронін Д. В., ФОП Петріщенко О.М. Зазначені ліцензії відсутні: ФОП Крайтор В.В., ФОП Токарева М. А., ФОП Янковська В. В., ФОП Яриш І. М., ФОП Телятник Г.С., ФОП Чала-

бієв В.Б. (2 об’єкта).

При проведенні рейдів членами комісії з суб’єктами підприємництва проводилась роз’яснювальна робота  щодо вимог чинного законодавства при реалізації пива.
Головчак Г.Й. – депутат міської ради, запропонував відділу підприємницької діяльності управління економіки міської ради перед початком сезонної торгівлі в 2018 році здійснити обстеження об’єктів торгівлі щодо наявності ліцензії на реалізацію алкоголю та тютюнових виробів.
ВИРІШИЛИ: 
Відділу підприємницької діяльності управління економіки міської ради (Чорна) з червня 2018 року здійснити обстеження тимчасових споруд з продажу пива щодо наявності ліцензії на реалізацію пива, алкоголю та тютюнових виробів та надати в термін до 01.07.2018р. інформацію на розгляд постійної комісії міської ради з питань планування, бюджету, фінансів, приватизації, економічної  політики, розвитку підприємництва, транспорту та зв'язку. 
Проведено голосування:

«за» - одноголосно

ІІ. СЛУХАЛИ: Про стан надходжень коштів до бюджету міста від реалізації землі та комунального майна.

Доповідач: Корнацька А.С.- начальник відділу комунальної власності і земельних відносин управління містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань міської ради
В обговоренні взяли участь: Іванченко О.А., Канц В.А., Філіпішина Л.М. - депутати міської ради.

Доповідач проінформувала про стан надходжень коштів до міського бюджету від реалізації землі та комунального майна, а саме: 

· 31.08.2017 року відбувся аукціон з продажу об’єкту комунальної власності територіальної громади міста Первомайська нежитлової будівлі по вул. Василя Жуковського, 65-а. за 57 795,10 грн.
· протягом ІІ півріччя 2017 року до міського бюджету від продажу землі надійшли кошти в сумі 1 405 502, 32 грн.
Іванченко О.А. – депутат міської ради, запропонувала відділу комунальної власності і земельних відносин управління містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань міської ради (Корнацька) активізувати роботу з погашення заборгованостей за користування землею. 
Філіпішина Л.М. –  головуюча, запропонувала надати на розгляд постійної комісії міської ради з питань планування, бюджету, фінансів, приватизації, економічної  політики, розвитку підприємництва, транспорту та зв'язку перелік фізичних та юридичних осіб, які є землекористувачами та мають заборгованості перед бюджетом міста (з урахуванням вул.Підгороднянське Шоссе, 10). 

ВИРІШИЛИ: 
Відділу комунальної власності і земельних відносин управління містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань міської ради (Корнацька) активізувати роботу з погашення заборгованості по оренді землі та надати на розгляд постійної комісії міської ради з питань планування, бюджету, фінансів, приватизації, економічної  політики, розвитку підприємництва, транспорту та зв'язку: 
· перелік фізичних та юридичних осіб, що є орендарями та мають заборгованості перед бюджетом міста (в т.ч. вул.Підгороднянське Шоссе, 10);
· перелік суб’єктів господарювання, з якими проведена робота щодо відшкодування заборгованості по платі за землю.

Проведено голосування:


«за» - одноголосно
ІІІ. СЛУХАЛИ: Про звернення Колесніченко О.А. – заступника міського голови, начальника управління соціального захисту населення від 13.10.2017р. № 10782/04.2 щодо виділення коштів для виплати одноразової матеріальної допомоги 10 інвалідам війни – учасникам АТО, по 1000 грн. до Дня Гідності та Свободи, що додається. 
Інформує: Філіпішина Лілія Михайлівна - голова постійної комісії 

                   міської ради 

В обговоренні взяли участь: Головчак Г.Й., Іванченко О.А., Канц В.А. - депутати міської ради

ВИРІШИЛИ: Фінансовому управлінню міської ради (Шугуров) розглянути можливість виділення додаткових коштів в сумі 10 тис. грн. для виплати одноразової матеріальної допомоги 10 інвалідам війни – учасникам АТО, по 1000 грн. до Дня Гідності та Свободи. 

Проведено голосування:


«за» - одноголосно
ІV. СЛУХАЛИ: Про звернення Олішевської Н.В. - начальника управління культури, національностей, релігій, молоді та спорту міської ради, від 02.10.2017р. № 385/04.7-17 щодо виділення додаткових коштів, додається.

Інформує: Філіпішина Лілія Михайлівна - голова постійної комісії міської ради 

В обговоренні взяли участь: Головчак Г.Й., Іванченко О.А., Канц В.А. - депутати міської ради.
ВИРІШИЛИ: Фінансовому управлінню міської ради (Шугуров) розглянути можливість щодо виділення додаткових коштів в сумі 286,6 грн.: 
· 274,3 тис. грн. на оплату теплопостачання за квітень, жовтень-грудень 2017р. по вул.Грушевського,1;

· 12,3 тис.грн. на оплату природного газу в зв’язку з підвищенням ціни на природний газ. 

Проведено голосування:


«за» - одноголосно
V. СЛУХАЛИ: Про звернення батьківського комітету першого класу ЗОШ І-ІІІ ступенів № 12 щодо приведення в належний санітарний стан території «кручі» поруч із школою та будинком № 20 по вул. Щорса і придбання комп’ютеру для 1-го класу від 25.09.2017р., що додаються.  
Інформує: Філіпішина Лілія Михайлівна - голова постійної комісії міської ради 

В обговоренні взяли участь: Головчак Г.Й., Іванченко О.А., Канц В.А. - депутати міської ради

ВИРІШИЛИ: 
1. Управлінню житлово-комунального господарства міської ради (Троян) привести в належний санітарний стан територію «кручі» поруч із школою № 12 та будинком №20 по вул. Щорса.
2. Фінансовому управлінню міської ради (Шугуров) розглянути можливість виділення додаткових коштів на придбання комп’ютеру для 1-го класу ЗОШ І-ІІІ ступенів № 12 
Проведено голосування:


«за» - одноголосно
Голова постійної комісії

міської ради                                                                                    Л.М.Філіпішина
