ІНФОРМАЦІЯ 
про роботу сектору з питань реєстрації місця проживання фізичних осіб апарату виконавчого комітету міської ради за 9 місяців 2017 рік

Відповідно до Закону України від 10.02.2015 № 888-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг», з 4 квітня 2016 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 207, що встановлює нові правила реєстрації місця проживання громадян. Функцію з реєстрації місця проживання передано до виконавчих органів територіальних громад.
Рішенням Первомайської міської ради «Про затвердження Положення про сектор з питань реєстрації місця проживання фізичних осіб апарату виконкому Первомайської міської ради»  утворено сектор  з питань реєстрації місця проживання фізичних осіб апарату виконавчого комітету Первомайської міської ради, загальною чисельністю 2 штатні одиниці, та затверджено Положення про сектор  з питань реєстрації місця проживання фізичних осіб апарату виконкому Первомайської міської ради  (далі – Сектор).

Сектором надаються наступні адміністративні послуги – реєстрація місця проживання фізичних осіб, зняття з реєстрація місця проживання фізичних осіб, реєстрація місця перебування фізичних осіб, видача довідок про реєстрацію місця проживання. Всі послуги надаються у день звернення особи.

Основними завданнями Сектору є:

1. Здійснення реєстрації, зняття з реєстрації  місця проживання/перебування  фізичних осіб.

2. Формування і ведення реєстру територіальної громади міста Первомайську.

3. Передача інформації або  внесення в установленому законом порядку відомостей про реєстрацію та зняття з реєстрації місця проживання до Єдиного державного демографічного реєстру.

 

            Так, з 1 січня 2017 року до сектору звернулось 6368 громадян з питань реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання/перебування:

· зареєстровано місце проживання 974 осіб;

· знято з реєстрації місця проживання 707 осіб; в зв’язку зі смертю – 670 осіб;  по рішенню суду – 17 осіб; 
· одночасне зняття – реєстрація місця проживання 948 осіб;
· зареєстровано місце проживання неповнолітніх дітей – 908 осіб;
· зареєстровано місце перебування 7 осіб;
· видано довідок про реєстрацію місця проживання - 3045.
Також  до сектору звернулось 230 особи для внесення змін по перейменуванню вулиці, зміни нумерації будинків. 

З моменту набуття повноважень у сфері реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання до сектору почали надходити офіційні запити від органів судової влади, відділу поліції та інших організацій. Відповідно до наданих повноважень, сектором отримано та оброблено 1522 запита.
В результаті здійснення процедури зняття з реєстрації місця проживання з одночасною реєстрацією місця проживання, за умови, що особа була раніше зареєстрована в іншій адміністративно-територіальній одиниці України,  відповідно пункту 24 постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 207 «Про затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру», сектором надіслано поштою 264 повідомлень до інших органів реєстрації для внесення інформації до відповідного реєстру територіальної громади.

Згідно постанови Центральної виборчої комісії від 17.02.2016 № 55 «Про порядок одноразової передачі відомостей Державного реєстру виборців для створення реєстру територіальної громади»  отримано відомості Державного реєстру виборців про громадян України – жителів міста Первомайська. З 19.09.2016 виконком Первомайської міської ради зареєстровано на офіційному сайті Державної міграційної служби України в системі «Реєстр територіальних громад» та створено реєстр територіальної громади. Але, враховуючи той факт, що Державний реєстр виборців не містить інформації про малолітніх та неповнолітніх осіб, спеціалістами сектору  поступово здійснюється наповнення реєстру територіальної громади та приведення його до актуального стану.

Сектор формує та веде реєстр територіальної громади Первомайської міської ради, забезпечує збирання, зберігання, обробку, використання і захист інформації у реєстрі територіальної громади відповідно до вимог чинного законодавства. Здійснює обмін відомостями між реєстрами різних територіальних громад  у разі здійснення реєстрації місця проживання або перебування з одночасним зняттям з реєстрації попереднього місця проживання    чи   перебування  особи  в   іншій  адміністративно-територіальній  одиниці.

Вносить зміни у разі прийняття рішення про перейменування вулиць (проспектів, бульварів, площ, провулків, кварталів тощо) із збереженням попередніх даних.

Відповідно ст. 22 Закону України «Про державний реєстр виборців» щомісячно відділу ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету Первомайської міської ради надаються відомості, на підставі яких здійснюється поновлення бази даних Державного реєстру виборців. 
На даний час щотижня дані  про міграцію громадян передаються в  паперовому  та  електронному  вигляді  до  Первомайського  районного  відділу Державної міграційної служби України Головного управління в Миколаївській області.

            З січня 2017 року налагоджена робота сектору з Первомайським міським відділом ДРАЦС  ГТУЮ у Миколаївській області та Первомайським районним  відділом ДРАЦС  ГТУЮ у Миколаївській області. За бажанням батьків чи одного з них документи для реєстрації місця проживання новонародженої дитини можуть бути подані через органи державної реєстрації актів цивільного стану під час проведення державної реєстрації народження дитини. 
Підсумовуючи вищевикладене, за звітний період до Сектору звернулось 6598 громадян, видано довідок– 3045, надіслано поштою 264 повідомлень та запитів, виконано 1522 документа.
  

За надані сектором адміністративні послуги до міського бюджету надійшло 47853,52 грн.

Завідувач сектору з питань реєстрації 

місця проживання фізичних осіб

апарату виконавчого комітету міської ради                       І.М. Солов’янова

