Про здійснення соціальної роботи з сім’ями, які опинилисяу складних життєвих обставинах.
З метою реалізації державної політики стосовно сімей, дітей та молоді шляхом здійснення соціальної роботи, забезпечення доступу цільових груп до соціальних послуг у місті та підтримки сімей (осіб), які опинилися в складних життєвих обставинах, в центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді здійснюють свою діяльність спеціалізовані формування: служба соціальної підтримки сім’ї та школа відповідального батьківства. При пологовому будинку працює консультативний пункт. Згідно повідомлення з пологового будинку в разі відмови жінки від новонародженої дитини або акту покинутої дитини спеціалістами та фахівцями центру проводиться психолого - соціальна  робота з метою збереження родини та зміни рішення породіллі.
Спеціалісти центру та фахівці із соціальної роботи  протягом 9 місяців 2017 року виявили та охопили соціальною роботою 355 сімей/осіб (в них 434 дитини), які опинились в складних життєвих обставинах, та здійснили оцінку потреб, а саме:

- одиноких матерів (батьків) – 57;

- учасників бойових дій з зони АТО – 92;

- сімей, де один чи кілька членів мають інвалідність – 35;

- в т.ч. кількість дітей, які мають інвалідність – 17;

- постраждалих від збройних конфліктів та тимчасової окупації – 121;

- в т.ч. внутрішньо переміщені сім’ї (особи) - 29;

- сімей, в яких є ризик соціального сирітства – 37;

- сімей, члени яких перебувають (перебували) в конфлікті з законом – 15;

- сімей опікунів/піклувальників – 12;

- постраждалих від жорстокого поводження та насильства – 65;

- осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування– 13.
З метою збереження прав дітей на виховання в біологічній сім’ї, під соціальним супроводом Первомайського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді перебувало 47 сімей, в них виховується 89 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. В ході здійснення соціальної роботи даним сім’ям надано 6045 соціальних послуг різного характеру, а саме: психологічні, соціально-педагогічні, соціально-медичні, соціально-економічні, юридичні та інформаційні послуги.  Термін соціального супроводу сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, визначається індивідуально та регламентується договором.


В результаті проведеної соціальної роботи з сім’ями (особами), які опинилися в складних життєвих обставинах, задоволено такі потреби:

· надано психологічну допомогу –394;
· надано юридичну допомогу – 413;

· сприяння в працевлаштуванні – 22;

· сприяння у влаштуванні до закладів освіти – 28;

· сприяння в організації лікування – 21;

· сприяння в організації оздоровлення – 4;

· сприяння в покращенні житлово-побутових умов – 206;

· налагодження зв’язків з членами родини – 394;

· сприяння в отриманні (відновленні) реєстрації за місцем проживання (перебування) – 16;

· сприяння в оформленні (відновленні) документів, у т.ч. для призначення соціальних виплат –108;
· 26 дітей з 20 сімей повернуто в біологічні родини з КЗ «Первомайський центр соціально-психологічної реабілітації дітей»;

· підвищено виховний потенціал батьків; проведено профілактично-роз’яснювальну роботу стосовно пропаганди здорового способу життя; сприяння в адаптації дитини в сім’ї опікуна тощо.За результатами проведеної роботи 31 сім’ю знято з соціального супроводу.

В результаті плідної співпраці з управлінням соціального захисту населення, управлінням у справах дітей, управлінням освіти, Первомайським відділом поліції ГУНП в Миколаївській області, територіальним центром з надання соціальних послуг (соціального обслуговування) Первомайської міської ради, Первомайською Центральною міською багатопрофільною лікарнею,  комунальним закладом "Первомайський центр соціально-психологічної реабілітації дітей", кримінально-виконавчою інспекцією, КЗ «Первомайський міський центр первинної медико-санітарної допомоги», міжрайонним центром зайнятості відбувається обмін інформацією стосовно сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

На підставі отриманої інформації щодо складних життєвих обставин, у яких опинилася сім’я, відбувається комісійний візит в родину з метою ознайомлення з умовами проживання, діагностики складних життєвих обставин, підготовки соціально-психологічної характеристики та висновків і рекомендацій щодо подальшої роботи з сім’єю у вирішенні складних життєвих обставин. Згідно наказу в 7-денний термін складається акт первинної оцінки потреб сім’ї, за результатами якого сім’я або особа береться на облік і стає клієнтом центру або виноситься питання на Комісію з питань захисту прав дітей, Колегію з питань соціального захисту дітей та профілактики правопорушень серед неповнолітніх при управлінні у справах дітей або на координаційну раду з питань сім’ї, жінок, дітей та молоді, які опинилися в складних життєвих обставинах, в результаті чого сім’я або особа береться під соціальний супровід з метою подолання складних життєвих обставин.

      На обліку центру перебувають 65 сімей (в них 48 дітей), в яких було вчинено насильство над дорослими членами родини. Дані сім’ї отримували соціальні послуги за карткою клієнта центру. Всього надано 1065 соціальних послуг. Особи, які вчинили насильство в сім’ї, проходять корекційні програми. За 9 місяців 2017 року надійшли повідомлення стосовно 8 осіб вищезазначеної категорії.
Також здійснюється соціальна робота з випускниками інтернатних закладів із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та особами з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування. Охоплено 4 особи, надано 136 соціальних послуг, які спрямовані на адаптацію дітей даної категорії в соціумі.
В рамках Комплексної програми соціального захисту «Місто, де зручно всім» на 2016-2020 роки та відповідно до рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради від 10.03.17 №122 «Про проведення міського етапу конкурсу творчості для дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Повір у себе, і в тебе повірять інші!» в м. Первомайську», 20 квітня 2017 року Первомайським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді на чолі з міським головою Л.Г. Дромашко проведено міський етап конкурсу творчості для дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Повір у себе, і в тебе повірять інші!».

Конкурс проводився з метою підтримки і розвитку творчих інтересів дітей з функціональними обмеженнями та виховання у них відчуття прекрасного через створення власноруч виконаних творчих робіт за жанрами: образотворче мистецтво та декоративно – прикладне мистецтво. В 2017 році до участі у конкурсі долучились зі своїми творчими надбаннями  27 дітей та молодих осіб з функціональними обмеженнями, які надали 41 творчу індивідуальну роботу, які виконані в різних техніках та різними засобами. 

Найкращі роботи переможців міського конкурсу, а саме: Токарчук Анастасії (16 років) – «Мрії здійснюються» (Первомайська гімназія) та Петрищенко Марини (16 років) – дівоча спідниця «Польова царівна» (загальноосвітня школа №16) надіслані до Миколаївського обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді для участі в обласному турі конкурсу, де зайняли ІІ та І місця.

 З метою впровадження нових методик, технологій в соціальній роботі для досягнення позитивних результатів спеціалісти та фахівці із соціальної роботи, що працюють з сім’ями та особами, які опинились в складних життєвих обставинах пройшли відповідне навчання в Миколаївському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій за програмами тематичних короткотермінових семінарів на теми: «Оцінка потреб дитини та її сім’ї. Соціальна підтримка сімей постраждалих від збройних конфліктів та тимчасової окупації», «Особливості соціальної роботи з прийомними сім’ями та дитячими будинками сімейного типу», семінар-тренінг на тему: «Шляхи виявлення та ідентифікації, визначення потреб дітей, постраждалих від торгівлі людьми», тренінги на теми: «Оптимізація медичної допомоги ВІЛ+ людям м. Миколаєва та Миколаївської обл.», «Добровільне консультування і тестування на ВІЛ». Також беруть активну участь у тренінгах, семінарах та практичних заняттях.
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