1.Про встановлення мінімальної заробітної плати на 2017 рік
(поняття мінімальної заробітної плати, внесення змін до колективних угод та договорів)
Із 01.01.17 р. прожитковий мінімум, встановлений для працездатних осіб, Законом України «Про Державний бюджет України 2017 рік» затверджено у розмірі 1600 грн., мінімальну заробітну плату в місячному розмірі – 3200 грн., у погодинному розмірі – 19,34 грн.

Відповідно до зазначеного Закону № 1774 із 1 січня 2017 року змінилося поняття мінімальної зарплати. Під нею мається на увазі встановлений законом мінімальний розмір оплати праці за виконану працівником місячну (годинну) норму праці. Мінімальна заробітна плата лишається державною соціальною гарантією, обов»язковою на всій території України для підприємств, установ, організацій усіх форм власності й господарювання та фізичних осіб, які  використовують працю найманих працівників, за будь-якою системою оплати праці. «Мінімальна заробітна праця» - тепер це зарплата в цілому за місяць (оклад + премії + надбавки + інші заохочувальні та компенсаційні виплати), а не тільки оклад або ставка.

Згідно із Законом №1774 при обчисленні розміру заробітної плати працівника  для забезпечення її мінімального розміру не враховуються доплати за роботу в несприятливих умовах  праці та підвищеного ризику для здоров»я, за роботу в нічний та надурочний час, роз’їзний характер робіт, премії до святкових та ювілейних дат.

В Україні з 2017 року також запроваджуються як тарифні системи оплати праці, так і інші системи оплати праці, що формуються на оцінках складності виконуваних робіт та кваліфікацій робітників.

Окрім того, Прикінцевими та перехідними положеннями Закону 

№ 1774 передбачено, що мінімальна заробітна плата після 01.01.17 р. не застосовується як розрахункова величина для визначення посадових окладів і заробітної плати  працівників та інших виплат. Мінімальна зарплата після 01.01.17 р. не застосовується як розрахункова величина в колдоговорах та угодах усіх рівнів. Сторонам, які уклали колдоговори й угоди, у 3-х місячний строк мають привести їх норми у відповідність із Законом № 1774 відповідно до законодавства. До внесення змін у колдоговори й угоди всіх рівнів щодо незастосування мінімальної зарплати як розрахункової величини вона застосовується в розмірі прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Кабінетом Міністрів прийнято постанову від 28.12.16 р. № 1037 «Про оплату праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» відповідно до якої із 01.01.17 р. посадові оклади (тарифні ставки) працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери розраховуються виходячи з посадового окладу (тарифної ставки) працівника І тарифного розряду, визначеного у розмірі прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого на 1 січня календарного року, який у 2017 році становить 1600 грн.

Підвищення мінімальної заробітної плати не може бути підставою для скорочення працівників, переведення їх на неповний робочий час, звільнення.

1.2. Посадовий оклад працівника 1888,0грн. Повна зайнятість. Доплати, надбавки та премія відсутня. У січні 2017року працівник відпрацював повний місяць.   
За січень 2017 року працівнику підприємства нараховують заробітну плату у розмірі його посадового окладу -1888,0грн. Оскільки, з 01.01.2017р. мінімальна заробітна плата ( в подальшому МЗП) складає 3200,0грн.  і нарахована заробітна плата за повністю відпрацьований місяць не може бути нижче  МЗП, то працівнику нараховують доплату до рівня МЗП. 

Розмір такої доплати складає: 3200 – 1888 =1312грн.

Таким чином, за січень 2017 року сума заробітної плати за повністю відпрацьований місяць становить: 1888,0грн.(оклад) +1312,0(доплата до МЗП) = 3200,0грн.

1.2.На підприємстві працює інвалід на 0,25 ставки (зовнішній сумісник). Посадовий оклад з урахуванням зайнятості  складає 400,0 грн.(1600грн. х0,25ставки). Доплати,надбавки,премія відсутні.

В даному випадку працівник є зовнішнім сумісником. При цьому його заробітна плата менше МЗП. Тому, потрібно виконувати вимоги законодавства о доплаті до рівня МЗП.

Встановлюємо рівень МЗП з урахуванням його зайнятості:

3200грн.х0,25 = 800,0грн.

Сума доплати до рівня МЗП складає:

800,0–400,0=400,0грн.,  де 400,0 – заробітна плата за повністю відпрацьований місяць з урахуванням зайнятості працівника.

Таким чином, загальна сума заробітної плати працівника-інваліда (зовнішнього сумісника) у січні 2017 року становить: 400,0(оклад) +400,0(доплата до МЗП)=800,0грн.
2. Санаторно-курортне оздоровлення учасників АТО

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31.03.15 р. № 200 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників АТО санаторно-курортним лікуванням» структурні підрозділи з питань соціального захисту населення забезпечують санаторно-курортним лікуванням осіб, які постраждали під час проведення АТО та яким встановлено статус учасника бойових дій чи інваліда війни відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 та пункту 1 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Для одержання путівки особи повинні перебувати на обліку в органах соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання, а такі, що переселилися з тимчасово окупованої території чи районів проведення АТО, - за фактичним місцем проживання відповідно до довідки про взяття на облік особи, яка переміщується з тимчасово окупованої території України або району проведення АТО.

Для взяття на облік особа чи її законний представник подає заяву, медичну довідку лікувальної установи за формою № 070/о, копію посвідчення учасника бойових дій або інваліда війни та документ, що підтверджує безпосереднє залучення особи до виконання завдань АТО в районах її проведення.

Управління забезпечує осіб безоплатними путівками до санаторно-курортних закладів відповідно до цього Порядку згідно з медичними рекомендаціями в порядку черговості в міру надходження путівок:

1)учасників бойових дій – щороку строком на 18-21 день;

2)інвалідів війни – позачергово щороку строком на 18-21 день;

3)інвалідів із захворюваннями нервової системи (з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку) – відповідно до медичних рекомендацій, з них:

І та ІІ групи – до санаторіїв спінального профілю з лікуванням строком на 35 днів;

ІІІ групи – до санаторіїв неврологічного профілю з лікуванням строком на 18-21 день.

У разі коли особа має право на забезпечення путівкою за кількома законами, їй надається право вибору в забезпеченні путівкою за одним із них.

У разі відмови особи від путівки складається акт відмови від путівки за формою, затвердженою Мінсоцполітики.

3. Державні соціальні допомоги у 2017 році


Нагадуємо, що питання надання державної підтримки сім»ям з дітьми регулюються Законами України:

«Про державну допомогу сім»ям з дітьми»;

«Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам»;

«Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім»ям».

5 видів допомог сім`ям з дітьми:

Допомога по вагітності та пологам

з 01.01.17 р. – 400,00 грн. на місяць

з 01.05.17 р. – 421,00 грн.

з 01.12.17 р. – 440,50 грн.

Допомога при народженні дитини складає – 41280,00 грн. Виплата допомоги здійснюється одноразово у сумі 10320,00 грн., решта – по 860,00 протягом 36 місяців.

Особам, які на 30 червня 2014 року мали право на отримання допомоги при народженні дитини (усиновленні) дитини у розмірі, встановленому на першу дитини, після досягнення дитиною двох років на наступні 12 місяців призначається щомісячна допомога у розмірі 130 гривень.

У разі працевлаштування отримувача допомоги або виходу на роботу виплата допомоги у розмірі 130 гривень припиняється.

Допомога при усиновленні дитини – 41280,00 грн. Виплата допомоги здійснюється одноразово у сумі 10320,00 грн., решта – по 860,00 грн. протягом 36 місяців.

Допомога на дитину, яка знаходиться під опікою і піклуванням, надається у розмірі, що дорівнює різниці між двома прожитковими мінімумами для дитини відповідного віку та середньомісячним розміром одержуваних на дитину аліментів, стипендії, допомоги та пенсії за попередні місяців;

Допомога на дитину одинокій матері, одинокому усиновителю (вдові, вдівцю), матері, батьку дітей у разі смерті одного з батьків, які не одержують на них пенсію в разі втрати годувальника або державну 

соціальну допомогу надається у розмірі, що дорівнює різниці між 100% прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку та середньомісячним сукупним доходом сім»ї на одну особу за попередні 6 місяців.

4.Державна соціальна допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам

Право на державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства  мають інваліди з дитинства і діти-інваліди віком до 18 років.

Інвалідам з дитинства, які мають одночасно право на державну соціальну допомогу, на пенсію та на державну соціальну допомогу згідно із Законом України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам», призначається державна соціальна допомога або пенсія за їх вибором. Державна соціальна допомога або пенсія інвалідам з дитинства яких визнано недієздатними, а також на дітей-інвалідів призначається за вибором їх батьків, усиновителів, опікуна або піклувальника.

При цьому якщо інвалід з дитинства або дитина-інвалід має право на пенсію у зв»язку з втратою годувальника і державну соціальну допомогу відповідно до цього Закону, ці виплати призначаються одночасно.

5. Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім»ям

Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім»ям»  зазначена допомога призначається як різниця між рівнем забезпечення прожиткового мінімуму для сім»ї та середньомісячним сукупним доходом за попередні шість місяців перед зверненням.

Рівень забезпечення прожиткового мінімуму (гарантований мінімум) для призначення допомоги встановлений у відсотковому співвідношенні до прожиткового мінімуму для основних демографічних і соціальних груп населення:

-для працездатних осіб – 21 відсоток;

-для дітей – 85 відсотків;

-для інвалідів – 100 відсотків.

Для кожної дитини (крім дитини-інваліда), яка входить до складу малозабезпеченої сім»ї рівень забезпечення прожиткового мінімуму збільшується на 10 відсотків для кожної дитини-інваліда, яка входить до складу малозабезпеченої сім»ї, для кожної дитини, яка утримується матір»ю (батьком, усиновителем), що не перебуває в шлюбі, і запис про батька (матір) цієї дитини у Книзі реєстрації народжень провадиться в установленому порядку за вказівкою матері (батька), та для кожної дитини, в якої один або обоє батьків є інвалідами І або ІІ групи – на 20%.

Крім того, у 2017 році розмір державної соціальної допомоги збільшується на кожну дитину віком до 13 років на 250,00 грн., а на кожну дитину віком від 13 до 18 років – на 500,00 грн.

6. Окремі види соціальних виплат:
-тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце їх проживання невідоме;

-державна соціальна допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім»ях за принципом «гроші ходять за дитиною»

Розміри допомоги обчислюються, виходячи із прожиткових мінімумів:

з 01.01.17 р.

для дітей віком до 6 років – 1355,0 грн.

для дітей віком від 6 до 18 років – 1689,0 грн.

для працездатних осіб – 1600,0 грн.

для осіб, які втратили працездатність – 1247,0 грн.

з 01.05.17 р.

для дітей віком до 6 років – 1426,0 грн.

для дітей віком від 6 до 18 років – 1777,0 грн.

для працездатних осіб – 1684,0 грн.

для осіб, які втратили працездатність – 1312,0 грн.

01.12.17 р.

для дітей віком до 6 років – 1492,0 грн.

для дітей віком від 6 до 18 років – 1860,0 грн.

для працездатних осіб – 1762,0 грн.

для осіб, які втратили працездатність – 1373,0 грн.

7. Переглянуто соціальні нормативи використання теплової енергії, електричної енергії для індивідуального опалення, природного газу для індивідуального опалення

Урядом прийнято постанову від 06.02.17 р. № 51 «Про внесення змін до постанови  КМУ від 06.08.14 р. № 409» в якій зокрема переглянуто нормативи використання:

теплової енергії для централізованого опалення (теплопостачання) абонентами, житлові будинки яких обладнані будинковими або квартирними приладами обліку: з 0,0548 Гкал до 0,0431 Гкал на 1 кв. метр опалювальної площі на місяць в опалювальний період;

електричної енергії для індивідуального опалення: з 65 кВт до 51кВт на 1 кв. метр опалювальної площі на місяць в опалювальний період;

природного газу для індивідуального опалення: з 5,5 куб метра до 5,0 куб метра на 1 кв. метр опалювальної площі на місяць в опалювальний період.

Також переглянуто коригуючі коефіцієнти для розрахунку розміру витрат електричної енергії, природного газу та інших видів палива на потреби опалення у багатоповерхових будинках (для Миколаївської коригуючий коефіцієнт 1-2 поверхові будинки – 0,793, для будівель на 3 і більше поверхів – 0,578).

Слід зазначити, що відповідне рішення уряду не передбачає перерахунку розмірів діючих розмірів субсидій, оскільки набирає чинності з 1 травня 2017 року.

8. Внесення змін до постанов КМУ від 02.12.92 р. № 674 та від 20.01.97 р. № 51

Кабінетом Міністрів прийнято постанову від 11.01.17 р. № 6 про внесення змін до постанов КМУ від 02.12.92 р. № 674 та від 20.01.97 р. № 51

Зокрема у Порядку видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженому постановою КМУ від 20.01.97 р. № 51 пункт 9 доповнено абзацом такого змісту: «Дружині (чоловіку) (якщо вони не одружилися вдруге) померлого

громадянина, смерть якого пов»язана з участю у ліквідації інших  ядерних аварій, у ядерних випробуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у складані ядерних зарядів та проведенні на них регламентних робіт, видається посвідчення.»

9. Пільги у 2017 році

Пільги  з оплати за житлово-комунальні послуги, послуги зв’язку, на придбання твердого палива та скрапленого газу  з урахуванням доходів сім’ї  пільговика громадянам таких категорій:

· учасникам  війни, членам сім'ї загиблих (померлих) відповідно до Закону України "Про статус ветеранів   війни,   гарантії   їх   соціального   захисту";   

· особам,   які   мають   особливі   заслуги та   особливі  трудові  заслуги   перед   Батьківщиною;  вдовам (вдівцям)  та  батькам  померлих  (загиблих) осіб,  які мають особливі заслуги перед Батьківщиною;  

· жертвам  нацистських переслідувань;  

· дітям війни;

· особам, звільненим зі служби цивільного захисту, за віком, через хворобу або за вислугою років, а також тим,  які стали інвалідами під час виконання службових обов’язків;

· батькам та членам сімей осіб  рядового  і  начальницького  складу  служби  цивільного  захисту,    які  загинули  (померли),   зникли  безвісти    під час виконання службових обов’язків; 

· дружинам  (чоловікам) та опікунам (на час опікунства) дітей померлих громадян,  з числа учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС категорії 3, смерть яких пов'язана  з Чорнобильською  катастрофою;  
· сім’ям, які мають дитину – інваліда, інвалідність якої пов’язана з наслідками Чорнобильської катастрофи;

· пенсіонерам, які раніше працювали педагогічними, медичними та фармацевтичними  працівниками, працювали у бібліотеках, у сфері захисту рослин   у сільській місцевості і селищах міського типу і проживають у них (відповідно до Законів України "Про   освіту", "Про захист рослин" "Про бібліотеки  і  бібліотечну  справу",  «Про  культуру», Основ законодавства  України  про  охорону здоров'я); 
· багатодітним сім’ям , дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям , в яких не менше року проживають троє або більше дітей , враховуючи тих над якими встановлено опіку чи піклування. 
Постановою Кабінету Міністрів України  від 04.06.15 № 389 затверджено  Порядок надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї . 

При визначенні права на отримання пільг до сукупного доходу сім’ї     включаються  нараховані :

1) пенсія;

2) заробітна плата;

3) грошове забезпечення;

4) стипендія;

5) соціальна допомога (крім одноразових  соціальних допомог);

6) доходи від підприємницької діяльності;

7) допомога по безробіттю та інші виплати, що здійснюються фондами                             соціального страхування. 

        Для працездатних осіб, у яких відсутні доходи (крім осіб, які навчаються за денною формою навчання у загальноосвітніх, вищих навчальних закладах, осіб, призваних на строкову військову службу), та фізичних осіб - підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування та є платниками єдиного податку першої групи, до сукупного доходу за кожний місяць враховується дохід на рівні прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб на відповідний місяць.

       Для фізичних осіб - підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування та є платниками єдиного податку другої групи, до сукупного доходу за кожний місяць враховується дохід на рівні двох прожиткових мінімумів, установлених для працездатних осіб, для фізичних осіб - підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування та є платниками єдиного податку третьої групи, - трьох прожиткових мінімумів, установлених для працездатних осіб.

        Для фізичних осіб - підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування та є платниками єдиного податку першої / другої / третьої групи, враховується дохід у розмірах, зазначених в абзацах дев’ятому та десятому цього пункту, незалежно від отриманих (не отриманих) ними доходів.
10. Стосовно призначення субсидії для відшкодування витрат на придбання твердого палива та скрапленого газу:

З даного питання  департамент соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації повідомив, що після отримання від Міністерства соціальної політики вартості вугілля, яку необхідно застосовувати при розрахунках управління соціального захисту населення будуть поінформовані додатково. 

Також зазначено, що призначення субсидії для відшкодування витрат на придбання твердого палива та скрапленого газу здійснюється не раніше, ніж управлінням буде отримано відповіді з Державної фіскальної служби.

11. Деякі питання виплати субсидій у 2017 році
Кабінет Міністрів України вніс зміни до своєї постанови від 28 грудня 2016 р. № 1045, якою, як відомо, було затверджено Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів. Мінсоцполітики розробило відповідний проект акта за результатами практичної реалізації зазначеного Порядку протягом січня поточного року та з метою соціального захисту осіб з інвалідністю та дітей із малозабезпечених сімей.
Зокрема, перелік осіб, які мають право на соціальні стипендії, доповнено такими категоріями: 
- діти-інваліди та особи з інвалідністю І-ІІІ групи;
- студенти із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України „Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям”;
-  особи, яким призначені соціальні стипендії Верховної Ради України для студентів вищих навчальних закладів з числа дітей-сиріт та дітей з малозабезпечених сімей згідно з постановою Верховної Ради України.
Також постановою КМУ передбачається збільшення на 20 відсотків соціальної стипендії студентам (курсантам), які постійно проживають на території населеного пункту або навчаються у навчальному закладі, що розташований у населеному пункті, якому надано статус гірського населеного пункту.
Водночас уточнюється і перелік документів, які надаватимуться студентами (курсантами) для призначення соціальних стипендій. Якщо студент (курсант) має право на призначення соціальної стипендії одночасно з декількох підстав, соціальна стипендія виплачуватиметься відповідно до однієї з підстав, за вибором студента (курсанта).
Прийнято рішення подовжити ще на 1 місяць перехідний період можливості звернення за призначенням студентам (курсантам) соціальної стипендії з 1 січня 2017 року ( за умови їх звернення за місцем навчання до квітня 2017 року включно).
Крім того, удосконалено форму списку студентів (курсантів), яким призначено соціальну стипендію. А саме у поданих списках зазначатиметься категорія студентів, яким призначено соціальну стипендію, назва навчального закладу або його структурного підрозділу із зазначенням рівня акредитації, термін по який призначено соціальну стипендію.
Витрати, пов’язані з реалізацією постанови Кабінету Міністрів України, будуть здійснюватися за бюджетною програмою для фінансуванням витрат, пов’язаних із виплатою соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів, передбаченою Мінсоцполітики.
