Пільги      

Пільги  з оплати за житлово-комунальні послуги, послуги зв’язку, на придбання твердого палива та скрапленого газу  з урахуванням доходів сім’ї  пільговика громадянам таких категорій:
· учасникам  війни, членам сім'ї загиблих (померлих) відповідно до Закону України "Про статус ветеранів   війни,   гарантії   їх   соціального   захисту";   
· особам,   які   мають   особливі   заслуги та   особливі  трудові  заслуги   перед   Батьківщиною;  вдовам (вдівцям)  та  батькам  померлих  (загиблих) осіб,  які мають особливі заслуги перед Батьківщиною;  
· жертвам    нацистських переслідувань;  
· дітям війни;
· особам,  звільненим зі служби за віком,  хворобою або вислугою років  працівникам міліції, особам начальницького складу  податкової  міліції,  рядового  і  начальницького   складу кримінально-виконавчої   системи, служби цивільного захисту ;
· особам , звільненим зі служби цивільного захисту, за віком , через хворобу або за вислугою років, а також тим,  які стали інвалідами під час виконання службових обов’язків;
· батькам та членам сімей осіб  рядового  і  начальницького  складу  служби  цивільного  захисту,    які  загинули  (померли),   зникли  безвісти    під час виконання службових обов’язків; 
· дружинам  (чоловікам) та опікунам (на час опікунства) дітей померлих громадян,  з числа учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС категорії 3, смерть яких пов'язана  з Чорнобильською  катастрофою;  
· сім’ям, які мають дитину – інваліда, інвалідність якої пов’язана з наслідками Чорнобильської катастрофи;
· пенсіонерам, які раніше працювали педагогічними, медичними та фармацевтичними  працівниками, працювали у бібліотеках, у сфері захисту рослин   у сільській місцевості і селищах міського типу і проживають у них (відповідно до Законів України "Про   освіту", "Про захист рослин" "Про бібліотеки  і  бібліотечну  справу",  «Про  культуру», Основ законодавства  України  про  охорону здоров'я); 
· багатодітним сім’ям , дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям , в яких не менше року проживають троє або більше дітей , враховуючи тих над якими встановлено опіку чи піклування. 



Постановою Кабінету Міністрів України  від 04.06.15 № 389 затверджено  Порядок надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї . 
При визначенні права на отримання пільг до сукупного доходу сім’ї  включаються  нараховані :
1) пенсія;
2) заробітна плата;
3) грошове забезпечення;
4) стипендія;
5) соціальна допомога (крім одноразових  соціальних допомог);
6) доходи від підприємницької діяльності.

Залишено без змін порядок надання пільг громадянам  таких категорій:
· Інвалідам війни, учасникам бойових дій
· Інвалідам Армії
· Реабілітованим громадянам
· Ветеранам військової служби, служби цивільного захисту, їх вдовам 
· громадянам, які постраждали внаслідок  Чорнобильської катастрофи  категорій 1 та 2

До членів сім'ї пільговика при наданні пільг належать:
· дружина (чоловік) пільговика, їхні неповнолітні діти (до 18 років);  
· неодружені повнолітні діти, які визнані інвалідами з дитинства I та II групи  або  інвалідами  I  групи;  
· особа,  яка проживає  разом  з  інвалідом  війни I групи та доглядає за ним за умови,  що інвалід  війни  не  перебуває  у  шлюбі; 
·  непрацездатні батьки;   
· особа,   яка  знаходиться  під  опікою  або  піклуванням громадянина, що має право на пільги, та проживає разом з ним. 


Зміни до порядку надання пільг

· Постановою внесено наступні зміни до Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням  середньомісячного сукупного доходу сім»ї:
· -збільшено з 6 до 12 місяців період, на який визначається право осіб на отримання пільг (при цьому залишився незмінним термін, за який враховуються доходи, - 6 місяців, що передують місяцю, з якого визначається право);
· -доповнено перелік доходів, які враховуються при визначенні права особи на отримання пільг, допомогою по безробіттю та іншим виплатам, що здійснюються органами соціального страхування.

Додаткову інформацію можливо отримати  у відділі надання пільг та компенсацій управління соціального захисту населення вул..Грушевського,3, І поверх, каб.№ 7   за телефоном 44778


Про перевезення пільгової категорії населення міста  автомобільним транспортом міського користування
        У зв»язку з тим, що Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» видатки для фінансового забезпечення пільгового проїзду окремих категорій громадян у вигляді субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам не були передбачені, рішенням  міської ради від 28.01.2016 р. № 28 «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 17.12.2015 р. № 3 «Про затвердження міських програм соціального захисту населення, які будуть фінансуватися в 2016-2020 роках» затверджено програму надання пільг на безоплатний проїзд автомобільним транспортом міського користування окремим категоріям громадян міста Первомайська на 2016-2020 роки, яка фінансується з міського бюджету», якою передбачено безоплатний проїзд наступним категоріям громадян:
· Інвалідам війни; 
· Учасникам бойових дій; 
· Громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС віднесеним до категорії 1;  Громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС віднесеним до категорії 2 та є учасниками ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;
· Військовослужбовцям, які стали інвалідами внаслідок бойових дій, учасникам бойових дій та прирівняні до них особи, а також батькам військовослужбовців, які загинули чи померли або пропали безвісти під час проходження військової служби; 
· Ветеранам військової служби; 
· ветеранам органів внутрішніх справ; 
· ветеранам податкової міліції;
· ветеранам державної пожежної охорони; 
· ветеранам Державної кримінально-виконавчої служби України;
· ветеранам служби цивільного захисту;
· ветеранам Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України;
· Інвалідам I, II, ІІІ груп; 
· дітям-інвалідам; 
· особам, які супроводжують інвалідів I групи або дітей-інвалідів (не більше однієї особи, яка супроводжує інваліда I групи або дитину-інваліда); 
· Реабілітованій особі, яка стала інвалідом внаслідок репресій або є пенсіонером; 
· Дітям з багатодітних сімей;
· Пенсіонерам за віком ;
· Дітям-сиротам ; 
-   вдовам ветеранів військової служби ;
-   вдовам ветеранів органів внутрішніх справ ;
-   бійцям – добровольцям АТО.
      -  соціальним робітникам Територіального центру соціального 
      обслуговування (надання соціальних послуг) м.Первомайська та фахівцям із соціальної роботи Первомайського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, головному державному соціальному інспектору управління соціального захисту населення  в робочий час .

       Пільги на безоплатний проїзд надаються мешканцям міста Первомайська на підставі документу, який дає право на пільги.
При внесенні змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік», в якому будуть передбачені видатки для фінансового забезпечення пільгового проїзду окремих категорій громадян у вигляді субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, пільгове перевезення громадян буде здійснюватись в повному обсязі.

Додаткова інформація: вул. Грушевського, 3, управління соціального захисту населення, відділ надання пільгта компенсмацій, тел.. 44778.


Про перевезення пільгової категорії населення міста  автомобільним та залізничним транспортом приміського користування

        У зв»язку з тим, що Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» видатки для фінансового забезпечення пільгового проїзду окремих категорій громадян у вигляді субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам не були передбачені, рішенням  міської ради від 28.01.2016 р. № 28 «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 17.12.2015 р. № 3 «Про затвердження міських програм соціального захисту населення, які будуть фінансуватися в 2016-2020 роках» затверджено
Програму надання пільг на безоплатний проїзд автомобільним та залізничним транспортом приміського користування окремим категоріям громадян, мешканцям міста Первомайська, на 2016-2020 роки, яка фінансується з міського бюджету

            Право на приміське перевезення надається наступним громадянам пільгових категорій:
1. інвалідам війни;
1. учасникам бойових дій; 
1. громадянам, які постраждали від наслідків аварії на ЧАЕС віднесеним до категорії 1; 
1. громадянам, які постраждали від наслідків аварії на ЧАЕС віднесеним до категорії 2 для учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.
1. військовослужбовцям, які стали інвалідами внаслідок бойових дій, учасникам бойових дій та прирівняним до них особам, а також батькам військовослужбовців, які загинули чи померли або пропали безвісти під час проходження військової служби; 
1. ветеранам військової служби; 
1. ветеранам органів внутрішніх справ; 
1. ветеранам податкової міліції;
1. ветеранам державної пожежної охорони; 
1. ветеранам Державної кримінально-виконавчої служби України;
1. ветеранам служби цивільного захисту;
1. інвалідам I, II, ІІІ груп; 
1. дітям-інвалідам; 
1. особам, які супроводжують інвалідів I групи або дітей-інвалідів (не більше однієї особи, яка супроводжує інваліда I групи або дитину-інваліда); 
1. реабілітованим особам, які стали інвалідами внаслідок репресій або є пенсіонерами; 
1. дітям з багатодітних сімей; 
1. пенсіонерам за віком;
1. дітям-сиротам;
1. вдовам ветеранів військової служби;
1. вдовам ветеранів органів внутрішніх справ;
1. бійцям -добровольцям АТО.
Пільги надаються окремим категоріям громадян, мешканцям міста Первомайська, на автомобільному та залізничному транспорті приміського сполучення тих підприємств, які здійснюють перевезення громадян, та уклали угоду на пільгове перевезення, та на підставі документу, який дає право на пільги. 

Додаткова інформація: вул. Грушевського, 3, управління соціального захисту населення Первомайської міської ради, відділ надання пільгта компенсмацій, тел.. 44778.









[bookmark: n3]Інформація управління соціального захисту населення Первомайської міської ради   
 до відома багатодітних сімей

Багатодітна  сім'я - сім'я,  в  якій  подружжя  (чоловік та жінка)  перебуває  у  зареєстрованому  шлюбі,  разом  проживає та виховує трьох і більше дітей, у тому числі кожного з подружжя, або один батько (одна мати), який (яка) проживає  разом  з  трьома  і більше  дітьми  та  самостійно їх виховує.  До складу багатодітної сім'ї включаються також діти, які навчаються за денною  формою навчання у загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах,  - до закінчення навчальних закладів,  але не довше ніж до досягнення ними 23 років.
[bookmark: n66][bookmark: n6][bookmark: n67][bookmark: n13]Порядок виготовлення і видачі посвідчень батьків багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної сім'ї затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2010 № 209 «Деякі питання виготовлення і видачі посвідчень батьків багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної сім'ї».
[bookmark: n72][bookmark: n14][bookmark: n73][bookmark: n15] Посвідчення є документами, що підтверджують статус багатодітної сім'ї і дітей з такої сім'ї та їх право на отримання пільг згідно із Законом України "Про охорону дитинства" та іншими актами законодавства.
[bookmark: n16]Посвідчення видаються управлінням соціального захисту населення одному з батьків відповідно до місця реєстрації, протягом десяти робочих днів після подання:
[bookmark: n74]заяви одного з батьків про видачу посвідчень;
[bookmark: n75]копій свідоцтв про народження дітей;
[bookmark: n76]копії свідоцтва про шлюб (крім батьків, які не перебувають у шлюбі);
[bookmark: n77]копій сторінок паспорта громадянина України батьків з даними про прізвище, ім’я, по батькові, дату видачі паспорта та місце реєстрації;
[bookmark: n78]копії посвідки на постійне проживання батьків, якщо вони є іноземцями або особами без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах;
[bookmark: n79]довідки про склад сім’ї;
[bookmark: n80]фотокарток (батьків та дітей) розміром 30 х 40 міліметрів;
[bookmark: n81]довідки із загальноосвітнього, професійно-технічного, вищого навчального закладу (для осіб від 18 до 23 років, які навчаються за денною формою навчання);
[bookmark: n82]довідки про реєстрацію місця проживання або перебування особи під час навчання (для осіб від 18 до 23 років, які навчаються за денною формою навчання);
[bookmark: n83]довідки структурного підрозділу районної, районної в мм. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу міської, районної у місті (у разі її утворення) ради про те, що батькам за місцем реєстрації посвідчення не видавалися (у разі, коли зареєстроване місце проживання батьків різне);
[bookmark: n84]у разі народження дитини за межами України - копії свідоцтва про народження дитини з нотаріально засвідченим перекладом на українську мову.
[bookmark: n85][bookmark: n24]Строк дії посвідчень визначається окремо для кожної багатодітної сім'ї.
[bookmark: n25]Для продовження строку дії посвідчень до управління соціального захисту населення подаються довідка про склад сім'ї, копії свідоцтв про народження дітей та/або довідка із загальноосвітнього, професійно-технічного, вищого навчального закладу (для осіб від 18 до 23 років у разі, коли вони навчаються за денною формою навчання).
[bookmark: n61][bookmark: n26] Дітям з багатодітної сім'ї посвідчення видаються з шести років.
За довідками звертатись до управління соціального захисту населення Первомайської міської ради за адресою: вул. М.Грушевського, 3, І поверх, 7 кабінет, тел. 44682, 44778.
















