[bookmark: _GoBack]Програми розвитку комунального підприємства "Первомайський міський водоканал" в короткостроковій (строком на 1 (один) рік) та довгостроковій (строком на 5 (п’ять) років) перспективі.

       Основним завданням нового керівника КП "Первомайський міський водоканал" рахую збереження працездатного колективу, який  у своїй більшості складається з грамотних і професійних працівників.
Для цього мають бути вирішені питання:
-  стабільності виплати з/п усьому колективу;
- стабільності виплат консолідованих податків, і не допущення зростання заборгованості як по енергоносіях так і по податках;
- вирішення питань реструктуризації кредиторської заборгованості шляхом переговорів з кредиторами, міською радою, обласною радою депутатів і з депутатами Верховної Ради України від Миколаївської області;
-  реструктуризація самого підприємства для ефективнішого використання грошових потоків;
- відкритість виконання фінансового плану підприємства;
- проведення спільно з депутатами міської ради незалежного фінансового і  енергетичного аудиту;
- створення на підприєстві громадської ради спостерігачів за використанням комунальним підприємством бюджетних коштів, що виділяються міською та обласною радою;
-  вирішення питання погашення заборгованості до пенсійного фонду і відновлення втраченого стажу працівникам водоканалу;
- збільшення доходності підприємства не за рахунок збільшення тарифів, а за рахунок зменшення витрат;
- створення, проведення експертиз та затвердження міською радою програми розвитку підприємства КП "Первомайський міський водоканал" на довгострокову перспективу до 25 років.
       Що стосується довгострокової перспективи розвитку КП "Первомайський міський водоканал" на 5 років, то потрібно погодитися з багатьма пунктами програми претендента на посаду директора водоканалу, гл. інженера КП "Первомайський міський водоканал"  Бойчука С.В., які зачіпають технічне і інженерне забезпечення роботи підприємства. Вирішення технічних питань за декілька років, пов'язано з відсутністю інформації про можливості збільшення доходності КП, та можливості фінансування з боку Первомайської міської ради в 2017 - 2022 році.
       В той же час твердження гл. інженера підприємства "… Неможливо  вийти  з  кризи  за допомогою  тих  же  людей,  під  керівництвом,  яких підприємство  до  кризи  прийшло.  Необхідно  створити  робочу  групу,  яка  наділяється особливими  повноваженнями",  в корені не вірно. Інакше потрібно було б при кожній зміні керівника звільняти усе керівництво підприємства.  
       Можна включати в усі програми, усіх претендентів на директора КП "Первомайський міський водоканал", технічні і інженерні пропозиції Бойчука С.В., оскільки це пропозиції практика, який безпосередньо стикається з вирішенням технічних питань щодня.
«…  1.  Плановая  замена  всех  неисправных  задвижек,  где  возможно,  произвести  ремонт неисправных задвижек.  Из полученных 51  шт. задвижек установлено  18шт.                                                  2. Устранить все несанкционированные потери.                                                                                                 3. Замена всех ветхих участков сетей водоснабжения и водоотвода.                                                                                   4. Оптимизация  работы  Абонентского  отдела  с  целью  увеличения  объёмов  реализации.                             5.  Оптимизация  работы  Юридического  отдела,  эффективная  работа  с  кредиторской      задолженностью путем изыскания средств для оплаты судебных издержек при подаче исковых  заявлений  в  суд  для  погашения  задолженности  населения  за  услуги  из расчета 250  исков  в  год  предприятие  имеет  возможность  взыскать  задолженность  в сумме более  1  млн. гривен. Минимальная сума судебного сбора на один иск 600 грн.                                                                                       ОСВ  1                                                                                                                                                                1.  Строительство водозабора и уход от вакуумных насосов.                                                                             2.  Замена  насосного  оборудования  на  станции  первого  подъёма  (Д800/57  (200кВт)  - Зшт. Д630-4шт) на менее энергоёмкие.                                                                                                                                     3.  Установка обратных клапанов на главных водоводах 0 600мм и 0 400мм.                                                              4.  Установка приборов учёта на главных водоводах 0 600мм и 0 400мм.                                                                       5.  Строительство  станции  дохлорирования  на  насосной  станции  «Контррезервуары»  по ул. Киевская.                                                                                                                                                        6.  Завершение  строительства  комплекса  сооружений  (резервуар,  насосная  станция, хлораторная) микрорайон «Фрегат)                                                                                                                         7.  Необходимые  и  неотложные  работы  -  это  капитальный  ремонт  крыши  главного сооружения.  Капитальный  ремонт  переходных  мостиков.  Капитальный  ремонт осветлителей.
ОСВ 2                                                                                                                                                                      1.  Замена насосного оборудования на станции первого подъёма (АТН-14 - 4шт)                                                               2.  Ремонт водозабора (задвижка 0300мм, водолазные работы)                                                                                   3.  Установка приборов учёта на главный водовод.                                                                                                             4.  Неотложные  работы  -  капитальный  ремонт  крыши  станции  первого  подъёма,  ремонт второй очереди осветлителей.                                                                                                                            5.  Подсоединение  трубопровода  ул.  Маршала  Рыбалко  позволит  обеспечить  водой население микрорайонов «Дроздовка» и сахзавода,                                                                                                                                 6.  Строительство резервуара (ул.Полевая)
Водоотведение.                                                                                                                                                  1.  Первоочередная задача, ремонт напорного коллектора м-на «Сахарный завод»                                               Ремонт ИСК «Сахарный завод» (ул. Косиора 35)                                                                                   Строительство напорного коллектора 0 600 мм м-н «Фрегат» - ИСК «Южная»                                                  Капитальный ремонт крыши ИСК «ПТУ» …  ».
       Я переконаний в тому, що створення програми розвитку підприємства КП "Первомайський міський водоканал" на довгострокову перспективу, передусім повинно будуватися на планах розвитку території, яку КП повинне обслуговувати, перспективу зростання кількості населення і розвитку промислових підприємств. За 25 років місто тільки втрачає підприємства, зменшуючи базу споживання  послуг КП "Первомайський міський водоканал" і не створено  на своїй території практично жодного аналога заводу або фабрики, що були зруйновані після 1991 року. 
       Немає сенсу шукати винних, це безперспективно. Сьогодні потрібно у рамках перспектив розвитку усього регіону розробляти і погоджувати на рівні ОДА і Уряду України перспективу розвитку самого міста Первомайска і в цьому проекту розвитку на основі природоохоронного законодавства України, вирішувати питання як проектування і будівництва очисних споруд в с. Грушевка, так і повну реконструкцію КП "Первомайський міський водоканал" міняючи технологія очищення і систему водовідведення.
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