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ПЕРВОМАЙСЬКА  МІСЬКА  РАДА

П Р О Т О К О Л

«04 »   к в і т н я   2017 р.                                                          10.00
         м. Первомайськ                                           конференц-зал міськвиконкому
38 СЕСІЇ    7  СКЛИКАННЯ

позачергової

Всього обрано депутатів  -  36


Присутні на сесії міської ради  -  24
          (з міським головою - 25)


Відсутні - 12

Запрошені: відповідальні працівники міської ради, представники засобів масової інформації, які не є депутатами міської ради.


Згідно частини дванадцятої статті 46 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" сесія може розглядати питання, внесені до порядку денного та  приймати по  них рішення.

Звучить Державний Гімн України.


Головуюча на пленарному засіданні міської ради Дромашко Л.Г. запросила до робочої президії депутатів обласної ради Вовненка Є.В., Головчанського А.В., Талпу  М.В.
Міський голова Дромашко Л.Г. проінформувала присутніх, що сьогоднішня сесія міської ради була скликана на вимогу 13 депутатів з метою скасування рішення міської ради  від 26.08.2016 року №16 «Про вилучення та надання земельної ділянки в оренду по вул.Гагаріна, 29».

(Вимога від 03.04.2017 року додається).

Головуюча на пленарному засіданні міської ради зазначила, що для проведення 38 позачергової сесії міської ради необхідно обрати секретаріат та лічильну комісію.

Надійшла  пропозиція  обрати до  складу секретаріату - депутатів міської ради Барського В.В. та Дмитрієву Т.А.
По даній пропозиції проведено голосування.


Підсумки голосування:

«за» - одноголосно


Пропозиція приймається.

Надійшла  пропозиція  до  складу лічильної комісії обрати - депутатів міської ради Горіцина О.О.,  Молдована О.В. та Шарія Є.Ю. 
По даній пропозиції проведено голосування.


Підсумки голосування:

«за» - одноголосно


Пропозиція приймається.

Міський голова Дромашко Л.Г. запросила секретаріат - депутатів міської ради Барського В.В., Дмитрієву Т.А. та лічильну комісію - депутатів Горіцина О.О., Молдована О.В. і Шарія Є.Ю. зайняти свої місця та приступити до виконання обов’язків.

Дирдін Є.М. - депутат міської ради, призвав відсутніх депутатів прибути на сесію. На що головуюча зазначила, що всі депутати були вчасно попереджені про скликання сесії міської ради, але кожний депутат має визначитись сам - бути йому присутнім чи ні. А приводити кожного за руку на сесію у неї немає таких повноважень.

Барський В.В. - депутат міської ради, звернув увагу присутніх, що на сьогоднішній сесії розглядається лише одне питання - «Про скасування рішення міської ради  від 26.08.2016 року №16 «Про вилучення та надання земельної ділянки в оренду по вул.Гагаріна, 29». Жодних політичних питань, які висувались на попередній сесії міської ради, виноситись на розгляд не будуть.

Медведчук М.А. - депутат міської ради, підтвердив те, що сьогодні на сесії міської ради не будуть підніматися політичні питання, як то було на попередній позачерговій сесії та поцікавився, чому на сесії присутні не всі депутати. Депутат отримав відповідь від головуючої, що у депутатів, які не з’явились на пленарне засідання міської ради, є поважні причини, окрім того, у кожного депутата є своя думка із запропонованого питання і, взагалі, кворум є і сесія спроможна розглядати питання порядку денного.
          Барський В.В.  - депутат міської ради, повідомив про те, що деяким депутатам та підприємцям ідуть погрози щодо знищення їх бізнесу або майна. Своїх однопартійців від політичної партії «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» він ледве зібрав сьогодні на сесію. На думку виступаючого, зараз затягується час і питання порядку денного знову не буде вирішеним, як і на попередніх сесіях, що  без втручання Президента України та губернатора Миколаївської області в місті нічого не зміниться. Барський В.В. звернувся до секретаря міської ради Бондарчука С.О., щоб він виконав свій обов'язок - забезпечив явку депутатів на сеію міської ради.



Головуюча оголосила перерву на 30 хвилин.
Після перерви головуюча на сесії міської ради проінформувала присутніх, що всім депутатам було повідомлено про сесію, хто відсутні на пленарному засіданні - мають поважні причини. Є законні підстави продовжувати  сесію міської ради.
Далі головуюча зазначила, що необхідно затвердити порядок денний та регламент роботи 38 позачергової сесії міської ради.


По даній пропозиції проведено голосування.


Підсумки поіменного голосування:

«за» - 20

«проти» - немає

«утрималось» - 3

«не голосувало» - 2

ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований порядок денний та регламент 

                      роботи  38 позачергової сесії міської ради.

До порядку денного  пленарного засідання  міської ради 
внесене питання:
1. Про скасування рішення міської ради від 26.08.2016 року №16 «Про вилучення та надання земельної ділянки в оренду по вул.Гагаріна, 29».

І. СЛУХАЛИ: Про скасування рішення міської ради від 26.08.2016 року №16 «Про вилучення та надання земельної ділянки в оренду по вул.Гагаріна, 29».

ДОПОВІДАЧ: Медведчук Михайло Анатолійович - депутат міської ради

В обговоренні взяли участь:


Барський В.В. - наголосив, що сьогодні не виносяться на розгляд міської ради політичні питання, тому попросив секретаря міської ради проголосувати за  інтереси громади.

Дирдін Є.М. - депутат міської ради, звернув увагу присутніх, що, як на його думку, для депутатів настав момент істини, коли кожен покаже - чи ми з громадою, чи ми проти громади. 
Талпа М.В. - депутат обласної ради,  звернувся до представників Служби безпеки України, правоохоронних органів, щоб вони звернули увагу на той факт, що сьогодні вночі на деяких депутатів тиснули, погрожували, щоб дехто із них не приходив на сесію, або прийшов і не голосував і тому подібне. А також були погрози депутату міської ради Барському В.В., що знищать його бізнес та закликав відреагувати на ці ганебні факти. Депутат обласної ради призвав депутатів міської ради підтримати підприємців центрального ринка та проголосувати за запропонований проект рішення.


Вовк В.В. - депутат міської ради, виступив із звинуваченням міської влади, яка, як на його думку, довела ситуацію на центральному ринку до крайньої межі.

Міський голова  Дромашко Л.Г. нагадала присутнім про те, що вчора вона голосувала «за» прийняття даного рішення, але вона не звикла, коли її «ламають через коліно» та звернулась до підприємців центрального ринку, наголосивши на тому, що їх підбурюють добиватись права на землю, але  лише  202 павільйони   отримали прив’язку і оформили документи, а у більшості підприємців павільйонів немає, що зараз ідуть судові процеси.

Косовський В.П. - депутат міської ради, наголосив, що саме підприємці простягнули руку допомоги нашим воїнам, які пішли захищати нашу батьківщину, надаючи волонтерську допомогу.
Міський голова Дромашко Л.Г. нагадала присутнім, що у 2010 році вона вже дивилась у вічі підприємцям ринку і ситуація була не менш напружена, ніж зараз. Тоді люди вирішили працювати в нормальних, комфортних умовах, вклавши кошти у сучасні павільйони. Зараз наш ринок найкращий в області, де підприємці сплачують найменші податки. Розмовляючи з підприємцями, було з’ясовано, що підприємців, насправді, не цікавить земля, лише робота та сума  відрахувань.
          Іванченко О.А. - депутат міської ради, розповіла присутнім про те, що вона знає Дромашко Людмилу Григорівну вже багато років, як людину виважену, компетентну, відповідальну. Але  особисто вона, як представник медичної галузі, для якої на даний момент дуже не вистачає коштів, вважає, що підприємці  наповнюють наш бюджет, як платники податків, тому вона буде голосувати «за» підтримку громади.

Мосякін В.О. - депутат міської ради, звернувся до підприємців, наголосивши, що сьогодні деякі депутати розігрують політичну боротьбу, їх, насправді,  не цікавить питання, пов’язані з  роботою центрального ринку.

Далі депутат розповів, як у 2010 році депутати міської ради проголосували за передачу землі під центральним ринком комунальному підприємству «Флора», який він тоді очолив. Але сама земельна ділянка не може існувати у чистому вигляді, окремо від інфраструктури. Тому було прийнято рішення передачі всієї інфраструктури (лабораторія, туалет, вагове господарство, об’єкти водозабезпечення, водовідведення, енергозабезпечення), яка належала Миколаївській облспоживспілці.  Ринок став об’єктом громади міста Первомайська. Але бувший власник ринку - Миколаївська облспоживспілка  виграв дві судові справи і після чого все майно знову було йому передано. Далі це майно було продано у приватні руки, але без землі. Увесь цей час для підприємців не піднімались розцінки. Але у 2016 році до керівництва КП «Флора» надійшов лист від Обласної ветеринарної служби, де вказувалось, що у даного підприємства немає статусу ринку, бо ринок повинен мати на своєму балансі радіовузол, туалет, систему водопостачання та водовідведення, електропостачання, кімнати для наряду поліції та лікаря та ін.. Виходило, що ринок не може існувати. Дані об’єкти були у товариства з обмеженою відповідальністю «Флора.». Тоді він, як керівник комунального підприємства звернувся до міської ради, що йому потрібен дозвіл на передачу земель ринку ТОВ «Флора.», тому що стоїть загроза блокування роботи ринку, постраждають люди, які там мають робочі місця. Мосякін В.О. розумів, що весь негатив такої загрозливої ситуації ляже особисто на нього, але постали два питання: чи ринок стає банкрутом, не витримає високих штрафних санкцій та припиняє своє існування; чи ринок, у який вкладені інвестиції, міська рада виставить на аукціон  земельну ділянку під ринком і тоді переможець торгів вирішив би долю ринку на свій розсуд. Це призвело би до соціального вибуху у суспільстві. Тоді він особисто затребував гарантійний лист від ТОВ «Флора.» про непідняття виплат для підприємців центрального ринку протягом 2017-2018 років. Ні про які п’ять років мова не йшла, як наполягали деякі депутати. А далі пішли судові процеси - депутат міської ради Дирдін Є.М. подав на суд за недотримання обіцянки не піднімати суми тарифів для підприємців. Є рішення судів на користь міської ради. Тут лунали безвідповідальні призови - давайте роздамо кожному підприємцю земельну ділянку, але ж такого законного механізму немає! І підприємці взагалі залишаться незахищеними. Такими висловами місто штовхають у хаос. Сенс питання, щоб не піднімати тарифи для підприємців, і дійсно, ООО «Флора.» дотрималось слова і не піднімало тарифи. Але у 2017 році державою була піднята мінімальна заробітна плата до 3200грн. і від цієї цифри пішов увесь стрибок виплат за комунальні та інші послуги. Депутат звинуватив підприємців і деяких депутатів міської ради за те, що вони,  не розібравшись з безглуздістю порушеного питання, зайшли у глухий кут, звинувативши у всіх гріхах міську владу, стали закликати  про відставку виконавчого комітету міської ради та міського голову. Мосякін В.О. наголосив, що підприємці центрального ринку - є його інвесторами, які вклали свої кошти у цивілізовані умови праці та призвав спокійно працювати і надалі, не розхитувати політичні «гойдалки», не піддаватися силам, які хтять руками підприємців зняти нашого мера  з займаної посади. Депутат завірив, що всі договори із підприємцями є дійсними і запропонував зібрати ініціативну групу зі спеціалістів, бухгалтерів, економістів, які б компетентно обрахували тарифи.


Сабліна Н.В. - депутат міської ради, зазначила, що вона знає, що таке політична розправа. За останні два дні вона бачила тільки політичну гру, але погодилась з тим, якщо так  підприємцям буде краще, то вона голосуватиме за даний проект рішення.

 
Барський В.В. - депутат міської ради, звернув увагу на те, що протягом семи років директор комунального підприємства Мосякін В.О. не створив всіх умов, щоб побудувати об’єкти інфраструктури на ринку, а тепер розказує, що тільки ТОВ «Флора.» має право на все.
           Дирдін Є.М.  - депутат міської ради, наголосив на тому, що зараз іде маніпулювання нашою свідомістю. За той період, коли Мосякін В.О. очолював КП «Флора» можна було б вирішити питання передачі кожному підприємцю в оренду земельну ділянку під його павільйоном.


В обговоренні взяли участь також : голова громадської організації «Ніхто, крім нас» Биков А.П., голова громадської організації Питомець В.П. та ін.


Головуюча оголосила перерву на 10 хвилин.


Після перерви головуюча повідомила, що депутати міської ради, які відсутні сьогодні на сесії, знову  були  повторно запрошені у телефонному режимі. У кожного з відсутніх є поважна причина.

Головуюча на пленарному засіданні міської ради зазначила, що вона не буде вводити людей в оману.  Кожен повинен зрозуміти, що він отримає, прийнявши дане рішення. Люди повинні знати кінцевий результат. А те, що відбувається на сесіях міської ради, то це все піар, політика, яка направлена проти неї. Депутати, які сьогодні відсутні, мають свою думку з даного питання. Головуюча звернулась до підприємців, запитавши, що у них зміниться? Почувши від підприємців, присутніх у залі, що їм дуже важко виживати, міський голова погодилась, що купівельна спроможність людей зараз дуже низька, а ціни на товар в рази зросла, то ж у державі склалася така складна ситуація. Міська рада пішла назустріч підприємцям - зменшила податкові навантаження.

Гейленко О.П. - депутат міської ради, заявив про конфлікт інтересів.


Глушко Т.В. - депутат міської ради, заявив про конфлікт інтересів.

Мосякін В.О. - депутат міської ради, заявив про конфлікт інтересів.

(Звернення додаються.)


Міський голова Дромашко Л.Г. поставила на голосування запропонований проект рішення «Про скасування рішення міської ради від 26.08.2016 року №16 «Про вилучення та надання земельної ділянки в оренду по вул.Гагаріна, 29».

По даній пропозиції проведено голосування.


Підсумки  поіменного голосування:

«за» - 17
«проти» - 1
«утрималось» - 7

ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято, так як не набрало необхідної кількості 

                        голосів. (Результати поіменного голосування додаються).
Головуюча    на   пленарному   засіданні   міської   ради    закрила    38 позачергову   сесію   міської   ради.

Звучить  Державний  Гімн  України.

Міський голова                                                                                Л.Г. Дромашко
