На розширену нараду при міському голові 03.04.2017 року.
Питання 5. Про стан забезпечення міста хлібом та хлібобулочними виробами.
Населення міста в достатній кількості та в широкому асортименті забезпечено хлібом та хлібобулочними виробами. Добова розрахункова потреба населення міста в хлібі, при нормі споживання 230 грамів становить 15,4 тонни, що в перерахунку на місяць складає 462,3 тони.
У місті працює 4 підприємств виробників хліба та хлібобулочних виробів: ТОВ «Первомайськ Каравай»; ФОП Ельсон; ФОП Голубева; ФОП Матвієнко.

В торговельній мережі міста реалізуються хліб та хлібобулочні вироби 12 виробників з інших міст: м. Миколаїв - ТОВ «Миколаївський хлібзавод №1», м. Одеса - ПАТ «Одеський коровай», ТОВ «Нове діло», м. Кіровоград - ВАТ «Кіровоградський хлібзавод», м. Київ - ДП ВАТ «Київ хліб», Одеська обл.: м. Ананьїв - ПП «Укрхліб-2»,  смт. Любашівка - ФОП Карпова та ТОВ «ОдесахлібМ», м. Саврань - ТОВ «Саранський хліб» та Первомайського району с. Лиса Гора - ФОП Читикян, ФОП Возіян, с. Кавуни - ФОП Анваров.
В середньому на добу місцеві товаровиробники виробляють близько 2,3 тонни хліба, що становить 14,9 % від потреби населення міста в хлібі.
Господарюючі суб’єкти самостійно займаються постачанням борошна для своїх пекарень, заключаючи договори на умовах, вигідних за цінами та зобов’язаннями поставок. Станом на 1 квітня 2017 року залишки борошна на пекарнях міста – 32,8 тонни.
Торговельна мережа міста, через яку здійснюється реалізація хліба та хлібобулочних виробів представлена 175 магазинами в тому числі супермаркетами та 7 кіосками місцевих виробників хліба. Реалізація хліба здійснюється також на ринках міста та комплексах торгових павільйонів. 

Відділом підприємницької діяльності управління економіки міської ради щовівторка проводиться моніторинг цін на основні продовольчі товари, що реалізуються в торговельній мережі та на ринках міста. Моніторингу вартості хліба, як основному соціальному продукту харчування, приділяється особлива увага.
Головними чинниками, що впливають на ціну хліба є вартість борошна, газу, електроенергії, паливно-мастильних матеріалів, розмір мінімальної заробітної плати. С початку року закупівельні ціна в середньому на борошно вищого ґатунку зросла на 5,5%, бензину на 22,1%, дизпалива на 26,2%. Ще одним суттєвим фактором, що вплинув на збільшення роздрібних цін на хліб є підвищення розміру мінімальної заробітної плати згідно законодавства України. На підставі вищезазначених чинників спостерігається збільшення відпускних цін на хліб та хлібобулочні вироби суб’єктами господарювання на 21,8 % на хліб з борошна 1 ґатунку (11,10 грн. за 1 кг) та на 17,6% на хліб з борошна житньо-пшеничного (12,08 грн. за 1 кг). 
Слід зазначити, Державна служба статистики України повідомляє що виробництво хліба та хлібобулочних виробів в Україні в січні-лютому 2017 року склало 166 тис. тонн, що на 9,1% менше, ніж за аналогічний період 2016 року.
В лютому було вироблено 80,8 тис. тонн хліба, що на 9,6% менше, ніж в лютому минулого року, і на 5,2% менше, ніж в січні 2017 року.
Обсяг виробництва борошна за вказаний період склав 307 тис. тонн, що на 2% більше показника за січень-лютий минулого року. 
При цьому в лютому поточного року обсяг виробництва даної продукції склав 161 тис. тонн, що на 2% менше лютневого показника минулого року, але на 9,5% більше, ніж було вироблено в січні цього року.
Держстат відзначає, що дані наводяться без урахування тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та Севастополя, а також зони проведення антитерористичної операції.
Як повідомляв УНІАН, виробництво хліба та хлібобулочних виробів в Україні в 2016 році склало 1,12 млн. тонн, що на 7,1% менше показника за 2015 рік. При цьому обсяг виробництва борошна в 2016 році скоротився на 4,8% - до 1,94 млн. тонн.
Начальник відділу підприємницької діяльності 
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