Інформація на розширену нараду при міському голові 03.05.2017р.
Про роботу Центру надання адміністративних послуг апарату виконавчого комітету міської ради за чотири місяці 2017 року
Робота Центру надання адміністративних послуг апарату виконавчого комітету Первомайської міської ради у січні-квітні 2017 року була спрямована на реалізацію Закону України «Про адміністративні послуги», інших нормативно-правових документів, виконання щомісячних планів роботи.

За звітний період в приміщення ЦНАП звернулися 15799 осіб, що на 1141 особу або на 7,2% більше, ніж у аналогічному періоді минулого року. 

У тому числі звернулося споживачів адміністративних послуг – 8905 осіб, споживачів комунальних послуг – 5025 осіб; до інспектора по захисту прав споживачів– 719 осіб; до головного спеціаліста по роботі із зверненнями громадян – 1150 осіб.

Згідно затвердженого переліку через ЦНАП надано 8094 адміністративних послуги, що на 4511 послуг або у 1,8 рази більше, ніж у відповідному періоді 2016 року.
Слід відмітити, що 31,7% усіх адміністративних послуг надано відділом державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, їх обтяжень, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців; 24,6% сектором з питань реєстрації місця проживання фізичних осіб апарату виконавчого комітету міської ради; 20,6% управлінням Держгеокадастру у Первомайському районі; 8,7% - управлінням соціального захисту населення міської ради.

Відмовлено у наданні адміністративних послуг 87 споживачам, в тому числі 76 відмов з надання довідки про доходи малозабезпеченим громадянам через відсутність відповідного статусу.

Протягом звітного періоду в приміщенні ЦНАП надано 1440 консультацій, що на 72 консультації більше ніж у відповідному періоді 2016 року.

В роботі ЦНАП брали участь представники комунальних підприємств «Комунсервіс» та «Первомайський міський водоканал».

До представника КП «Комунсервіс» звернулося 2220 споживачів, 1582 з яких здійснили сплату за спожиті послуги, 638 – заключили договори та провели звірку особових рахунків.

До представника КП «Первомайський міський водоканал» звернулося 2805 споживачів. Сплатили за спожиті послуги водопостачання та водовідведення 1907 споживачів на загальну суму 41,762 тис. грн. Видано 482 абонентських книжки, здійснено 416 звірок особистих рахунків. При цьому оплата приймається без додаткового «банківського збору».

Майже щоп’ятниці проводиться засідання комісії адміністративних послуг та місцевих дозвільних органів, під час якого погоджуються документи з різноманітних напрямків, що суттєво полегшує роботу як бізнесу та і приватним особам.
Вперше за останні роки була кардинально оновлена сторінка ЦНАП на офіційному сайті міської ради. Завдяки новим можливостям сайту і використанню сучасних технологій оприлюднена інформація з інтерактивними фото про місце розташування Центру та віддалених робочих місць, контактні дані адміністраторів та сфери їх повноважень. Готуються до розміщення нові інформаційні картки та заяви на отримання адміністративних послуг, які надаються як виконавчими органами міської ради, так і територіальними підрозділами центральних органів виконавчої влади і дозвільних структур області. Це дасть можливість скоротити кількість відвідувань Центру споживачами послуг, а також зменшити час опрацювання вхідного пакету документів адміністратором.

Загалом, згідно рішення міськради від 23.02.2017р. №17, на даний час перелік складає 191 адміністративну послугу, що забезпечило ЦНАП І місце в обласному рейтингу серед 24 Центрів. За загальною кількістю наданих послуг за рік м. Первомайськ поступається лише обласному центру.

Рішенням міської ради від 30 березня 2017р. №22 було затверджено Положення про Центр надання адміністративних послуг в новій редакції. На чергове засідання виконавчого комітету підготовлено проект нової редакції регламенту Центру, який враховуватиме вимоги нинішнього законодавства, зокрема, й використання в роботі інформаційно-телекомунікаційних технологій.

Ведеться робота по наповненню сторінки ЦНАП на нещодавно створеному порталі адмінпослуг Миколаївської області. На даний час триває робота по впорядкуванню документації, що стосується надання адмінпослуг структурними підрозділами облдержадміністрації та дозвільними органами Миколаївщини.

З метою відстеження проходження документів дозвільного характеру заносяться дані на нещодавно створену обласні інтернет-сторінку edoc.

На даний час вже можна отримати 11 адмінпослуг в електронному вигляді через неурядовий веб-ресурс – Портал державних послуг iGov.
В рамках реформи Уряду по децентралізації владних повноважень, здійснюється передача функцій з прийому документів для виготовлення паспорта громадянина України у формі ID-картки та закордонного біометричного паспорта. В березні поточного року був підписаний договір між ЦНАП і Управлінням державної міграційної служби в Миколаївській області. На даний час очікуємо надання доступу адміністраторам Центру до відомчої Інформаційної системи ДМС України.

Днями на електронну адресу Центру надійшло рішення комітету Верховної Ради України з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування від 22.02.2017р. стосовно реалізації Рекомендацій комітетських слухань з питань стану реалізації законодавства про адміністративні послуги. В одному з пунктів рішення висловлено рекомендації до Кабінету Міністрів України сприяти розміщенню обладнання робочих місць Державної міграційної служби України у тих ЦНАП, де створені належні умови для такого розміщення; розглянути можливість делегування у повному обсязі повноважень органам місцевого самоврядування у сфері реєстрації земельних ділянок; надання адміністративних послуг у сфері реєстрації транспортних засобів та видачі посвідчень водія; повноважень у сфері реєстрації актів цивільного стану; створити умови для прискорення реалізації державної політики у сфері надання електронних адміністративних послуг, зокрема, функціонування Єдиного державного порталу адміністративних послуг.
Тож, зважаючи на пріоритетність даного питання будемо сподіватися не тільки на передачу функцій, а всебічну та належну державну підтримку в питаннях наближення послуг до громадян.
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