Протокол

громадських слухань

щодо обговорення в місті Первомайську питання 

«Про підняття рівня Олександрівського водосховища до 20,7 метрів»

від 03.06.2017 р.






початок о 10.00 годині

м.Первомайськ

Міський центр культури 

                                                                                    
і дозвілля ім. Є.Зарницької 

Головуючий: Бондарчук С.О. – секретар міської ради

Присутні:

учасники громадських слухань членів територіальної громади міста Первомайська в кількості 93 особи (список додається).

І. СЛУХАЛИ : Обрання секретаріату громадських слухань.

Відповідно до  статті 2.7.8 Статуту територіальної громади міста Первомайська, Бондарчук С.О. - головуючий на громадських слуханнях, запропонував обрати  секретарем громадських слухань Малиновську Юлію Олександрівну – головного спеціаліста відділу інформаційної діяльності і комунікацій з громадськістю та засобами масової інформації апарату виконавчого комітету міської ради.

 По даній пропозиції проведено голосування.

Підсумки голосування :

«за» - 83
«проти» - немає
«утрималось» - немає

«не голосували» - 10

Пропозиція приймається.

Головуючий на громадських слуханнях запропонував обрати  лічильну комісію в кількості трьох осіб, а саме: 
· Форостяний Владислав ;

· Отченаш Павло ;

· Колісніченко Артур.


 По даній пропозиції проведено голосування.

Підсумки голосування :

«за» - 83
«проти» - немає
«утрималось» - немає

«не голосували» - 10

Пропозиція приймається.

 Бондарчук С.О. - головуючий на громадських слуханнях, запропонував затвердити порядок денний.


 По даній пропозиції проведено голосування.

Підсумки голосування :

«за» - 80
«проти» - немає
«утрималось» - немає

«не голосували» - 13

Пропозиція приймається.

Секретар міської ради запропонував затвердити регламент роботи громадських слухань:

· Вступне слово головуючому -  до 10 хвилин;

· На доповідь     - до 7 хвилин;

· На запитання   - до 2 хвилин;
·  Загальний час розгляду питання - не більше 240 хвилин. 

По даній пропозиції проведено голосування.

Підсумки голосування :

 «за» - 80

«проти» - немає
«утрималось» - немає

«не голосували» - 13

Пропозиція приймається.

До порядку денного внесене питання :

1. Про підняття рівня Олександрівського водосховища до 20,7 метрів. 

Доповідач :  Ігнатьєв О.В.
І. СЛУХАЛИ : Про підняття рівня Олександівського водосховища 

                          до 20,7 метрів.

ДОПОВІДАЧ : Ігнатьєв О.В.

Ігнатьєв О. проінформував зібрання про причини проведення громадських слухань. Зокрема, виступаючий зазначив, що одна з головних екологічних проблем річки Південний Буг, на березі якої знаходиться місто Первомайськ – це кількість гребель, які побудовані по руслу річки. Але найбільшу шкоду наносить Олександрівське водосховище, яке знаходиться нижче за течією та обслуговує Ташлицьку ГАЕС. Саме після несанкціонованого підняття рівня водосховища швидкість течії зменшилась, річка замулюється та заростає. Дамби заважають річці достатньо очищуватися. За результатами проведеної на чолі з доповідачем в 2012 році просвітницької експедиції по річці Південний Буг від Первомайська до Миколаєва було виявлено, що річка дуже обміліла. 

Підняття Южноукраїнською атомною електростанцією рівня Олександрівського водосховища до 20,7 метрів призведе до ще більш масштабних та непоправних трагічних екологічних наслідків. Саме вирішення питання доцільності підняття рівня води в зазначеному водосховищі стоїть на порядку денному громадських слухань. Адже сьогодні, є багато альтернативних джерел вироблення електричної енергії для забезпечення населення.

Пелюх.О. - начальник управління інформації та громадських зв’язків ОП ЮУАЕС, зазначив, що 67% всієї електроенергії країни виробляється ДП НАЕК "Енергоатом", до складу якої входить і ЮУАЕС. Підкреслив, що сьогодні, майже у всіх річках України низький рівень води – це пов’язано із кліматичним фактором – погодними умовами, що діють останні роки – спека, засуха, що, в свою чергу, впливає на збільшення парникового ефекту. Діяльність ГЕС та АЕС не зумовлює пересихання річок. Природні аномалії сягають світового масштабу. Така інформація Всесвітнього фонду дикої природи. Тому гідроелектростанції та атомні електростанції ніякого відношення до цього не мають. 

Далі доповідач проінформував, що Олександрівське водосховище входить до інфраструктури Южно-Українського енергетичного комплексу та має комплексне призначення: використовується для зрошування, питного водопостачання та гідроенергетики - забезпечення  роботи Олександрівської гідроелектростанції (ОГЕС) і Ташлицької гідроакумулюючої електростанції (ТГАЕС), для якої водосховище є нижньою водоймою. Основне призначення ТГАЕС – покриття пікових навантажень, заповнення нічних «провалів» у об'єднаній енергосистемі України та створення аварійного резерву швидкодіючих потужностей у південному регіоні України (в тому числі для ЮУАЕС), яка має суттєву нерівномірність добового графіка навантажень. Саме в рамках завершення будівництва Ташлицької ГАЕС для роботи в повному обсязі і заплановане підняття рівня водосховища.

Барський В.В. - депутат міської ради, запитав представника ЮУАЕС Пелюха О., чи впливає атомна електростанція на рівень води в річці Південний Буг, який щовечора знижується, а щоранку піднімається на 1,5 метри.

Пелюх.О. проінформував, що на даний факт може впливати Ладижинське водосховище, що знаходиться вище за течією, а не ЮУАЕС.

Васильєв В. А. – представник громадської організації «Дія», зауважив, що ціни на електроенергію - надто високі. 

Пелюх.О. надав роз’яснення, що атомна електростанція не встановлює ціни для споживачів на електроенергію. АЕС виробляє електроенергію та продає державі за ціною - 48 копійок.

Міняга О. запитав, чи не збільшиться парниковий ефект зі збільшенням дзеркала води ?

Пелюх.О.  пояснив, що збільшення дзеркала води суттєво не впливає на збільшення парникового ефекту.

Міняга О. поцікавився, де атомна електростанція планує брати 14,2 млрд. грн. на проект та коли вони окупляться ?

Пелюх.О.  відповів, що одне з призначення Ташлицької ГЕАС  - це покриття пікових навантажень, заповнення нічних «провалів» у об'єднаній енергосистемі України. Тому вкладені кошти окупляться за досить короткий проміжок часу.

Міняга О. зазначив, що краще вкласти ці гроші в будівництво сонячних електростанцій, а Національний природний парк «Бузький гард» необхідно зберегти.

Пелюх.О. запевнив, що значної шкоди навколишньому середовищу заподіяно не буде. Більше, ніж ЮУАЕС для його збереження, на прилеглих територіях не зробив ніхто.

Тимченко І. – представник з м. Миколаєва поцікавився з приводу безповоротних втрат води. На що Пелюх.О. надав вичерпну відповідь.
Волошин Г. – представник ГО «Правий сектор», запитав, яка користь для людей буде від підняття рівня Олександрівського водосховища до 20,7 метрів ?
Пелюх.О. відповів, що це дасть можливість використовувати корисний об'єм водосховища для водокористування Миколаївської області. В цьому випадку, його корисна ємність збільшиться до 72,6 млн м3, майже дві третини з яких, а саме 46,10 млн м3, буде призначатися для водогосподарських потреб регіону, в тому числі для забезпечення санітарно-екологічних попусків в маловодні роки. Піднімати рівень водосховища планується, виключно, в паводковий період, тобто «висока вода», замість того, щоб просто стекти в море, буде акумульована для використання в посушливий період.

Кузенко А. поцікавився,  скільки гектарів Національного парку «Бузький гард» підпаде під затоплення? Скільки видів рослин та тварин, занесених в Червону книгу там проростають та живуть? І на яких підставах стверджується, що великої шкоди навколишньому середовищу заподіяно не буде ?

Пелюх.О. пояснив, що вищезазначені рідкісні види тварин і рослин стали такими саме через місце, де вони знаходяться. Ці ендеміки сформувалися через те, що вони проживають в розщелинах. А розщелини знаходяться вище рівня, до якого пропонується підняти рівень води.
Коцюбенко С. – житель міста звернув увагу на те, що  третій реактор ЮУАЕС, згідно проекту,  повинен  пропрацювати до 2034 року. А що буде далі?

На що Пелюх.О. пояснив, що робота Ташлицької ГЕАС технічно не зв’язана із ЮУАЕС. Вони можуть працювати відокремлено. Ресурси АЕС залежать від стану корпусу реактора. Строк 2034 рік був визначений від самого початку, коли атомна енергетика була недостатньо вивчена. Тому, на сьогоднішній день, планується подовжити роботу ще на 10 років.

Колєсніков С.Т. – представник ВЕА "Зелений світ”, зауважив, що зараз Південного Бугу немає. Коли спекотно, солона вода з лиману доходить до міста Вознесенська. З річки додатково заберуть 26,5 млн м3. Далі виступаючий розповів про наслідки аварії на Ташлицькій ГЕС та зазначив, що проблеми ЮУАЕС треба вирішувати сучасними шляхами.

Яворська О. нагадала про наслідки аварії на Чорнобильській АЕС та   зазначила, що підняття рівня води – це лише один з аспектів розвитку атомної енергетики в даному регіоні. Громада не бачить покращення якості води в річці Південний Буг. За  стандартами,  вода  нижче  Олександрівки -  4-го класу, а в районі Мигії – 1-го. Добовий рівень коливання води в даному водосховищі становить 40 см. Це не нормально. 

Далі виступаюча згадала про відлов риби в Олександрівському водосховищі та підкреслила, що треба звернути увагу на сучасні  альтернативні джерела електроенергії. Наприклад співпраця з компанією Tesla.

Пелюх.О. повідомив що ЮУАЕС та ЧАЕС мають різні реактори, їх не можна порівнювати. Та зазначив, що на даний момент у водосховищі здійснюється помислів вилов риби, проте з цим ніхто не бореться.

Веремійчик Г. - експерт зі зміни клімату,  зазначив, що дефіцит питної води в Україні зростає. Сьогодні обсяг води в ставках перевищує обсяг води в Південному Бузі. Він запропонував разом вимагати обговорення на Всеукраїнському рівні Програми розвитку гідроенергетики в Україні на період до 2026 року, яка була прийнята з порушення буз проведення громадських обговорень. Тому, як на його думку, ніякі техногенні об’єкти не є безпечними.

Пелюх.О. зазначив, що Уряд не порушує законодавство, лише виконує свої повноваження.

Сосновський В.С. звернув увагу присутніх на те, що питання, яке обговорюється, носить історичний, економічний, екологічний та політичний характер. Тому закликав громадськість замислитись, чи не буде заподіяна шкода національній безпеці України і запропонував звернутись з даного питання до слідчих органів, прокуратури та СБУ.

Пелюх.О. зазначив, що, нажаль, це питання переросло в політичну площину. ЮУАЕС, практично, звинувачують в сепаратизмі, але це безпідставно.  Так, наприклад, працівники станції зібрали чималі кошти для допомоги військовослужбовцям АТО. 

Харчилава Т. – представник Національного екологічного центру України, зачитала звернення вчених Товкайла М. та Біляшівського М. щодо недопущення затоплення історичних пам’яток культурної спадщини, які знаходяться біля Олександрівського водосховища. (Текст звернення додається).

Пелюх.О. повідомив, що питання, чи буде даний об’єкт культурної спадщини затоплений, ще потребує додаткового вивчення.
Марін Г.А. - депутат Миколаївської обласної ради,  зазначив, що існує проблема в тому, що екологічні служби наділені замалими повноваженнями. На сьогоднішній день в селі Мигія на Південному Бузі виникло 3-4 нових острови. Берега замулені, заростають очеретом. Далі виступаючий поцікавився, чому ЮУАЕС не виступить ініціатором включення Південного Бугу до державної програми з розчистки річок. 

Пелюх.О. проінформував, що пропозиція по очищенню Південного Бугу на державному рівні надана. 

Проців Г. зазначила, що Програми розвитку гідроенергетики в Україні на період до 2026 року прийнята незаконно, без громадського обговорення, без врахування зауважень Міністерства екології. Електроенергії для забезпечення життєдіяльності України виробляється достатньо. Її залишки по заниженим цінам реалізують у сусідні країни. Чому так відбувається ? Та запропонувала провести національні громадські обговорення.
Пелюх.О. поцікавився у присутніх, якщо так вигідні альтернативні джерела енергії, тоді чому всі будують гідроелектростанції ?

Білодід підкреслив, що політика держави по відношенню до сонячних електростанцій - антинародна. Наголосив, що ми можемо перемогти тільки локально, а глобально - програємо. Далі зачитав свої зауваження з приводу підйому рівня Олександрівського водосховища. (Текст зауважень додається).

Пелюх.О. повідомив, що атомники підтримують розвиток сонячної та вітрової електроенергетики.
Бондарчук С.О. - головуючий на громадських слуханнях,  запропонував зібранню проголосувати щодо проекту резолюції громадських слухань. 

По даній пропозиції проведено голосування.

Підсумки голосування :

 «за» - 85
«проти» - немає
«утрималось» - немає

«не голосували» - 8

Пропозиція приймається.

УХВАЛИЛИ:   Рекомендувати Первомайській міській раді на черговому пленарному засіданні Первомайської міської ради прийняти рішення про звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр Міністра України з вимогою недопущення підняття рівня Олександрівського водосховища до відмітки 20.7 м. В резолютативній частині рішення та  самому  звернені зазначити, що підняття Олександрівського водосховища до відмітки 20.7 метрів призведе до значних екологічних наслідків. Також зазначити необхідність проведення всеукраїнських громадських слухань з даного питання.  

Голова громадських слухань            


         С.О. Бондарчук 

        Секретар громадських слухань


         Ю.О. Малиновська

РЕКОМЕНДАЦІЇ
громадських слухань 
щодо обговорення в місті Первомайську питання 

«Про підняття рівня Олександрівського водосховища до 20,7 метрів»

від 03.06.2017






початок о 10.00

м.Первомайськ

міський центр культури і     

                                                                                           дозвілля ім. Є.Зарницької 

Розгляд питання порядку денного щодо обговорення в місті Первомайську питання «Про підняття рівня Олександрівського водосховища до 20,7 метрів».

Громадські слухання рекомендують:

Первомайській міській раді на черговому пленарному засіданні Первомайської міської ради прийняти рішення про звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр Міністра України з вимогою недопущення підняття рівня Олександрівського водосховища до відмітки 20.7 м. В резолютативній частині рішення та  самому  звернені зазначити, що підняття Олександрівського водосховища до відмітки 20.7 метрів призведе до значних екологічних наслідків. Також зазначити необхідність проведення всеукраїнських громадських слухань з даного питання.  

Голова громадських слухань            


         С.О. Бондарчук 

        Секретар громадських слухань


         Ю.О. Малиновська

