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П О Л О Ж Е Н И Е

об открытом первенстве г Первомайска и района

по спортивному ориентированию

         1 ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью популяризации и развития спортивного ориентирования как оздоровительного и прикладного вида спорта,  привлечения  молодежи  к занятию ориентированием , подготовке к службе в армии , выполнения разрядных требований , выявления сильнейших ориентировщиков.

         2 ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 14 октября  2017 г. в урочище «Катеринка» 
с.Катеринка, Первомайского района .Начало в 9 часов.
         3 РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство по организации и проведению соревнований  осуществляется управлением культуры горсовета и управление культуры, молодежи и спорта райгосадминистрации. Непосредственное проведение возлагается на судейскую бригаду клуба туристов «Романтик».

         4 УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
В соревнованиях принимают участие команды предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности, учебных заведений, ДСО, спортклубов, отдельные спортсмены города и района, а также иногородние участники в  отдельном зачете. Состав команды 7 чел. из них: 1 представитель, 6 участников. От организаций: МЖ 35, МЖ 21, МЖ 19 .От высш. и ср. спец учебных заведений :
           МЖ 19, МЖ 17, МЖ 15. От школ :МЖ17 ,МЖ 15, МЖ 13. Для отдельных ветеранов

дистанция МЖ 35. Количество команд и участников в личном зачете и от одного коллектива не ограничено.

         5 УСЛОВИЯ  ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по  Правилам «Спортивное ориентирование в

заданном направлении». Старт участников раздельный, интервал 2 мин.  На старте

вывешивается список шифров и легенд КП по каждой возрастной группе. Легенды- символы и шифры КП записываются в карточку участника. На старте участник получает карту и наносит на нее КП. На дистанции отметка компостера в карточке участника. Контрольное время 2  часа. При превышении КВ участник снимается с дистанции. Прохождение всех КП обязательно и по порядку  номеров.

         6 ПРОГРАММА

14 октября 2017 г. до 9 часов заезд команд. 9 час- прием заявок, разъяснение условий, жеребьевка. 9- 30-  открытие соревнований. 11 час- 14 час соревнования на дистанциях. 15 час подведение итогов,  награждение, закрытие соревнований.

7 ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победители в личном зачете определяются по каждой возрастной группе по лучшему времени прохождения дистанции. Общекомандный зачет по меньшей сумме мест ,занятых участниками на дистанциях.

          8 НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие призовые места в возрастных группах награждаются грамотами и призами.  Команды - призеры грамотами.

          9 РАСХОДЫ

Расходы, связанные с  организацией и проведением соревнований несут управление культуры горсовета и отдел молодежи и спорта  райгосадминистрации.  Расходы, связанные с участием команд ( проезд, питание, приобретение спорткарт по цене 10 грн.)  несут командирующие организации.

         10 ОРГВОПРОСЫ

Консультации по условиям соревнований  проводятся по средам в клубе туристов «Романтик»  ул. Киевская 50 с 17 часов до 19 часов.  Представителям и капитанам иметь при себе чистые цифровые носители (флешки, диски СД) для получения условных знаков спорткарт и символов легенд КП, именных заявок, Правил соревнований. Проезд к месту соревнований : автобусом № 381 «Первомайск – Катеринка» отправление в 5-03, 6-03 от РГА, через АС «Голта» до конечной остановки, далее пешком к лесничеству.Автобусом № 392 «Первомайск – Кумары» до поворота на с.Крымка, далее пешком до центра села и по мосту через р.Кодыма в лес по указателю. Возможна организованная доставка участников дополнительным рейсом от АС «Голта» в 8-00 по предварительной заявке.

 Справки  по тел.0992708646, 0985432787.
                                                                             Оргкомитет.

