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Звіт про виконання основних показників Програми економічного і соціального розвитку

міста Первомайська за І півріччя 2017 року

Промисловість

Аналіз результатів щомісячного моніторингу виробничо-господарської діяльності підприємств, однієї з основних галузей економіки міста – промисловості, вказує на таке.

Порівняно з січнем - квітнем 2016 року обсяг реалізації  промислової продукції по місту збільшився на 64,0 млн. грн. або на 28,7% та склав за січень-квітень 2017 року 286,8 млн. грн. Протягом січня-квітня 2017 року найбільших темпів зростання досягли такі підприємства: ПАТ «Первомайський МКК» - в 1,7 рази, ТОВ «Райагробуд» - в 1,6 рази, КП «Комунсервіс» - в 1,5 рази, ПрАТ «Санта-Україна» - на 27,1%.

Середньооблікова кількість штатних працівників на основних промислових підприємствах міста за січень-травень 2017 року склала 2057 осіб.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівн
ика в промисловості у  січні-травні 2017 року склала 3085,41 грн. 

Показники з праці наведені без врахування ПрАТ «Санта Україна». 

Промисловість міста залишається однією із основних бюджетоутворюючих галузей  міста, питома вага її в загальних обсягах надходжень до зведеного бюджету за І квартал 2017 року  склала 11,3 %.

За І квартал 2017 року підприємствами основного кола, що здійснюють промислову діяльність, сплачено до зведеного бюджету 6767,1 тис. грн. Забезпечили найбільше зростання надходжень податків та інших обов’язкових платежів до зведеного бюджету підприємства: ТОВ «Ремонт-Ник» - 4,1 рази, ПАТ «Первомайський МКК» - в 2,4 рази, ПрАТ «Санта Україна» - в 1,8 рази, ТОВ «Райагробуд» - в 1,6 рази.

Зовнішньоекономічна діяльність

Обсяг зовнішньоторговельного обороту товарів по місту за 2016 рік склав 4642,8 тис. дол. США (за даними підприємств без врахування ПрАТ «Санта Україна»).

У загальній сумі торговельного обороту переважає експорт, частка якого становить 85,8%. За 2016 рік експорт товарів склав 3985,2 тис. дол. США - продукція промисловості. 

Експортується продукція промисловості, а саме: продукція машинобудування (шляхові огорожі, вироби гідравліки, машини сільськогосподарські - борони,  дизелі і дизель-генератори та запасні частини до них) катки польові, продукція харчової промисловості (молочні консерви). За межі України експортували продукцію 4 промислових підприємства: ПАТ «Завод «Фрегат», ТДВ «Первомайськдизельмаш», ДП «Ливарний завод» та ПАТ «Первомайський МКК».  Продукція цих підприємств добре відома споживачам Молдови, Російської Федерації, Німеччини, Казахстану,  Нідерландів, Грузії, Італії, Китаю, Латвії та Білорусі.

Обсяг імпорту за 2016 рік склав 657,6 тис. дол. США.

Сальдо зовнішньої торгівлі за 2016 рік позитивне і склало 3327,6 тис. дол. США.

Інвестиційна діяльність

Станом на 01.07.2017 року сформований пакет інвестиційних пропозицій з різних напрямків, до якого входить 41 анкета.

Реалізуються проекти соціального значення, а саме:

У лютому 2017 року на адресу департаменту економічного розвитку та регіональної політики облдержадміністрації направлено перелік пропозицій мікропроектів та обсяги їх фінансування, які потребують першочергової реалізації на території міста 

Первомайськ у 2017 році. Перелік налічує 18 об’єктів у різних галузях, а саме:  житлово-комунальне господарство – 5 об’єктів, освіта – 5  об’єктів, культура – 1 об’єкт, медицина – 6 об’єктів та соціальний захист – 1 об’єкт.

22 лютого 2017 року за ініціативою громадських організацій «Центр Громадянських Ініціатив», «Платформа розвитку міст», «Центр Громадянських Ініціатив-Південь» в юнацькому відділі Первомайської міської централізованої бібліотечної системи відбулось соціологічне опитування фокус групи з метою залучення громади міста Первомайська до підготовки та впровадження проектів орієнтованих на розвиток міста. Мета - активізувати територіальну громаду міста Первомайськ шляхом залучення до підготовки та впровадження завдань-проектів орієнтованих на розвиток міста. 

В рамках грантової допомоги проектам людської безпеки «Кусаноне» передбачено безвідплатну фінансову допомогу Уряду Японії на реалізацію проекту «Модернізація медичного обладнання в Первомайській центральній міській багатопрофільній лікарні» на суму 1 797 600,0 грн. (придбання медичного обладнання для відділень лікарні, які надають екстрену медичну допомогу, а саме: операційний стіл, апарат штучної вентиляції, ультразвуковий інгалятор, аспіратор, монітор тощо).

У лютому 2017 року міська рада прийняла участь у  проекті «Зміцнення місцевої фінансової ініціативи (ЗМФІ-ІІ) впровадження», який проводився Інститутом бюджету та соціально-економічних досліджень (ІБСЕД). Проект дає можливість міським радам міст-переможців запровадити механізм залучення громадськості до бюджетного процесу, а саме «Бюджету участі». Це відкритий діалог між міською владою та мешканцями міста щодо розподілу частини міського бюджету жителями шляхом подання ними проектів, спрямованих на підвищення комфортності проживання у місті, та їх відбору шляхом відкритого голосування. Місто Первомайськ визначено одним з переможців конкурсу з відбору для впровадження бюджетування за участю громадян, зокрема, з розподілу бюджетних коштів на реалізацію пріоритетних проектів. 8 червня 2017 року представники ГО «НОВА Енергія"  провели  тренінг для тренерів «Підготовка проектів бюджету участі у м. Первомайськ», на якому було підготовлено три проекти бюджету участі. Присутні ознайомилися з методом Вrainstorm, пройшли майстер-клас «Структура проектної заявки та її заповнення», а також здобули навички взаємодії громадськості та органу місцевого самоврядування під час подачі та обробки заявок громадського бюджету. Мета тренінгу -- ознайомлення учасників з механізмом бюджету участі та набуття навичок з написання і просування проектів. По завершеню тренінгу 10 осіб отримали сертифікати для проведення подальших тренінгів.

В березні 2017 року  проект «Капітальний ремонт приміщень та системи гарячого водопостачання табору «Гарт» та Дитячої юнацької спортивної школи з встановленням сонячних колекторів та теплового насосу по вул. Театральній, 7 в місті Первомайськ» подано на конкурс, який оголошений Посольством Великої Британії в рамках фонду Глобальна Британія. Загальна вартість проекту складає 24546,9 фунтів стерлінгів, з яких профінансовано з міського бюджету на виготовлення проектно-кошторисної документації 7513,2 фунтів стерлінгів та потреба в залучених коштах складає 17033,7 фунтів стерлінгів.

15 квітня 2017 року по вулиці Олександра Коротченка у дворі будинку №5 відбулось офіційне відкриття скейт-майданчику. Проект «Облаштування парку для скейтбордингу в місті Первомайськ» отримав перемогу на обласному щорічному конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування. З обласного бюджету для співфінансування проекту у 2016 році виділено 75,0 тис.грн, решта сума коштів відповідно до рішення міської ради від 28.07.2016 року № 2 «Про внесення змін до рішення міської ради від 26.12.2014 року №2 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку міста Первомайськ на 2015-2017 роки»», виділена з міського бюджету - 200,0 тис.грн. Закуплено фігури для скейт-майданчика на загальну суму 120,0 тис.грн. у ФОП Шепітько Е.Г. (м. Харків). Додатково заключено договір з ПрАТ «Первомайське ШРБУ» щодо підготовки асфальтобетонного покриття під майданчик для скейтбордингу на загальну суму 155,0 тис.грн., всі роботи виконані та  профінансовані за рахунок міського бюджету. 

У квітні 2017 року в рамках конкурсного відбору інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку на 2017 рік, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в Миколаївській області за напрямком енергоефективність  державних і комунальних закладів, направлено для участі проект «Капітальний ремонт покрівлі консультативної поліклініки Первомайської ЦМБЛ по вул. Івана Виговського, 9 у м. Первомайськ Миколаївської області» (Первомайська центральна міська багатопрофільна лікарня). Загальна вартість проекту становить 1518,3 тис.грн., в тому числі місцевий бюджет – 151,8 тис.грн. та ДФРР – 1366,5 тис.грн.  Проект зареєстрований на сайті міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України http://dfrr.minregion.gov.ua.

Також у квітні 2017 року оголошено попередній конкурсний відбір інвестиційних  програм і проектів регіонального розвитку на 2018 рік,  що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в Миколаївській області. Для участі в конкурсі направлено чотири проекти, а саме: «Капітальний ремонт покрівлі консультативної поліклініки Первомайської ЦМБЛ по вул. Івана Виговського, 9 у м. Первомайськ Миколаївської області» (ПЦМБЛ); - «Капітальний ремонт покрівлі акушерського відділення Первомайської ЦМБЛ по вул. Богопільська, 43 у м. Первомайськ Миколаївської області» (ПЦМБЛ); - «Капітальний ремонт покрівлі гінекологічного відділення Первомайської ЦМБЛ по вул. Богопільська, 43 у м. Первомайськ Миколаївської області» (ПЦМБЛ); - «Реконструкція будівлі Дитячого юнацького центру національного відродження та Центру науково-технічної творчості учнівської молоді по вул. Грушевського, 10 в м. Первомайськ Миколаївської області» (управління освіти).

19 травня 2017 року для участі в конкурсі проектів Місцеві ініціативи з підвищення прозорості та участі громадян України, який проводиться та фінансується за рахунок коштів Ради Європи направлено проектну пропозицію на тему «Прозорість та підзвітність між владою і громадянами».  Реалізація проекту підвищить прозорість між владою та громадою міста, надасть можливість відслідковувати, на якій стадії виконання знаходиться контрольний документ, скарга, заява та  контролювати зокрема терміни виконання, сприятиме більш активній участі молоді та людей з обмеженими фізичними можливостями в житті міста. Реалізувавши проект, місцева влада міста Первомайськ сприятиме розповсюдженню досвіду в реалізації даного проекту, адже такий досвід цікавий багатьом містам регіону Миколаївської області і не тільки.

У травні 2017 року в рамках Гранту ФДРМ №ЕF0А3307 «Подолання наслідків конфлікту, пілотний проект з відновлення та розбудови спроможностей», який організовано Міністерством з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України за підтримки Світового Банку від міста Первомайськ направлено проект «Капітальний ремонт приміщень Служби соціально-профілактичної роботи по вул. Корабельна, 3». Проект передбачає собою забезпечення послугами  соціальної адаптації учасників АТО та внутрішньо переміщених сімей/осіб; поліпшення соціально-психологічного клімату у родинах учасників АТО та внутрішньо переміщених сімей/осіб, взаємовідносини з найближчим оточенням; забезпечення учасників АТО та внутрішньо переміщених сімей/осіб інформацією про державні установи та недержавний сектор, що надають послуги із соціальної підтримки; створення умови для покращення здоров'я та психоемоційного стану учасників АТО; створення умов для відновлення психологічного, духовного і фізичного стану членів сімей.

Продовжується  реалізація проекту «Реконструкція приміщень під сімейну амбулаторію по вул. Трудової Слави, 13». Загальна вартість проекту становить 1499,0 тис.грн. Проект реалізується з 2016 року, сума профінансованих коштів у 2016 році становить 822,5 тис.грн. – будівельні роботи та 23,5 тис.грн. - виготовлення проектно-кошторисної документації. На 2017 рік запланована сума коштів становить 373,4 тис.грн. Проведені внутрішні будівельні роботи приміщення та планується добудувати пандус для маломобільних верств населення і піднавіс.

Продовжується реалізація проекту «Капітальний ремонт даху ЗОШ №7», сума профінансованих коштів у 2016 році становить 916,4 тис.грн, у 2017 році – 152,5 тис.грн. 

Представники управління економіки міської ради пройшли навчальний дистанційний курс та отримали сертифікати про його успішне завершення на тему «Підготовка та впровадження проектів розвитку громад», який розроблений Асоціацією міст України в рамках проекту «Розробка курсу на зміцнення місцевого самоврядування в Україні» (ПУЛЬС), що реалізується за підтримки USAID. Курс містив базову інформацію, яка допоможе представникам органів місцевого самоврядування розробити проектну пропозицію, управляти проектом та звітувати про його впровадження.

В рамках щорічних Днів сталої енергії в місті з 20 травня по 29 червня поточного року проведено громадське опитування щодо будівництва сонячної електростанції у місті Первомайську. Будівництво сонячної електростанції призведе до максимально ефективного використання відновлювальних джерел енергії та виробництва екологічно чистих енергоносіїв, а також виключить необхідність відключень електроенергії населенню. Крім цього, будівництво сонячної електростанції має і велике соціальне значення для міста, оскільки на території електростанції передбачаеться створення Центру використання енергоефективних технологій для навчання, у тому числі дітей, особливостям використання відновлювальних джерел енергії та енергоефективних технологій.

29 травня 2017 року підбито підсумки тижня сталої енергії в місті, проведено  засідання круглого столу на тему «Виробництво енергоресурсів з екологічно чистих джерел. Захист навколишнього середовища». В засіданні взяли участь представники від Миколаївської облдержадміністрації, м. Вознесенська, Врадіївської РДА, депутати міської ради, учні та студенти міста Первомайськ, громадські організації. На даному засіданні міський голова зазначила, що депутатським корпусом підтримано підписання Меморандуму із ТОВ «Сан Пауєр Первомайськ» про співробітництво з метою реалізації проектів у галузі сонячної енергетики». Начальник управління житлово-комунального господарства Миколаївської облдержадміністрації Гладков Е.Л. зазначив, що важливу роль у вирішенні проблем відіграє створення ефективної системи енергоменеджменту, контроль використання енергоресурсів в бюджетних установах та закладах, та інших сферах.  Також підбито підсумки результатів громадських консультацій та анкетування щодо будівництва сонячної електростанції у місті Первомайськ, що проводились у рамках Днів сталої енергії (загалом опитано 638 осіб, які позитивно ставляться до майбутнього будівництва сонячної електростанції та побажали успіхів у майбутніх звершеннях). Студентами та учнями міста представлені презентації на теми: «Сонячні батареї для міських споруд», «Збережемо національно-природничий парк «Бузький Гард». Міський голова урочисто вручила подарунки за активну участь у заходах, присвячених Дням сталої енергії. Цінні призи отримали представники ЗОШ №1,5,7,8,11,15,17. Окремо міський голова відзначила учнів ЗОШ №16 за розроблення моделей приладів, що працюють за рахунок альтернативних джерел енергії та ЗОШ №12 за створення штучної екосистеми, здатної до самовідтворення. 

Також для участі в конкурсному відборі у 2017 році на офіційному сайті міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України http://dfrr.minregion.gov.ua зареєстровано такі проекти: «Капітальний ремонт манежу важкої атлетики та адміністративних приміщень ДЮСШ по вул. Театральна, 7 м. Первомайськ  Миколаївської області», «Капітальний ремонт даху ЗОШ І-ІІІ ступенів №9 по вул. Юності, 7, в м. Первомайськ Миколаївської області», «Реконструкція лікувального комплексу №1 (відділення невідкладної допомоги) з добудовою навісу та діагностичних приміщень по вул. Толбухіна, 105 в м. Первомайськ Миколаївської області» та «Створення координаційного центру з питань соціальної підтримки учасників антитерористичної операції по вул. Корабельна, 3 м. Первомайськ  Миколаївської області», «Реконструкція будівлі по вул. Шевченка, 22а в м. Первомайську Миколаївської області», «Будівництво водопровідної мережі від ОСВ-2 до проспекту Праці м. Первомайськ Миколаївської області», «Будівництво насосної станції ІІІ підйому з резервуарами запасу води по вул. Кам’яномостівській м. Первомайськ Миколаївської області», «Реконструкція ділянки напірного каналізаційного колектору НСК «ПТУ» - НСК «Південна» в м. Первомайськ Миколаївської області».

Протягом жовтня-листопада 2017 року планується завершення впровадження електроопалення на об’єктах бюджетної сфери, а саме: - НВК «ЗОШ №15 – колегіум» по вул. О. Коротченка, 18; - ДНЗ №6 по вул. Виговського, 12; - ДНЗ №11 провулок Медичний, 2а; - ДНЗ №34 по вул. Коротченка, 30; - ДНЗ – ЦРД по вул. Коротченка, 13; - Амбулаторія «Гвардійська» по вул. Гвардійській, 3/1 (ПЦМБЛ). 

З метою залучення міжнародної технічної допомоги проводиться аналіз міжнародних організацій-донорів, а саме визначення пріоритетних напрямів техніко-економічного співробітництва між іноземними фондами-донорами та вітчизняними; моніторинг вже діючих програм та проектів міжнародної технічної допомоги з метою виявлення тенденцій покращення положення в різних галузях; визначення найбільш вдалих напрямків співробітництва з фондами. Також вивчаються та уточнюються критерії відбору інвестиційних проектів міжнародними організаціями. 

Першочергові пропозиції включенні до інвестиційного паспорту міста Первомайськ та розміщені на офіційному сайті міста за адресою http://pervomaisk.mk.ua. 

Транспорт та зв'язок

Станом на 01.07.2017 року перевезення пасажирів на міських маршрутах загального користування здійснюють  4 підприємства та  2 фізичних особи – підприємця. 

Обсяг перевезених пасажирів підприємствами, що здійснюють пасажирські перевезення в місті Первомайськ, за січень – травень 2017 року зменшився  порівняно з відповідним періодом минулого року на 8,4% і склав 1212,3 тисяч пасажирів.

З метою покращення транспортного обслуговування та задоволення потреб мешканців міста Первомайськ у якісних пасажирських перевезеннях  протягом І півріччя 2017 року проведено 2 засідання конкурсного комітету  з перевезення  пасажирів на автомобільному транспорті в місті Первомайськ, на одному  з яких визначено переможців для здійснення перевезень на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Первомайськ. 

У конкурсі на визначення переможців для здійснення  перевезень пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в місті Первомайськ, (який відбувся 28.02.2017 року), взяло участь 4 перевізники – претенденти. На конкурс виставлено 12 об’єктів конкурсу (19 маршрутів). За підсумками проведення конкурсу визначено 4 переможці: 3 підприємства (ПП «Автореал», ТОВ «Голта Автотранс» та ПП «Талісман») і 1 фізична особа – підприємець Лень Л.С. З кожним з переможців зазначеного конкурсу укладено договори про здійснення перевезень пасажирів терміном на 5 років. Для кожного маршруту, що виставлено на конкурс, перевізниками - претендентами розроблено та затверджено нові паспорти автобусних маршрутів.

Розпорядженням міського голови від 07.04.2017 №128 «Про затвердження  складу комісії з питань безпеки дорожнього руху» оновлено склад зазначеної комісії. 

З метою створення належних умов для перевезення громадян  у святкові та вихідні дні  прийнято розпорядження міського голови від:

- від 06.03.2017 року №84-р «Про забезпечення роботи пасажирського автомобільного транспорту у святковий день 8 березня 2017 року»;

- від 07.04.2017 року №127-р «Про забезпечення роботи пасажирського автомобільного транспорту під час святкування Великодня та вшанування днів пам’яті померлих»;

- від 29.05.2017 року №212-р «Про забезпечення роботи пасажирського автомобільного транспорту у святкові та вихідні дні у червні 2017 року».

14.04.2017 року прийнято рішення виконавчого комітету №166 «Про встановлення тарифів юридичним та фізичним особам – перевізникам на послуги з перевезення пасажирів на маршрутах загального користування, які здійснюються пасажирським автомобільним транспортом  у режимі маршрутного таксі в м. Первомайськ», яким з 20.04.2017 року для  перевізників, що здійснюють перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в місті Первомайськ у режимі маршрутного таксі: ПП «Автореал», ТОВ «Голта Автотранс», ПП «Талісман», ПП «Євротранс Юг», ФОП Ковальчук, ФОП Лень встановлено тарифи на послуги з перевезення  пасажирів в розмірі 4 грн. 00 коп. 

Аналіз виконання графіків руху пасажирським автомобільним транспортом на маршрутах загального користування за І півріччя 2017 року свідчить про наступне:

виконання графіків руху автобусами у звичайному та режимі маршрутного таксі зріс порівняно з відповідним періодом минулого року на 14,6% та становить 91,8%;

виконання графіків руху мікроавтобусами у режимі маршрутного таксі зменшився на 1,9% і становить 98,1%.

Обсяг вантажних перевезень у січні - травні 2017 року зріс порівняно з  відповідним періодом 2016 року на 14,6 тис.тн. або на 22,9% та склав 78,4 тис.тн.  Вантажообіг зріс на 24% і склав 15584,0 тис. тн.км. 

Доходи від послуг підприємств поштового зв’язку у січні-травні 2017 року склали  6876,1  тис. грн. і  зросли  порівняно з відповідним періодом минулого року на 607,8 тис. грн. або на 9,7%.

Розвиток  споживчого  ринку

Обсяг роздрібного товарообороту торговельної мережі міста і мережі ресторанного господарства, що обчислюється статистикою, за   І квартал 2017 року   становить 106398,5 тис. грн., що в порівняних цінах на 1,5 % менше, ніж за відповідний період 2016 року.

Так, в порівнянні з відповідним періодом минулого року зменшились  обсяги реалізації непродовольчих товарів, а саме менше  реалізовано  аудіо та відео обладнання, меблів.  Також зменшились обсяги реалізації по деяким продовольчим товарам: консервам, рибі та морепродуктам.

За   І квартал 2017  року підприємствами міста реалізовано послуг на суму  18777,1 тис. грн., в тому числі населенню реалізовано послуг на суму  7675,0 тис.грн.     

Побутові послуги населенню надають 111 підприємств. 

Торговельна мережа міста Первомайська станом на 01.07.2017 року в своїй кількості налічує 682 об’єкти роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, із яких  598 об’єктів (або 87,7 %) належать підприємцям – фізичним особам, 84 (або 12,3 %) належать юридичним особам.

Протягом І півріччя 2017 року в місті  відкрилось 4 об’єкти роздрібної торгівлі. 

Мережа ресторанного господарства представлена 90 об’єктами.  

У місті розвивається мережа об’єктів торгівлі нового типу, де споживачі мають можливість не лише придбати якісні, сертифіковані товари, а і скористатися сучасними торговими послугами.

Виробництвом хліба та хлібобулочних виробів в місті займаються 4 господарюючих суб’єкти,  потреба населення в хлібі забезпечена в повному обсязі. Значним джерелом у забезпеченні населення міста продовольчими та непродовольчими товарами і сільськогосподарською продукцією є місцеві ринки, яких в місті налічується 4, та 4 комплекси торгових павільйонів.

Розвиток малого підприємництва

Розроблена та реалізується Програма розвитку малого та середнього підприємництва в місті Первомайськ на 2017-2018 роки, яка затверджена рішенням міської ради від 23.12.16 року  №1.

Динаміка показників розвитку малого та середнього підприємництва за   І півріччя 2017  року в місті характеризується наступними показниками. Станом на 01.07.2017 року загальна кількість діючих суб’єктів підприємницької діяльності  по місту склала 4014, що на 5,6 % менше, ніж у  відповідного періоду минулого року. Загальна кількість діючих суб’єктів малого та середнього підприємництва у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення становить  609 суб’єктів проти  631  у минулому році.

Суб’єкти малого та середнього бізнесу відіграють помітну роль у наповненні бюджету.  За  І півріччя 2017 року надходження до зведеного бюджету міста від діяльності суб’єктів малого та середнього підприємництва  становлять  60,0 % всіх надходжень до зведеного бюджету.

Забезпечено інформування суб’єктів малого і середнього підприємництва про майно комунальних підприємств, що пропонується в продаж або в оренду. Дана інформація оприлюднюється шляхом  розміщення в місцевій пресі та   на офіційному сайті міста Первомайськ. 

Станом на 01.07.2017 року загальна площа приміщень, переданих суб’єктам підприємницької діяльності  в оренду  склала 4987,4 м2.

 Забезпечено надання на пільгових умовах вільних нежитлових приміщень комунальної власності суб’єктам малого та середнього підприємництва. 

  Пільги  по орендній платі надаються орендарям з метою:

-   запобігання   банкрутству (у першу чергу комунальних підприємств міста);

 - поліпшення фінансового стану, підвищення конкурентоспроможності  продукції (робіт, послуг) місцевого виробника, а також, якщо об’єкт оренди чи діяльність орендаря має важливе соціальне значення для міста. 

Рішення про звільнення орендаря від сплати орендних платежів у повному обсязі приймається виключно на сесії міської ради.     

Встановлено пільгову орендну ставку з коефіцієнтом 0,7 на приміщення комунальної власності для підприємців – інвалідів та суб’єктів малого підприємництва, які провадять виробничу діяльність безпосередньо на орендованих виробничих площах (окрім офісів), надають соціально необхідні послуги. 

Забезпечено реалізацію завдань державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.  Протягом звітного періоду   згідно із нормами Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” прийнято  4   регуляторних акти.

З метою фінансової підтримки малого та середнього бізнесу суб’єкти підприємницької діяльності залучаються бюджетними установами міста до участі у тендерах на закупівлю робіт, послуг за кошти місцевого бюджету. Серед суб’єктів малого підприємництва за   І квартал  2017 року  розміщено замовлень на загальну суму  26034,7 тис. грн., що становить 38,0 % загальної вартості замовлень. Найбільша перевага суб’єктами господарювання надавалась при закупівлі продуктів харчування.

 Одним із видів послуг, орієнтованих на максимальне задоволення потреб роботодавців у робочій силі, є надання їм компенсації фактичних витрат в розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на створення нових робочих місць для працевлаштування безробітних.  Протягом І півріччя 2017 року  в сфері малого та середнього підприємництва працевлаштовані на нові робочі місця з компенсацією єдиного внеску 25 осіб. Для зайняття підприємницькою діяльністю 3 особи, що потребують додаткових соціальних гарантій, отримали одноразову допомогу по безробіттю на суму 52,6 тис.грн.

Зайнятість населення та ринок праці

Програмою зайнятості населення міста Первомайська на 2017 рік передбачено створити 430 робочих місць в усіх галузях економіки. Станом на 01.07.2017 року завдяки розвитку підприємницької діяльності на підприємствах, установах і організаціях різних форм власності створено 530 робочих місць, що складає 123,3% від річного завдання, в тому числі: 40 робочих місць в галузях економіки, 490 індивідуальними підприємцями, які вперше зареєстрували свою діяльність.

Протягом січня-червня 2017 року за наданням соціальних послуг до Первомайського МРЦЗ зареєстровано 1710 безробітних осіб. Всього за звітний період працевлаштовано 389 осіб, в тому числі 251 безробітний.  За цей же період  66 осіб взяли участь у роботах тимчасового характеру, пройшли професійне навчання 122 особи та 2 особи отримали одноразову допомогу для зайняття підприємницькою діяльністю. 

Протягом І півріччя 2017 року проведено 5 семінарів з питань запобігання нелегальній трудовій міграції та торгівлі людьми за участю 47 осіб, 70 семінарів із загальних питань зайнятості та стану ринку праці, в яких взяли участь 574 особи, 98 семінарів з техніки пошуку роботи, до участі в яких залучено 887 осіб, 12 семінарів з гендерних питань за участю 139 осіб,  та 6 семінарів «Жінка на ринку праці» за участю 51 особи.

Для осіб, що виявили бажання зайнятись підприємницькою діяльністю організовуються курси за навчальними програмами «Основи економіки (підприємницька діяльність)», «Бізнес-планування для організації підприємницької діяльності» тощо, з метою ознайомлення з нормативно правовою базою підприємництва, розрахунків та опису  бізнес ідеї. Направлено на навчання за звітний період  17 осіб.

Управлінням соціального захисту населення Первомайської міської ради постійно забезпечується інформаційно-роз’яснювальна робота з населенням щодо переваг легальної праці, соціальних ризиків громадян, які працюють без оформлення трудових відносин та отримують заробітну плату неофіційно. У січні – червні  2017 року проведено 3 «гарячих лінії» та 18 зустрічей у трудових колективах, розповсюджено 483 буклети щодо переваг легальної зайнятості.

Грошові доходи населення та заробітна плата

З початку 2017 року здійснено 128 обстежень по мінімальних гарантіях в оплаті праці, з них проведено 18 інформаційно-роз’яснювальних робіт з питань оплати та нормування праці. Керівникам підприємств надаються відповідні рекомендації.

Проведено 6 засідання комісії з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків, погашення заборгованості із виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких заслухано керівників 23 підприємств.

Заборгованість із заробітної плати згідно зі статистичними даними станом на 01.06.2017 року складала 1881,1 тис.грн.: КП «Затишок» - 92,8 тис.грн., КП «Первомайський міський водоканал» - 1721,4 тис.грн., філія «Первомайський райавтодор» - 66,9 тис.грн. У січні 2017 року комунальні підприємства надали графіки очікуваного погашення заборгованості по заробітній платі у поточному році. Погашення заборгованості по заробітній платі не здійснюється КП «Первомайський міськводоканал».

За даними управління статистики середньомісячна заробітна плата 1-го штатного працівника за І квартал 2017 року склала 4250,0 грн., перевищивши середній прожитковий мінімум для працездатної особи в 2,6 рази. 

Охорона праці

 З початку 2017 року управлінням соціального захисту населення проведено інформаційно – роз’яснювальну роботу на 18 підприємствах, установах та організаціях міста  з питань охорони праці.

За звітний період в місті стався один нещасний випадок у ТОВ «Комунтехбудсервіс», в результаті якого постраждала одна особа. За цей період випадків професійних захворювань не зареєстровано. 

Питання охорони праці щоквартально розглядаються на засіданнях міського координаційного комітету з питань безпечної життєдіяльності населення.  

З початку 2017 року управлінням соціального захисту населення проведено 18 семінарів та 6 «гарячих ліній».  

Реформування відносин власності

Рішеннями міської ради від 30.03.2017 року № 17 затверджено перелік об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Первомайська, що підлягають приватизації в 2017 році, до якого входить 10 об’єктів. Рішенням міської ради від 29.06.2017 року № 2 внесено зміни до переліку – вилучено 1 об’єкт на приватизацію (нежитлова будівля по вул. Нова, 19-а); станом на 01.07.2017 року до переліку входить 9 об’єктів.

Протягом І півріччя 2017 року приватизація не здійснювалась.

Управління об’єктами комунальної власності

Передача в оренду майна комунальної власності територіальної громади міста Первомайськ здійснюється на конкурсній основі згідно Порядку проведення конкурсу на право оренди територіальної громади міста Первомайська, затвердженого рішенням міської ради від 27.06.2014 року № 10, зі змінами, затвердженими рішенням міської ради від 26.05.2016 року № 13.

Протягом І півріччя 2017 року надходження до місцевого бюджету від оренди нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Первомайськ склали  467,5 тис.грн.

У відповідності до ст. 335 та 1277 Цивільного кодексу України з 01.01.2004 року до повноважень відділу комунальної власності віднесено роботу по безхазяйному та відумерлому майну. Розроблено та затверджено рішенням міської ради від 25.06.2010 року № 13 Положення про облік і використання безхазяйного майна та відумерлої спадщини у місті Первомайськ. Протягом І півріччя 2017 року кошти від реалізації відумерлого майна до місцевого бюджету не надходили. 

Земельні питання

Надходження від продажу за І півріччя 2017 року склали 474,6 тис.грн.

Протягом І півріччя 2017 року надходження до місцевого бюджету від оренди землі складають 6749,8 тис.грн.

Підготовлено 59 проектів договорів оренди землі та угод про продовження договорів оренди землі. Згідно рішень міської ради 23 фізичним та юридичним особам передано у користування земельні ділянки. 

Житлове господарство

На експертизу ліфтів, позачерговий технічний огляд ліфтів затверджено видатків 80,0 тис грн., за рахунок яких станом на 01 липня 2017 року проведено -  експертне обстеження трьох ліфтів у будинку №116 по вул. Гетьмана Мазепи, 116, трьох ліфтів у будинку №31 по вул. Федора Достоєвського, освоєно 20,3 тис. грн.

На поточні ремонти покрівель затверджені наступні видатки:

- поточний ремонт зовнішньої водовідвідної системи будинку по вул. Олександра Коротченка, 5, роботи розпочаті у 2016 році. Затверджено видатків у 2017 році – 106,4 тис.грн., профінансовано роботи на суму 31,9 тис.грн.;

- поточний ремонт зовнішньої водовідвідної системи будинку по вул. Олександра Коротченка, 10; затверджено видатків – 156,8 тис.грн., профінансовано роботи на суму 47,0 тис.грн.; 

- поточний ремонт зовнішньої водовідвідної системи будинку по вул. Корабельна, 5, затверджено видатків – 147,0 тис.грн, виконано та профінансовано роботи в повному обсязі;

- поточний ремонт зовнішньої водовідвідної системи будинку по вул. Корабельна, 8, затверджено видатків – 127,5 тис.грн., виконано та профінансовано роботи в повному обсязі;

- поточний ремонт зовнішньої водовідвідної системи будинку по вул. Корабельна, 7, на завершення робіт розпочатих у 2016 році затверджено видатків – 38,4 тис.грн., які повністю профінансовані; 

- поточний ремонт зовнішньої водовідвідної системи будинку по вул. Коротченка, 18, затверджено видатків – 156,8 тис.грн., профінансовано роботи на суму 47,0 тис.грн.;

- поточний ремонт зовнішньої водовідвідної системи будинку по вул. Коротченка, 3, затверджено видатків – 156,8 тис.грн., профінансовано роботи на суму 47,0 тис.грн. 

На поточний ремонт даху житлового будинку по вул. Кам`яномостівській, 15 затверджено видатків – 189,8 тис.грн., роботи не розпочаті. 

На придбання покрівельного матеріалу для ремонту покрівель затверджено видатків – 70,75 тис.грн. 

Розпочаті роботи з реконструкція системи опалення в квартирі №81 (категорія соціального житла) по вул. Олександра Коротченка, 24, яка здійснюється за рахунок бюджетних призначень на суму 15,1 тис.грн. На реконструкцію систем опалення в житлових будинках, які відключені від централізованого опалення, а саме реконструкцію систем опалення  квартир соціального житла заплановано витратити 159,3 тис.грн. 

На поточний ремонт нежитлового приміщення будинку №14 по вул. Фендора Достоєвського (музична школа) затверджено видатків 90,4 тис.грн., роботи не розпочаті.

Проведено позачергову технічну перевірка засобів обліку електричної енергії та обслуговування електроустановок гуртожитку по вул. Гвардійській, 4 на суму 2,6 тис.грн. 

Здійснюється подальша робота по створенню об’єднань співвласників багатоквартирних житлових будинків, надаються консультації ініціативним групам, які звертаються з питання створення ОСББ, допомога щодо підготовки необхідного пакету документів. В 2017 році зареєстроване ще одне об’єднання, станом на 01.07.2017 року  77 об’єднань.  

Водопостачання та водовідведення

За І півріччя 2017 року Первомайським міським водоканалом реалізовано споживачам 989,3 тис. м3.

За І півріччя 2017 року  загальна сум нарахування за послуги централізованого водопостачання та водовідведення склала 12503,5 тис. грн., сплачено – 12587,8 тис. грн. або 100,7 %.    

Станом 01.07.2017 року заборгованість за послуги централізованого водопостачання та водовідведення складає 3975,8 тис. грн.

Заборгованість комунального підприємства «Первомайський міський водоканал» перед ПАТ «Миколаївобленерго» за спожиту електроенергію, станом на 01.07.2017 року, складає 4609,1 тис. грн., у тому числі: 

за активну електроенергію – 1837,7 тис. грн.;

за реактивну електроенергію заборгованість – 89,3 тис. грн.;

пеня та штрафні санкції – 2682,2 тис. грн. 

Станом на 01.07.2017 року загальна кількість абонентів-населення, які отримують послуги з централізованого водопостачання та водовідведення - 29800. З загальної кількості абонентів, 16563 абонентів мають заборгованість на загальну суму 6062,2 тис. грн. Протягом І півріччя 2017 року укладені 50 договорів про реструктуризацію заборгованості на загальну суму 222,8 тис. грн., вручені 1572 попередження боржникам та 914 досудових попереджень. 

З метою розвитку та утримання об’єктів централізованого водопостачання та водовідведення бюджетом міста Первомайська за І півріччя 2017 року профінансовано:

- придбання бетонних люків  – 60,0 тис. грн.;

- виконаний та профінансований поточний ремонт водозабору на насосній станції I підйому «ОСВ – 2» на суму 131,7 тис. грн.;

- перерахунок кошторису та отримано позитивний висновок експертизи по об’єкту «Будівництво свердловини та водопровідної мережі по вул. Партизанської іскри в м. Первомайськ» на суму 9,5 тис. грн.;

- перерахунок кошторису та розпочата будівельна експертиза по об’єкту «Будівництво насосної станції ІІІ підйому з резервуарами запасу води по вул. Кам'яномостівській, розробка проекту та його експертиза» на суму 26,5 тис. грн.;

- будівництво об’єкту «Будівництво водопровідної мережі по вулицях Маршала Рибалка, Перемоги, Заводська, Романа Слободянюка, провулках Студентський та Пржевальського в місті Первомайськ Миколаївської області (в т. ч. здійснення технічного та авторського нагляду)» на суму 204,9 тис. грн.;

- надана фінансова підтримка комунальному підприємству «Первомайський міський водоканал» на загальну суму 708,7 тис. грн., у тому числі: 

- для погашення заборгованості за активну електроенергію – 320,0 тис. грн.;

- для погашення заборгованості по податках (рентна плата за спеціальне використання води) – 100,0 тис. грн.;

- придбання ремонтних обойм на суму 12,1 тис.грн., придбання ремонтно-з'єднувальних хомутів – 50,0 тис.грн., придбання хлорного вапна – 31,6 тис.грн., придбання засувки – 101,5 тис.грн., ремонт водозабірного вузла насосної станції першого підйому ОСВ - 3 – 60,0 тис.грн.;

- придбання засувки на суму 33,5 тис.грн.

Отримана субвенція державного бюджету на придбання обладнання для станції першого підйому для КП "Первомайський міський водоканал" субвенція з державного бюджету в сумі 50,8 тис. грн. та виділене співфінансування з міського бюджету – 16,8 тис. грн.

Теплопостачання

За І півріччя 2017 року  нараховано за послуги централізованого опалення всього –  4927,8 тис. грн. (КП «Тепло»); всього сплачено – 5245,0 тис. грн. (106,4 %) (КП «Тепло»).

За І півріччя 2017 року 9,9 тис. Гкал теплової енергії, з яких відпущено споживачам 8,5 тис. Гкал.

Станом на 01.07.2017 року загальна кількість абонентів-населення, які отримують послуги з централізованого опалення  - 1487. З загальної кількості абонентів - 2875 абонентів мають заборгованість на загальну суму 10571,8 тис. грн. За звітний період укладені 8 договорів про реструктуризацію заборгованості на загальну суму 80,0 тис. грн., вручені 933 попередження боржникам.

По стану розрахунків за спожитий природний газ на 01.07.2017 року КП «Тепло» має заборгованість за спожитий природний газ в сумі 21158,1 тис. грн.

Заборгованість комунального підприємства «Тепло» перед ПАТ "Миколаївобленерго” за спожиту електроенергію складає в сумі 455,0 тис. грн.

З бюджету міста Первомайська за І півріччя 2017 року для забезпечення  централізованого опалення надана фінансова підтримка комунального підприємства з бюджету міста на загальну суму 4074,2 тис. грн., у тому числі:

-  на сплату заборгованості за спожитий природний газ - 634,6 тис. грн.;

- для погашення заборгованості по газу - 650,0 тис. грн.; 

- для сплати заборгованості: за спожитий природний газ – 2334,6 тис.грн.;  за розподіл природного газу  – 440,0 тис.грн.; за транспортування  природного газу  – 15,0 тис. грн.;

- за розподіл природного газу - 380,0 тис. грн.

З метою виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09.07.2014 року № 296 ”Деякі питання забезпечення населення, підприємств, установ та організацій природним газом до кінця опалювального сезону 2014/2015 року”, з урахуванням протокольного рішення селекторної наради в Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 17 липня 2014 року з питання  підготовки житлово-комунального господарства та об’єктів соціальної сфери до стабільної роботи в осінньо-зимовий період 2014/2015 року та розпорядження голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 10.04.2014 року № 84-р ”Про заходи з підготовки об’єктів теплопостачання і теплоспоживання до роботи в опалювальному сезоні 2014/2015 року”  зі змінами та щорічних рекомендацій обласного штабу з підготовки і сталого проходження опалювального сезону розроблена Програма оптимізації та розвитку системи теплозабезпечення м. Первомайська на 2014 – 2018 роки”, яка затверджена рішенням міської ради від 30.07.2014 року № 1 “Про затвердження  Програми оптимізації та розвитку системи теплозабезпечення м. Первомайська на 2014 – 2018 роки”. Крім того, зупинка збиткових котелень передбачена Оперативним планом технічних та організаційних заходів на опалювальний період 2014-2015 років щодо зменшення споживання природного газу по місту Первомайськ Миколаївської області, затвердженим рішенням виконавчого комітету міської ради від 08.08.2014 року № 363.

Міською радою прийняте рішення від 25.04.2017 року № 15 «Про закриття котелень» про припинення централізованого опалення в місті Первомайську.

Благоустрій

На 2017 рік в міському бюджеті з урахуванням внесених змін затверджено  видатки на суму 6445,1 тис.грн.

Протягом І півріччя 2017 року укладені договори з благоустрою міста, а саме з ДПКП «Профілактична дезінфекція» укладений договір щодо дезінфекції шахтних колодязів на суму 15,0 тис.грн., з якої профінансовано 4,7 тис.грн.

З КП «Комунсервіс» укладено договори:

- на ліквідацію стихійних сміттєзвалищ укладено договір на суму 900,0 тис.грн., профінансовано 478,8 тис.грн.;

-  на послуги по рекультивації сміттєзвалища по вул. Богопільській на суму 30,0 тис. грн., профінансовано - 29,9 тис.грн;

- на утримання та обслуговування засобів регулювання дорожнього руху, у тому числі світлофорів та дорожніх знаків на суму 199,9 тис. грн., профінансовано – 78,4 тис. грн.;

- по відшкодуванню витрат за електричну енергію, спожиту  світлофорними об'єктами на суму 400,0 тис. грн., профінансовано – 372,4 тис. грн.;

- на послуги з прибирання пляжів на суму 15,0 тис. грн., профінансовано 4,2 тис.грн.;

- на ліквідацію стихійних сміттєзвалищ на суму 49,0 тис.грн., профінансовано 46,6 тис.грн.;

- на грейдерування по вул. Віссаріона Белінського на суму 1,2 тис.грн., яка профінансована в повному обсязі;

- на грейдерування по вул. Вінграновського до вул. Богопільська на суму 4,6 тис.грн., яка профінансована в повному обсязі;

- на грейдерування по вул. Кузнєчній (площа перед свято-Покровською церквою) на суму 8,1 тис.грн.,  яка профінансована в повному обсязі.

З Первомайською районною ветеринарною лікарнею укладено договір на регулювання чисельності бродячих тварин на суму 50 тис. грн., профінансовано – 40,5 тис. грн.

З ТОВ «Комунтехбудсервіс» укладено договори:

- на послуги з прибирання та підмітання вулиць на суму 199,9 тис.грн., з них профінансовано 184,3 тис.грн.;

- на утилізацію сміття та поводження зі сміттям на суму 199,9 тис. грн., з них профінансовано 133,1 тис. грн.;

- на послуги з прибирання льоду на суму 40,0 тис. грн. з них профінансовано 36,5 тис. грн.;

- на послуги з прибирання снігу на суму 30,0 тис. грн., профінансовано в повному обсязі;

- на ліквідацію стихійних сміттєзвалищ на суму 6,0 тис.грн., профінансовано в повному обсязі;

- на поточний ремонт зовнішньої водовідвідної системи п’ятиповерхового житлового будинку по вул. Олександра Коротченка, 3 на суму 156,8 тис.грн., профінансовано 47,0 тис.грн.;

- на поточний ремонт зовнішньої водовідвідної системи п’ятиповерхового житлового будинку по вул. Олександра Коротченка, 18 на суму 156,8 тис.грн., профінансовано 47,0 тис.грн.;

- на поточний ремонт зовнішньої водовідвідної системи п’ятиповерхового житлового будинку по вул. Олександра Коротченка, 10 на суму 156,8 тис.грн., профінансовано 47,0 тис.грн.;

- на поточний ремонт зовнішньої водовідвідної системи п'ятиповерхового житлового будинку по вул. Олександра Коротченка, 5 на суму 106,4 тис.грн., профінансовано 31,9 тис.грн.

З КП «Затишок» укладено договір на ліквідацію стихійних сміттєзвалищ на суму 30,0 тис.грн., профінансовано 26,8 тис.грн.

З КП «Флора» укладено договори:

- на надання послуг з догляду за деревами на суму 100,0 тис.грн, профінансовано в повному обсязі;

- на послуги з озеленення та утримання зелених насаджень на суму 749,7 тис.грн., профінансовано 244,2 тис.грн.

З ФОП «Саакян Татул» укладено договори:

- на послуги з прибирання льоду на суму 60,0 тис. грн., профінансовано в повному обсязі;

- на послуги з прибирання снігу на суму 100,0 тис. грн., з яких профінансовано 36,2 тис. грн.;

- на послуги з утримання в чистоті доріг у зимовий період на суму 199,9 тис. грн., профінансовано в повному обсязі.

З ФОП Капацина В.Ф. укладено договори:

- на поточний ремонт зовнішньої водовідвідної системи п’ятиповерхового житлового будинку по вул. Корабельна,7 на суму 38,4 тис.грн.; 

- на поточний ремонт зовнішньої водовідвідної системи п’ятиповерхового житлового будинку по вул. Корабельна,5 на суму 147,0 тис.грн.;

- на поточний ремонт зовнішньої водовідвідної системи п’ятиповерхового житлового будинку по вул. Корабельна,8 на суму 127,5 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.

З ТОВ «Первомайський «Райагробуд» укладено договір на придбання люків бетонних на суму 60,0 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.

З ФОП Музика С.І. укладено договори:

-  на послуги з знесення аварійних дерев на суму 99,0 тис. грн., профінансовано 92,2 тис.грн.;

- на послуги з прибирання кладовищ перед поминальними днями на суму 199,9 тис. грн., профінансовано 199,7 тис.грн.;

- на послуги з ремонту контейнерних майданчиків на суму 70,0 тис.грн., профінансовано 31,1 тис.грн.;

- на придбання обладнання для дитячих майданчиків на суму 199,9 тис.грн., профінансовано в повному обсязі;

- на придбання лавок на суму 75,0 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.

З ТОВ «Медична дезінфекція» укладено договір на здійснення ентомологічного обстеження прибережної річки Південний Буг, в тому числі зони пляжу, на виявлення личинок малярійних та немалярійних комарів на суму 20,0 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.

З Головним управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Миколаївській області укладено договір на обстеження підводної частини акваторії пляжу «Райдуга» на суму 9,1 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.

З ФОП Ліпанов О.В. укладено договір на придбання контейнерів для твердих побутових відходів на суму 99,9 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.

З ТОВ «Запоріжкомунсталь» укладено договір на придбання контейнерів для твердих побутових відходів на суму 99,99 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.

З ФОП «Рудзік Р.Д.» укладено договір на будівництво насосних станцій ІІІ підйому з розервуарами запасу води по вул. Кам'яномостівській на суму 7,2 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.

З ТОВ «Господар-2» укладено договори:

- на будівництво водопровідної мережі по вулицях Маршала Рибалка, Перемоги, Заводській, Романа Слободянюка, провулках Студентському та Прежевальського на суму 200,0 тис.грн., профінансовано в повному обсязі;

- на капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці Леоніда Федорова (через греблю) тех. нагляд та авторський нагляд на суму 300,0 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.

З ФОП Войцеховський І.В. укладено договори:

- на технічний нагляд по об’єкту будівництво водопровідної мережі по вулицях Маршала Рибалка, Перемоги, Заводській, Романа Слободянюка, провулках Студентському та Пржевальського на суму 3,7 тис.грн., профінансовано в повному обсязі;

- на технічний нагляд (капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці Леоніда Федорова (через греблю) на суму 4,6 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.

З ПП «Артєль-1» укладено договори:

- на авторський нагляд по об’єкту будівництво водопровідної мережі по вулицях Маршала Рибалка, Перемоги, Заводській, Романа Слободянюка, провулках Студентському та Пржевальського в м. Первомайськ Миколаївської області на суму 1,2 тис.грн., профінансовано в повному обсязі;

- на авторський нагляд (капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці Леоніда Федорова (через греблю) на суму 0,74 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.

З ФОП Казарян А.Р. укладено договори:

- на поточний ремонт дорожнього покриття під'їздної дороги по вул. Маршала Павла Рибалки до залізничого переїзду 135 км. перегону Кінецьпіль-Первомайськ на суму 199,8 тис. грн., профінансовано в повному обсязі;

- на поточний ремонт дорожнього покриття по вулиці Кам'яномостівській від кільця до Кінецьпільського кладовища на суму 137,6 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.

З ПрАТ «Первомайське ШРБУ» укладено договір на грейдерування по вул. Олександра Радищева на суму 48,8 тис. грн., профінансовано в повному обсязі.

З ФОП «Косинський О.І» укладено договір на придбання матеріалів для нанесення горизонтальної розмітки доріг на суму 186,9 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.

З ТОВ «Бізань Плюс» » укладено договір на послуги з нанесення горизонтальної розмітки доріг на суму 164,2 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.

З ФОП «Авдалян С.О.» укладено договори:

- на поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Театральній від ЗОШ №11 до міського стадіону на суму 70,5 тис.грн., профінансовано в повному обсязі;

- на поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Вокзальній на суму 83,9 тис.грн., профінансовано в повному обсязі;

- на поточний ремонт дорожнього покриття Івана Гонти (Рози Люксембург) на суму 55,7 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.

З ПП «Капітель-М» укладено договори:

- на поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Залізничній на суму 85,0 тис. грн.;

- на поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Михайла Грушевського на суму 114,4 тис.грн.;

- на поточний ремонт дорожнього покриття по вулиці Одеській (від кільця до залізничного шляхопроводу) на суму 179,7 тис.грн.;

- на поточний ремонт дорожнього покриття на мостах через річку Південний Буг та під'їздах до них на суму 69,9 тис. грн., профінансовано в повному обсязі;

- на грейдерування доріг по провулку Василя Перова на суму 1,9 тис.грн., профінансовано в повному обсязі;

- на грейдерування доріг по вулиці Олекси Гірника від вулиці Дєжньова до кінця вулиці  на суму 7,8 тис.грн., профінансовано в повному обсязі;

- на грейдерування доріг по вулиці Коцюбинського від вулиці 8-го Березня до вулиці Фабричної на суму 3,6 тис.грн., профінансовано в повному обсязі;

- на грейдерування доріг по вулиці 8-го Березня  від вулиці Фабричної до будинку №4А, №4Б на суму 4,3 тис.грн., профінансовано в повному обсязі;

- на грейдерування доріг по вулиці Ольвіопольській до кінцевої автобусної зупинки на вулиці Садовій на суму 5,5 тис.грн., профінансовано в повному обсязі;

- на грейдерування доріг по вулиці Василя Стуса від вулиці Ярослава Гашенка до вулиці Дежньова на суму 6,8 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.

З ДП «Укрдержбудекспертиза» укладено договір на проведення експертизи проектної документації в частині міцності, надійності та довговічності об'єкта будівництва, кошторисної частини проекту «Будівництво насосних станцій» (будівництво насосної станції ІІІ підйому з резервуарами запасу води по вулиці Кам'яномостівській, розробка проекту та його експертиза); на проведення експертизи проектної документації проекту «Будівництво свердловини та водопровідної мережі по вул. Партизанської іскри в м. Первомайську» на суму 1,8 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.

З ФОП Казарян К.А. укладено договір на завезення піску на пляж на суму 20,0 тис.грн., профінансовано в повному обсязі.                                      

Освітлення міських вулиць
Рішенням Первомайської міської ради «Про бюджет м. Первомайська на 2017 рік» від 23.12.2016 року № 14 передбачені видатки на  обслуговування та утримання мереж зовнішнього вуличного освітлення на суму 900,0 тис. грн., профінансовано – 331,2 тис.грн. (проведені роботи з  обслуговування та ремонту мереж вуличного зовнішнього освітлення на ділянках по 55 вулицях міста), на оплату електричної енергії, спожитої вуличним освітленням та світлофорними об’єктами на суму 400,0 тис. грн., профінансовано – 219,3 тис.грн.
                                                                   Дороги

Рішеннями Первомайської міської ради «Про бюджет м. Первомайська на 2017 рік» від 23.12.2016 року № 14 виділені кошти на здійснення робіт по грейдеруванню вулиць міста в сумі 109,5 тис. грн., 199,9 тис. грн. на послуги з утримання та обслуговування засобів регулювання дорожнього руху, в тому числі світлофорів; 199,9 тис. грн.  на послуги по нанесенню горизонтальної дорожньої розмітки, 199,9 тис. грн. на придбання матеріалів для нанесення горизонтальної розмітки доріг.

Протягом І півріччя 2017 року виконані роботи з поточного ремонту дорожнього покриття на 9-ти об’єктах загальною площею 5676,1 м2 на суму 1000,0 тис. грн., а також роботи з капітального ремонту дорожнього покриття на об’єкті: «Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Леоніда Федорова (через греблю) в м. Первомайську Миколаївської області» на суму 300,0 тис. грн.

Протягом І півріччя 2017 року виконані роботи по грейдеруванню ділянок доріг  на 10-х об’єктах загальною площею 16344 м2 на суму  92,5 тис.грн.

Протягом І півріччя 2017 року надані послуги з технічного обслуговування 6 електроустановок та технічних засобів регулювання дорожнього руху – світлофорів на суму на суму 6,3 тис. грн., обслуговування дорожніх знаків (встановлення 51 дорожнього знаку) на суму на суму 53,5 тис. грн.  Встановлено 2-а пристрої примусового зниження швидкості транспортних засобів по вул. Лейтенанта Шмідта в районі пішохідного переходу напроти ЗОШ № 1 на суму 2,4 тис.грн. Виконані роботи по нанесенню горизонтальної розмітки на дорогах міста на суму 193,9 тис. грн. площею 808 м2 на 71 пішохідних переходах та 21603 погонний метр на 15 магістральних дорогах міста. На придбання матеріалів для нанесення дорожньої розмітки витрачено  186,9 тис. грн. 

Станом на 01.07.2017 року встановлено 80 шт. залізобетонних та  20 шт. чавунних (на проїзних частинах доріг міста) кришок на оглядових колодязях комунікаційних мереж.    
Енергозабезпечення та енергозбереження
Питання енергоефективності та енергозбереження в м. Первомайськ є складовою соціально - економічного розвитку міста.

В місті Первомайськ розроблений та діє План дій сталого енергетичного розвитку міста Первомайськ до 2020 року (Sustainable Energy Action Plan), затверджений рішенням Первомайської міської ради від 27.05.2011р. № 1.

Рішенням міської ради від 25.12.2015 року №4 затверджено Програму енергозбереження в бюджетних установах міста Первомайськ на 2016-2020 роки.

З метою популяризації енергозбереження та ощадливого використання енергоресурсів громадою протягом 20 – 29 травня 2017 року в місті Первомайську проходили Дні сталої енергії, які проводилися в рамках Європейського тижня сталої енергії та за фінансової підтримки Асоціації «Енергоефективні міста України». 

В рамках Днів сталої енергії в місті проведені наступні заходи:

анонсування в місцевих засобах масової інформації програми проведення Днів сталої енергії; 

розробка тематичних матеріалів з питань енергоощадності та енергоефективних технологій;

громадські консультації та анкетування щодо вивчення питання будівництва сонячної електростанції в місті Первомайськ;

в загальноосвітніх школах проводились тематичні класні години, квести, вікторини та практикуми, проходили виставки малюнків, моніторинг – анкетування учнів та вчителів на тему «Енергозбереження у Вашому домі», виготовляли буклети, захищали проекти та інше;

виставка дитячих робіт, присвячених темі енергоощадності та впровадження енергоефективних технологій;

засідання круглого столу на тему: «Виробництво енергоресурсів з екологічно чистих джерел. Захист навколишнього середовища».

З метою формування переліку енергоефективних заходів, які необхідно здійснити по кожній бюджетній установі чи закладі протягом І півріччя 2017 року проведена інвентаризація технічного стану будівель закладів та установ бюджетної сфери.

Для забезпечення ефективного використання та зменшення споживання паливно- енергетичних ресурсів протягом I півріччя 2017 року в бюджетних установах міста за рахунок коштів міського бюджету та інших залучених коштів проведені наступні заходи:

капітальний ремонт даху старої будівлі ЗОШ №7 – виконано в повному обсязі            (вул. 1 Травня, 62), вартість заходів у 2017 році склала 518,1 тис.грн.; 

заміна 40 вікон та 1вхідних дверей на металопластикові у закладах Первомайської центральної міської багатопрофільної лікарні  – вартість заходів склала 147,7 тис.грн.;

заміни освітлювальних приладів, ламп розжарювання на енергоефективні – заклади охорони здоров’я - 24 одиниці (18 – Первомайська центральна міська багатопрофільна лікарня та 6 – КЗ «Первомайський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»).  

     З метою зменшення споживання природного газу в закладах та установах управління освіти та охорони здоров’я бюджетної сфери заплановані заходи із впровадження  електроопалення. Станом на 01.07.2017 року інвестор ТОВ «Комунсервістепло» надав заявки на технічні умови по підключенню до електромереж:

НВК «ЗОШ №15 – колегіум» по вул. О.Коротченка, 18;

ДНЗ №6 по вул. І.Виговського, 12;

ДНЗ №11 пров. Медичний, 2а;

ДНЗ №34 по вул. О.Коротченка, 30;

ДНЗ-ЦРД по вул. О.Коротченка, 13;

Амбулаторія «Гвардійська» по вул. Гвардійській, 3/1.
Соціальне забезпечення
Робота у сфері соціального захисту спрямована на підтримання найуразливіших верств населення, удосконалення системи соціальних послуг, підвищення їх якості та ефективності, посилення адресності.

В місті прийнято 11 програм, направлених  на соціальний захист малозабезпечених категорій населення міста, основними  з яких є:

-  “Місто, де зручно всім”, яка складається з ІV розділів: “ Соціальний захист мешканців міста, які потребують допомоги”; “Соціальна адаптація бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі”;  “Безбар’єрна Первомайщина”  та «Соціальний захист учасників антитерористичної операції та їх сімей,  сімей військовослужбовців, які загинули під час участі в антитерористичній операції  – мешканців м. Первомайська»;

- “Програма надання матеріальної допомоги громадянам міста”; 

- “Програма надання пільг на житлово-комунальні послуги та придбання твердого палива окремим громадянам м. Первомайська”; 

- три програми фінансування громадських організацій міста та інші.

У І півріччі 2017 року з міського бюджету  фінансуються  10 програм. Не профінансовано “Програму забезпечення санаторно-курортними путівками ветеранів праці та пенсіонерів за віком”.

Протягом І півріччя 2017 року матеріальну допомогу з місцевого бюджету отримав 531 мешканець міста, які опинились в складних життєвих обставинах на загальну суму 1150,4 тис.грн., з них: матеріальна допомога учасникам АТО (УБД) – 25 осіб на суму 17,1 тис.грн., матеріальна допомога на лікування громадянам міста, які опинилися в складних життєвих обставинах – 473 особи на суму 972,6 тис.грн., та на виконання депутатських повноважень – 31 особі на суму 156,7 тис.грн., а також дитині загиблого АТО – 1 особі на суму 2,0 тис.грн. 

Протягом І півріччя 2017 року Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) з пункту розподілу речей, які були у вжитку, надано допомогу 321 особі на суму 24,5 тис.грн.

В місті налічується 37 волонтерських загонів загальною чисельністю 847 осіб, якими надано допомогу  243 мешканцям міста.

В місті діє стала мережа закладів соціального обслуговування населення. Протягом І півріччя 2017 року в Центрі соціальної реабілітації дітей-інвалідів на обслуговуванні перебувала 421 особа похилого віку; проходили реабілітацію - 27 дітей-інвалідів. Проводилось обстеження сімей, які виховують дітей-інвалідів та надавались консультативні та реабілітаційні послуги. Фахівці центру надавали надомні реабілітаційні послуги відповідно до індивідуальних програм реабілітації дітей-інвалідів. До Миколаївського ортопедичного центру направлено 2 дітей – інвалідів для зарахування до проходження курсу реабілітації; у відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання перебували 27 осіб, у відділенні стаціонарного паліативного догляду – 12 осіб.

Відділ пільг та компенсацій управління соціального захисту населення міської ради надає соціальну підтримку непрацездатним громадянам та особам з обмеженими фізичними можливостями. Для забезпечення їх життєдіяльності протягом І півріччя 2017 року  на технічні засоби реабілітації (ТЗР) видано 98 направлень та 6 одиниць - видано, видано направлень на отримання протезно-ортопедичних виробів 124 –  та видано 346 виробів, санітарно-курортними путівками забезпечено 2 особи.

Станом на 01.04.2017 року у Центрі зайнятості населення перебуває на обліку 70 особи з обмеженими фізичними можливостями, з них працевлаштовані 9 осіб. 4% квота по місту Первомайську виконується на 66,4%. 

В місті розроблено та введено в дію спільний план організації дій по запобіганню замерзання та переохолодження бездомних громадян в осінньо-зимовий період 2016-2020 років. 

В осінньо-зимовий період функціонував пункт обігріву громадян, де вони забезпечувалися гарячим харчуванням та речами, які були вжитку. 

Протягом року до територіального центру звернулась 93 особи без певного місця проживання та звільнені з місць позбавлення волі, які поставлені на облік у відділенні адресної грошової та натуральної допомоги, де на них заведена відповідна документація. З ними проводиться інформаційна робота щодо профілактики туберкульозу, необхідності отримання документів, посвідчуючи особу, реєстрації та надання  психологічних послуг щодо реінтеграції у суспільство

В молитовному будинку по вул. Корабельній діє пункт гарячого харчування для бездомних людей.
Міський бюджет
За І півріччя 2017 року до бюджету міста надійшло коштів в сумі 264272,5 тис. грн., в тому числі:

до загального фонду –  254357,0 тис. грн.;

до спеціального фонду –  9915,5 тис. грн.

До загального фонду міського  бюджету надійшло податків та зборів в сумі 79696,0 тис. грн. при плані 74637,6 тис. грн., план перевиконано на 5058,4 тис.грн або на 6,8%, порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 14487,1 тис.грн. або на 22,2%. 

По основних джерелах надходжень протягом І півріччя 2017 року планові показники виконані в розмірі:

податок з доходів фізичних осіб: при плані 40408,5 тис. грн. фактично надійшло 41616,0 тис. грн., перевиконання планових показників складає 1207,5 тис.грн. або на 3,0%; порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 8637,1 тис.грн. або на 26,2%;

плата  за землю: при плані 9271,6 тис.грн. фактично надійшло 9602,9 тис.грн., тобто на 331,3 тис.грн. або на 3,6% більше від запланованого показника; порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 1708,8 тис.грн. або на 21,6%;

податок на прибуток: при плані 30,0 тис.грн. фактично надійшло 86,0 тис.грн., тобто на 56,0 тис.грн. або в 2,3 рази більше плану, порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження  збільшились на 20,5 тис.грн. або на 31,3%;

надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває у комунальній власності: при плані 398,0 тис.грн. фактично надійшло 467,5 тис.грн., тобто на 69,5 тис.грн. або на 17,5% більше  запланованого показника; порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 19,4 тис.грн. або на 4,3%;

збір за місця для паркування транспортних засобів: планові показники перевиконані на 0,6 тис.грн.; порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження зменшились на 13,6 тис.грн. або на 33,5%;

єдиний податок: планові показники перевиконані на 223,1 тис.грн. або на 1,9%; порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 2599,3 тис.грн. або на 27,8%.

До спеціального фонду бюджету міста за І півріччя 2017 року надійшло 9915,5 тис.грн.  Планові показники спеціального фонду недовиконані на 1982,6 тис.грн. або на 16,7%, порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 1106,7 тис.грн. або на 12,6%.

Видаткова частина міського бюджету по загальному фонду: при уточненому плані 267603,2 тис.грн. виконано 258063,7 тис.грн. (96,4 %), по спеціальному фонду: при уточненому плані на рік 26935,5 тис.грн. виконано 10803,3 тис.грн. (40,1%).

Витратна частина загального фонду бюджету міста мала соціальну направленість.

Основну питому вагу склали:

- заробітна плата та нарахування на неї – 83363,4 тис.грн. або 32,3% загального обсягу фінансування;

- медикаменти та харчування – 3312,1 тис.грн. або 1,2% загального обсягу фінансування;

- поточні трансферти населенню (пільги, субсидії, виплати малозабезпеченим та на дітей) – 106389,1 тис.грн. або 41,2% загального обсягу фінансування;

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 11435,9 тис.грн. або 4,4% загального обсягу фінансування.

В розрiзi галузей фінансування проводилось таким чином:

- освіта – 76340,9 тис.грн. або 29,6% загального обсягу фінансування;

- охорона здоров’я – 40132,2 тис.грн. або 15,6% загального обсягу фінансування;

- соціальний захист та соціальне забезпечення – 109605,2 тис.грн. або 42,5%  загального обсягу фінансування;

- житлово-комунальне господарство – 4179,7 тис.грн. або 1,6% загального обсягу фінансування;

- культура – 5620,8 тис.грн. або 2,2% загального обсягу фінансування.

На фінансування захищених статей видатків міського бюджету мобілізовані всі наявні фінансові ресурси. Станом на 01.07.2017 року забезпечено виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетної сфери  згідно термінів,  що визначаються трудовими угодами.

Розрахунки за електричну та теплову енергію, водопостачання та водовідведення, природний газ,  які споживаються бюджетними установами,  проведені в повному обсязі.

Прострочена кредиторська заборгованість із зазначених видатків відсутня.

Бюджетні установи міста здійснюють жорсткий режим економії споживання енергоносіїв. Розрахунки за спожиті енергоносії проводяться у межах доведених лімітів асигнувань. 

Фінансове управління Первомайської міської ради з метою підвищення контролю за виконанням документів вищого рівня та забезпечення моніторингу виконання міського бюджету проводить контрольно-ревізійну роботу.

За звітний період проведено 59 перевірок, в ході яких встановлено фінансових порушень на загальну суму 350,8 тис.грн., перерозподілені завищені асигнування на суму 123,4 тис.грн., повернуто до бюджету 37,3 тис.грн.
Пенсійне забезпечення

(за даними Первомайського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Миколаївської області)

За І півріччя 2017 року до Пенсійного фонду надійшло 1185,4 тис. грн. власних коштів. Забезпечення виплати пенсій власними коштами станом на 01.07.2017 року склало 38,7 %.

Станом на 01.07.2017 року заборгованість підприємств, зареєстрованих у м. Первомайськ, до Пенсійного фонду склала 14464,9 тис. грн., в тому числі по внесках – 9126,2 тис.грн., штрафних санкціях – 530,1 тис.грн. В порівнянні з початком 2017 року заборгованість зі сплати внесків на загальнообов’язкове пенсійне страхування зменшилась на 1907,4 тис.грн. за рахунок списання боргу підприємства-банкрута АТВТ «Гілея» та зросла по фінансовим санкціям та пені на суму 1769,0 тис.грн.

Заборгованість з відшкодування фактичних витрат на виплату і доставку пільгових пенсій станом на 01.07.2017 року становить 167,5 тис.грн.: ПАТ «Первомайська МПМК» - 109,5 тис.грн., ПрАТ «Завод «Фрегат» - 58,0 тис.грн.

Станом на 01.07.2017 року Первомайським об’єднаним управлінням Пенсійного фонду вся сума заборгованості 14464,9 тис.грн. відпрацьована в судовому порядку. 

Начальник управління економіки 

міської ради                                                                                                  Т.В.Зарицька
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