Автономізація


Основне завдання на перше півріччя 2018 року – реорганізувати комунальний заклад «Первомайський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» у комунальне некомерційне підприємство. Це обов’язкова умова , оскільки лише комунальне некомерційне підприємство зможе укласти угоду з Національною службою здоров’я України та отримати пряме фінансування за надані послуги з Державного бюджету. Питання реорганізації комунального закладу «Первомайський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» планується винести на розгляд депутатів Первомайської міської ради у січні 2018 року.


Комунальні некомерційні підприємства є неприбутковими , тобто метою їх діяльності є не отримання прибутків, а надання послуг з охорони здоров’я населенню. Як неприбуткові підприємства , ці заклади не будуть платниками податку на прибуток  та зможуть самостійно розпоряджатись отриманими коштами.

Підключення до електронної системи охорони здоров’я


Для входження в реформу заклад первинної медичної допомоги має обрати медичну інформаційну систему та підключитись до електронної системи охорони здоров’я, яка наразі працює у тестовому режимі.


За допомогою цієї системи буде проводитись реєстрація декларацій укладених між пацієнтом та лікарем, а відповідно Національна служба здоров’я України зможе оплатити закладу ведення кожного пацієнта.


На сьогоднішній день наш заклад приєднався до електронної системи охорони здоров’я, зареєстрував всіх сімейних лікарів та готується до реєстрації пацієнтів.

Створення Національної служби здоров’я України


Протягом І півріччя 2018 року уряд має створити Національну службу здоров’я України. Національна служба здоров’я України – це національний оператор , який укладатиме угоди з надавачами медичної допомоги, за якими закуповуватиме у них послуги з медичного обслуговування населення.

