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Про стан виконання приписів та усунення порушень та недоліків, виявлених у сфері благоустрою міста за 2018 рік

Інспекція з благоустрою відповідно до покладених на неї завдань:
- проводить рейди та перевірки територій та об’єктів міста Первомайська щодо стану їх благоустрою, додержання підприємствами, установами, організаціями та громадянами законодавства у сфері благоустрою;
- сприяє забезпеченню чистоти і порядку в місті, очищенню території міста від побутових відходів, безгосподарного майна, самовільно розміщених об’єктів;
- приймає участь та безпосередньо розглядає звернення та скарги підприємств, установ, організацій та громадян про порушення законодавства у сфері благоустрою;
- здійснює профілактику запобігання порушень законодавства в сфері благоустрою, вносить пропозиції щодо розвитку та поліпшення стану благоустрою, виносить приписи щодо усунення порушень та здійснює контроль за їх виконанням, складає протоколи про порушення законодавства у сфері благоустрою.
Згідно затверджених планів роботи інспекцією з благоустрою апарату виконавчого комітету міської ради щоденно, протягом 10 місяців 2018 року, проводилась робота по контролю за дотриманням правил благоустрою міста Первомайська за слідуючими напрямками: розгляд та своєчасне реагування на звернення громадян, установ, організацій щодо дотримання правил благоустрою, виконання доручень, розпоряджень міського голови, рішень міської ради та виконавчого комітету міської ради, інформаційно-роз’яснювальна робота, проведення спільних рейдів з представниками комунальних підприємств, проведення самостійних рейдів по вулицях міста з питань дотримання правил благоустрою. 
Протягом звітного періоду було розглянуто 351 усних та письмових звернень громадян та працівників управління житлово-комунального господарства міської ради щодо дотримання правил благоустрою міста Первомайська. Виконано 20 доручень, наданих на нараді з керівниками підприємств з питань житлово-комунального господарства, на постійному виконанні знаходиться 2 доручення.
З метою більш широкого інформування населення та суб’єктів господарювання щодо благоустрою міста, правила благоустрою міста Первомайська та координати інспекторів інспекції розміщені на постійній основі на головній сторінці офіційного сайту міста. При проведенні рейдів надаються роз’яснення населенню та суб’єктам господарювання щодо виконання вимог правил благоустрою. Постійно надаються консультації щодо дотримань правил благоустрою в телефонному режимі.
За 10 місяців 2018 року проведено 38 спільних рейдів з представниками комунального підприємства «Комунсервіс». За результатами спільних рейдів укладено 127 договорів на вивіз сміття, проводилась активна робота з боржниками щодо сплати за вивіз сміття.
Працівниками інспекції з благоустрою щоденно проводяться самостійні рейди вулицями міста щодо утримання прилеглої території, самовільного розміщення будівельних матеріалів, самовільного розміщення рекламоносіїв, проведення стихійної торгівлі без дозвільних документів, відсутності договорів на вивіз сміття, тощо.
За січень - жовтень 2018 року інспекцією з благоустрою апарату виконавчого комітету Первомайської міської ради за порушення Правил благоустрою м. Первомайська був винесений 332 письмових приписи щодо усунення порушень у сфері благоустрою,  що на 122 приписи, або на 58% більше річного показника 2017 року (за 2017 рік – 210 письмових приписів). 
За 9 місяців 2018 року складено 144 протоколи про адміністративне правопорушення, що на 13 протоколів,  або на 10% більше показника аналогічного періоду 2017 року (за 10 місяців 2017 року – 131 протокол), з них 121 протокол направлено на розгляд адміністративної комісії при виконавчому комітеті Первомайської міської ради, 23  протоколи направлено на розгляд інших адміністративних комісій при виконавчих комітетах органів місцевого самоврядування.
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