Інформація на розширену нараду при міському голові 05.02.2018 р.

4. Про стан використання коштів на роботи по ремонту доріг міста у 2017 році.
         Всього у 2017 році з міського бюджету депутатами міської ради були виділені кошти: на роботи по поточному ремонту дорожнього покриття ділянок доріг тільки на 16-ти  об’єктах в сумі 1765,5 тис. грн., на роботи по капітальному ремонту (об’єкт: «Капітальний ремонт дорожнього покриття  по вул. Леоніда Федорова (через греблю)»  - 800,0 тис. грн. Всього загальною сумою 2565,5 тис. грн. А також на роботи з грейдерування дорожнього покриття по вулицях міста в сумі  109,469 тис. грн. 

Дорожні ремонтні роботи у 2017 році виконували 7 підрядних підприємств:  приватне акціонерне товариство «Первомайське шляхове ремонтно-будівельне управління»  (директор Горячківський В.М.)  – 1 об’єкт, приватне підприємство «Капітель М» (директор Маняк В.Д.) - 6 об’єктів,  фізична особа-підприємець «Аветісян  Лернік Фурманович» - 3 об’єкта, фізична особа-підприємець «Авдалян Сільва Овсепівна» - 3 об’єкти. фізична особа-підприємець «Казарян Арман Рафікович» - 2 об’єкта,  товариство з обмеженою відповідальністю «Господар-2» (директор Авдалян Агаси Сержикович) - 1 об’єкт, фізична особа-підприємець «Казарян  Сергій Вазгенович» - 1 об’єкт. 
       На виділені кошти роботи по поточному ремонту дорожнього покриття доріг виконані на 16-ти  об’єктах загальною площею 7286 м2 (в тому числі: по асфальтовому покриттю доріг - об’ємом 4121 м2, по поточному ремонту доріг спрощеного покриття - об’ємом 3165 м2) на суму 1748,628 тис. грн.  
      На об’єкті: «Капітальний ремонт дорожнього покриття  по вул. Леоніда Федорова (через греблю)» роботи виконані у повному обсязі загальною площею 2167,5 м2  (в тому числі пішохідного тротуару об’ємом 187,5 м2) на суму 1088,29 тис. грн. згідно проектно-кошторисної документації, профінансовані на суму 800,0 тис. грн.

    Роботи по грейдеруванню ділянок доріг виконані на 13-ти об’єктах   загальним об’ємом 19574 м2 на суму  109,468 тис. грн.

