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про підсумки участі збірних команд та провідних спортсменів міста в офіційних обласних, Всеукраїнських і міжнародних змаганнях у 2017 році 

      Робота управління культури, національностей, релігій, молоді та спорту Первомайської міської ради в 2017 році була спрямована на пропаганду оздоровчої фізичної культури, як основного засобу боротьби з захворюваннями, правопорушеннями та утвердження здорового способу життя.

      Розвиток фізкультурно-оздоровчої галузі в місті спрямований на підвищення рівня фізичної культури населення. Для цього проводиться робота щодо посилення ролі фізичного виховання, його оздоровчої спрямованості у всіх навчально-виховних закладах від дошкільних до вищих навчальних закладів, збільшується кількості мешканців міста, що займаються фізичною культурою та спортом, здійснюється чіткий контроль за збереженням існуючої мережі спортивних клубів, активізується робота зі спортивним активом міста.  

      Протягом 2017 року питання щодо розвитку фізичної культури та спорту неодноразово розглядались на нарадах при міському голові, заступнику міського голови та на засіданнях виконавчого комітету міської ради. Виконавчим комітетом міської ради прийняті відповідні рішення виконкому, що стосуються розвитку фізичної культури та спорту.

       Основними питання, що виносились на розгляд були: затвердження плану спортивно-масових заходів на 2017 рік; збільшення розміру коштів на проведення спортивно-масової роботи; проведення в місті Первомайську Року одного виду спорту; перевірка статутної діяльності спортивних клубів за місцем проживання та навчання населення; участь збірних спортивних команд міста в змагання обласного, Всеукраїнського та Міжнародного рівнів та надання фінансової допомоги спортивним клубам, федераціям, організаціям відповідно до затвердженого кошторису витрат на спортивно-масову роботу в 2017 році.
     З метою створення належних умов для зміцнення здоров’я людини засобами фізичної культури та спорту в місті діє Міська комплексна програма “Первомайськ спортивний” на 2016-2020 роки, цільова Програма розвитку футболу в м. Первомайську на 2013-2017 роки, затверджена нова програма на 2018-2022 роки. 
       В місті Первомайську розвинута інфраструктура для фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи за місцем проживання населення, мережі дитячо-юнацьких спортивних закладів, їх утримання, ремонт, використання за призначенням. В місті функціонують: 1 стадіон, 37 спортивних майданчики, 7 футбольних полів, 27 спортивних залів.
       Працює дитячо-юнацька спортивна школа з видів спорту управління освіти міської ради, 15 спортивних клубів за місцем проживання та 1 спортивний клуб за місцем навчання. Створені федерації з 9 видів спорту.
         Всього в місті  біля 17,2 тис.осіб організовано займаються фізичною культурою і спортом. Активізувалася спортивно-масова робота в соціально-побутовій сфері міста.

     Розширилася мережа спортивних груп, які задовольняють потреби населення в оздоровчих послугах. Продовжується практика проведення спортивно-масових заходів в скверах, парках, місцях масового відпочинку.

          Для залучення до занять фізичною культурою та спортом учнівської, студентської молоді та жителів міста проводиться відповідна роз’яснювальна та інформаційно–пропагандистська робота. Зокрема, всі спортивні заходи, які проводяться в місті широко висвітлюються в місцевих засобах масової інформації – по телебаченню (ТК “Всесвіт” та ТК “Олта”), в пресі. В газетах “Вісник Первомайська” та “Всесвіт” діє постійна рубрика “Спорт”. 

       Серед найбільших спортивно-масових заходів 2017 року необхідно відмітити проведення:  

1. Всеукраїнського турніру з міні – футболу на Кубок Леоніда Кривицького.

2. Турніру з міні-футболу з нагоди виведення військ з Афганістану.
3. Олімпійського дня бігу.

4. Відкритого чемпіонату міста Первомайська з кіокушин карате.

5. Першості області з футболу серед КФК 

6. Кубка вуличного футболу «Все літо з м’ячем»

7. Відзначення Дня фізичної культури та спорту.

8. Турніру з волейболу на Кубок пам’яті Л.Давиденка.

9. Всеукраїнського турніру з футболу на Кубок пам’яті В.Головчанського. 

10.  Всеукраїнського турніру з греблі на байдарках і каное пам’яті А.Л. Дмитрієва.   

11.  Першості області з футболу серед ЗОШ міста.

12. Турніру міста Первомайська з міні-футболу серед аматорських команд.

13. Зональні змагання з футболу на призи клубу «Шкіряний м’яч».

14. Спартакіади серед установ та організацій. 

  Первомайськ багатий спортивними талантами. Збірні команди міста посідають призові місця в обласних та всеукраїнських змаганнях. Високий моральний дух, фахова майстерність і невичерпна воля до перемоги допомагають сьогодні первомайським спортсменам досягати нових спортивних вершин. 

           МФК «Первомайськ» в 2017 році - чемпіон першості Миколаївської області, переможець Кубку та Суперкубку губернатора Миколаївського області. 

       Кульчицька Анна – срібна призерка Чемпіонату світу з кіокушин карате у Токіо. 
       За результатами цих змагань наказом відділу з питань фізичної культури і спорту Миколаївської облдержадміністрації присвоєно спортивний розряд «Кандидат у майстри спорту України».

            Протягом 2017 року спортсмени міста взяли участь в 162 змаганнях.

       Загалом в скарбничку спортивних надбань в 2017 році спортсмени внесли 156 золотих медалі, 92 срібних та 134 бронзових медалей.

       Проведені 256 фізкультурно-спортивних  заходи, в яких взяли участь 18 112 осіб.      
       На розвиток фізичної культури та спорту витрачено:

участь в змаганнях – 625 271 грн.

придбання спортивного інвентарю – 56 434 грн.

нагородження учасників змагань – 36 142 грн.

встановлення скейт-майданчика – 14 679 грн.

Підсумок роботи Первомайської ДЮСШ з видів спорту за 2017 рік

Кількість проведених змагань:

міжнародних – 4;

всеукраїнських – 26;

обласних – 26;

міських – 23;

загальна кількість – 79.

Присвоєні звання та спортивні розряди:

Майстер спорту – 1 – Кузікова Руслана(важка атлетика);
Кандидат у майстри спорту – 10:

Кожуленко Захар, Лозан Данило, Соловей Єгор – усі боксери (3);

Бойчук Богдан, Семенюк Богдан, Шелест Артем, Кутенков Ростислав, Удовиченко Богдан, Бурега Володимир, Ладонін Михайло – усі велосипедисти (7);

І дорослий розряд – 1 (Скрипнік Діана – важка атлетика);
ІІ дорослий розряд – 18;

ІІІ дорослий розряд – 12;

І юнацький розряд – 187;

ІІ юнацький розряд – 65;

ІІІ юнацький розряд – 48.

Загальна кількість 342 особи з 544 учнів.

Кількість очок, зарахованих спортивній школі у першостях Миколаївської області за 2016/2017 н. р.:

Велоспорт – 260,

Бокс – 68,

Настільний теніс – 36,

Важка атлетика – 18.

Загальна кількість зароблених балів – 382.

Залученно коштів Первомайською ДЮСШ у 2017 році:

бюджетні – 53256.84 грн., 

спонсорські – 28436.72 грн., 

благодійні – 58000.00 грн.

     Кадрове забезпечення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в місті забезпечене. Тренерський склад міста Первомайська налічує 31 фахівців, які здійснюють відбір і підготовку спортсменів, забезпечують їх участь у змаганнях всіх рівнів. 

Начальник відділу у справах                                                         Є.М.Романов

молоді, фізичної культури та спорту

