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ПЕРВОМАЙСЬКА  МІСЬКА  РАДА

П Р О Т О К О Л 

пленарного засідання 61 позачергової сесії 7 скликання

  «10»  к в і т н я   2018 р.                                                Початок роботи о 14.00

      м. Первомайськ                                                          конференц-зал 

                                                                                           міськвиконкому                                     
Всього обрано депутатів  -  36

Зареєстровані на сесії міської ради - 23    (з міським головою - 24)                    Відсутні  -  13
Згідно частини дванадцятої статті 46 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" сесія може розглядати питання, включені до порядку денного і приймати по них рішення.

Міський голова Дромашко Л.Г., яка є головуючою на пленарному засіданні міської ради, оголосила хвилину мовчання в знак глибокої шани всім тим, хто поклав життя на вівтар свободи і незалежності нашої України.
Запрошені: відповідальні працівники міської ради, засоби масової інформації.

Головуюча на пленарному засіданні міської ради проінформувала, що в залі також присутні підприємці міста, які здійснюють свою діяльність на території центрального ринку та на вулицях Юрія Гагаріна, Базарній.
Звучить Державний Гімн України.
Міський голова Дромашко Л.Г. зазначила, що для проведення 61 позачергової сесії міської ради необхідно обрати робочі органи.

Надійшла  пропозиція обрати до складу секретаріату депутатів міської ради  Лисого Олександра Григоровича та Фролову Ірину Іванівну. 

По даній пропозиції проведено голосування.


Підсумки голосування:

«за» - 19


«проти» - немає

«утримались» - немає

«не голосувало» - 5


Пропозиція приймається.

Надійшла пропозиція до складу лічильної комісії обрати депутатів міської ради - Мамотенка Павла Сергійовича, Шарія Євгена Юрійовича та Яриша Ігоря Михайловича. На що депутат міської ради Шарій Є.Ю. заявив про самовідвід. 
Надійшла пропозиція до складу лічильної комісії обрати депутатів міської ради - Мамотенка Павла Сергійовича, Молдована Олексія Васильовича та Яриша Ігоря Михайловича.

По даній пропозиції проведено голосування.


Підсумки голосування:

«за» - 21
«проти» - немає

«утримались» - немає

«не голосували» - 3

Пропозиція приймається.
Міський голова Дромашко Л.Г. запросила секретаріат - депутатів міської ради Лисого О.Г., Фролову І.І. та лічильну комісію - депутатів міської ради  Мамотенка П.С., Молдована О.В. та Яриша І.М. зайняти місця та приступити до виконання своїх обов’язків.
Головуюча на пленарному засіданні міської ради довела до відома, що на сьогоднішнє пленерне засідання виноситься одне питання :

- Про зупинення дії рішення міської ради від 29.08.2017 року №15 «Про впорядкування торгівлі на вулицях прилеглих до ринку ТОВ «Флора.»».
Доповідач проінформувала, що у 2010 році ситуація на міському  ринку була іншою. На той час не всім підприємцям вистачало робочих місць на території центрального ринку і тоді вони почали розміщувати свої торгові місця за межами ринку на вулицях Юрія Гагаріна та Базарній. Таким чином була збільшена кількість торгових місць. У зв’язку з цим було перекрито рух автотранспорту по вулиці Гагаріна. Тоді підприємці були офіційно оформлені, тому що працювати без дозвільних документів було неможливо, постійно здійснювався контроль з боку фіскальної служби. 
Коли у серпні 2017 року звернулись підприємці з вулиці Гагаріна (приблизно 170 осіб), серед яких були офіційно неоформлені, їм було наголошено, що можна розглядати їхні трудові відносини лише тоді, коли вони будуть легальними підприємцями. Після чого, багато осіб офіційно зареєструвалися, як фізична особа-підприємець і здійснювали свою торгівельну діяльність на вулицях Гагаріна та Базарній.
ВИСТУПИЛИ:

Сотський І.В. - депутат міської ради, поцікавився скільки фізичних осіб-підприємців на даний час працюють на центральному ринку, який дохід від торгівельної діяльності надходить до міського бюджету та ін.. Як на його  думку, прийнявши рішення, яким надали дозвіл здійснювати торгівлю на вулицях Юрія Гагаріна та Базарній - це стало першою помилкою. Але сьогодні він звертається до депутатів міської ради із проханням дозволити людям працювати  та  розробити заходи щодо вирішення даної проблеми.

Дирдін Є.М. - депутат міської ради, висловив свою думку, прийнявши рішення щодо надання дозволу здійснювання торгівлі на вулицях Юрія Гагаріна, Базарній, міська влада, депутатський корпус стали заручниками такої складної ситуації та наголосив, що таке рішення міської ради необхідно скасувати. Виступаючий запропонував доповнити порядок денний питанням про відміну дії рішення міської ради від 29.08.2017 року № 15 «Про впорядкування торгівлі на вулицях прилеглих до ринку ТОВ «Флора.».
Головчак Г.Й. - депутат міської ради, запропонував надавати слово для виступу представникам підприємців, які здійснюють торгівлю як на території центрального ринку так і на прилеглих до ринку вулицях лише з дозволу головуючої на пленарному засіданні міської ради.
З виступів підприємців стало ясно, що вони чекають від міської влади  вирішення їхніх проблемних питань.
Барський В.В. - депутат міської ради, зауважив, що депутати нічим перед підприємцями не завинили. Депутатський корпус 25 голосами прийняв рішення про відкриття цих вулиць. Рішенням міської ради від 08.11.2017 року №1 «Про внесення змін до рішення міської ради від 29.08.2017 року №15 «Про впорядкування торгівлі на вулицях прилеглих до ринку ТОВ «Флора.»» накладений мораторій до 01.04.2018 року. 

Медведчук М.А. - депутат міської ради, озвучив пункти рішення міської ради від 29.08.2017 року № 15 «Про впорядкування торгівлі на вулицях прилеглих до ринку ТОВ «Флора.» та звернув увагу присутніх на те, що вони не виконані в повному обсязі. Таким  чином виникають  питання - чому рішення не виконане і хто відповість за його невиконання ?
На думку виступаючого, дане питання необхідно вирішити за 1-2 тижні; директора комунального підприємства «Флора» Мосякіна В.О. зобов’язати виконати умови, прописані в рішенні міської ради, тим самим, забезпечити підприємців робочими місцями, а дорогу звільнити для проїзду автомобільного транспорту.

Барський В.В. - депутат міської ради, наголосив, що позиція Первомайської міської організації політичної партії «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» полягає в тому, щоб не закрити ринок, а звільнити проїжджу частину вулиці Юрія Гагаріна для міського транспорту, вивільнити тротуари, щоб пішоходи мали змогу вільно і безпечно пересуватись, а для підприємців, як на думку виступаючого, є достатня кількість місць, щоб продовжувати торгівельну діяльність на території ринку.

Мосякін В.О. - депутат міської ради, довів до відома присутніх, що до 2010 року біля будинку №25 по вулиці Юрія Гагаріна близько десяти років йшла несанкціонована торгівля, що дуже заважало мешканцям даного будинку.  Люди писали скарги місцевій владі, Президенту України. Щоб вирішити цю проблему, підприємці попросили надати їм дозвіл торгувати з правої сторони вулиці, там де зараз розміщуються місця для паркування автотранспорту. У той період депутатами міської ради 5 скликання було прийнято рішення дозволити таку торгівлю і перекрити рух автотранспорту по вулиці Юрія Гагаріна у ринкові дні. Але тоді торгувало мало людей. 
Коли проводилась реконструкція ринку, виникла проблема, що не всі підприємці мали змогу оплатити за покращення умов праці, тому вони стали здійснювати торгівлю по  вулиці Юрія Гагаріна. Виступаючий зазначив, що він, як директор комунального підприємства «Флора», готовий підписати з підприємцями договори оренди та розпочати роботи благоустрою площадки за адресою : вулиця Юрія Гагаріна, 34 А коштами комунального підприємства, а проїжджа частина вулиці Юрія Гагаріна, у любому випадку, буде відкрита для проїзду автотранспорту.
Міський голова Дромашко Л.Г. наголосила, що правоохоронні органи за невиконання діючого рішення міської ради мають право складати протоколи.

Сотський І.В. - депутат міської ради, попросив оголосити перерву, для того, щоб депутати мали змогу  обговорити та прийняти рішення з даного питання.

Міський голова Дромашко Л.Г. оголосила перерву на 15 хвилин.

Далі головуюча наголосила на тому, що необхідно затвердити порядок денний та регламент роботи 61 позачергової сесії міської ради.
Вовк В.В. - депутат міської ради, заявив про конфлікт інтересів.

Канц В.А. - депутат міської ради, заявив про конфлікт інтересів.
(Звернення депутата міської ради Канца В.А. про конфлікт інтересів від 10.04.2018 року додається).
Мосякін В.О. - депутат міської ради, заявив про конфлікт інтересів.
(Звернення депутата міської ради Мосякіна В.О. про конфлікт інтересів від 10.04.2018 року додається).

Сотський І.В. - депутат міської ради, заявив про конфлікт інтересів.
(Звернення депутата міської ради Сотського І.В. про конфлікт інтересів від 10.04.2018 року додається).

Надійшла пропозиція:

· Взяти запропонований порядок денний та регламент роботи позачергового пленарного засідання міської ради за основу.

По даній пропозиції проведено голосування.


Підсумки голосування:

«за» - 17
«проти» - немає

«утримались» - 1
«не голосували» - 6
Пропозиція не приймається.
Сотський І.В. - депутат міської ради, вніс пропозицію перенести позачергову сесію міської ради, так як в залі недостатня кількість  депутатів для прийняття рішення.
Міський голова Дромашко Л.Г. запропонувала  депутатам прийняти вірне рішення, щоб вийти з такої конфліктної ситуації та поставила на повторне голосування порядок денний та регламент роботи позачергового пленарного засідання міської ради.
По даній пропозиції проведено голосування.


Підсумки голосування:

«за» - 21
«проти» - немає

«утримались» - 1

«не голосували» - 2
Пропозиція приймається.
Далі головуюча запитала, які будуть пропозиції щодо термінів, вказаних у проекті рішення. 
Бондарчук С.О. - секретар міської ради, запропонував зупинити дію даного проекту рішення до 10 травня 2018 року.
Головуюча звернулась до підприємців,  присутніх на пленарному засідання, попередивши, що ситуація не повернеться у звичне русло і торгувати далі на проїжджій частині вулиці Юрія Гагаріна вони не повинні. Підприємці повинні вирішити, де їм далі  упорядковувати свою торгівельну діяльність, але вулиця Гагаріна має бути відкрита для проїзду міського транспорту і депутатський корпус на цьому теж наполягає.

Підприємці запропонували оформити їхню діяльність, як ярмаркову торгівлю і сплачувати податки у міський бюджет. 
Головуюча на пленарному засіданні міської ради довела до відома, що надійшла пропозиція щодо термінів зупинення дії рішення міської ради від 29.08.2017 року №15 «Про впорядкування торгівлі на вулицях прилеглих до ринку ТОВ «Флора.»», а саме : 

· до 10 травня 2018 року.
Сотський І.В. - депутат міської ради, вніс пропозицію :

- доповнити проект рішення окремим пунктом, виклавши його в такій редакції :

-   Замінити в тексті рішенні міської ради  від 29.08.2017 року №15 «Про впорядкування торгівлі на вулицях прилеглих до ринку ТОВ «Флора.»» всі терміни на «до 10 травня 2018 року».
Проведено голосування.

Підсумки голосування:

«за» - 17
«проти» - немає
«утрималось» - немає

«не голосували» - 7
ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято, так як не набрало необхідної 

                  кількості голосів. (Результати поіменного голосування додаються).
Головуюча на пленарному засіданні міської ради зазначила, що питання порядку денного розглянуте і закрила пленарне засідання 61 позачергової сесії міської ради о 17.20 годині.
Звучить  Державний  Гімн  України.
Міський голова                                                                                 Л.Г.Дромашко
Сергієнко
