
Про стан укладання електронних
декларацій з сімейними лікарями
мешканців міста

	Для входження в реформу КЗ «Первомайський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» обрав безкоштовну медичну інформаційну систему Helsiі 29.06.2017зареєструвався у центральному компоненті електронної системи охорони здоров’я України (eHealth).
	На протязі 5 місяців 2018 року (січень – травень) тривала копітка робота з реорганізації шляхом перетворенняКЗ«ПМЦПМСД» з бюджетної установи на комунальне некомерційне підприємство. Це обов’язкова умова, оскільки тільки медичні заклади у статусі комунальних некомерційних підприємств зможуть укласти договори з Національною службою здоров’я України та отримувати пряме фінансування за надані послуги з Державного бюджету.
	Комунальні некомерційні підприємства є неприбутковими, тобто метою їх діяльності є не отримання прибутку, а надання послуг з охорони здоров’я населенню.
	Як неприбуткові підприємства, заклади не будуть платниками податку на прибуток і зможуть самостійно розпоряджатися отриманими грошима. У тому числі, вільно встановлювати розмір заробітної плати для медичних та інших працівників.
16.05.2018 комунальне підприємство «Первомайський міський центр первинної медико – санітарної допомоги» Первомайської міської ради зареєстровано в Єдиному Державному реєстрі юридичних осіб, а 05.06.2018 укладено договір з Національною службою здоров’я України (НСЗУ) «Про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій», до речі одним із перших в Миколаївській області.
	НСЗУ – центральний орган виконавчої влади, що реалізовуватиме державну політику у сфері державних фінансових гарантій медичного обслуговування населення. НСЗУ – це національний страховик (оператор), який укладатиме договори із надавачами медичної допомоги, за якими закуповуватиме у них послуги з медичного обслуговування населення. НСЗУ контролюватиме дотримання умов договору. Якщо йдеться про лікарську помилку, то тут контроль залишається за МОЗ.
	З 2 квітня 2018 року в Україні стартувала кампанія з вибору лікаря з надання первинної допомоги (сімейного лікаря),під час якої пацієнти мають підписати декларації з обраними лікарями. Пацієнт може обрати для себе будь-якого лікаря, незалежно від місця реєстрації чи проживання. Декларація про вибір лікаря первинної допомоги повідомляє державу, що конкретний лікар буде отримувати гроші за ведення конкретного пацієнта.
	Наразі, завдяки коштам які були виділені міською радою, центром ПМСДбуло придбано 27 одиниць комп’ютерної техніки та 40 принтерів. Це дало змогу підключити кожне робоче місце сімейного лікаря до мережі Інтернет та надати доступ до електронної системи охорони здоров’я України.
	Завдяки зусиллям медичних працівників та активній позиції громадян, станом на 26.06.2018укладено 29 012 діючих декларацій, що становить 44,4% від наявного числа жителів м. Первомайськ. Обласний показник становить 24,3%.
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