Звіт

про стан соціального супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах протягом І півріччя 2018 року Первомайського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді

Діяльність Первомайського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді направлена на реалізацію державної соціальної політики щодо сімей з дітьми та молоді, на соціальний супровід сімей та осіб, які опинились в складних життєвих обставинах; соціальну підтримку неповнолітніх та молоді, які повернулись з місць позбавлення волі; на здійснення профілактично-просвітницької роботи серед дітей, молоді та різних категорій сімей; здійснення соціальної та інформаційної роботи щодо запобігання насильству в сім’ї та жорстокому поводженню з дітьми; профілактики раннього соціального сирітства, негативних явищ в молодіжному середовищі та пропаганди здорового способу життя, розвитку сімейних форм виховання.

З метою реалізації державної політики стосовно дітей, сімей та молоді шляхом здійснення соціальної роботи, забезпечення доступу цільових груп до соціальних послуг в місті та підтримки сімей (осіб), які опинились в складних життєвих обставинах в центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді здійснюють свою діяльність спеціалізовані формування :

- Служба соціальної підтримки сім'ї, метою якої є здійснення соціальних заходів, спрямованих на вихід осіб та сімей зі складних життєвих обставин за допомогою наявних засобів та можливостей;
-
 Школа відповідального батьківства, метою якої є надання інформації молоді щодо розуміння цінності, неповторності, унікальності життя кожної людини, підвищення їх рівня поінформованості щодо сучасних поглядів на усвідомлене батьківство та підвищення рівня компетентності батьків у догляді, вихованні та розвитку дітей, сприяння формуванню основ батьківської компетентності;

-
 Служба соціально-психологічної підтримки внутрішньопереміщених сімей/осіб, учасників АТО та членів їх сімей, метою якої є здійснення соціально-психологічної підтримки даної категорії населення та подолання посттравматичного періоду.

- При пологовому будинку працює консультативний пункт, робота якого спрямована на збереження родини, а у разі відмови від дитини - на зміну рішення породіллі.

Протягом І півріччя 2018 року діяльність Первомайського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді була спрямована на соціальний супровід сімей та осіб, які опинились в складних життєвих обставинах; соціальну підтримку неповнолітніх та молоді, які повернулись місць позбавлення волі; здійснення профілактично-просвітницької роботі серед дітей, молоді та різних категорій сімей. Здійснювалась соціальна та інформаційна робота щодо запобігання насильству в сім’ї та жорстокому поводженню з дітьми; профілактика раннього соціального сирітства, негативних явищ в молодіжному середовищі та пропаганда здорового способу життя, розвитку сімейних форм виховання.

Клієнтами центру за поточний період були різні категорії сімей, в тому числі багатодітні, неповні, прийомні сім’ї, ДБСТ, сім’ї, які опинилися у складних життєвих обставинах: де батьки - інваліди або виховуються діти - інваліди, молодь, яка звільнилася з місць позбавлення волі, наркозалежна молодь та їх найближче оточення, діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, випускники інтернатних закладів, малозабезпечені сім’ї, сім’ї, в яких виявлені факти насильства, сім’ї та особи, які переселилися на територію м. Первомайська з Донецької, Луганської областей, м.Севастополя, АРК, учасники бойових дій .

Загальна кількість клієнтів центру за І півріччя 2018 року становила 565 сімей/осіб, яким надано 21083 соціальні послуги відповідно до оцінки потреб: психологічні, соціально-педагогічні, соціально-економічні, соціально-медичні, юридичні, інформаційні.
Під соціальним супроводом центру за І півріччя 2018 року перебували 68 сімей, в яких виховується 100 дітей. В ході соціального супроводу надано 5705 індивідуальних послуг.

За сприяння Первомайського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у І півріччі 2018 року досягнуті такі результати:

-
 пройшли лікування від алкогольної залежності - 8 осіб;

-
 отримана реєстрація - 4 особи, 2 сім'ї;

-
 направлено на оздоровлення - 30 дітей;

-
 працевлаштовані - 8 осіб;

-
 покращені житлово-побутові умови - 60 осіб;
-
 8 дітей з 6 сімей повернені до біологічної родини з закладів державного утримання;

-
 сприяли в отриманні соціального житла - 3 особи, 1 сім'я;

-
 переоформлено соціальні виплати - 36 сімей;

-
 налагоджено соціальні зв'язки - 127 сімей;

-
 сприяння в проходженні медогляду - 5 осіб;

-
 налагоджено мікроклімат в родині - 78 сімей;

-
 підвищено виховний потенціал - 68 сімей;

-
 психологічне консультування - 626 осіб.

Протягом І півріччя 2018 року до Первомайського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді надійшло 33 повідомлення про осіб, звільнених з місць позбавлення волі. Дана категорія осіб охоплені: соціальною роботою, їм надано соціальні послуги, які спрямовувалися на:
,

-
 адаптацію до нових умов життя та ресоціалізацію після звільнення;

-
 вирішенні психологічних проблем особистісного та міжособистісного характеру, проблем здоров'я, залежностей, зайнятості;

-
 налагодження втрачених соціально-корисних зв'язків.

З метою вдосконалення надання соціальної послуги та попередження скоєння повторних правопорушень неповнолітніми спеціалісти Центру спільно з спеціалістами Первомайского міськрайонного відділу з питань пробації та спеціалістами Ювенальної превенції відділу поліції Первомайського відділу поліції Головного Управління національної поліції проводяться профілактичні заходи для даної категорії осіб.

2 родини, в яких виховуються неповнолітні, які перебувають в конфлікті з законом, перебувають під соціальним супроводом з метою попередження скоєння правопорушень неповнолітніми та підвищення виховного потенціалу батьків.

Враховуючи трагічні події, які мають місце у східних регіонах України та переселення сімей та осіб на територію м. Первомайська з Донецької, Луганської областей, м.Севастополя, АРК, фахівці із соціальної роботи центру проводять первинну реєстрацію, визначають оцінку потреб  сім’ї/особи, проводять інформаційно-роз’яснювальну роботу, надають юридичні консультації, консультації психолога та сприяють у вирішенні проблемних питань.

Протягом звітного періоду складено акти первинних оцінок потреб 22 сімей/осіб (в них 21 дитина). В результаті проведення соціальної роботи даній категорії сімей/осіб надано 518 соціальних послуг відповідно до потреб.

Враховуючи складну ситуацію в країні, велика увага приділяється учасникам антитерористичної операції, зокрема - демобілізованим. Протягом І півріччя 2018 року складено акти первинної оцінки потреб 52 осіб/сімей (в них 47 дітей) УБД в зоні АТО. В ході здійснення соціальної роботи, даній категорії клієнтів надано 790 соціально-психологічних послуг спрямованих на подолання посттравматичного стресового розладу, також проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота в військових частинах міста, налагоджена робота з військовими командирами та психологами військових частин.

В результаті співпраці протягом звітного періоду проведено 3 спільних заходи. На даний час проводиться робота на встановлення контакту з оточенням учасників бойових дій (дружини, батьки), з метою вивчення проблем, психоемоційного стану та попередження суіцидальних випадків, проявів агресії, насилля, зміни способу життя.

З метою розширення надання послуги даній категорії клієнтів та її завершеності укладено тристоронню Угоду про співпрацю між Міністерством з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньопереміщених осіб, щодо реалізації субпроекту «Надання Центром психологічної
підтримки
та
реабілітації внутрішньопереміщеним особам, учасникам та ветеранам АТО» в рамках Гранту, що надається Україні від Міжнародного банку реконструкції та розвитку/Міжнародної асоціації розвитку (Світовий Банк), котрі діють у якості розпорядника грантових коштів різних «Донорів» в рамках фонду державотворення та розбудови миру.
Проект дасть змогу якісно та вчасно забезпечити послугами якомога більше внутрішньо переміщених сімей/осіб, учасників АТО та членів їх сімей, а саме:

-
 зробити перший крок для повернення внутрішньо переміщених сімей/осіб, учасників АТО та членів їх сімей, в соціум;

-
 поліпшити соціально-психологічний клімат у родинах внутрішньо переміщених сімей/осіб та учасників АТО;

-
 поліпшити взаємовідносини з найближчим оточенням, у громаді, внутрішньо переміщеним особам знайти роботу та покращити свій матеріальний стан;

-
 створити умови для покращення здоров'я, та психоемоційного стану учасників АТО;

-
 створити умови для відновлення психологічного, духовного і фізичного стану внутрішньо переміщених сімей/осіб, учасників АТО та членів їх сімей.

Велика увага приділяється роботі з сім'ями, в яких скоєно насилля. Протягом І півріччя 2018 року до Первомайського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді надійшло 113 повідомлень про вчинення насильства в сім’ї. З даною категорією сімей постійно працюють психологи та фахівці із соціальної роботи. Під соціальним супроводом перебуває 6 сімей, в них 5 дітей, щодо яких надійшли повідомлення про вчинення насильства у сім’ї.

З особами, які вчинили насилля проводиться корекційна робота, з постраждалими - психокорекційна робота, спрямована на стабілізацію та покращення психоемоційного стану. З метою попередження випадків вчинення насильства над дітьми та налагодження стосунків ці сім’ї були забезпечені соціальною роботою, членам сімей надається комплекс соціальних послуг Діяльність центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді спрямована на профілактику негативних явищ в суспільстві, попередження та подолання явища та наслідків насильства, роботу з сім'ями та особами, які опинились в складних життєвих обставинах.

Так, протягом звітного періоду здійснено 32 групових заходи щодо попередження насильства в сім’ї, охоплено 729 осіб.

Враховуючи збільшення випадків насилля в місті Первомайську, виникла потреба в удосконаленні роботи з даною категорією клієнтів. Тому у лютому 2018 року до Посольства Німеччини в Україні на конкурс мікропроектів було надіслано мікропроект «Створення кабінету корекції кризових станів». Метою проекту є підвищення професійної компетентності практичних психологів, розширення можливостей для надання допомоги з питань попередження насильства в сім'ї з урахуванням різних потреб і обставин, соціально-психологічних чинників та причин домашнього насильства та планування допомоги, з урахуванням потреб кожного члена сім'ї.

Станом на 02.07.2018 року в місті функціонує один будинок сімейного типу (сім’я Гулько) та одинадцять прийомних сімей: Кудревич, Плохотнік, Юденко, Мельниченко, Гетманенко, Третьякова, Гордієнко, Ярових, Ямпольської, Гориславець, Дудаев. Сім’ї забезпечені соціальним супроводженням, в ході якого надається кваліфікована допомога у вихованні та розвитку дітей. Спеціаліст, який здійснює соціальне супроводження прийомних сімей та дитячого будинку сімейного типу пройшов відповідне навчання та отримав сертифікат державного зразку.

На даний час в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу виховується 31 прийомна дитина.

За сприяння Первомайського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді прийомні батьки кожні 2 роки проходять навчання з метою підвищення виховного потенціалу батьків-вихователів та прийомних батьків та отримують довідки про проходження навчання.

Вихованці дитячого будинку та прийомних сімей охоплені навчанням.

-
 1 дитина навчається в медичному коледжі,

-1 дитина навчається в Уманському педагогічному університеті,

-
 2 дітей навчаються в Уманському гуманітарному педагогічному коледжі ім. Т.Г.Шевченка,

-
 1 дитина навчається в Харківському національному університеті внутрішніх справ,
-
 3 дітей планують вступ до вищих навчальних закладів та коледжів,
-
 23 дитини навчаються в загальноосвітніх школах міста.

З метою реалізації права дитини на виховання в сім'ї, в ході соціального супроводження прийомної родини проводилося психологічне консультування та психодіагностична робота, спрямована на поповнення сім'ї ще однією дитиною. В результаті проведеної роботи та отриманих результатів подано до управління у справах дітей позитивну доцільність на довлаштування дитини до прийомної родини.

З метою поширення форм сімейного виховання дітей спеціалістами центру на місцевому рівні проводиться інформаційна компанія щодо залучення населення до сімейних форм виховання та патронату, а саме - статті в газетах, виступи на підприємствах міста, поширення інформаційний матеріалів на відповідну тему:

· розповсюдження буклетів (105 шт.);
· проведено 19 лекцій та групових консультацій в трудових колективах, на шкільних батьківських зборах в школах міста, з викладачами вищих та середніх спеціальних навчальних закладів та ін. на теми: «Візьміть дитину у родину», «Сімейні форми виховання», «Твоя сім’я - моя надія» «Патронатні сім’ї», а також інформація розміщується на сторінці ПМЦСССДМ на сайті www.facebook.com.


В рамках Школи відповідального батьківства протягом І півріччя 2018 року спеціалістами центру проведено 205 соціально-профілактичних заходів у загальноосвітніх школах, вищих навчальних закладах, на підприємствах та в організаціях міста, якими охоплено 4894 особи.
Спеціалісти центру протягом І півріччя 2018 року працювали на виконання «Міської цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/ СНІДу в місті Первомайську на 2015-2018рр». Спеціалісти та фахівці із соціальної роботи беруть активну участь у підготовці та проведенні координаційних рад: «З питань протидії туберкульозу, алкоголізму, наркоманії, ВІЛ/СНІДу при виконавчому комітеті Первомайської міської ради»; «З питань сім’ї, жінок, дітей та молоді, які опинилися в складних життєвих обставинах», спостережної комісії.

Первомайським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді до табору відпочинку та оздоровлення «Гарт» влаштовано 30 дітей пільгових категорій (27 дітей з малозабезпечених сімей та троє дітей з функціональними обмеженнями).

Фахівцями із соціальної роботи Первомайського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді згідно затвердженого графіку з  управлінням освіти міської ради про проведення соціально-профілактичних заходів в пришкільних таборах та оздоровчому таборі «Гарт» проводяться соціально-профілактичні заходи для дітей, які перебувають на оздоровлені в таборі «Гарт». Заходи спрямовані на утвердження цінностей здорового способу життя та відповідних якостей особистості, підвищення рівня знань дітей про подолання шкідливих звичок, формування в дітей стійких переконань щодо необхідності свідомого ставлення до власного здоров'я та його збереження; визначення торгівлі людьми, її види та наслідки згідно чинного законодавства.

Тематика заходів: «Протидія торгівлі людьми», «Паління - небезпечна звичка», «Здоровий спосіб життя», «Профілактика торгівлі людьми», «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», «Туберкульоз - інфекційне захворювання», «Насилля в дитячому середовищі».

В рамках Комплексної програми соціального захисту «Місто, де зручно всім» на 2016-2020 роки та відповідно до рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради від 13.03.18 № 117 «Про проведення міського етапу конкурсу творчості для дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Повір у себе, і в тебе повірять інші!» в м. Первомайську» 11 квітня 2018 року Первомайським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді на чолі з міським головою Л.Г. Дромашко проведено міський етап конкурсу творчості для дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Повір у себе, і в тебе повірять інші!».

Конкурсна комісія провела підсумки та визначила переможців. Конкурс проводився з метою підтримки і розвитку творчих інтересів дітей з функціональними обмеженнями та виховання у них відчуття прекрасного через створення власноруч виконаних творчих робіт за жанрами: образотворче мистецтво та декоративно - прикладне мистецтво. В 2018 році до участі у конкурсі долучились зі своїми творчими надбаннями 23 дітей та молодих осіб з функціональними обмеженнями, які надали 38 творчих індивідуальних робіт виконаних в різних техніках та різними засобами. Переможцями цього року стали 10 дітей.:

Віком від 6 до 9 років:

I
 місце:

1. Моздір Тимур ( 6 років) «Квіти для матусі»;

II місце:

1. Чуб Анастасія Олександрівна (7 років) «Символ 2018», «Red and white» ;

III місце:

1. Соколовський Богдан (9 років) «Великодній ангел»;

2. Чоловський Максим Романович (6 років) «Моя квітуча Україна».

Віком від 10 до 13 років:

I
 місце:

1. Гонарович Дар'я (10 років) «Чекаю весну»;

II місце:

1. Суходольська Анна (13 років) «Казковий метелик»;

2. Кавака Надія (13 років) «З вірою до перемоги»;

III місце:

1. Петруненко Софіна Сергіївна (10 років) «Весняний букет».

Віком від 14 до 17 років:

I
 місце:

1. Нестеренко Ірина ( 15 років) «Новорічний настрій»;

II місце:

1. Дячук Марія (15 років) «Увага - радіація!».
Найкращі роботи переможців міського конкурсу (за рішенням комісії) було направлено до м.Миколаєва для участі в обласному етапі конкурсу «Повір у себе, і в тебе повірять інші, де вони зайняли призові місця, а саме:

Моздір Тимур (6 років) «Квіти для матусі» - II місце Гонарович Дар'я (10 років) «Чекаю весну» -1 місце, Нестеренко Ірина (15 років) «Новорічний настрій» - II місце.

Переможці конкурсу та учасники нагороджені цінними подарунками та заохочувальними призами.

Первомайський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді продовжує активну діяльність щодо розвитку системи соціальних послуг в місті Первомайську та доступу до них найбільш соціально незахищених верств населення.

З цією метою Регіональній комісії з оцінки та конкурсного відбору інвестиційних програм направлено проект «Капітальний ремонт приміщень Служби соціально-профілактичної роботи по вул.Корабельна, 3 м.Первомайськ Миколаївської області.»

Основним завданням проекту є будівництво пандусу, проведення ремонтних робіт, заміна покриття підлоги з утепленням та утеплення приміщення та створення комфортних умов та покращення надання соціальних послуг.
Основною метою проекту є об’єднання зусиль органів міської ради та громадських організацій, спрямованих на соціальну, психологічну, юридичну та моральну підтримку сім’ям з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах і не в змозі подолати їх самостійно. Також забезпечення надання якісних соціальних послуг, шляхом створення умов для роботи з даною категорією населення.

З метою впровадження нових методик, технологій в соціальній роботі для досягнення позитивних результатів спеціалісти та фахівці із соціальної роботи, що працюють з сім’ями та особами, які опинились в складних життєвих обставинах, пройшли відповідне навчання в Миколаївському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій за програмами тематичних семінарів на теми: «Оцінка потреб дитини та її сім’ї. Соціальна підтримка сімей постраждалих від збройних конфліктів та тимчасової окупації», «Особливості соціальної роботи з прийомними сім’ями та дитячими будинками сімейного типу», «Корекційна робота з особами, що вчинили насильство в сім’ї», семінар-тренінг на тему: «Шляхи виявлення та ідентифікації, визначення потреб дітей, постраждалих від торгівлі людьми», тренінги на теми:
«Оптимізація медичної допомоги ВІЛ+ людям м.Миколаєва та Миколаївської обл.», «Добровільне консультування і тестування на ВІЛ», в рамках проекту «Посилення організаційної спроможності центрів допомоги учасникам АТО» за підтримки Фонду сприяння демократії Посольства США в Україні пройшли навчальний курс з питань конфліктної психології та медіації конфліктів при наданні правових і соціальних послуг учасникам АТО.

Окрім того, в Первомайському міському центрі соціальних служб щотижня проводяться методичні навчання, практичні заняття для фахівців із соціальної роботи з метою впровадження нових методик, технологій для досягнення позитивних результатів в роботі.
Директор Первомайського міського центру

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
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