Інформація щодо організації громадських

та інших робіт тимчасового характеру

Для задоволення потреб роботодавців у тимчасовій робочій силі задля виконання певних видів робіт, зняття соціальної напруги на ринку праці, сприяння соціально-економічному розвитку регіону, а також забезпечення трудової адаптації і матеріальної підтримки безробітних службою зайнятості проводяться громадські та інші роботи тимчасового характеру. З метою залучення незайнятого населення до громадських та тимчасових робіт службою зайнятості проводиться широке інформування через засоби масової інформації, на довідково-інформаційних семінарах з безробітними, під час зустрічей з роботодавцями та налагоджено співробітництво з установами міста, підприємствами різних галузей економіки.

Так, протягом січня - червня 2018 року, прийняло участь у таких роботах 51 особа, в т.ч. 5 осіб - в громадських, 46 - в тимчасових роботах.

Громадські роботи в січні - червні 2018 року установами м.Первомайськ взагалі не організовували, оскільки місцевим бюджетом не були виділені кошти для їх організації (5 жителів міста залучено до громадських робіт, організованих управлінням соціального захисту населення Первомайської РДА).

Відповідно до Закону України «Про зайнятість населення» та Порядку організації громадських та інших робіт тимчасового характеру, затвердженого постановою КМУ від 20.03.2013 №175 фінансування громадських робіт може проводитися як за рахунок коштів місцевого бюджету, так і за рахунок коштів Фонду, але насамперед фінансування організації громадських робіт, кошти для фінансування якої виділено з місцевих бюджетів. Слід зазначити, що у 2018 році кошти із місцевого бюджету на організацію громадських робіт не виділені, що унеможливлює надання такої послуги, як організація громадських робіт. Тому, звертаємося до Вас з проханням сприяти виділенню коштів на фінансування організації громадських робіт, оскільки виконання Програми зайнятості міста є нашим спільним завданням. Відповідно вищезазначеної Програми на 2018 рік передбачається залучення до громадських та інших робіт тимчасового характеру 200 осіб.

Тимчасові роботи протягом звітного періоду проводились на таких підприємствах, як: міський парк культури та відпочинку, ТОВ «Мотортєх»,

ПАТ «Первомайський МКК», ПСП «Відродження», ПрАТ «Завод «Фрегат» за кошти підприємств. Залучення безробітних осіб до виконання тимчасових робіт ускладнено тим, що відповідно вимог Постанови КМУ від 20.03.2013р. №175, якою затверджено Порядок організації громадських та інших робіт тимчасового характеру, до громадських та інших робіт тимчасового характеру не відносяться роботи, що пов'язані з ризиком для життя, відповідно до Переліку робіт з підвищеною небезпекою, затвердженого наказом Держнаглядохоронпраці від 26 січня 2005 р. № 15. Оскільки, основні ринкоутворюючі підприємства міста ТДВ «Первомайськдизельмаш», ПАТ «Завод Фрегат» та Східна філія ПАТ «Завод Фрегат», та інші підприємства, які в минулі роки забезпечували роботою велику частину безробітних та активно залучалися до організації тимчасових робіт, є виробничими підприємствами, то і потреба виникає у виконанні тимчасових робіт виробничого характеру (токарі, фрезерувальник, електромонтер, плавильник). Враховуючи законодавчі обмеження, щодо переліку робіт, підприємства не мають змоги залучити безробітних до виконання саме цих робіт. Крім того, слід відзначити, що організація тимчасових робіт і ускладнюється тим фактом, що на сьогодні існує й велика проблема легалізації зайнятості. Багато підприємств, намагаючись отримати якомога більший прибуток, ухиляються від сплати податків, використовують працю громадян без належного оформлення трудових відносин та пропонують заробітну плату «в конвертах», працівники теж зацікавлені в такій праці, тому що вони можуть отримувати доходи та допомоги із різних джерел. Оскільки, протягом останніх років, перевірки з легалізації зайнятості проводити неможливо через мораторій на перевірки бізнесу, у перевіряючих структур нема ніяких важелів впливу на них і виправити дане становище неможливо.
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