Ринок праці, доходи населення (4 місце)

- середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника у % до загального обласного рівня (ІIІ квартал 2018 року) – 73,6%.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника за ІІІ квартал 2018 року складає 6087,0 грн., що на 1220,0 грн. або на 25,1% більше, ніж у відповідному періоді минулого року.
З початку 2018 року здійснено 98 обстежень по мінімальних гарантіях в оплаті праці, також проведено 32 інформаційно-роз’яснювальні консультації з питань оплати праці.
Постійно забезпечується інформаційно-роз’яснювальна робота з населенням щодо мінімальних гарантій в оплаті праці.

 З початку року:

- відбулась (31.01.2018) пресконференція заступника міського голови, начальника управління соціального захисту Колесніченко О.А., одним із висвітлених питань були зміни в законодавстві в частині оплати праці з 01.01.2018 року;

- проведено 10 телефонних “гарячих ліній”  з  питань дотримання законодавства в частині мінімальної заробітної плати, погашення заборгованості по заробітній платі та 32 виступи у трудових колективах, надруковано 9 статей в місцевих ЗМІ.

- на веб-сайті Первомайської міської ради розміщено пресконференцію (01.02.2018)

заступника міського голови, начальника управління соціального захисту Колесніченко О.А.
· співвідношення між створеними та ліквідованими робочими місцями (за січень-вересень 2018 року) – 137,7%.

Роботу комісії з легалізації заробітної плати та зайнятості населення в м.Первомайськ призупинено рішенням виконавчого комітету від 10.04.2015 року №155 «Про призупинення рішення виконавчого комітету».

У зв'язку з цим, управлінням соціального захисту населення Первомайської міської ради направлено зусилля на проведення інформаційно - роз'яснювальної   роботи  з  питань  дотримання  вимог чинного законодавства з праці та переваг легальної зайнятості серед підприємців, найманих працівників, керівників підприємств та у трудових колективах. 

Інформаційно-роз’яснювальну роботу безпосередньо за місцем застосування праці проведено серед 691 суб’єкта господарювання. Протягом 2018 року проведено 10 телефонних гарячих ліній на тему «Переваги легальної зайнятості». Під час проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи протягом 2018 року розповсюджено 1147 буклетів: «Вибір кожного громадянина щодо отримання офіційної чи «в конверті» заробітної плати та правові наслідки нелегальної праці», «Звернення до працівників» та «Звернення до роботодавців».

Соціальна допомога та соціальні послуги (3 місце)

· створення дитячих будинків сімейного типу на 01.01.2019 року – 1 дитячий будинок.

Cтворенням та забезпеченням діяльності прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу займаються центри соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (наказ Мінсім’ямолодьспорту від 25.09.2009 року). 
Протягом 2018 року проведено 26 заходів щодо створення сімейного патронату, прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. Роботою охоплено 695 осіб, роздано 44 буклети стосовно створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. Розміщено один біл-борд з питань популяризації сімейних форм виховання.
Документів (заяв) кандидатів у прийомні батьки щодо створення ПС, ДБСТ до управління у справах дітей не надходило.
Економічна стабільність (2 місце)

· обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) на 1 особу населення за січень-листопад 2018 року – 14929,6 грн.

· Порівняно з січнем-листопадом 2017 року обсяг реалізації  промислової продукції по місту збільшився на 125,8 млн. грн. або на 14,7% та склав за січень-листопад 2018 року 983,1 млн. грн. 
· обсяг освоєних капітальних інвестицій на 1 особу (за січень-вересень 2018 року) – 425,4 грн.

Станом на 01.10.2018 року обсяг освоєних капітальних інвестицій на 1 особу збільшився та становить 425,4 грн., а сума освоєних капітальних інвестицій становить 28294,0 тис.грн.
· обсяг залучених до місцевих бюджетів коштів на розвиток інфраструктури населених пунктів при реалізації інвестиційних проектів на 1 особу (за січень-листопад 2018 року) становить 4,5 тис.грн.
Сплата коштів на розвиток інфраструктури міста протягом 2018 року складає 185 131,80 грн. У порівнянні з аналогічним періодом 2017 року надходження  зменшились на 1,5%. 

Укладено 5 договорів на загальну суму 97,5 тис.грн., які ще не оплачені. Проводиться робота з замовниками будівництва про сплату коштів на розвиток інфраструктури міста Первомайська.

Розвиток інфраструктури (3 місце)

- щільність автомобільних доріг загального користування з твердим покриттям на 01.11.2018 року – 111,9 км на 1000 км².

Протягом останніх років зазначений показник щільності автомобільних доріг у м. Первомайську (площа території – 25,14 км²), суміщених з дорогами державного значення Н-24 (Р-06) «Благовіщенське – Миколаїв» (протяжністю 6,584 км, загальною площею 56114 м²) та Р-75 «Контрольно-пропускний пункт «Тимкове» - Балта – Первомайськ – Доманівка – Олександрівка» (протяжністю 6,686 км, загальною площею 56453 м²),  які пролягають по території міста Первомайська, залишається незмінним.

Для покращення стану ділянок дороги Р-75 «Контрольно-пропускний пункт «Тимкове» - Балта – Первомайськ – Доманівка – Олександрівка» з міського бюджету 2018 року виділені кошти на виконання робіт по поточному ремонту дорожнього покриття у сумі 3060,0 тис. грн.
З квітня по червень 2018 року проводились роботи по поточному ремонту дорожнього покриття по вул. Кам’яномостівській,  Маршала Павла Рибалка, Одеській, Михайла Грушевського.
Споживчий ринок (3 місце)

- обсяг реалізованих послуг на 1 особу (за ІІІ квартал 2018 року) -360,5 грн.

- абсолютний приріст обсягу реалізованих послуг на 1 особу до відповідного періоду попереднього року (за ІІІ квартал 2018 року) – 18,0 грн.
        За січень-вересень 2018 року  обсяг реалізованих послуг становить 23736,5 тис.грн., у тому числі населенню 9153,9 тис.грн., що у ринкових цінах на 1017,1 тис.грн. або на  4,5% більше відповідного періоду минулого року. Частка послуг, реалізованих населенню у загальному обсязі реалізованих послуг складає 38,6%. З метою активізації розвитку мережі сфери послуг постійно оновлювався реєстр нежитлових приміщень комунальної власності, які пропонуються до передачі в оренду або приватизації. 

        У м.Первомайськ встановлено пільгову орендну ставку з коефіцієнтом 0,7 на приміщення комунальної власності для суб’єктів малого підприємництва, які провадять виробничу діяльність безпосередньо на орендованих виробничих площах, надають соціально необхідні послуги. 

         Побутові послуги населенню надають 116 підприємств. Торговельна мережа міста Первомайськ налічує 689 об’єктів роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, з яких 605 об’єкти (або 87,7%) належать підприємцям – фізичним особам, 84 (або 12,3 %) належать юридичним особам.

        Протягом 2018 року в місті відкрилось 7 нових об'єктів торгівлі.

        У місті розвивається мережа об’єктів торгівлі нового типу, де споживачі мають можливість не лише придбати якісні, сертифіковані товари, а і скористатися сучасними торговими послугами.

Темп зростання (зменшення) середніх роздрібних цін на борошно пшеничне до попереднього місяця (грудень 2018 року):

100,0% - 3-5 місце у групі.

Темп зростання (зменшення) середніх роздрібних цін на макаронні вироби до попереднього місяця (грудень 2018 року):

100,0% - 2-4 місце у групі.

Темп зростання (зменшення) середніх роздрібних цін на крупу гречану до попереднього місяця (грудень 2018 року):

100,0% - 2-3 місце у групі.

Темп зростання (зменшення) середніх роздрібних цін на молоко до попереднього місяця (грудень 2018 року): 

100,0% - 1-3 місце у групі.

Темп зростання (зменшення) середніх роздрібних цін на масло вершкове до попереднього місяця (грудень 2018 року): 

100,0% - 2-3 місце у групі.

Темп зростання (зменшення) середніх роздрібних цін на цукор до попереднього місяця (грудень 2018 року): 

100,0% - 2-5  місце у групі.

Темп зростання (зменшення) середніх роздрібних цін на олію соняшникову до попереднього місяця (грудень 2018 року): 

100,0% - 4-5  місце у групі.

Темп зростання (зменшення) середніх роздрібних цін на яйця до попереднього місяця (грудень 2018 року): 

100,0% - 3-4  місце у групі.

Темп зростання (зменшення) середніх роздрібних цін на яловичину до попереднього місяця (грудень 2018 року): 

100,0% - 1-3  місце у групі.

Темп зростання (зменшення) середніх роздрібних цін на свинину  до попереднього місяця (грудень 2018 року):

100,0% - 3-4 місце у групі.

Темп зростання (зменшення) середніх роздрібних цін на цибулю до попереднього місяця (груднгь 2018 року): 

100,0% - 2-3  місце у групі.

Для покращення ситуації у місті проводиться щомісячний моніторинг цін на продовольчі товари. За результатами моніторингу в місті спостерігається незначне коливання цін в бік збільшення на основні продукти харчування та в бік зменшення на овочі. З метою забезпечення населення міста Первомайська продовольчими товарами та сільгосппродуктами за цінами виробника протягом грудня 2018 року проведено 6 ярмарок на яких реалізовано 112,6 тонн сільгосппродукції та продукції місцевих товаровиробників на суму 1646,6 тис.грн.

Належні умови для ведення бізнесу (3 місце)

- динаміка зміни  кількості зареєстрованих фізичних осіб-підприємців за січень-грудень 2018 року – 99,7%

За 2018 рік кількість зареєстрованих фізичних осіб - підприємців дорівнює 451, що на 71 особу менше, ніж за 2017 рік. Адміністраторами Центру надання адміністративних послуг апарату виконавчого комітету міської ради постійно надається консультативна  допомога для здійснення державної реєстрації суб’єктів підприємницької діяльності. За 2018 рік надано 28026 адміністративних послуг та проведено понад 4670 консультацій, в тому числі з питань державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців. Протягом 2018 року кількість зареєстрованих фізичних осіб - підприємців становить 451 особа та проведена державна реєстрація припинення підприємницької діяльності 465 фізичних осіб - підприємців, взято на облік 5 фізичних осіб - підприємців та знято з обліку 4 фізичні особи - підприємці.
- динаміка зміни  кількості зареєстрованих юридичних осіб за січень-грудень 2018 року – 101,2%

За 2018 рік зареєстровано 37 новоутворених юридичних осіб, у минулому році 22 юридичні особи. Проведена державна реєстрація припинення 43 юридичних осіб, що на  19 одиниць більше, ніж у 2017 році. Адміністраторами Центру надання адміністративних послуг апарату виконавчого комітету міської ради постійно надається консультативна  допомога для здійснення державної реєстрації суб’єктів підприємницької діяльності. За 2018 рік надано 28026 адміністративних послуг та проведено понад 4670 консультацій в тому числі з питань державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців. Протягом 2018 року відслідковується збільшення кількості зареєстрованих юридичних осіб на 15 одиниць та збільшення кількості юридичних осіб, які припинили свою діяльність на 18 одиниць в порівнянні з 2017 роком.

- динаміка надходжень до бюджету єдиного податку від юридичних та фізичних осіб-підприємців – 112,4 %.

До бюджету міста за 2018 рік від сплати єдиного податку надійшло 26953,8 тис.грн., що на 12,4% або на 2974,8 тис.грн. більше, ніж за 2017 рік. З суб’єктами підприємницької діяльності постійно проводиться інформаційно – роз’яснювальна робота щодо переваг спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності.
Житлово-комунальне господарство (3 місце)

· Питомі видатки місцевих бюджетів на утримання житлово-комунального господарства в розрахунку на 1 особу за січень-грудень 2018 року – 206,06 грн. 

В міському бюджеті на 2018 рік по управлінню житлово-комунального господарства міської ради затверджено – 28299,1 тис.грн., з них використано – 25886,0 тис.грн., або 91,5 %.
Питомі видатки місцевих бюджетів на утримання житлово-комунального господарства в розрахунку на 1 особу складають 394,54 грн.

· Частка створених об’єднань співвласників багатоквартирних будинків за січень-грудень 2018 року – 31,99% 

Станом на 01.01.2019 року створено одне ОСББ «Гвардійська 1/4» по вул. Гвардійська, буд. № 1 корпус 4. Всього в місті створено 80 ОСББ, до складу яких увійшло 109 багатоквартирних будинків. 

Вживались наступні заходи:

- надавались консультації та методичні матеріали з питань діяльності ОСББ головам правлінь діючих ОСББ та членам ініціативних груп щодо створення та державної реєстрації ОСББ.

- 30.01.2018 року за участю заступника міського голови, начальника управління соціального захисту населення міської ради Колесніченко О.А., голів правлінь ОСББ та асоціацій ОСББ міста, фахівців управлінь соціального захисту населення, житлово-комунального господарства міської ради, керівників комунальних підприємств проведене засідання «круглого столу» інформаційно-роз’яснювального характеру з питання набрання чинності змін до постанови Кабінету Міністрів України від 04.03.2002 року № 256. Крім того, було розглянуте питання щодо роз’яснення повноважень ОСББ та комунальних підприємств, а також ряд інших питань, пов’язаних із змінами в законодавстві. 

- 14.02.2018 року за участю голів правлінь ОСББ, членів правління громадської організації «Майбутнє Первомайська», директора та юриста КП «Комунсервіс» та представників управління житлово-комунального господарства міської ради проведене засідання «круглого столу» з питання укладення ОСББ з комунальним підприємством «Комунсервіс» договорів про надання послуг з захоронення твердих побутових відходів

- участь уповноважених осіб управління ЖКГ міської ради у проведенні загальних зборів ОСББ.

- 30.05.2018 року проведена спільна нарада голів ОСББ, ЖБК, керівників підприємств ЖКГ з питань підготовки до опалювального періоду, встановлення загальнобудинкових приладів обліку, запобігання аварій  при використанні газу, Закону України «Про житлово-комунальні послуги».

Постійно проводиться підвищення знань та навичок діючих голів ОСББ, членів ініціативних груп.

· Рівень фактичного відшкодування діючими тарифами собівартості послуг централізованого водовідведення (січень-листопад 2018 року) – 89,0 % 
Тарифи на послуги водопостачання та водовідведення встановлені рішенням міськвиконкому від 18.10.2017 року № 578 «Про встановлення тарифів на водопостачання та водовідведення комунальному підприємству «Первомайський міський водоканал». За І півріччя 2018 року підвищилась вартість основних матеріалів, електроенергії. Відбулися зміни у Галузевій Угоді  від 19.02.2018 року.

Рішенням виконкому від 11.06.2018 року № 304 «Про встановлення скоригованих тарифів на водопостачання та водовідведення комунальному підприємству «Первомайський міський водоканал», встановлені нові скориговані тарифи, які введені в дію з 01.07.2018 року.
Рівень фактичного відшкодування діючими тарифами собівартості послуг централізованого водовідведення. Фактична собівартість одиниці послуг по водовідведенню становить 13,6грн.  при плановій, закладеній в розрахунку тарифу – 11,04 грн.

- Частка населення, що має доступ до систем водовідведення (централізованого та локальних) за січень-листопад 2018 року – 82,94% 

Продовжується будівництво трьох об’єктів для збільшення частки населення,  що має доступ до систем водопостачання:

1. «Будівництво свердловини та водопровідної мережі по вул. Партизанської іскри в м. Первомайськ»

2. «Будівництво водопровідної мережі по вулицях Маршала Рибалка, Перемоги, Заводська, Романа Слободянюка, провулках Студентський та Пржевальського в місті Первомайськ Миколаївської області»

3. «Нове будівництво водопровідної мережі від ОСВ-2 до проспекту Праці у місті Первомайську Миколаївської області».
· Рівень охоплення населення договірними відносинами на вивезення твердих побутових відходів за січень-грудень 2018 року – 76,27% 

Контролери підприємства разом з  юристом постійно проводять  роботу по укладенню договорів з населенням та підприємствами міста на вивіз твердих побутових відходів. Разом з працівниками інспекції по благоустрою здійснюють рейди по перевірці наявності договорів.
Рівень охоплення населення договірними відносинами на вивезення твердих побутових відходів становить 76,3%. Всього укладено 22876 договорів. 
Фінансово-бюджетна сфера (5 місце)

· приріст надходжень податку на доходи фізичних осіб (2018 рік до 2017 року) – 20,7%
При  плані 107074,0 тис.грн. фактично надійшло 106287,1 тис.грн. План  по податку  на доходи фізичних осіб недовиконано  на 786,9 тис.грн. або на 0,7%,   порівняно з  минулим роком надходження збільшились на 18244,9 тис.грн. або на 20,7%.
Основними причинами невиконання планових показників по податку та збору на доходи фізичних осіб є невиконання планових показників по податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати - 98,1%. 
Зменшення відбулося за рахунок наступних факторів: використання неоформленої найманої праці суб'єктами господарювання  (вплинуло прийняття мораторію на перевірки суб'єктів господарювання), зняття з обліку слідуючих платників податку та збору  доходи фізичних осіб - Миколаївська дирекція ПАТ Укрпошта з ІІ півріччя 2018 року знялася з обліку як платник ПДФО, ТОВ "Тедіс Україна" з грудня 2018 року не сплачувало до бюджету міста ПДФО. 
     Порівняно з 2017 роком надходження збільшились  на 18244,9  тис.грн. або на 20,7% за рахунок збільшення  надходжень по податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати, на 13503,0 тис.грн. або на 21,7%. 

Збільшення відбулося за рахунок наступних платників:

· ПрАТ «Санта Україна» на 1163,9 тис.грн. або на 28,0%,

· ПрАТ «Первомайський МКК» на 697,1 тис.грн. або на 12,7%,

· ПрАТ «Завод Фрегат» на 1338,8 тис.грн. або на 25,9%.

До низького  темпу росту даного показника призводять наступні фактори: наявність боргу з даного податку, недотримання суб’єктами господарювання ( в тому числі комунальної форми власності) законодавства про працю та Податкового кодексу України щодо своєчасності та повноти перерахування утриманих сум податку на доходи до бюджету, використання праці найманих працівників без належного оформлення трудових відносин.

Шляхи підвищення даного показника - проведення індивідуальної роботи з керівниками підприємств щодо повноти та своєчасності виплати заробітної плати та перерахування до бюджету утриманих сум податку на доходи фізичних осіб, забезпечення скорочення боргу зі сплати податку на доходи фізичних осіб, який утворився на початок відповідного бюджетного року, та недопущення утворення нової заборгованості.

В результаті проведення контролю за надходженням до бюджету міста  місцевих податків і зборів з урахуванням вимог Податкового кодексу України додаткові надходження  за рахунок скорочення податкового боргу зі сплати податків і зборів до міського бюджету, який утворився станом на 01.01.2019 року  склали 1161,4  тис.грн.
· приріст надходжень плати за землю (земельний податок, орендна плата за землю) (2018 рік до 2017 року)-  -12,6% 
По платі за землю  при  плані 19481,9 тис.грн. фактично надійшло 17132,1 тис.грн., тобто на 2349,8 тис.грн. або на 12,1% менше планового показника. Порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження зменшились на 2466,3,0 тис.грн. або на 12,6% за рахунок зменшення надходжень по:
· земельному податку з юридичних осіб на  2847,0 тис.грн або на 43,5%.
Зменшення відбулося за рахунок змін в законодавстві, відповідно до Податкового кодексу України плата за земельні ділянки надані для залізниць у межах смуг відведення справляється у розмірі 25 відсотків податку обчисленого відповідно до Податкового кодексу України . В результаті зменшення надходжень по ПАТ «Укрзалізниця» за 2018 рік порівняно з відповідним періодом минулого року склало 2342,0 тис.грн. 


· орендній платі з юридичних осіб на 364,2 тис.грн. або на 4,1%.
Зменшення відбулося за рахунок наступних платників:
- ТОВ «Будснабзбут» в жовтні 2018 року право оренди перейшло до фізичної особи, втрати складають 59,8 тис.грн.;

- ТОВ «Флора» на 155,9 тис.грн. або на 16,5%;

- ТОВ «Український дистрибуційний центр»  на 127,5 тис.грн. або на 15,7%;

- ТОВ «Орбіта Люкс» на 24,7 тис.грн. або на 29,4%;

- ТОВ «Рустель» на 92,1 тис.грн. або на 66,5%;

- ТОВ «Кінопалац Україна» на 26,0 тис.грн. або на 16,8%;

· орендній платі з фізичних осіб на 485,3 тис.грн. або на 9,9%.

Зменшення відбулося за рахунок наступник платників:

· ФОП Борцова І.Л. на 30,2 тис.грн. або на 30,7%,

· Цимбалюк Р.Т. на 74,3 тис.грн. або на 41,1%,

· ФОП Горіцин О.О. на 143,5 тис.грн. або на 42,5%,

· Цимбалюк Г.П. на 25,3 тис.грн. або на 26,2%,

· Співак Л.С. на 31,1 тис.грн. або на 42,0%,

· Шинкаренко О.А. на 33,5 тис.грн. або на 69,4%,

· Хван Є. М. на 13,6 тис.грн. або на 22,3%.

Зменшення надходжень по орендній платі за землю юридичних та фізичних осіб відбувається за рахунок зменшення ставок орендної плати до 3% від нормативної оцінки земельної ділянки на 2018 рік в порівнянні з 2017 роком. Шляхи підвищення даного показника  - повернення ставок орендної плати до рівня 2017 року, збільшення ставок земельного податку для земель залізничного транспорту, енергетики, для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, кредитно-фінансових установ, ринкової інфраструктури, об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування.
· темп росту доходів загального фонду (податки і збори) на одну особу (2018 рік до 2017 року) – 113,3% 

До загального фонду міського  бюджету надійшло податків та зборів в сумі 192219,6 тис.грн., при плані 196115,5 тис.грн., недовиконання склало 3895,9 тис.грн. або 2,0 %. Порівняно з минулим роком надходження податків і зборів до загального фонду міського бюджету збільшились на 21276,4 тис.грн. або на 12,4%.

Доходи міського бюджету (без трансфертів) у розрахунку на одну особу населення за   2018 рік склали  2929,9 грн., що більше, ніж за 2017 рік  на  324,3 грн. або на 13,3%. 

Основною причиною низького темпу росту доходів загального фонду (податки і збори) на одну особу – є зменшення надходжень по платі за землю на 2466,3 тис.грн. або на 12,1%. 

Шляхи підвищення показника – збільшення обсягу надходжень по основних бюджетоутворюючих податках (податок на доходи фізичних осіб, єдиний податок, плата за землю). Забезпечення  скорочення податкового боргу зі сплати податків і зборів до міського бюджету, який утворився на початок відповідного бюджетного року, та недопущення утворення нової податкової заборгованості. Посилення роботи щодо дотримання суб’єктами господарювання усіх форм власності законодавства про працю і відповідно перерахування до бюджетів усіх рівнів податку на доходи фізичних осіб, зокрема: належного оформлення трудових відносин із найманими працівниками (легалізація зайнятості); додержання мінімальних гарантій в оплаті праці; проведення індивідуальної роботи з керівниками підприємств, установ, організацій усіх форм власності щодо повноти та своєчасності виплати заробітної плати.

· питома вага надходжень податку на доходи фізичних осіб від бюджетних установ та організацій в загальній сумі податку, що сплачується податковими агентами, із доходів платника у вигляді заробітної плати (червень 2018 року) – 46,2% 

Питома вага надходжень податку на доходи фізичних осіб від бюджетних організацій в загальній сумі податку, що сплачується податковими агентами, із доходів платника у вигляді заробітної плати складає 46,2%,  що свідчить про те, що основними платниками вказаного  податку 53,8% є промислові підприємства  міста та підприємці. 

Що стосується надходжень податку на доходи фізичних осіб від бюджетних організацій, то надходження за  поточного року збільшились порівняно з аналогічним періодом минулого року на 8637,6  тис.грн., або на 21,5%, в тому числі до бюджету міста на 5482,6 тис.грн. Самими великими платниками серед бюджетних установ, які   збільшили надходження по вказаному податку є:

           - управління освіти на 4051,6 тис.грн. ( до бюджету міста - 2430,9 тис.грн.) або на 24,7%,

-  ПЦМБЛ на 1004,8 тис.грн. ( до бюджету міста - 602,9 тис.грн.) або на 15,7%,

-  Територіальний центр соціального обслуговування на 98,9 тис.грн.( до бюджету міста – 59,3 тис.грн.) або на 13,9%,

- ТУ ДСА України в Миколаївській області на 134,2 тис.грн. ( до бюджету міста – 80,5 тис.грн.)  або на 9,4%, 

- управління культури на 296,3 тис.грн. ( до бюджету міста – 177,8 тис.грн.) або на 16,3%,

- Первомайське об’єднане управління пенсійного фонду України Миколаївської області на 207,2 тис.грн. ( до бюджету міста – 124,3 тис.грн.)  або на 19,7%. 

           Разом з тим зменшились надходження з податку на доходи фізичних осіб від таких бюджетних установ:

- Первомайський міськвиконком на 122,2 тис.грн. (до бюджету міста – 73,3 тис.грн.)  або на 7,3%;

· управління соціального захисту населення на 37,1 тис.грн. (до бюджету міста – 22,3 тис.грн.)  або на 3,2%;

· фінансове управління міської ради на 6,7 тис.грн. (до бюджету міста – 4,0 тис.грн.)  або на 2,3%. 

          Збільшення рівня оплати праці в бюджетних установах призвело б до покращення даного показника, але недовиконання дохідної частини загального фонду міського бюджету в 2018 році не дало можливості збільшити вказані видатки.

· Обсяг капітальних видатків місцевих бюджетів (без урахування трансферів з державного бюджету) у розрахунку на одну особу населення на 01.01.2019 року – 120,0 грн.
          Обсяг капітальних видатків місцевого бюджету обмежений та відповідає прогнозним надходженням від продажу земель, майна та надходженням коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту, обрахованими управлінням містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань  міської ради на 2018 рік. Перевиконання річного плану надходжень до бюджету розвитку міста не досягнуте.

Освіта (1 місце)
- залучення та використання коштів з усіх джерел фінансування на зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти за січень-грудень 2018 року – 75,0% 
Під час підготовки закладів освіти до нового навчального року, на поповнення матеріально-технічної бази   використано 5806,6 тис.грн., з них: бюджетних – 2583,1 тис. грн., позабюджетних  - 3323,5 тис.грн. Протягом 2018 року закладами освіти залучено 1415,9 тис.грн. позабюджетних коштів.

Залучення батьківських  коштів  відбувається на добровільній основі, тому вплинути на їх розмір управління освіти не може, однак підвищити даний показник можливо за умови виділення коштів з місцевого бюджету.
Охорона здоров’я (2 місце)

- кількість штатних посад на 10 тис. населення за січень-грудень 2018 року – 186,6  
Станом на 01.012.2019 року в 2-х медичних закладах в наявності 1214,5 штатних посад, із них: в ПЦМБЛ – 831,5 (68,5%), в КП «ПМЦПМСД» – 383,0 (31,5%).

Лікарня має децентралізовану форму розташування медичних корпусів по території міста, внаслідок чого утримуються дублюючі посади медичного та обслуговуючого персоналу. В поточному році скорочено 54 штатні посади.

Центр ПМСД має структурні підрозділи, які не притаманні закладу з надання первинної медичної допомоги. В поточному році скорочено 36 штатних посад.
- високий рівень смертності від серцево-судинних захворювань на 1 тис. населення за січень-грудень 2018 року – 11,5‰

Від хвороб системи кровообігу померло 808 осіб, з них: ішемічна хвороба серця – 668 осіб, цереброваскулярні хвороби – 61 особа, інші хвороби серця – 79 осіб. Від ішемічної хвороби серця та цереброваскулярних хвороб померло 90,3% хворих на серцево-судинні захворювання.

Збільшення у віковому складі населення м. Первомайська прошарку осіб похилого (60-74 роки) та старечого віку (75-89 років) призводить до зростання рівня серцево-судинних захворювань.
- загальний коефіцієнт смертності на 1 тис. наявного населення (за січень-листопад 2018 року) – 16,4‰

За січень-листопад померло 973 особи. Серед померлих: діти (0-17 років) – 4 особи (0,4%), 152 особи (15,6%) працездатного і 817 осіб (84,0%) пенсійного віку. Померли: від хвороб системи кровообігу – 74,6%, новоутворень – 11,7%, хвороб органів травлення – 4,8%, інших хвороб (12 класів) – 8,9%. Від хвороб системи кровообігу та новоутворень померло 86,3% населення.
- малюкова смертність на 1 тис. народжених живими за січень-листопад 2018 року – 7,97
Серед дітей віком до 1 року життя померло 3 дитини (ПЦМБЛ – 1, МОДКЛ – 1). Смерті дітей визнані непопереджуваними (розлади перинатального періоду).

· кількість пологів у дівчат від 14 до 17 років включно на 1 тис. дівчат відповідного віку за січень-грудень 2018 року – 5,8
Зареєстровано 5 пологів у дівчат від 14 до 17 років включно, у кожної своя історія.

Одна вагітна з асоціальної сім’ї, ВІЛ-позитивна (народжена ВІЛ-позитивною матір’ю), метою було створення сім’ї і жити окремо від матері. Шлюб зареєстрований під час вагітності.

Друга вагітна – мати одиночка з психічними розладами (навчалася в спеціалізованій школі).

Третя вагітна – мати одиночка, завагітніла від чоловіка значно старшого за віком, який відмовився визнати батьківство. Вагітна та її мати відмовилися від переривання вагітності.
Четверта вагітність - мати одиночка, вагітність бажана. Вагітна та її мати відмовилися від переривання вагітності.

П’ята вагітність - мати одиночка, з неповної сім`ї, проживає з батьком. Стала на облік в надто пізньому терміні. 
- рівень смертності від ВІЛ/СНІДу на 100 тис. населення за січень-грудень 2018 року – 15,1%

Від захворювання на ВІЛ/СНІД померло 10 осіб, з них: жінок – 6, чоловіків – 4 (5 особи отримували антиретровірусну терапію).
· рівень смертності від злоякісних новоутворення на 100 тис. населення за січень-грудень 2018 року – 166,0%

Від злоякісних новоутворень померло 110 хворих: органи травлення – 37, сечостатева система – 28, органи дихання – 25, по одному-два випадки інших локалізацій – 20. Лише 69,4% хворих, від взятих на облік з вперше в житті встановленим діагнозом, охоплені спеціальним лікуванням.
· забезпеченість лікарями первинної мережі на 10,0 тисяч населення (січень-грудень 2018 року) – 4,8
В КП «ПМЦПМСД» працюють 32 сімейних лікарів. За оцінкою головного управління статистики у Миколаївській області чисельність наявного населення м. Первомайськ на 01.12.2018 становить 64982 особи. Для надання первинної медичної допомоги населенню м. Первомайськ потрібно 36 сімейних лікарів (64982 осіб : 1 800 осіб = 36,1 сімейних лікарів). На базі КП «ПМЦПМСД» стажуються 4 лікарі-інтерни по спеціальності «сімейна медицина».
· забезпечення ветеранів війни слуховими апаратами, медикаментами та зубопротезуванням за січень-грудень 2018 року – 8,3% від потреби

На обліку в КП «ПМЦ ПМСД» знаходиться 1395 ветеранів війни.

Слухопротезування потребували 10 пацієнтів, забезпечені слуховими апаратами 10 осіб (100%).

Зубопротезування потребували 48 пацієнтів, зубопротезування проведено 48 особам (100%). 

Забезпечення пільговими медикаментами проводиться в обсягах виділених фінансових можливостей  117,0 тис. грн., з яких витрачено 47,0 тис. грн. Рецепти отримали 60 осіб (4,3%).
· рівень смертності від туберкульозу на 100 тис. населення за січень-грудень 2018 року – 6,0‰
Від туберкульозу померло 4 хворих: 3 в обласному туберкульозному диспансері, 1 в ПЦМБЛ.

Двоє з померлих хворіли на туберкульоз більше 10 років і перебували на паліативному лікуванні.

Двоє хворих з масивними бацилярними формами туберкульозу, прибули в м. Первомайськ і були направлені на лікування в обласний туберкульозний диспансер. Хворі асоціальні, без постійного місця проживання, флюорографічно не обстежувались більше 2х років.
Культура (3 місце)

-  обсяг витрат з місцевих бюджетів на потреби галузі «Культура та мистецтво» в розрахунку на 1 мешканця (за 2018 рік) – 307,06 грн.

Управління  культури, національностей, релігій, молоді та спорту Первомайської міської ради за цим показником посіло 3 місце в розрахунку на 1 мешканця 307,06 грн.
Причиною виникнення негативних тенденцій є недостатнє фінансування галузі «Культура та мистецтво». 
Охорона довкілля (3 місце)

- Ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ виявлених райдержадміністраціями, ОТГ та міськвиконкомами – 92,7% 
Від початку 2018 року виконавчим комітетом міської ради проводяться різноманітні заходи для покращення благоустрою міста. Зокрема, з метою пропаганди екологічних знань серед широких верств населення, підвищення рівня екологічної культури, а також санітарного очищення міста Первомайська після зимового періоду експлуатації, відновлення благоустрою та озеленення території міста, підприємств, організацій усіх форм власності, підготовки об'єктів міської інфраструктури до проведення загальнодержавних і загальноміських заходів, виконавчим комітетом Первомайської міської ради було ухвалено рішення від 13.03.2018 року № 113 «Про проведення весняного двомісячника з благоустрою і санітарного очищення міста Первомайська». До проведення заходів із благоустрою міста залучені підприємства, громадські організації, квартальні комітети, мешканці міста, школярі та студенти навчальних закладів. 

Управлінням житлово-комунального господарства міської ради розроблено графік заходів з приведення до належного стану територій міста та розпочаті роботи з благоустрою територій парків та скверів. В рамках щорічної акції «За чисте довкілля» 8 квітня 2018 року у парку Молодіжному, що знаходиться на вул. Андрія Чернецького, відбувся День довкілля. В заході з благоустрою прийняло участь понад 250 осіб. Приведено до належного вигляду парк площею 3,4 га та вивезено 40 м³ сміття.

З метою недопущення створення несанкціонованих сміттєзвалищ в місті приділяється велика увага питанню укладання договорів з мешканцями приватного сектора, підприємствами, організаціями на вивіз побутового сміття. Контроль за належним виконанням Правил благоустрою щодо належного утримання прилеглих та закріплених територій та дотримання вимог у сфері поводження з побутовими та виробничими відходами здійснюється інспекторами з благоустрою інспекції з благоустрою апарату виконавчого комітету міської ради, уповноваженими складати протоколи про адміністративні правопорушення відповідно до ст. 152 КУпАП.

Через засоби масової інформації постійно проводиться робота серед населення та працівників підприємств щодо необхідності приведення в належний санітарно-екологічний стан прилеглих та закріплених територій.
Загалом приведено до належного санітарного стану 14,4 га узбіч доріг, газонів та зелених зон міста. Від початку 2018 року ліквідовано 110 стихійних сміттєзвалищ.

Сфера надання адміністративних послуг (2 місце)

· кількість послуг облдержадміністрації, наданих через ЦНАП (січень-грудень 2018 року) – 4
Станом на 01.01.2019 року на сайті розміщено інформацію про послуги структурних підрозділів Миколаївської облдержадміністрації; внесено зміни у перелік послуг, що надаються структурними підрозділами облдержадміністрації, через ЦНАП.

· кількість послуг міської/селищної ради, наданих через ЦНАП (січень-грудень 2018 року) – 24284
З початку року кількість наданих через ЦНАП послуг виконавчих органів міської ради становить 24284 од.

Проведено інвентаризацію адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП з метою збільшення їх кількості; оновлено перелік послуг; на офіційному сайті міста Первомайськ та в міській громадсько-політичній газеті «Вісник Первомайська» опубліковано інформацію про адміністративні послуги.

· кількість послуг, що надається в ЦНАП на 1 тис. наявного населення (січень-грудень 2018 року) – 435
Кількість послуг, що надається в ЦНАП на 1 тис. наявного населення станом на 01.01.2019 року складає 435 од.

Протягом 2018 року в міській громадсько-політичній газеті «Вісник Первомайська» та на офіційному сайті міста було розміщено 9 інформацій від суб’єктів надання адміністративних послуг.
Стан забезпечення цивільного захисту (3 місце)

· стан створення матеріального резерву для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (станом на 01.01.2019 року)- 63,67%

Показник по місту в загальному рейтингу області у порівнянні з минулим роком підвищився. Причиною зайняття 3 місця є зменшення обсягу матеріалів місцевого матеріального резерву, зокрема пально-мастильних матеріалів, які витрачені у 2017 році на забезпечення навчань загону територіальної оборони, та у 2018 році протягом зимового періоду для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов’язаних з погіршенням погодних умов (всього витрачено згідно розпоряджень міського голови від 17 березня 2017 року № 90-р, від 27.02.2018 № 67-р та від 19.03.2018  № 92-р 570 л бензину та 3300 л дизельного пального на суму 75,405 тис.грн.).

В міському бюджеті на 2018 рік передбачені кошти у розмірі 166,5 тис.грн. на придбання матеріалів до місцевого матеріального резерву.

Негативні тенденції не спостерігаються, обсяг накопичення матеріалів місцевого матеріального резерву щорічно збільшується за рахунок коштів міського бюджету.
Заходи щодо створення місцевого матеріального резерву включені в міську цільову Програму захисту населення і територій міста Первомайська від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та соціального характеру на 2015-2019 роки, яка затверджена рішенням міської ради від 16.01.2015 року № 1.

На засіданні місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті міської ради 19.04.2018 (протокол № 6) розглянуте питання:

«Про стан створення та використання міського та об’єктових матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», за підсумками розгляду якого затверджені заходи, спрямовані на створення місцевого матеріального резерву в обсягах відповідно до затвердженої номенклатури та міським головою виконавцям надане доручення виконавчим органам міської ради від 25.04.2018 №3394/03.01-22 щодо їх виконання.   

Начальник управління економіки міської ради                                             Т.В. Зарицька                                      
