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ПЕРВОМАЙСЬКА  МІСЬКА  РАДА

П Р О Т О К О Л

«11»  ч е р в н я  2019 р. 

      м. Первомайськ 





Початок роботи о 15.00









конференц-зал                                      
86  СЕСІЇ    7  СКЛИКАННЯ                                          міськвиконкому
позачергової
Всього обрано депутатів - 36

Зареєстровані на сесії міської ради – 24

Відсутні - 12
Міський голова  Дромашко Людмила Григорівна проінформувала, що надійшло звернення  від  групи депутатів (14 осіб) від  05.06.2019 року №3717/03.01-22 щодо проведення позачергової сесії міської ради 06 червня 2019 року о 13 годині, на якій пропонувалось заслухати директора комунального підприємства “Первомайський міський водоканал” Малішевського Дмитра Петровича щодо ситуації на підприємстві.

Людмила Григорівна зазначила, що у зв’язку із запланованими раніше заходами скликати позачергову сесію у визначений ініціативною групою депутатів термін не було можливості, про що вони були своєчасно повідомлені.
  Тому 86 позачергова сесія міської ради  скликана 11 червня 2019 року о 15 годині 00 хвилин з розгляду вищезазначеного питання, на якій зареєструвались 24 депутати та засвідчили свою присутність підписами.

(Копія звернення та список зареєстрованих додаються).
Головуюча нагадала присутнім, що згідно статті 45 (Попередній розгляд проекту рішення)  Регламенту Первомайської міської ради 7 скликання  перед початком позачергового пленарного засідання необхідно провести спільне засідання постійних комісій міської ради  з розгляду питання «Про ситуацію на комунальному підприємстві «Первомайський міський водоканал». 
Але під час спільного засідання постійних комісій міської ради депутати почали здавати пульти для поіменного голосування і залишати сесійну залу.

Згідно пункту дванадцятого статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія є неповноважною для розгляду питання, включеного до порядку денного.
Отже, у зв’язку з відсутністю кворуму, 87 позачергова сесія міської ради  визнається такою, що не відбулася.

Міський голова                                                                              Л.Г. Дромашко 
