ПРОТОКОЛ

громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення  містобудівної документації - Детальний план території в межах вулиць Київська, Автодорівська та Олександра Герцена в м. Первомайськ Миколаївської області включно з оцінкою впливу на навколишнє середовище (звіт про СЕО).

Громадські слухання щодо обговорення містобудівної документації розпочались 22.09.2020р. о 14-00год. в приміщенні виконавчого комітету Первомайської міської ради за адресою: м. Первомайськ, вул. Михайла Грушевського,3 каб.№302 (малий зал).


Повідомлення про проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення  містобудівної документації - Детальний план території в межах вулиць Київська, Автодорівська та Олександра Герцена в м. Первомайськ Миколаївської області включно з оцінкою впливу на навколишнє середовище (звіт про СЕО) надруковано в міській загальнополітичний газеті «Вісник Первомайська» від 13.08.20р. №61 та розміщено на офіційному сайті міста в розділі «Оголошення». 

Письмові пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб приймалися  з 17.08.2020р. до 21.09.2020 р. в управлінні МАКВЗП міської ради: 55200 м. Первомайськ, вул. Грушевського,3 (каб. 209), або на е-mail:  arh_prm@ukr.net
Для участі у громадських слуханнях зареєструвалися 30 осіб, всього присутніх 32 особи (  2 - не зареєстрованих).

Присутні представники органів виконавчої влади:

· Свідерко С.М.- заступник міського голови по комунальній власності, земельних відносинах та архітектурних питаннях;
· Гринчак О.Є.- начальник управління містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань, головний архітектор міста;
· Теремязєва Л.В.- начальник відділу містобудування та архітектури управління містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань міської ради;

· Растєряєва Оксана Вікторівна – головний спеціаліст з юридичних питань відділу містобудування і архітектури управління МАКВЗП міської ради;

· Пітерман Семен Давидович – член виконавчого комітету міської ради;
· Бігун Володимир Теодорович – директор комунального підприємства «Архітектурно – планувальне бюро».

       Вступ:

Гринчака Олега Євгеновича : відповідно до ст.19 ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності», постанови КМ України від 25.05.2011р. №555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення містобудівної документації на місцевому рівні» пропоную відкрити захід – громадські слухання щодо обговорення проекту - Детальний план території в межах вулиць Київська, Автодорівська та Олександра Герцена в м. Первомайськ Миколаївської області включно з оцінкою впливу на навколишнє середовище  (звіт про СЕО).

Гринчак О.Є. запропонував обрати:
1. Головуючим громадського обговорення (слухань): Свідерко Світлану Василівну, заступника міського голови .

2. Президію громадського обговорення (слухань) у складі:

· Свідерко Світлани Василівни – заступника міського голови;

· Гринчака Олега Євгеновича – начальника управління містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань міської ради, головний архітектор міста;

· Стацюка Олександра Анатолійовича – головного інженера ТОВ  «Архітектурно – будівельна компанія «АрхСіті».
     3.  Секретарем громадського обговорення (слухань):
· Теремязєву Любов Володимирівну – начальника відділу містобудування та архітектури управління містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань міської ради;

Пропозиції та зауваження до пропозицій Гринчака О.Є.- відсутні

Слово надається головуючій громадського обговорення (слухань): Свідерко С.В.
Головуюча громадського обговорення (слухань): Свідерко С.В. зазначила, що підставою для розробки містобудівної документації Детальний план території в межах вулиць Київська, Автодорівська та Олександра Герцена в м. Первомайськ Миколаївської області включно з оцінкою впливу на навколишнє середовище (звіт про СЕО) є рішення Первомайської міської ради  від 28.11.2019р. № 32 «Про розроблення Детального плану території в межах вулиць Київська, Автодорівська та Олександра Герцена в м. Первомайськ Миколаївської області .
Відповідно до ст.19 ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності», постанови КМ України від 25.05.2011р. №555 «Про проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні» ми проводимо громадське обговорення (слухання) проекту містобудівної документації  - Детальний план території в межах вулиць Київська, Автодорівська та Олександра Герцена. Містобудівна документація виконана на професійному рівні, відповідно вимогам містобудівного законодавства, державних будівельних норм ДБН Б.2.2-12:2019 Планування і забудова територій, ДБН В.2.2-15-2019 – Житлові будинки. Основні положення, Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та іншим нормативно правовим актам місцевого та загальнодержавного значення.

Також Свідерко С.В. запропонувала наступний порядок денний:
1. Презентація проекту - Детальний план території в межах вулиць Київська, Автодорівська та Олександра Герцена в м. Первомайськ Миколаївської області .

 Доповідають представники розробника – ТОВ  «Архітектурно – будівельна компанія «АрхСіті».

 
- головний інженер проекту ТОВ  «Архітектурно – будівельна компанія «АрхСіті» - Стацюк Олександр Анатолійович – 3 хвилин;

· інженер – проектувальник ТОВ  «Архітектурно – будівельна компанія «АрхСіті» - Колесніченко Микола Олександрович – 5 хвилин.
разом виступи – 8-10 хвилин. 
2. Відповіді на зауваження та пропозиції  подані в письмовому вигляді з 17.08.20р. до 21.09.2020 р. - головний інженер проекту ТОВ  «Архітектурно – будівельна компанія «АрхСіті» -  Стацюк Олександр Анатолійович;

3. Відповіді на письмові та усні запитання подані з зали – 3 хвилини  на 1 запитання (відповіді на письмові запитання в першу чергу).
Закінчення заходу о 14- 50.

Зауваження та пропозиції  -  відсутні.
Гринчак О.Є. роз’яснив присутнім вимоги ст.21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою КМ України від 25.05.2011р. №555 зазначивши, що запитання, пропозиції та зауваження мають бути обґрунтовані в межах відповідних законодавчих та нормативно – правових актів (тобто по суті сьогоднішнього зібрання). Запитання, пропозиції та зауваження не по суті не розглядаються. Одночасно звернув увагу присутніх що пропозиції до проектів містобудівної документації мають право подавати:
· повнолітні дієздатні фізичні особи, які проживають на території, щодо якої розроблено відповідний проект містобудівної документації на місцевому рівні;

· юридичні особи, об’єкти нерухомого майна яких розташовані на території, щодо якої розроблено відповідний проект містобудівної документації на місцевому рівні;

· власники та користувачі земельних ділянок, розташованих на території, щодо якої розроблено проект містобудівної документації та на суміжних з нею територіях;
· представники органів самоорганізації населення, діяльність яких поширюється на відповідну територію;

· народні депутати України, депутати відповідних місцевих рад.

На громадському обговоренні (слуханнях) виступили :

- Стацюк Олександр Анатолійович – головний інженер ТОВ  «Архітектурно – будівельна компанія «АрхСіті», подякував громаду за надану можливість презентації роботи та висловив надію на плідну роботу.


Доповідач зазначив, що підставою для розробки містобудівної документації - Детальний план території в межах вулиць Київська, Автодорівська та Олександра Герцена в м. Первомайськ Миколаївської області включно з оцінкою впливу на навколишнє середовище (звіт про СЕО) є рішення Первомайської міської ради  від 28.11.2019р. №32 «Про розроблення Детального плану території в межах вулиць Київська, Автодорівська та Олександра Герцена в м. Первомайську Миколаївської області».

ТОВ  «Архітектурно – будівельна компанія «АрхСіті» розробляє  Детальний план території в межах вулиць Київська, Автодорівська та Олександра Герцена в м. Первомайськ Миколаївської області включно з оцінкою впливу на навколишнє середовище (звіт про СЕО) на замовлення   Управління  містобудування, архітектури, комунальної власності та земельних питань Первомайської міської ради. 
Проект виконується  в розвиток  Генерального плану міста Первомайська,  як уточнення та деталізація його рішень, уточнення планувальної структури і функціонального призначення території, просторової композиції, параметрів забудови та ландшафтної організації частини території населеного пункту.

- Колесніченко Микола Олександрович -   інженер – проектувальник ТОВ  «Архітектурно – будівельна компанія «АрхСіті». 
Даний проект розроблено з метою  уточнення у більш крупному масштабі  положень Генерального плану населеного пункту, схеми планування території району; уточнення планувальної структури і функціонального призначення території, просторової композиції, параметрів забудови та ландшафтної організації  частини території населеного пункту; визначення параметрів забудови окремих земельних ділянок; уточнення містобудівних умов та обмежень згідно з планом зонування; обґрунтування потреб формування нових земельних ділянок та визначення їх цільового призначення, зображення існуючих земельних ділянок та їх функціонального використання.
Об’єктом даного детального плану  території є земельна ділянка в межах вулиць Київська, Автодорівська та Олександра Герцена в м. Первомайськ Миколаївської обл. для нового будівництва АЗК з влаштуванням АГЗП та пунктом сервісного обслуговування водіїв по вул. Київська,7а, земельна ділянка загальною площею – 0,2889га.
Проект забезпечує безпечну експлуатацію об'єкта при дотриманні передбачених проектом будівельних, технологічних рішень, заходів з пожежної безпеки, безпечного впливу на навколишнє природне середовище, санітарну безпеку.
АГЗП, розрахований на 200 заправок на добу трьома марками бензину – А-92, А-95, А-95 преміум (Pulls), дизельним пальним та дизельним пальним преміум класу (Pulls), а також заправка автомобілів скрапленим вуглеводним газом (СВГ) потужністю 100 заправок на добу.  

Режим роботи АГЗП - цілодобовий.

Зберігання   рідкого палива  передбачено   в   2-х   підземних  двохстінних металевих резервуарах ємністю 20+24м3 -  для бензину і дизпалива (в т.ч. 4 м3 – резервна секція). 

Резервуари рідкого палива виконані з подвійною оболонкою типу "термос". Резервуари обладнані системою повернення  парів  нафтопродуктів  при  їх  заповненні,  дихальною  арматурою  з  клапанною   системою,   технічними   пристроями   для   запобігання   переповнення ємностей при зливі нафтопродуктів.

Загальна ємкість резервуарів зберігання рідкого палива – 40м3.

Зберігання  скрапленого вуглеводного газу СВГ передбачено в підземному резервуарі об’ємом 9,9 м3.

Згідно з прийнятими проектними рішеннями на земельній ділянці розміщено:

- три двохсторонні паливо-роздавальні колонки на 5 видів палива;

- одна швидкісна однопродуктна паливо-роздавальна колонкою для дизельного пального;

- одна паливно-роздавальна колонка СВГ;

- одна зливна колонка СВГ.

- два самостійні виїзди, огорожа не передбачена.
Зона АЗК складається з:

- будинок АЗК з пунктом сервісного обслуговування;

- ПРК (паливо-роздавальна колонка) рідкого палива - 3 шт;

- навіс над ПРК рідкого палива;

- паливо – приймальний вузол СВГ, ПРК СВГ;

- навіс над ПРК СВГ;

- майданчик для АЦ СВГ;

- інформаційна стела;

- сервісна колонка (повітря);

- очисні споруди стічних вод "Еколайн" типу JPR SYSTEM;

- очисні споруди "Біотал";

- резервуар-накопичувач води 13 та 15 м³;

- площадка пож. інвентаря: (пожежний щит з ящиком піском);

- дизель-генератор;

- площадка тимчасового зберігання автотранспорту;

- підземний  двохстінний металевий резервуар рідкого палива (для бензину і дизпалива) ємністю 20 та 24м3 відповідно;

- АГЗП (модуль з підземним резервуаром об’ємом 9,9 м³, паливо - приймальний вузол СВГ, ПРК СВГ).

Площа забудови складає 274,1 м2.
Окремим розділом розроблені заходи цивільної оборони та розділ – Оцінка впливу на навколишнє середовище. 

Витримати відстань відповідно до вимог ДБН Б.2.2-12:2019 "Планування і забудова територій", а саме:
- від підземних інженерних мереж до фундаментів будівель і споруд витримати відповідно до вимог таблиці 1 додатку 8.1 (обов'язкове):

 - від джерел викидів до найближчої житлової забудови -50м,
 - санітарно захисна зона -25м.

Далі розгляд пропозицій, які надійшли у письмовому вигляді:

Гринчак О.Є. – в період з  17.08.20р. до 21.09.2020 р.   письмових пропозицій не надходило.
Свідерко С.В. запропонувала перейти до пропозицій та зауважень, які виникли сьогодні під час обговорення від громадян присутніх в залі:

· гр. Пітерман С.Д.  – пропозиція – чи було узгоджено даний проект з мешканцями приватних будинків, які розташовані поряд з об’єктом?
Відповідь : Свідерко С.В. – відповідно до Постанови КМ України від 25.05.2011р. №555 «Про проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні» дана процедура не передбачена.
· гр. Пітерман С.Д.– пропозиція – чи узгоджено даний проект з природоохоронними службами?
Відповідь : представник ПП «Лора» - так погоджений, даний проект пройшов експертизу в Головному управлінні Держсанепідслужби у Миколаївській області та отримано позитивний Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи. 
Свідерко С.В. звернула увагу, що протягом місяця всі громадяни мали можливість надати свої пропозиції та зауваження. Також сьогодні організоване громадське обговорення (слухання) для ознайомлення та роз’яснення незрозумілих питань. Свідерко С.В. зазначила, що обґрунтовані зауваження будуть враховані замовником та розробником і у разі необхідності може бути створена погоджувальна комісія.

Свідерко С.В.- порядок денний нашого громадського обговорення (слухання) розгляд проекту - Детальний план території в межах вулиць Київська, Автодорівська та Олександра Герцена в м. Первомайськ Миколаївської області міста Первомайська, згідно регламенту вичерпано. Вважаю ми попрацювали плідно. Отже, за підсумком(пропозицій та зауважень) можна зазначити, що громадські слухання щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів  містобудівної документації -  Детальний план території в межах вулиць Київська, Автодорівська та Олександра Герцена в м. Первомайськ Миколаївської області з урахуванням обґрунтованих зауважень відбулися. 
Зауваження та пропозиції – відсутні.
Громадські слухання щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів  містобудівної документації - Детальний  план території в межах вулиць Київська, Автодорівська та Олександра Герцена в м. Первомайськ Миколаївської області включно з оцінкою впливу на навколишнє середовище (звіт про СЕО) пропоную закрити.
Головуюча громадського обговорення
(слухань):                                                                                Світлана СВІДЕРКО
Секретар громадського обговорення
 (слухань):                                                                            Любов ТЕРЕМЯЗЄВА 





































































































































































