Довідка

про соціально-економічне становище міста Первомайськ

за підсумками роботи за січень-серпень 2020 року
Промисловість 

Аналіз результатів щомісячного моніторингу виробничо-господарської діяльності підприємств, однієї з основних галузей економіки міста – промисловості, вказує на таке.

Порівняно з січнем-липнем 2019 року обсяг реалізації промислової продукції по місту зменшився на 70,1 млн. грн. або на 10,3 % та склав за січень-липень 2020 року 611,6 млн. грн.
Обсяг зовнішньоторговельного обороту товарів та послуг по місту за 2019 рік за даними Головного управління статистики у Миколаївській області склав 18239,0 тис. дол. США.

У загальній сумі торговельного обороту переважає експорт, частка якого становить  73,6 %. За 2019 рік експорт товарів та послуг склав 13426,0 тис. дол. США. 

В загальному обсязі експорту переважає продукція промисловості, а саме: продукція машинобудування (шляхові огорожі, вироби гідравліки, машини сільськогосподарські - борони, дизелі і дизель-генератори та запасні частини до них), катки польові, вироби швейні, продукція харчової промисловості (молочні консерви). За межі України експортували продукцію 5 промислових підприємств: ПрАТ «Завод «Фрегат», ТДВ «Первомайськдизельмаш», ДП «Ливарний завод», ПрАТ «Санта Україна» та ПрАТ «Первомайський МКК». Продукція цих підприємств добре відома споживачам Молдови, Німеччини, Казахстану, Нідерландів, Грузії та В’єтнаму.

Обсяг імпорту за 2019 рік за даними Головного управління статистики у Миколаївській області склав 4813,0 тис. дол. США.

Сальдо зовнішньої торгівлі за 2019 рік позитивне і склало 7277,7 тис. дол. США. 

Реалізація цільових  та регіональних програм

Станом на 01.09.2020 року в місті Первомайськ фінансуються 33 програми, які охоплюють різні сфери життєдіяльності населення, на загальну суму 19996,0 тис. грн.

Відповідно до вимог аудиту виконання бюджету міста Первомайська за період з 01.01.2015 року по 30.06.2018 року розроблений та затверджений рішенням виконавчого комітету міської ради від 12.03.2019 року № 100 «Про затвердження Порядку розроблення міських цільових програм, фінансування, моніторингу та звітності про їх виконання». 
Інвестиційна діяльність

Пріоритетними напрямами залучення інвестицій в місто є впровадження енерго- та ресурсозберігаючих технологій, створення умов для проведення традиційних культурно-масових заходів (фестивалів, конкурсів тощо), розвиток інфраструктури для проведення спортивних заходів, захист навколишнього середовища і здійснення природоохоронних заходів, залучення інвестицій в розвиток комунальних підприємств міста, будівництво нових туристичних об’єктів.

Підприємством ТДВ «Первомайськдизельмаш» надано інформацію щодо інвестиційного проєкту, а саме – анкету інвестиційної пропозиції «Розробка та організація виробництва когенераційних установок на базі поршневих двигунів з використанням традиційних та альтернативних видів палива», яка включена до інвестиційного паспорта міста Первомайськ, розміщена на офіційному сайті міста та направлена до департаменту економічного розвитку та регіональної політики облдержадміністрації. Суть інвестиційної пропозиції: створення та постачання енергоефективних засобів по комбінованому виробництву електричної та теплової енергії за рахунок використання традиційних та альтернативних видів палива із місцевих енергетичних ресурсів, а саме: біогаз, в т. ч. зі звалищ ТПВ, газ метан вугільних родовищ, побіжний нафтовий газ, піролізний газ із вуглецевмісних виробничих відходів, рідке біопаливо рослинного походження та інші.

В Україні триває реформа місцевого самоврядування та децентралізація влади, яка передбачає передачу більших повноважень і ресурсів на рівень територіальних громад. Місцевий економічний розвиток неможливий без спільної діяльності влади, бізнесу, громади. Він пов’язаний з діями, програмами та проєктами, здійснення яких дозволяє громаді підвищити конкурентоздатність та поліпшити економіку. Важливим моментом є те, що проєкти та програми регіонального розвитку приймаються на місцях та передбачають залучення до цього процесу усієї громади міста та району. 
З метою розвитку та покращення умов життєдіяльності виконавчий комітет Первомайської ради затвердив Перспективний план розвитку міста на 2019-2021. До проєктного портфелю включено 35 об’єктів, в тому числі в сфері культури -7, освіти – 6, охорони здоров’я – 7, соціального захисту населення – 8, житлово-комунального господарства – 7 (рішення виконавчого комітету від 08.02.2019 року № 49 «Про затвердження Перспективного плану розвитку міста Первомайськ на 2019-2021 роки»). Перспективний план розвитку внесений у 2 додаток Програми економічного і соціального розвитку міста Первомайськ на 2018-2020 роки (рішенням міської ради від 25.04.2019 № 9 «Про внесення змін у додатки 2 та 4 рішення міської ради від 20.12.2018 року № 1 «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 року № 9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку міста Первомайська на 2018-2020 роки»).

Реалізовано проєкт «Забезпечення безперебійного водопостачання м. Первомайськ», який фінансувався за рахунок субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання проєктів Перспективного плану розвитку Миколаївської області на 2019-2021 роки у 2019 році на суму 901,02 тис. грн.

1 червня 2020 року відбулося урочисте відкриття трьох спортивних майданчиків зі штучним покриттям. За кошти субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на розвиток спортивної інфраструктури у 2019-2020 році в місті Первомайськ здійснене:

- будівництво майданчика зі штучним покриттям на території комунального підприємства Первомайської міської ради «Первомайський міський парк культури та відпочинку «Дружба народів» по вул. Михайла Грушевського, 12;

- будівництво майданчика зі штучним покриттям по вул. Корабельній, 25;

- будівництво майданчика зі штучним покриттям по вул. Олександра Коротченка, 5.

В рамках конкурсного відбору інвестиційних програм і проєктів регіонального розвитку на 2021 рік направлено 5 проєктів, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в Миколаївській області:

1. «Реконструкція хлораторних станцій ОВНС-1, ОВНС-2 в м. Первомайськ Миколаївської області», на загальну суму 13 795,597 тис. грн.;

2. «Реконструкція споруди котельної під фізкультурно-оздоровчий комплекс з басейном по вулиці Михайла Грушевського, 52 б, м. Первомайськ Миколаївської обл.», на загальну суму 18 619,228 тис. грн.;

3. «Реконструкція будівлі ДЮЦНВ та ЦНТТУМ по вул. Михайла Грушевського, 10 м. Первомайськ Миколаївської області», на загальну суму 10 360,507 тис. грн.;

4. «Капітальний ремонт покрівлі консультативної поліклініки, вул. Івана Виговського, 9, м. Первомайськ, Миколаївська обл.», на загальну суму 1 518,325 тис. грн.;

5. «Будівництво сучасної сімейної амбулаторії в мікрорайоні Богопіль по вул. Богопільській м. Первомайськ Миколаївської області», на загальну суму 7 896,0 тис. грн.

В межах конкурсного відбору інвестиційних програм та проєктів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів ДФРР у 2020 році за напрямом «Розвиток спортивної інфраструктури» в березні 2020 року направлено проєкт «Реконструкція споруди котельної під фізкультурно-оздоровчий комплекс з басейном по вулиці Михайла Грушевського, 52 б, м. Первомайськ Миколаївської обл.» на загальну суму 18 619,228 тис. грн.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 січня 2020 року № 23-р комунальне некомерційне підприємство «Первомайська центральна міська багатопрофільна лікарня» Первомайської міської ради увійшло до переліку опорних закладів охорони здоров’я у госпітальних округах на період до 2023 року. Планується здійснити реконструкцію відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги комунального некомерційного підприємства «Первомайська центральна міська багатопрофільна лікарня» Первомайської міської ради по вул. Федора Толбухіна, 105 та привести до уніфікованого зовнішнього вигляду. Проєкт реалізовуватиметься Міністерством охорони здоров’я України спільно з міською радою. До обов’язків міської ради входить здійснення проєктних та будівельних робіт, а Міністерством охорони здоров’я України здійснюватиметься закупівля обладнання та проведення бюджетної програми.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 8 липня 2020 року № 891-р «Про розподіл у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» виділено 5 385,243 тис. грн. на здійснення заходів:

· Придбання медичного обладнання, в тому числі для запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби СОVID-19, для комунального некомерційного підприємства «Первомайська центральна міська багатопрофільна лікарня» Первомайської міської ради, а саме: кисневий концентратор (1 од.); каталка реанімаційна (1 од.), функціональне ліжко (2 од.); апарат для неінвазивної та інвазивної вентиляції легень (з комплектом додаткових аксесуарів) (1 од.);
· Реконструкція водоводу від камери по вул. Січових Стрільців до камери по вул. Кам’яномостівській в місті Первомайськ Миколаївської області (перша черга);
· Будівництво свердловини по вул. Партизанської іскри в м. Первомайську Миколаївської області - нове будівництво (Коригування);
· Реконструкція ділянки напірного каналізаційного колектору НСК «ПТУ» НСК «Південна» м. Первомайськ Миколаївської області;
· Придбання медичного обладнання для комунального підприємства «Первомайський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Первомайської міської ради Миколаївської області, а саме: вертикалізатор ортопедичний, розмір 2 (1 од.); пристрій для безперервної пасивної розробки колінного суглоба (1 од.).
Відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 25 серпня 2020 року № 334-р «Про розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку територіальних громад Миколаївської області у 2020 році» виділено кошти на здійснення заходів:

· Виготовлення та встановлення металопластикових вікон у закладі освіти Первомайська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 17 ім. Миколи Вінграновського;

· Поточний ремонт освітлення території комунального підприємства Первомайської міської ради «Первомайський міський парк культури та відпочинку "Дружби народів"» по вулиці Михайла Грушевського, м. Первомайськ Миколаївської області;

· Поточний ремонт освітлення по вул. Широка м. Первомайськ;

· Придбання лінолеуму в музичний зал Навчально-виховного комплексу Дошкільний навчальний заклад ясла-садок-загальноосвітня школа І ступеня № 2 м. Первомайськ;

· Виготовлення та встановлення металопластикових вікон у закладі дошкільної освіти № 3 «Дюймовочка» м. Первомайськ;

· Капітальний ремонт покрівлі очисних споруд водопостачання № 1 КП «Первомайський міський водоканал» в м. Первомайськ Миколаївської області.

З метою залучення міжнародної технічної допомоги проводиться аналіз міжнародних організацій-донорів, а саме: визначення пріоритетних напрямів техніко-економічного співробітництва між іноземними фондами-донорами та вітчизняними; моніторинг вже діючих програм та проєктів міжнародної технічної допомоги з метою виявлення тенденцій покращення положення в різних галузях; визначення найбільш вдалих напрямків співробітництва з фондами.
В межах грантової програми «Кусаноне» від посольства Японії у Києві подано проєкт «Якісні музичні інструменти – основа якісної музичної освіти», який передбачає придбання нових музичних інструментів для підвищення якості музичного виховання дітей, збільшення зацікавленості у вивченні нових партитур та підвищення власного професіоналізму. Загальна вартість проєкту - 1910,0 тис. грн.

В рамках конкурсної програми, оголошеної Українським культурним фондом, подано проєкт «Фестиваль: Територія українського року «Гард Рок-Фест» на загальну суму – 235,0 тис. грн., який передбачає фінансову підтримку проведення щорічного відкритого сучасного українського «open air» рок-фестивалю: територія українського року «Гард Рок-Фест».

Першочергові пропозиції включені до інвестиційного паспорта міста Первомайськ та розміщені на офіційному сайті міста за адресою http://pervomaisk.mk.ua.

Транспорт 
Станом на 01.09.2020 року перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Первомайськ здійснюють 4 підприємства та 2 фізичні особи-підприємця.

Загальний обсяг перевезень пасажирів по місту Первомайськ у січні-липні  2020 року порівняно з відповідним періодом минулого року скоротився на 507,7 тис. пас. або на 35,6 % та склав 917,1 тис. пас. 

Проведено три засідання конкурсного комітету, на якому визначено переможців-перевізників для здійснення перевезень пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в місті Первомайськ за трьома об’єктами. 

З метою вирішення актуальних питань у сфері міського пасажирського транспорту з початку 2020 року проведено 6 нарад з перевізниками за участю міського голови.

Для попередження розповсюдження гострої респіраторної хвороби, спричиненої COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS- CoV-2, виконавчим комітетом міської ради прийнято ряд рішень щодо зміни графіків руху міського громадського пасажирського транспорту:

від 20.03.2020 року № 133 «Про тимчасове внесення змін до рішення виконавчого комітету від 13.05.2017 року № 264 «Про затвердження графіків  руху пасажирського автомобільного транспорту на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Первомайськ» на період карантину, спричиненого коронавірусом SARS-CoV-2» та № 134 «Про тимчасове внесення змін до рішення виконавчого комітету від 12.06.2017 року № 293 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 13.05.2017 року № 264 «Про затвердження графіків  руху пасажирського автомобільного транспорту на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Первомайськ»» на період карантину, спричиненого коронавірусом SARS-CoV-2» та від 06.04.2020 року № 138 «Про тимчасове внесення змін до рішення виконавчого комітету від 13.05.2017 року № 264 «Про затвердження графіків  руху пасажирського автомобільного транспорту на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Первомайськ» на період карантину, спричиненого коронавірусом SARS-CoV-2» та № 139 «Про тимчасове внесення змін до рішення виконавчого комітету від 12.06.2017 року № 293 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 13.05.2017 року № 264 «Про затвердження графіків  руху пасажирського автомобільного транспорту на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Первомайськ»» на період карантину, спричиненого коронавірусом SARS-CoV-2». 

Однією із проблем є  недостатня кількість на маршрутах загального користування в місті Первомайськ пасажирського автомобільного транспорту, в тому числі пристосованого для перевезення маломобільних груп населення та людей з особливими потребами, які належать до пільгової категорії пасажирів (відповідно до Постанови КМУ від 03.12.2008 р. № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування») та часті поломки наявного транспорту. 

Для забезпечення зручного, безпечного та комфортного перевезення пасажирів в місті Первомайськ, а також пасажирів, які потребують особливої уваги, пасажирів пільгових категорій, виконавчим комітетом та депутатами міської ради неодноразово порушувалося питання   щодо створення  комунального підприємства Первомайської міської ради для забезпечення перевезень пасажирів. З метою вирішення даного питання розроблено  бізнес-план з кількома варіантами вирішення проблеми, але через недостатність коштів у міському бюджеті та відсутності пропозицій з боку потенційних інвесторів, відповідних грантів та програм, що здебільшого зорієнтовані на ОТГ чи малі міста проблема залишається актуальною.

Гостро стоїть питання пільгового перевезення визначених законодавством пільгових категорій пасажирів, через недостатність коштів у міському бюджеті на відшкодування за перевезення. 

Станом на 01.09.2020 року чинне рішення міської ради від 20.12.2018 року № 10 «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.12.2015 року № 3 «Про затвердження міських Програм соціального захисту населення, які будуть фінансуватися в 2016-2020 роках»», яким визначені пільгові категорії пасажирів, а саме: право користування безоплатним проїздом на 2019-2020 роки передбачено для: 23 пільгових категорій, які мають таке право відповідно до Законів України та  окремо 5 категоріям:

- пенсіонерам за віком;

- особам з інвалідністю ІІІ групи;

- членам сімей загиблих (померлих)  ветеранів війни;

- вдовам  ветеранів військової служби;

- вдовам ветеранів органів внутрішніх справ.
Фінансування за 5 категоріями здійснюватиметься за умови наявності фінансового ресурсу у бюджеті міста Первомайськ.

Розвиток  ринкової інфраструктури та 

підтримка малого підприємництва
З метою реалізації державної політики розвитку підприємництва на місцевому рівні, створення сприятливого середовища для формування та функціонування суб'єктів малого і середнього бізнесу розроблена та діє Програма розвитку малого та середнього підприємництва в місті Первомайськ на 2019-2020 роки, яка затверджена рішенням міської ради від 29.11.2018 року № 7.

Станом на 01.09.2020 року мережа ринкової інфраструктури налічує 1 біржу, 18 банків та їх філій, 1 фінансову компанію, 5 страхових компаній, 1 аудиторська фірма, 1 центр надання адміністративних послуг, 1 інноваційний центр, 8 юридичних фірм, 2 громадських об'єднань підприємців, 2 кредитні спілки. У місті якісно надаються фінансово-кредитні, інформаційно-консультативні, освітні та інші послуги суб'єктам підприємницької діяльності, створені умови для  ефективного здійснення діяльності та подолання труднощів у вирішенні проблем з питань ведення бізнесу.

Для підвищення правової та інформаційної обізнаності підприємців, а також отримання зворотного зв'язку щодо стану регулювання підтримки підприємницької діяльності, податкового законодавства, проводяться телефонні «гарячі лінії», семінари, наради, зустрічі. Спеціалістами управлінь, відділів та інших  структурних підрозділів  апарату міської ради та виконавчого комітету постійно надаються суб'єктам підприємницької діяльності консультації та методична  допомога щодо чинного законодавства, що регулює підприємницьку діяльність.

Створено та розміщено на офіційному сайті м. Первомайськ реєстр власних регуляторних актів та реєстр інфраструктури підтримки підприємництва.

Громадським організаціям підприємців та іншим громадянам забезпечений вільний доступ до інформації щодо діяльності виконавчого комітету міської ради. Також інформація висвітлюється в газетах, по телебаченню, розміщується на офіційному сайті м. Первомайськ.

Забезпечено інформування суб’єктів малого і середнього підприємництва про майно комунальних підприємств, що пропонується в продаж або в оренду. Дана інформація оприлюднюється шляхом розміщення в місцевій пресі та на офіційному сайті міста Первомайськ. 

Станом на 01.09.2020 року загальна площа приміщень, переданих суб’єктам підприємницької діяльності  в оренду  становить 5418,5 кв. м.

Забезпечено надання на пільгових умовах вільних нежитлових приміщень комунальної власності суб’єктам малого підприємництва. 

  Пільги  по орендній платі надаються орендарям з метою:

 -  запобігання  банкрутству (у першу чергу комунальних підприємств міста);

 - поліпшення фінансового стану, підвищення конкурентоспроможності  продукції (робіт, послуг) місцевого виробника, а також, якщо об’єкт оренди чи діяльність орендаря має важливе соціальне значення для міста. 

Встановлено пільгову орендну ставку з коефіцієнтом 0,7 на приміщення комунальної власності для підприємців-інвалідів та суб’єктів малого підприємництва, які провадять виробничу діяльність безпосередньо на орендованих виробничих площах (окрім офісів), надають соціально необхідні послуги. 

Одним із видів послуг, орієнтованих на максимальне задоволення потреб роботодавців у робочій силі, є надання їм компенсації фактичних витрат в розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на створення нових робочих місць для працевлаштування безробітних. 

За січень-березень 2020 року у місті Первомайськ створено 163 робочих місця: 19 - юридичними та 144 – фізичними особами-підприємцями, шляхом проведення державної реєстрації приватної особи-підприємця та шляхом укладання трудових договорів з найманими працівниками. 

 За січень-червень 2020 року для здійснення безробітними підприємницької діяльності 2 особи, що потребують додаткових соціальних гарантій, отримали одноразову допомогу по безробіттю для здійснення підприємницької діяльності на суму 78,0 тис. грн.

Щодо покращення ситуації на споживчому ринку.


Обсяг роздрібного товарообороту підприємств роздрібної торгівлі, що обчислюється Головним управлінням статистики у Миколаївській області за 2019 рік становить 761576,9 тис. грн., що на 124559,3 тис. грн. або на 19,6 % більше, ніж за 2018 рік. Індекс фізичного обсягу роздрібного товарообороту у порівняних цінах відповідно до 2018 року складає 112,4 %. 

 За товарною структурою роздрібного товарообороту переважали непродовольчі товари, частка яких становить 58,3 %, продовольчих товарів - 41,7 %. Серед непродовольчих товарів найбільші обсяги продажу припадали на фармацевтичні товари, автомобілі і автотовари та бензин. В реалізації продовольчих товарів вагомими обсягами продажу виділялися вироби цукрові кондитерські, м'ясо та птиця свіжі та заморожені, молоко та продукти молочні, м'ясо копчене, солоне, ковбасні вироби.    

Для створення сприятливих умов щодо розвитку підприємництва, сприяння просування продукції місцевих товаровиробників на місцевому та міжрегіональному рівні залучались місцеві товаровиробники до участі у виставках, ярмарках товарів народного споживання для рекламування своєї продукції та збільшення обсягів виробництва. Станом на 01.09.2020 року проведено 29 сільськогосподарських ярмарок.    

Торговельна мережа міста Первомайськ станом на 01.09.2020 року в своїй кількості налічує 657 об’єктів роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, із яких  600 об’єктів (або 91,3%) належать підприємцям-фізичним особам, 57 (або 8,7%) належать юридичним особам.

Станом на 01.09.2020 року у місті введено в експлуатацію 4 нових об’єктів торгівлі:  2  магазини змішаної групи товарів, 3 торгівельних павільйони та 1 складська будівля. 

Мережа ресторанного господарства представлена 97 об’єктами. 

У місті розвивається мережа об’єктів торгівлі нового типу, де споживачі мають можливість не лише придбати якісні, сертифіковані товари, а і скористатися сучасними торговими послугами.

Виробництвом хліба та хлібобулочних виробів в місті займаються 4 господарюючих суб’єкти,  потреба населення в хлібі забезпечена в повному обсязі. Значним джерелом у забезпеченні населення міста продовольчими та непродовольчими товарами і сільськогосподарською продукцією є 2 місцеві ринки, 3 комплекси торгових павільйонів та 4 об'єкти з торговими місцями.

 З метою задоволення потреб населення та розвитку сфери послуг за III квартал 2019 року підприємствами міста реалізовано послуг, що обчислюється статистикою на суму 22105,6 тис. грн., в тому числі населенню реалізовано послуг на суму  8780,9 тис. грн. Частка послуг, реалізованих населенню у загальному обсязі становить 39,7%. У структурі загального обсягу реалізованих послуг вагому частку займали послуги транспорту, складського господарства, пошти та кур'єрської служби. Найбільшим попитом у населення користувалися послуги сфери інформації та телекомунікацій, транспорту, освіти, тимчасового розміщення й організації харчування.     

Побутові послуги населенню надають 118 підприємств. Станом на 01.09.2020 року відкрився 1 об'єкт з надання стоматологічних послуг населенню. 

Соціальний захист населення
В центрі зайнятості функціонує й користується популярністю серед відвідувачів профінформаційний сектор та ресурсно-інформаційний центр, де розміщено багато цікавої та корисної інформації, буклетна продукція, в тому числі і щодо протидії торгівлі людьми. Протягом січня-червня 2020 року проведені семінари з питань запобігання нелегальній трудовій міграції: «Ризики нелегальної трудової міграції» - 60 семінарів за участю 363 осіб, 29 семінарів із загальних питань зайнятості, в яких взяли участь 343 особи,  62 семінари з техніки пошуку роботи, до участі в яких залучено 416 осіб. 

Серед осіб, що перебувають на обліку в центрі зайнятості, постраждалих від торгівлі людьми не виявлено. 

Фахівцями первомайської філії проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед безробітних, що потенційно здатні стати підприємцями. Розповсюджується безкоштовно інформаційно-роздаткова література, яка надходить централізовано з Державного центру зайнятості. Функціонує ресурсно-інформаційний центр, де розміщена інформація «Майбутньому підприємцю», аналогічна інформація розміщена в профінформаційному секторі, де відвідувачі можуть самостійно користуватись необхідним.

Протягом січня-червня 2020 року проведено 26 безоплатних індивідуальних консультацій з питань організації для провадження підприємницької діяльності. 


Для демобілізованих військовослужбовців учасників АТО проведено 5 спеціалізованих семінари за участю 21 особи, в тому числі. 2 семінари з орієнтації на підприємницьку діяльність. 

Протягом січня-липня 2020 року демобілізовані військовослужбовці на новостворені робочі місця  з виплатою в установленому порядку компенсації єдиного внеску роботодавцям не працевлаштовувалися.

З метою підвищення конкурентоспроможності громадян на ринку праці та подальшого працевлаштування  протягом січня-липня  2020 року пройшли навчання 68 осіб.

Управлінням соціального захисту населення Первомайської міської ради постійно забезпечується інформаційно-роз’яснювальна робота з населенням щодо переваг легальної праці, соціальних ризиків громадян, які працюють без оформлення трудових відносин та отримують заробітну плату неофіційно. У січні-липні  2020 року проведено 6 «гарячих ліній» та 31 зустріч у трудових колективах, розповсюджено 686 буклетів щодо переваг легальної зайнятості.

З початку 2020 року управлінням соціального захисту населення проведено 8 інформаційно-розʼяснювальних робіт на підприємствах, установах та організаціях міста, із них підприємств виробничої сфери – 2; сфери проводового електрозв’язку та телевізійного мовлення – 2; сфери надання послуг населенню – 2; інші сфери – 2. За результатами даної роботи керівникам надано 27 рекомендацій. Основні з них: навчання з питань охорони праці керівників та відповідальних осіб та працівників які працюють на роботах підвищеної небезпеки та там, де є потреба у профдоборі (водії), забезпечення працівників спецодягом, спецвзуттям та іншими ЗІЗ, дотримання проведення інструктажів з охорони праці. 

Також роз’яснювальна робота з охорони праці проводиться в разі звернення до управління соціального захисту населення та під час проведення «гарячих ліній». З початку року до управління з питань охорони праці ніхто не звертався, але проведено 5 «гарячих лінії», під час яких були надані роз’яснення щодо: проведення вступних інструктажів для працівників, які працюють за сумісництвом; видачі спецодягу працівнику, який є позаштатним; визначення часу відпочинку для працівника, який впродовж зміни постійно підіймає вантаж вручну та ін.

За січень-липень 2020 року управлінням соціального захисту населення спільно з відділенням виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві проведено 8 семінарів та нарад. Розглянуті питання: - про стан виробничого травматизму на підприємствах міста. Основні причини нещасних випадків на виробництві та здійснення заходів щодо усунення причин, що призводять до травмування працівників; - про права на охорону праці під час укладання трудового договору, регулювання охорони праці в колективному договорі, про фінансування та виконання комплексних заходів з охорони праці розроблених за участю сторін колективного договору; - про Порядок проведення атестації робочих місць із важкими та шкідливими умовами праці.  Встановлення та надання пільг і компенсацій за результатами проведеної атестації робочих місць із важкими та шкідливими умовами праці.
 Розповсюджено 35 буклетів на тему: «Що робити, якщо стався нещасний випадок на виробництві», «Пам’ятка потерпілому, з яким  стався нещасний випадок на виробництві». 

Протягом січня-липня 2020 року в місті сталося 5 нещасних випадки виробничого характеру.  

Робота у сфері соціального захисту спрямована на підтримання найуразливіших верств населення, удосконалення системи соціальних послуг, підвищення їх якості та ефективності, посилення адресності.

В місті прийнято програми, направлених  на соціальний захист малозабезпечених категорій населення міста, основними  з яких є:

-  «Місто, де зручно всім», яка складається з п’яти розділів: «Соціальний захист мешканців міста, які потребують допомоги»; «Соціальна адаптація бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі»;  «Безбар’єрна Первомайщина», «Соціальний захист учасників антитерористичної операції та їх сімей,  сімей військовослужбовців, які загинули під час участі в антитерористичній операції  – мешканців м. Первомайська» та «Соціальний захист сімей з дітьми та осіб, які перемістились з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в м. Первомайськ».

- «Програма надання матеріальної допомоги громадянам міста»; 

- «Програма надання пільг на житлово-комунальні послуги та придбання твердого палива окремим громадянам м. Первомайська»; 

- три програми фінансування громадських організацій міста та інші.

Станом на 01.08.20 року з місцевого бюджету надано адресну матеріальну допомогу на лікування 125 особам на суму 346,5 тис. грн., з них – на виконання депутатських звернень 18 особам надано допомогу на загальну суму 211,0 тис. грн. 

Протягом осінньо-зимового періоду 2019-2020 р. р. Територіальним центром  соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Первомайськ  з пункту розподілу речей,  які були у вжитку, надано допомогу 56 особам.

В місті діє Територіальний  центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) місто Первомайськ,  до його складу входять 5 відділень (2 відділення соціальної допомоги вдома, відділення організації надання адресної допомоги та соціальної адаптації, відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання осіб похилого віку, з інвалідністю, які постраждали від насилля в сім'ї та торгівлі людьми, відділення стаціонарного паліативного догляду. Також в місті функціонує Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю. На обслуговуванні в територіальному центрі станом на 01.08.2020 року перебуває 987 осіб, які потребують допомоги; проходили реабілітацію у центрі 26 дітей з інвалідністю. Проводилось обстеження сімей, які виховують дітей з інвалідністю та надавались консультативні та реабілітаційні послуги. Фахівці центру надавали надомні реабілітаційні послуги відповідно до індивідуальних програм реабілітації дітей з інвалідністю. З початку 2020 року до Миколаївського реабілітаційного центру направлено 2 пакета документів на проходження реабілітації дітей з інвалідністю. Відповідно до Постанови КМУ № 309 за рахунок коштів державного бюджету з січня-липня 2020 року реабілітацію пройшли 3 дитини з інвалідністю. У відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання осіб похилого віку, з інвалідністю, які постраждали від насилля в сім'ї та торгівлі людьми перебуває 30 осіб, у відділенні стаціонарного паліативного догляду – 15 осіб.

Житлове господарство

За І півріччя 2020 року за утримання житлових багатоквартирних будинків та прибудинкової території нараховано 7228,3 тис. грн., сплачено 6616,3 тис. грн., рівень сплати складає 91,5%, заборгованість станом на 01.07.2020 року склала 5900,4 тис. грн., або збільшилася за ІI квартал 2020 року  на 445,0 тис. грн., саме:

ПП Горбенко І.І. - нараховано –286,8 тис. грн., сплачено – 239,1 тис. грн., рівень сплати склав 83,4 %, заборгованість за послуги з утримання житлових багатоквартирних будинків та прибудинкової території склала 391,3 тис. грн.;

КП «Затишок» - за утримання житлових багатоквартирних будинків та прибудинкової території нараховано 44,9 тис. грн., сплачено – 125,9 тис. грн., рівень сплати склав 280,4 %, заборгованість за надані послуги склала 1415,2 тис. грн.;

ТОВ «Комунтехбудсервіс» - за утримання житлових багатоквартирних будинків та прибудинкової території нараховано 2826,1 тис. грн., сплачено – 2595,2 тис. грн., рівень сплати склав 91,8 %, заборгованість за надані послуги склала 2166,1 тис. грн.;

ТОВ «Еталонсервіс» - за утримання житлових багатоквартирних будинків та прибудинкової території нараховано 3384,3 тис. грн., сплачено – 3053,1 тис. грн., рівень сплати склав 90,2 %, заборгованість за надані послуги склала 1747,8 тис. грн.

ФОП Фролова І.І. - за утримання житлових багатоквартирних будинків та прибудинкової території нараховано 686,2 тис. грн., сплачено – 603,0 тис. грн., рівень сплати склав 87,9 %, заборгованість за надані послуги склала 180,0 тис. грн.

На експертизу ліфтів, позачерговий технічний огляд ліфтів затверджено видатків 100,00 тис. грн., за рахунок яких планується провести експертне обстеження та позачерговий технічний огляд 20 ліфтів і періодичний технічний огляд двадцяти ліфтів. 

На поточний ремонт ліфтів затверджено видатків 100,00 тис. грн., за рахунок яких планується провести поточний ремонт 4 ліфтів. 

В першому кварталі 2020 року виконано поточний ремонт покрівель житлових будинків № 44 по вул. Корабельній та  № 99 по вул. Федора Толбухіна  на суму 68,0 тис. грн. 

Придбано будівельних матеріалів для ремонту покрівель, а саме – листи азбоцементні хвилястого профілю,  на суму 49,95 тис. грн. 

На технічну перевірку приладів обліку електричної енергії для комунального підприємства «Затишок» надана фінансова підтримка в сумі 56,4 тис. грн. 

На поточний ремонт приміщень та обладнання захисних споруд цивільного захисту, затверджено видатки у розмірі 34,6 тис. грн. 

За І півріччя 2020 року по місту нараховано за послуги централізованого водопостачання та водовідведення – 24041,3 тис. грн., сплачено – 24123,4 тис. грн. або 100,3 %.

Станом на 01.07.2020 року загальна кількість абонентів-населення, які отримують послуги з централізованого водопостачання та водовідведення - 30113. З загальної кількості абонентів, 10900 абонентів мають поточну заборгованість на загальну суму 5345,1 тис. грн. Протягом І півріччя 2020 року укладені 24 договори про реструктуризацію заборгованості на загальну суму 143,5 тис. грн., вручені 1658 попереджень боржникам та 204 досудових попереджень. 

З метою розвитку та утримання об’єктів централізованого водопостачання та водовідведення бюджетом міста Первомайськ за І півріччя 2020 року профінансовані кошти на загальну суму 1364,3 тис. грн., у тому числі:

· фінансова підтримка міського бюджету КП «Первомайськводоканал» на придбання покрівельних матеріалів для ремонту покрівель;

· придбання люків – 180,0 тис. грн.;
- фінансова підтримка міського бюджету КП «Первомайськводоканал» для розробки проєкту землеустрою  - 14,0 тис. грн.;

- фінансова підтримка міського бюджету КП «Первомайськводоканал» на придбання матеріалів для ремонту мереж водопостачання по вул. Олександра Матросова та вул. Лейтенанта Шмідта  - 50,0 тис. грн.;

- фінансова підтримка міського бюджету КП «Первомайськводоканал» , погашення заборгованості за електричну енергію – 1036,0 тис. грн.;
- реконструкція хлораторних станцій ОВНС-1, ОВНС-2 в м. Первомайську Миколаївської області (коригування) – 84,3 тис. грн.

Протягом І півріччя  2020 року укладені договори з благоустрою міста, а саме:

З ТОВ «Медична дезінфекція» укладені договори: 

- на дезінфекцію шахтних колодязів на суму 11,1 тис. грн., з якої профінансовано 4,6 тис. грн. 

- на здійснення протималярійних заходів на суму 22,0 тис. грн.

З КП «Комунсервіс» укладено договори:

- витрати балансоутримувача зі сплати витрат за використану електричну енергію для утримання вуличного освітлення та світлофорних об’єктів на суму 3000,0 тис. грн., профінансовано 333,4 тис. грн.;

- витрати балансоутримувача, понесені ним на здійснення, у відповідності до ст. 29 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», забезпечення утримання, незалежного функціонування та збереження освітлювальних приладів, впровадження енергозберігаючих технологій та обладнання, на об'єктах благоустрою комунальної власності територіальної громади міста Первомайськ, а саме: мережах вуличного освітлення, які було передано йому на баланс згідно наступних рішень та наказів на суму 2000,0 тис. грн., профінансовано 608,1 тис. грн.;

- на утримання та обслуговування засобів регулювання дорожнього руху, у тому числі світлофорів та дорожніх знаків на суму 199,9 тис. грн., профінансовано 179,6 тис. грн.;

- на послуги з ліквідації стихійних сміттєзвалищ на суму 199,0 тис. грн.;

- на відшкодування витрат за вивіз негабаритного сміття на суму 199,0 тис грн.

З Аварійно-рятувальним загоном спеціального призначення ДСНС України укладено договір:

- на обстеження акваторії р. Південний Буг біля міського пляжу «Райдуга» на суму 19,4 тис. грн., профінансовано в повному обсязі.

З КП «Первомайській міський парк культури і відпочинку "Дружба народів"» укладено договір на послуги з прибирання міського пляжу «Райдуга» на суму 50,0 тис. грн.

З Первомайською районною ветеринарною лікарнею укладено договір на регулювання чисельності бродячих тварин  на суму 100 тис. грн., профінансовано – 9,7 тис. грн.

ФОП Окунь М. І. укладено договір:

- на «Лісозаготівельні послуги» (знесення аварійних дерев) на суму 100,0 тис. грн., 

- на послуги з благоустрою кладовища по вул. Кам’яномостівській на суму 199,9 тис. грн.;

- на послуги з благоустрою кладовища по вул. Вознесенській на суму 101,0 тис. грн.;

- на послуги з благоустрою кладовища по вул. Богопільській на суму 101,0 тис. грн.;

- на поточний ремонт (відновлення) вуличного  освітлення мікрорайону ПМК-226, пожежна частина на суму 90,0 тис. грн.;

- на поточний ремонт (відновлення) вуличного освітлення мікрорайону ПМК-226 на суму 69,0 тис. грн.;

- на поточний ремонт (відновлення) вуличного освітлення Бульвару Миру на суму 50,0 тис. грн.;

- на поточний ремонт (відновлення) вуличного освітлення по вул. Андрія Суліми, Академіка Сергія Корольова (від мосту до автовокзалу) вул. Івана Крилова на суму 58,0 тис. грн.;

- на поточний ремонт (відновлення) вуличного освітлення по вул. Івана Папаніна, Жана-Поля Марата, Максиміліана Робесп'єра, Столярній, Олександра Копиленка на суму 88,0 тис. грн.;

- на відновлення вуличного освітлення вул. Дунайської на суму 80,0 тис. грн.;

- на поточний ремонт (відновлення) вуличного освітлення вулиць Михайла Коцюбинського (№15-123), Федора Толбухіна (№78-120), Чорноморців (№26-71), Михайла Булгакова, пров. Володі Дубініна на суму 67,0 тис. грн.;

- на поточний ремонт (відновлення) вуличного освітлення вул. Затишна, Ірини Сенник, Андрія Чернецького, Василя Недайкаші, Маршала Івана Конєва, Трудової, Миколи Чернишевського, Орєхової, Сергія Даниліна на суму 50,0 тис. грн.;

- на поточний ремонт вуличного освітлення вулиць Вознесенська, Підгороднянське Шосе на суму 84,0 тис. грн.;

- послуги з ремонту, технічного обслуговування дорожньої інфраструктури і пов'язаного обладнання, супутні послуги (освітлення вулиці Спартака) на суму 20,0 тис. грн.;
- послуги з ремонту, технічного обслуговування дорожньої інфраструктури і пов'язаного обладнання, супутні послуги (поточний ремонт (відновлення) вулиці Олександра Матросова та провулку Шкільному) на суму 30,0 тис. грн.;
ФОП Соколенко Л. В. укладено договір на поточний ремонт контейнерних майданчиків на суму 100,0 тис. грн.; профінансовано – 54,6 тис. грн.

З ТОВ «Імпекс-Груп Україна» укладено договір на придбання урн для сміття на суму 50,0 тис. грн.

З ФОП Косинський О. І.  укладено договір на послуги по влаштуванню горизонтальної розмітки на суму 199,8 тис. грн.

З ПП «Простер Плюс» укладено договір на придбання фарби дорожньої білої, розчинників, скляних кульок на суму 199,5 тис. грн.

З ДП «Науково-дослідний та конструкторсько-технологічний інститут міського господарства» укладено договір:

- на послуги з розробки норм надання послуг з вивезення твердих побутових відходів в м. Первомайськ в сумі 96,0 тис. грн.;

- на роботи з визначення морфологічного складу твердих побутових відходів, які утворилися на території м. Первомайськ на суму 84,0 тис. грн.;

- на розробку схеми санітарної очистки м. Первомайськ на суму 192,0 тис. грн.

З ПрАТ «Первомайське шляхове ремонтно-будівельне управління» укладено договір:

- на поточний ремонт внутрішньоквартального проїзду по вул. Івана Виговського, 1 (тротуар і під’їзна ділянка дороги до міського центру інвалідів) на суму 120,7 тис. грн.;

- на поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Михайла Грушевського, в тому числі пішохідних тротуарів на суму 185,0 тис. грн.; 

- на грейдерування вулиць міста на суму 199,9 тис. грн., профінансовано – 16,0 тис. грн.;

- будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе доріг, автодромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь (поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Олени Пчілки (від вул. Балтської до вул. Івана Тобілевича) на суму 84,0 тис. грн.
З ФОП Казарян С. В. укладено договір:

- на поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Сидора Білого (колишня вул. Климента Готвальда) на суму 184,0 тис. грн., профінансовано – 12,7 тис. грн.;

- на поточний ремонт дорожнього покриття ділянки дороги від пров. Красного до вул. Миколи Плав'юка на суму 199,9 тис. грн.;

- на будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе доріг, автодромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь (ямковий ремонт доріг міста) на суму 149,9 тис. грн.
З ФОП Аветісян Л. Ф. укладено договір:

- на поточний ремонт дорожнього покриття ділянки дороги від вул. Юрія Гагаріна до вул. Семена Дежньова на суму 196,0 тис. грн.;

- на поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Гетьмана Мазепи на суму 145,0 тис. грн.

З ФОП Авдалян С. А.  укладено договір:

- на поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Кам'яномостівській від кільця по вул. Одеській на суму 199,9 тис. грн.;

- на поточний ремонт під'їздів дороги до залізничних переїздів 141 км по вул. Чернецького та 142 км по вул. Фабричній на суму 68,3 тис. грн.

З ФОП Бадарацький С. С. укладено договір на придбання мастила для трактора «Беларус» МТЗ 320 на суму 5,0 тис. грн.

З ФОП Горбенко І. І. укладено договір на послуги з прибирання та підмітання вулиць на суму 80,0 тис. грн., профінансовано – 17,7 тис. грн.

З ПММ «Парк» укладено договір:
- на послуги з технічного обслуговування ліфтів (поточний ремонт ліфту по вул. Гвардійців Родимцева, 56 під'їзд 2) на суму 3,8 тис. грн.;

- на послуги з технічного обслуговування ліфтів (поточний ремонт ліфту по вул. Рожевій, 9 під'їзд 5) на суму 80,5 тис. грн.

З ФОП Гончарова О. В. укладено договір:
· розсадницька продукція (придбання декоративних рослин) на суму 2,2 тис. грн.

З ФОП Саакян Арсен укладено договір:
- будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе доріг, автодромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь (поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Андрія Чернецького) на суму 199,9 тис. грн.;

- будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе доріг, автодромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь (поточний ремонт спрощеного дорожнього покриття по вул. Сидора Ковпака) на суму 50,0 тис. грн.;

- будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе доріг, автодромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь  (поточний ремонт пішохідної доріжки від житлового будинку по вул. Федора Достоєвського до відділення Ощадбанку по вул. Федора Достоєвського) на суму 80,0 тис. грн.

З ФОП Пухальська Н. Ф. укладено договір:
- вапняк, гіпс і крейда (придбання вапна) на суму 10,5 тис. грн., профінансовано в повному обсязі;


З ФОП Пестов П.Є. укладено договір:
- послуги з дезінфікування та дератизування міських і сільських територій (послуги з дезінфекції автобусних зупинок) на суму 27,8 тис. грн.;

- послуги з прибирання та підмітання вулиць (послуги з прибирання та підмітання вулиць) на суму 1284,0 тис. грн., профінансовано 264,2 тис. грн.


З ФОП Музика С.І. укладено договір:
- інженерні та будівельні роботи (поточний ремонт лавок) на суму 10,0 тис. грн.;

- інженерні та будівельні роботи (поточний ремонт дитячих майданчиків) на суму 30,0 тис. грн.

З КП «Флора» укладено договір на послуги з озеленення територій та утримання зелених насаджень на суму 1000,0 тис. грн., профінансовано 257,4 тис. грн.
З ТОВ «Еталонсервіс» укладено договір на послуги з прибирання та підмітання вулиць (послуги з прибирання та підмітання вулиць) на суму 200,0 тис. грн., профінансовано 44,4 тис. грн.

Рішеннями Первомайської міської ради «Про зміни до бюджету м. Первомайська на 2020 рік» додатково передбачені кошти на виконання робіт по відновленню зовнішнього вуличного освітлення по вулицях приватного сектору міста у 2020 році загальною сумою 706,0 тис. грн. на 12-ти об’єктах.

Основні роботи по обслуговуванню та ремонту мереж зовнішнього вуличного освітлення у  І півріччі 2020 року здійснені на ділянках по 128 вулицях  міста на суму 740,2  тис. грн. Встановлено 9 нових світильників.

Рішенням Первомайської міської ради «Про бюджет м. Первомайська на 2020 рік» від 20.12.2019 року № 18 передбачені кошти на здійснення комплексних робіт, спрямованих на вдосконалення дорожніх умов на вулицях і дорогах міста, фінансування заходів і робіт з установлення, заміни та експлуатації технічних засобів регулювання дорожнього руху, а саме: на поточний ремонт доріг міста  у сумі 1648,6 тис. грн. та виконання робіт з грейдерування доріг у сумі 199,9 тис. грн.; на послуги з утримання та обслуговування засобів регулювання дорожнього руху, в тому числі світлофорів та дорожніх знаків у сумі 199,9 тис. грн.; на послуги по нанесенню горизонтальної дорожньої розмітки у сумі 199,9 тис. грн.; на придбання матеріалів для нанесення горизонтальної розмітки доріг у сумі 199,9 тис. грн.; на придбання люків для оглядових комунікаційних колодязів у сумі 180,0 тис. грн.

Рішеннями Первомайської міської ради «Про зміни до бюджету м. Первомайська на 2020 рік» додатково передбачені кошти на виконання робіт по поточному ремонту дорожнього покриття доріг міста у 2020 році згідно депутатських клопотань загальною сумою 245,0 тис. грн. на 5-ти об’єктах.

 
У І півріччі 2020  року  на виділені депутатами міської ради кошти виконані роботи по поточному ремонту дорожнього покриття  на проїжджих частинах 8-х  доріг міста по 9-х об’єктах: по вул. Олени Пчілки на суму 395,9 тис. грн. загальним об’ємом 666 м2,  на ділянках під‘їзної дороги до залізничних переїздів 141 км по вул. Андрія Чернецького та 142 км по вул. Фабричній на суму 68,3 тис. грн. загальним об’ємом 120,9  м2,  по вул. Кам’яномостівській на суму 199,9 тис. грн. загальним об’ємом 360 м2, по вул. Гетьмана Мазепи на суму 145,0 тис. грн. загальним об’ємом 243 м2, по вул. Сидора Білого на суму 134,0 тис. грн. загальним об’ємом 225  м2; по вул. Андрія Чернецького на суму 199,9 тис. грн. загальним об’ємом 350,0 м2, спрощеного дорожнього покриття по вул. Сидора Ковпака на суму 50,0 тис. грн. загальним об’ємом 1060 м2, по вул. Олени Пчілки (від вул. Балтської до вул. Івана Тобілевича) на суму 84,0 тис. грн. загальним об’ємом 1981 м2. А також виконані роботи по грейдеруванню доріг по вулицях міста на 9-х об’єктах загальним об’ємом 22556 м2  на суму 199,9 тис. грн.

 
У І півріччя 2020 року виконані роботи по наданню послуг з технічного обслуговування 6 електроустановок та технічних засобів регулювання дорожнього руху – світлофорів, обслуговування дорожніх знаків на суму 178,5 тис. грн. Встановлено нових 98 шт., поправлено 44 шт. дорожніх знаків. 

 
Протягом І півріччя 2020  року встановлені 4 шт. залізобетонних та  5 шт. чавунних (на проїзних частинах доріг міста) кришок на оглядових колодязях комунікаційних мереж.

Міський бюджет

За січень-серпень 2020 року до бюджету міста  надійшло коштів в сумі 269825,3 тис. грн., в тому числі:

· до загального фонду –  260387,9 тис. грн.;

· до спеціального фонду –  9437,4 тис. грн.

При плані на звітний період 260508,7 тис. грн. фактичні надходження склали 260387,9 тис. грн., недовиконання планових показників складає 120,8 тис. грн., або 0,1 % за рахунок недовиконання наступних планових показників:

· по податках і зборах  на 43,9 тис. грн. або 0,1 %.

До загального фонду міського бюджету надійшло податків та зборів в сумі 150568,9 тис. грн., при плані 150612,8 тис. грн., план недовиконано на 43,9 тис. грн. або на 0,1 %, порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження по податках i зборах  збільшились  на 12452,7 тис. грн. або на 9,0 %.
По податку на доходи фізичних осіб: при  плані 92410,4 тис. грн. фактично надійшло 92565,4 тис. грн., перевиконання складає 155,0 тис. грн. або 0,2 %, порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 6912,9 тис. грн. або на 8,1 %. 

По платі за землю: при  плані 13620,8 тис. грн. фактично надійшло 12965,0 тис. грн., тобто на 655,8 тис. грн. або на 4,8 % менше планового показника. Порівняно з аналогічним періодом минулого року  надходження зменшились на 1053,5 тис. грн. або на 7,5 %.  
Акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання підакцизних товарів: фактично надійшло 6242,5 тис. грн. при плані 5998,1 тис. грн., тобто на 244,4 тис. грн. або на 4,1 % більше планових  показників. Порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились  на 1010,1 тис. грн. або на 19,3 %.

Акцизного податку з виробленого в Україні пального  надійшло 1645,1 тис. грн., при плані 1260,0 тис. грн., планові показники перевиконані на 385,1 тис. грн. або на 30,6 %. Порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 756,3 тис. грн. або на 85,1 %.
Акцизного податку з ввезеного на митну територію України пального надійшло 5758,5 тис. грн. при плані 5285,0 тис. грн., планові показники перевиконані на 473,5 тис. грн. або на 9,0 %. Порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 2295,2 тис. грн. або на 66,3 %.
По орендній платі за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває у комунальній власності: при плані 464,0 тис. грн. фактично надійшло 483,1 тис. грн., тобто на 19,1 тис. грн. або на 4,1 % більше планових  показників, порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 14,6 тис. грн. або на 3,1 %.

По єдиному податку: при плані 25311,2 тис. грн. фактично надійшло 24210,6 тис. грн., планові показники недовиконані на 1100,6 тис. грн. або на 4,3 %, порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились  на 1856,2  тис. грн. або на 8,3 %.

До спеціального фонду бюджету міста за звітний період при плані 31022,0 тис. грн. фактично надійшло 9437,4 тис. грн., планові показники недовиконані на 21584,6 тис. грн. або на 30,4 %, порівняно з відповідним періодом минулого року надходження зменшились на 4721,7 тис. грн. або на 33,3 % за рахунок:     

- не надходження субвенції з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 20000,0 тис. грн.;
невиконання по:

- власних надходженнях бюджетних установ на 1427,7 тис. грн. або на 17,1 %, порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження зменшились на 4267,0 тис. грн. або на 38,2 %;

- екологічному  податку на 73,1 тис. грн. або на 46,9 %, порівняно з відповідним періодом минулого року надходження зменшились на 87,2 тис. грн. або на 51,3 %;
- бюджету розвитку на 228,6 тис. грн. або на 9,0 %, порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 16,5 тис. грн. або на 0,7 %.
В бюджеті розвитку невиконані планові показники по:

· надходженнях від відчуження майна на 380,0 тис. грн. або на 100 % (при запланованих надходженнях в сумі 380,0 тис. грн. фактично кошти не надходили);
· надходженнях коштів пайової участі на розвиток інфраструктури населеного пункту планові показники перевиконано на 5,8 тис. грн. або на 5,8 %, але в порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження зменшились на 1272,6 тис. грн. або на 92,3 %.
Надходження до цільового фонду соціально-економічного розвитку міста склали 133,9 тис. грн., порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 7,6 тис. грн. або на 6,0 %.   

Екологічна ситуація 
З метою забезпечення екологічної безпеки, запобігання і ліквідації негативного впливу господарської та іншої діяльності на навколишнє природне середовище, збереження природних ресурсів території міста та реалізації екологічної політики рішенням Первомайської міської ради від 29.11.2008 року № 6 прийнята Програма охорони навколишнього природного середовища міста Первомайська на 2018 – 2020 роки. Для реалізації заходів з охорони навколишнього природного середовища Програмою передбачено 72294,4 тис. грн., із них 30,0 тис. грн. – кошти фонду охорони навколишнього природного середовища всіх рівнів, 49834,1 тис. грн. – кошти державного бюджету, кошти обласного бюджету - 800,0 тис. грн., кошти міського бюджету – 21630,3 тис. грн., зокрема на 2020 рік для реалізації заходів передбачені кошти: у сумі 10,0 тис. грн. – кошти фонду охорони навколишнього природного середовища всіх рівнів, 32020,2  тис. грн. – кошти державного бюджету, кошти міського бюджету  - 7544,8 тис. грн.

Станом на 01.08.2020 року в місті діє програма План дій сталого енергетичного розвитку м. Первомайськ до 2020 року, який розроблений з метою виконання завдань Угоди Мерів за клімат та енергію (з 2009 року місто Первомайськ є підписантом Угоди мерів) по зменшенню на 20% споживання енергетичних ресурсів, зменшенню шкідливих викидів СО2 в атмосферу та заміщенню на 20% традиційних видів енергоресурсів альтернативними джерелами енергії.

З метою підвищення поінформованості населення міста стосовно сучасних способів ощадного, ефективного використання енергії та впровадження відновлюваних джерел енергії в рамках загальноєвропейської політики протидії глобальній зміні клімату цьогоріч у місті Первомайськ з 18 по 26 червня проводилися Дні сталої енергії. 

Протягом січня-липня 2020 року проводилися різноманітні роботи з очищення території міста від стихійних сміттєзвалищ, від сухої рослинності відкритих територій, від леткого сміття узбіч вулиць та доріг, зокрема протягом звітного періоду ліквідовано 47 несанкціонованих сміттєзвалища.

