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ПЕРВОМАЙСЬКА  МІСЬКА  РАДА

П Р О Т О К О Л

«29»  к в і т н я   2024 року 

           м. Первомайськ                                           
64  СЕСІЇ     VІІІ СКЛИКАННЯ

позачергової
Усього обрано депутатів  -  38
Зареєстровані на сесії міської ради  - 27                      (з міським головою - 28)
Відсутні - 11
Згідно з частиною дванадцятою статті 46 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" сесія може розглядати питання, внесені до порядку денного і приймати з них рішення.

Звучить Державний Гімн України.

Міський голова Олег ДЕМЧЕНКО, який є головуючим на пленарному засіданні 64 позачергової сесії міської ради, оголосив хвилину мовчання в знак глибокої шани всім тим, хто поклав життя на вівтар свободи і незалежності нашої держави внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Далі Олег Михайлович оголосив, що в роботі пленарного засідання міської ради беруть участь народний депутат України від партії «Слуга народу» ДИРДІН Максим Євгенович та народний депутат України від партії Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» СОКОЛОВ Михайло Володимирович.
Після чого Олег ДЕМЧЕНКО зауважив, що на пленарному засіданні                  64 позачергової сесії у складі лічильної комісії відсутня з поважних причин депутат міської ради Галина ОСТАПЕНКО, а у складі секретаріату з поважних причін  відсутня депутат міської ради Наталія ОЛІШЕВСЬКА.
Далі міський голова запросив секретаріат, депутата  міської ради Світлану КУЧМУ, а також лічильну комісію, депутатів міської ради БІЛОУС Ярославу  та САМИЧКО Наталію зайняти місця та приступити до виконання своїх обов’язків.
Перед початком обговорення порядку денного Олег Михайлович звернувся до усіх присутніх в сесійній залі стосовно дотримання правил етичної поведінки, культурного спілкування, недопущення образливих виразів, а також висловив свої сподівання щодо прийняття депутатами міської ради спільного виваженого та конструктивного рішення, враховуючи думку громади і не відступаючи від букви закону.
Олег ДЕМЧЕНКО зазначив, що Український Інститут Національної пам’яті, як орган Центральної виконавчої влади, відхилив варіанти назв нашого міста, запропоновані міською радою, такі як  «Первомайськ» та «Ольвіополь». 
Міський голова зауважив, що за результатами проведеного громадського опитування третьою пропозицією назви міста був варіант «Богославськ». Разом з тим, Олег Михайлович підкреслив, що, пропонуючи назву «Первомайськ», можливо, не було надано достатньої обґрунтованої інформації та аргументів щодо відсутності ідеологічного зв’язку назви нашого міста з росією, а назва є історичною. 

Далі головуючий на пленарному засіданні надав слово для виступу депутату міської ради Євгену ДИРДІНУ.

Євген ДИРДІН  зауважив, що  відповідно до пункту 12 статті 8 Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії»  передбачено органам місцевого самоврядування, військовим адміністраціям населеного пункту (населених пунктів), військово-цивільним адміністраціям населеного пункту (населених пунктів) у шестимісячний строк з дня оприлюднення на офіційному веб-сайті Національної комісії зі стандартів державної мови переліку, передбаченого пунктом 11 цієї статті, у встановленому законодавством порядку провести консультації з громадськістю та подати з урахуванням рекомендацій Національної комісії зі стандартів державної мови на розгляд Верховної Ради України пропозиції щодо перейменування населених пунктів з метою приведення їх назв у відповідність зі стандартами державної мови. 


Рішення Національної комісії зі стандартів державної мови № 230            «Про схвалення Переліку сіл, селищ, міст, назви яких не відповідають стандартам державної мови, та рекомендацій щодо приведення назв таких сіл, селищ, міст у відповідність до стандартів державної мови й оприлюднення їх на офіційному вебсайті Національної комісії зі стандартів державної мови» було прийняте і оприлюднено 22 червня 2023 року. Таким чином, як підкреслив депутат, кінцевий термін подачі рекомендацій уже минув.
Далі Євген Михайлович зазначив, що 29.12.2023 року на 59 позачерговій сесії міської ради було  прийняте рішення «Про затвердження пропозицій щодо перейменування міста Первомайська Микколаївської облаті», яким затверджені пропозиції щодо перейменування міста Первомайська Миколаївської області на «місто Первомайськ» або «місто Ольвіополь», які були направлені на розгляд Верховної Ради України.
Тому, наголосив Євген ДИРДІН, йому не зрозумілі підстави скликання позачергової сесії з питання, яке вже було прийняте міською радою, а також, чому сьогодні на розгляд депутатів міської ради пропонується назва міста «Богославськ», яка при громадському опитуванні зайняла третю сходинку.
Депутат міської ради ДИРДІН Євген та народний депутат України ДИРДІН Максим звернулися до управління юридичної, кадрової та мобілізаційно-оборонної роботи апарату виконавчого комітету міської ради  з питанням щодо обґрунтування законності скликання 64 позачергової сесії міської ради.

Олена ЗАРИЦЬКА - начальник управління юридичної, кадрової та мобілізаційно-оборонної роботи  апарату  виконавчого комітету міської ради, надала роз’яснення, що позачергова сесія скликана на підставі подання 14-ти депутатів (у відповідності до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно зі статтею 21 Глави 4. Регламенту роботи Первомайської міської ради VІІІ скликання) із зазначенням дати, часу, місця проведення та питання, яке виноситься на розгляд міської ради. 


Михайло СОКОЛОВ - народний депутат України від партії Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», зазначив, що він є також представником профільного Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.
Михайло Володимирович проінформував, що Комітет виносить постанови до сесійного залу по областях, але, продовжив депутат, у четвер було прийнято рішення тимчасово не виносити пакет постанов по Миколаївській області у зв’язку з тим, що в області перейменовується багато міст та сіл. Назва «Первомайськ», як зазначив виступаючий, нажаль, не відповідає чинному законодавству, має «російськомовний характер»;  назва міста «Ольвіополь» також віднесена до таких, яка містить в собі символіку російської імперської політики і не відповідає стандартам державної мови. У четвер, зі слів Михайла СОКОЛОВА, місту Первомайську був наданий ще тиждень, як рекомендаційний термін, для надання пропозицій щодо перейменування.

Максим ДИРДІН - народний депутат України від партії «Слуга народу», довів до відома присутніх, що з ним на телефонному зв’язку знаходиться народний депутат України Віталій БЕЗІН - голова підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, який підтвердив, що рішенням Комітету є проєкт постанови «Про перейменування окремих населених пунктів та районів», зареєстрованої 19.04.2024 року за № 11188, в якій фігурує назва «Ольвіопіль». Ця постанова була подана до Погоджувальної Ради ще на минулому тижні. Але, за словами Віталія БЕЗІНА, Погоджувальна Рада не внесла зазначену постанову у порядок денний, тому вона залишається у незмінній редакції.

Євген ДИРДІН  –  депутат  міської ради, оголосив, що користуючись своїм правом депутата  відповідно  до  пункту  4  частини  2  статті 19 «Права депутата місцевої ради у раді та її органах» Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»;  враховуючи думку багатьох мешканців нашого міста, закріплену їх підписами у листах-опитувальниках, з обґрунтуванням обставин, чому місто «Первомайськ» відповідає стандартам державної мови, вносить пропозицію:

- доповнити порядок денний альтернативним проєктом рішення щодо залишення нашому місту його назви - «Первомайськ» та розглянути зазначений  проєкт рішення  у порядку денному   п е р ш и м  питанням.
Михайло МЕДВЕДЧУК – депутат міської ради, зазначив, що рішення Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування мають рекомендаційний характер, а законодавчо їх уже приймає Верховна Рада України. Михайло Анатолійович наголосив, що особисто він за історичне підгрунтя назви міста, зокрема, за «Орлик», який визначений Українським інститутом національної пам’яті. Виступаючий зауважив, що депутати запропонували назву «Богославськ», тому він підтримає рішення більшості. Однак, підкреслив Михайло МЕДВЕДЧУК, було б добре, якби визначили дві пропозиції для назви нашого міста – «Орлик» та «Богославськ» та закликав депутатський корпус прийняти спільне виважене рішення.
Оксана ПАСТУШОК – депутат міської ради, зазначила, що, майже 70 відсотків мешканців нашої громади бажають залишити назву міста без змін.
Міський голова Олег ДЕМЧЕНКО наголосив на тому, що м.Первомайськ - рідне місто, в якому він народився, жили його батьки, виросли його діти і особисто він за те, щоб назва нашого міста залишалась незмінною. Адже це також бажання більшості мешканців міста, не дивлячись на те, що у рейтингу опитування зазначеної назви не було взагалі. Але, підкреслив Олег Михайлович, можливо народні обранці на засіданнях Комітету наводили не достатньо аргументів та не у повному обсязі надали інформації задля того, щоб залишилась назва міста «Первомайськ», тому потрібно залучити ще й наших краєзнавців.
Максим ДИРДІН - народний депутат України від партії «Слуга народу», нагадав присутнім про свою обіцянку, яку давав і дотримується, що жодна зміна назви міста не пройде без погодження і врахування думки жителів Первомайської територіальної громади. Депутат зазначив, що він на засіданнях Комітету Верховної Ради з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування наголошував на тому, що більшість населення міста підтримують назву «Первомайськ», але, нажаль, до нього не дослухались, аргументуючи вимогами чинного законодавства. 
Далі міський голова Олег ДЕМЧЕНКО надав слово для виступу Володимиру ВОЙТОВУ, члену національної спілки журналістів України, краєзнавцю, який у своєму докладі зазначив, що історичний досвід щодо пошуку та затвердження у 1919 році (105 років тому) єдиної назви для трьох адміністративно-територіальної одиниць поселення (Ольвіополя, Богополь, Голта), які ухвалили рішення об’єднатися в одне нове місто показав, що жителі наполягали виключно на своїй історичній назві. Тому, з метою уникнути при перейменуванні міста Первомайська нового конфлікту інтересів мешканців трьох його районів  - Ольвіополю, Богополя та Голти, постійно діюча комісія з питань перейменування, об’єктів топоніміки при виконавчому комітеті Первомайської міської ради в процесі своєї роботи прийняла рішення – не розглядати історичні назви трьох поселень, як можливий варіант нової назви міста Первомайська. 
Виходячі з цього, продовжив виступаючий, на початку листопада 2023 року було прийнято рішення винести на розгляд міської ради, як один із варіантів нової назви міста, що реально об’єднує всі три історичні поселення – «Богославськ». На думку членів комісії, зазначив Володимир Миколайлович, саме ця назва об’єднує всі три поселення в історичному, соціокультурному та адміністративному вимірі. На глибоке переконання членів комісії, підкреслив Володимир ВОЙТОВ, у запропонованій назві міста «Богославськ» закладено назву трьох його історичних географічних поселень, а нині районів міста: Богополь, Орловський шанець, Орла, Ольвіополя, Орлика, Олти, Голти та давньої  історічної назви  річки  Бог, яка тече по трьох мікрорайонах міста (Голта, Богополь, Ольвіополь). Щодо другої частини назви міста «Богославськ», то  мешканцям  цілком природно славити своє місто, бо саме воно дало двох лауреатів найпрестижнішої національної  Премії України імені Тараса ШЕВЧЕНКА – поєта Миколи Виграновського і народного художника Андрія АНТОНЮКА. Тому комісія зупинилася на назві міста «Богославськ», підсумував виступаючий. 
Після чого Олег Михайлович надав слово для виступу Станіславу АЛЕКСІЄНКУ, голові ініціативної групи, який представляє інтереси мешканців міста.Станіслав Олександрович висловив бажання більшості (80%) мешканців міста залишити назву міста Первомайська незмінною, та обґрунтував це   історичними фактами, підкресливши, що перше у світі місто отримало назву «Первомайськ»  у 1919 році у часи існування Української Народної Республіки і тільки після завоювання більшовицькою Росією Української Народної Республіки, новітня імперська влада поширила на територію України відзначення «1 - ше травня», як одного з основних більшовицьких свят. 

Далі головуючий на пленарному засіданні міської ради звернувся до народних депутатів України ДИРДІНА Максима та СОКОЛОВА Михайла з проханням донести до Комітета Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування та Верховної Ради України бажання 80-ти відсотків мешканців міста зберегти історичну назву міста «Первомайськ».

Народний депутат України  Максим ДИРДІН зазначив, що, в разі прийняття міською радою рішення щодо залишення назви міста незмінною та направлення листа до Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, тоді народні депутати будуть відстоювати позицію щодо назви міста «Первомайськ». 


Міський голова надав слово начальнику юридичного відділу управління юридичної, кадрової та мобілізаційно-оборонної роботи апарату виконавчого комітету міської ради Володимиру КОВАЛЮ, який нагадав присутнім, що 29.12.2023 року депутатами міської ради вже було прийняте рішення, в якому запропоновано місто Первомайськ перейменувати на «місто Первомайсь» або «місто Ольвіополь». 

Виступаючий наголосив, що є фаховий висновок щодо належності назв населених пунктів, у яких використано радянську ідеологему «1-ше травня»- (рос. «1-е мая»), до символіки російської імперської політики, який затверджений 23.11.2023 року головою експертної комісії Українського інституту національної пам’яті з питань визначення належності об’єктів до символіки російської імперської політики Віктором БРЕХУНЕНКОМ. У висновку зазначено, що у практиці такої номінації показовий приклад міста Первомайськ Миколаївської області. У 1919 році на мітингу з нагоди відзначення 1-го травня було запропонувано об’єднати Ольвіополь, Богопіль та Голту, що належали на той час до 3-х різних повітів, в одне місто і назвати його на честь «великого робітничого свята» ‒ «Первомайськом». 

З огляду на вище викладене, назви населених пунктів, у яких відображено радянську ідеологію «1-ше травня» (рос. «1-е мая»), є такими, що пов’язані з реалізацією російської імперської політики (встановленням радянської влади на території України), й, відповідно до підпункту «є» пункту 4 частини першої статті 2 Закону України «Про засудження та заборону попаганди імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» № 3005-ІХ від 21.03.2023 року зі змінами, належать до символіки російської імперської політики.

Тимур ГЛУШКО – депутат міської ради, наголосив, що сьогодні депутатський корпус не приймає назву міста, а лише затверджує пропозицію свого бачення нової назви міста на розгляд Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування
, який спільно з Українським інститутом національної пам’яті вивчить надані рекомендації і лише потім внесуть на затвердження до Верховної Ради України.

Депутат запропонував ще раз детально розглянути пропозицію щодо перейменування міста назвою «Первомайськ» і назвою «Богославськ».

Депутат міської ради Ігор СОТСЬКИЙ звернувся до народних депутатів України Максима ДИРДІНА та Михайла СОКОЛОВА з проханням донести до депутатів Верховної Ради України бажання та сподівання більшості мешканців нашого міста - залишити історичну назву місту «Первомайськ».

 Далі міський голова надав слово народному депутату України Михайлу СОКОЛОВУ, який довів до відома присутніх у залі, що, якби це питання виникло до  набрання чинності  Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» від 21.03.2023 року , це було б можливо. Депутат зазначив, що краще, звичайно, був би не Первомайськ, а Першотравенськ, як у Харківській області, тоді, назва залишилась.  Але, зауважив виступаючий, згідно з чинним законодавством це неможливо. Комітет Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування визначиться  між  двома назвами для міста – «Орлик» або «Богопіль», які радить Центральний орган виконавчої влади, а саме Український інститут національної пам’яті.    


Михайло Володимирович наголосив, що, в разі прийняття Первомайською міською радою пропозиції щодо назви міста «Богославськ», то фахового висновку інституту національної пам’яті щодо цієї назви ще немає.


Після чого Олег Михайлович закликав депутатський корпус відстояти свою позицію та дати обґрунтовану відповідь, що стосується залишення назви місту «Первомайськ», за підтримки народних депутатів України та залученням наших фахівців – краєзнавців.  А альтернативою, зауважив головуючий, буде назва міста «Богославськ».

Головуючий на пленарному засіданні наголосив на тому, що необхідно затвердити порядок денний та регламент роботи пленарного засідання                         64 позачергової сесії міської ради.

Надійшла пропозиція:

- Взяти запропонований порядок денний та регламент роботи пленарного засідання 64 позачергової сесії міської ради за основу.

По пропозиції проведено поіменне голосування.

Підсумки поіменного голосування:

«за» - 26

«проти» - 0

«утримались» - 1

«не голосували» - 1

Пропозиція приймається.

Міський голова Олег ДЕМЧЕНКО поставив на голосування пропозицію  депутата міської ради Євгена ДИРДІНА: 


- доповнити порядок денний альтернативним проєктом рішення                     «Про затвердження пропозиції щодо перейменування міста Первомайська Миколаївської області» щодо залишення нашому місту його назви - «Первомайськ» та розглянути зазначений  проєкт рішення  у порядку денному   п е р ш и м  питанням.

По зазначеній пропозиції проведено поіменне голосування.

Підсумки поіменного голосування:
«за» - 11
«проти» - 0
        «утримались» - 1 

        «не голосували» - 16

Пропозиція  не приймається. 

Надійшла пропозиція порядок денний та регламент роботи пленарного засідання 64 позачергової сесії міської ради затвердити в цілому.

По зазначеній пропозиції проведено поіменне голосування.

Підсумки поіменного голосування:

«за» - 20
«проти» - 0

«утримались» - 1

«не голосували» - 7
Пропозиція приймається.
Олександр КІНЖАЛОВ - депутат міської ради, заявив, що він голосував за порядок денний в цілому, але при проведенні поіменного голосування у нього з технічних причин не спрацював пульт для голосування.  Депутат  звернувся до лічильної комісії з проханням зарахувати його голос до підсумків поіменного голосування. 
Член лічильної комісії Ярослава БІЛОУС проінформувала присутніх, що голос депутата міської ради Олександра КІНЖАЛОВА враховувати, як «за» за порядок денний в цілому.

ВИРІШИЛИ: порядок денний та регламент роботи пленарного засідання 

                       64 позачергової сесії міської ради затвердити в цілому.
До порядку денного пленарного засідання 64 позачергової сесії 
міської ради внесене питання:

1. Про затвердження пропозиції щодо перейменування міста Первомайська Миколаївської області.

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження пропозиції щодо перейменування міста Первомайська Миколаївської області.
ДОПОВІДАЧ: Антоніна АЛБУЛ - радник, консультант міського голови 
                          патронатної служби апарату виконавчого комітету міської ради
Надійшла пропозиція:

- Взяти запропонований проєкт рішення за основу.

Проведено поіменне голосування.

Підсумки поіменного голосування:

«за» - 20
        «проти» - 0

        «утримались» - 2 

«не голосували» - 6

   Пропозиція приймається.
Олександр КІНЖАЛОВ - депутат міської ради, заявив, що він голосував за основу проєкту рішення, але при проведенні поіменного голосування у нього з технічних причин не спрацював пульт для голосування.  Депутат  звернувся до лічильної комісії з проханням зарахувати його голос до підсумків поіменного голосування. 
Член лічильної комісії Ярослава БІЛОУС проінформувала присутніх, що голос депутата міської ради Олександра КІНЖАЛОВА враховувати, як «за» за основу проєкту рішення.

Депутат міської ради Ігор СОТСЬКИЙ запропонував:

-  затвердити у зазначеному проєкті рішення дві пропозиції депутатів Первомайської міської ради Первомайського району Миколаївської області VІІІ скликання до Верховної Ради України про перейменування міста Первомайська, а саме -  на «місто Первомайськ» або «місто Богославськ».

По зазначеній пропозиції проведено поіменне голосування.

Підсумки поіменного голосування:
«за» - 20
«проти» - 1
       «утримались» - 1 

       «не голосували» - 6
Пропозиція приймається. 

Олександр КІНЖАЛОВ - депутат міської ради, заявив, що він голосував за запропоновану пропозицію, але при проведенні поіменного голосування у нього з технічних причин не спрацював пульт для голосування.  Депутат  звернувся до лічильної комісії з проханням зарахувати його голос до підсумків поіменного голосування. 
Член лічильної комісії Ярослава БІЛОУС проінформувала присутніх, що голос депутата міської ради Олександра КІНЖАЛОВА враховувати, як «за» за запропоновану пропозицію.


Після обговорення проведено поіменне голосування.

Підсумки поіменного голосування:


«за» - 20
       «проти» - 0
       «утримались» - 2 

       «не голосували» - 6
Олександр КІНЖАЛОВ - депутат міської ради, заявив, що він голосував за проєкту рішення в цілому, але при проведенні поіменного голосування у нього з технічних причин не спрацював пульт для голосування.  Депутат  звернувся до лічильної комісії з проханням зарахувати його голос до підсумків поіменного голосування. 
Член лічильної комісії Ярослава БІЛОУС проінформувала присутніх, що голос депутата міської ради Олександра КІНЖАЛОВА враховувати, як «за» за проєкт рішення в цілому.

ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований проєкт рішення в цілому.

                        (Рішення № 1 та результати поіменного голосування додаються).
Міський голова зазначив, що питання порядку денного розглянуте та закрив 64 позачергову сесію Первомайської міської ради VIII скликання.

Звучить Державний  Гімн України.                                                  

Пленарне засідання 64 позачергової сесії міської ради закінчило свою роботу о 17. год. 15 хв.
Міський голова                                                                           Олег ДЕМЧЕНКО
Ольга АРАЧКОВСЬКА

Світлана РАДЗІЛЕВИЧ
