З ВІ Т 
про роботу територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Первомайської міської територіальної громади 
за січень-грудень 2024 року

Основним завданням територіального центру є виявлення громадян, які потребують сторонньої допомоги, визначення їх індивідуальних потреб у соціальному обслуговуванні та забезпечення якісного надання соціальних послуг.  Працівниками територіального центру м. Первомайська  щорічно проводиться робота по обстеженню матеріально-побутових умов проживання громадян похилого віку,  осіб з інвалідністю,  хворих,  інших громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах. 
Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Первомайської міської територіальної громади  є неприбутковою  бюджетною установою комунальної форми власності.  

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Первомайської міської територіальної громади   з першого дня війни    продовжує працювати в складних умовах воєнного стану  та забезпечувати соціальним обслуговуванням  осіб, як опинились в складних життєвих обставинах з різних причин, й перш за все  - з причин військової агресії росії.   

Загальна чисельність виявлених осіб, які потребували соціального обслуговування у звітному році, складає  3014 особи, тобто за результатами обстеження взято на облік  100 % осіб, які потребували соціального обслуговування структурними підрозділами територіального центру. 
У 2024 році в структуру територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Первомайської міської територіальної громади  входили  наступні відділення: 

( два відділення соціальної допомоги вдома. Чисельність виявлених та обслужених громадян похилого віку та  осіб з інвалідністю  відповідно складає  444 осіб   (100 % забезпечення потреб у догляді вдома);
( одне відділення стаціонарного догляду  для постійного або тимчасового проживання (на 36 ліжко місць) - чисельність виявлених та обслужених громадян похилого віку та  осіб з інвалідністю  відповідно складає 39 осіб  (100% забезпечення потреб у стаціонарному догляді);   

( одне відділення стаціонарного паліативного догляду на 15 ліжко-місць.  Чисельність виявлених та обслужених  громадян похилого віку та  осіб з інвалідністю  складає  47 осіб, (100% забезпечення потреб у  паліативному догляді в умовах стаціонару);

( одне відділення організації надання адресної натуральної допомоги. Чисельність виявлених та обслужених громадян похилого віку та  осіб з інвалідністю  виключно цим виділенням відповідно складає 1986 осіб,   (100% забезпечення потреб). Також у відділенні надавались послуги   особам, які зараховані на обслуговування до інших відділень -   629  осіб, загальна кількість обслужених осіб - 2615;
( одне відділення інтегрованих послуг. У відділенні забезпечено соціальним обслуговуванням 78 осіб (послуга надання притулку, соціальна інтеграція та реінтеграція, інформування, консультування);
( відділення «Ветеранський сервісний офіс»  -  надано послуги  72 особам з числа  військових, ветеранів,  членів їх сімей, членів сімей загиблих, зниклих безвісти та тих, хто перебуває в полоні.  
( відділення денного перебування, яке забезпечує надання послуги соціальної адаптації.  На обслуговуванні у відділенні знаходяться 348 осіб. 

Таким чином, територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Первомайської міської територіальної громади протягом 2024 року виявив   та забезпечив соціальним обслуговуванням  3014 осіб  похилого віку, з інвалідністю, хворих, ветеранів, інших громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах, внутрішньо-переміщених осіб.
Відділення стаціонарного паліативного догляду знаходиться в орендованому приміщенні на території Первомайської  центральної міської багатопрофільної лікарні на першому поверсі, за адресою:    вул. Гімназійна, 13.  У 2017 році укладений  договір оренди відповідно до рішення міської ради також  на 2 поверх даного приміщення. На даний час розміщення відділення на 2 поверсі  неможливо в зв’язку із необхідністю проведення ремонтних робіт.

У звітному році було виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт частини другого поверху. Постійно проводиться робота щодо пошуку інвесторів та міжнародних партнерів для реалізації  даних робіт.  

Відділення забезпечено меблями, побутовою технікою, генераторами, резервним джерелом живлення на випадок  відсутності електропостачання. 

Відділення стаціонарного догляду  для постійного або тимчасового проживання  (на 36 ліжко місць),  знаходиться за адресою: провул. Михайла Волкова (колишня С.Альєнде), 44. В постійному користуванні територіального центру знаходиться земельна ділянка площею 0,8638 га, яка засаджена фруктовими деревами та огороджена парканом, що потребує заміни.

В основному приміщенні знаходиться: 11 кімнат для постійного проживання, які обладнані меблями, столами, ліжками, м’яким інвентарем, ізолятор, кімната відпочинку, кімната для прийняття їжі (проведено косметичний ремонт), медичний кабінет, кімната для проведення богослужінь та допоміжні приміщення. В даному приміщенні встановлено автоматичну пожежну сигналізацію. 
В двоповерховій будівлі розташовано п’ять кімнат для постійного проживання підопічних; харчоблок (кухня, кімната для зберігання та чистки овочів, кімната для зберігання хлібу, їдальня), відповідає санітарно-гігієнічним нормам, обладнаний необхідними технічними засобами, кабінет завідувача відділення, в якому наявні  телефон, комп’ютерна та організаційна  техніка. В звітному році була встановлена автоматична пожежна сигналізація. 

Другий поверх будівлі визначений як місце тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, тому з об’єктивних причин фактична кількість ліжко місць  відділення зменшена до 30.

В звітному році за рахунок коштів  спеціального  фонду  було проведено капітальний ремонт коридору та приміщень загального користування, замінено вхідні двері в кімнати. Проведено частковий ремонт кімнат для проживання.  Загальна вартість робіт склала 1,5 млн. грн. 

Відділення соціальної допомоги вдома (два відділення) знаходиться за адресою:  вул. Грушевського, 1. 

Відділення забезпечені комп’ютерною та організаційною  технікою, бланками, канцеляським приладдям.   Соціальні робітники забезпечені безкоштовними талонами на проїзд в міському транспорті,   частково канцелярськими товарами. У звітному році було отримано два велосипеди від БФ ССС, ще 3 закуплені за кошти місцевого бюджету для покращення умов роботи соціальних робітників.  
Відділення організації надання адресної натуральної допомоги  знаходиться за адресами:  Грушевського, 1 та Грушевського, 19/96.

Відділення надає послуги:

· консультування; 

· інформування;

· представництва інтересів;

· натуральної допомоги.

При відділенні функціонують: 

-  Пункт прокату технічних та інших засобів реабілітації. 
- Пункт надання адресної натуральної допомоги.
Відділення забезпечено необхідним інвентарем, матеріально-технічними засобами та технікою.

Відділення інтегрованих послуг – розташовано за адресою:               вул. Варварівська, 87. Комплекс будівель та споруд переданий в оперативне управління територіального центру. 

Комплекс будівель складається з двох основних приміщень та 4чотирьох  допоміжних (гараж, сарай, котельна, вбиральня).

Одне приміщення -  використовується під потреби відділення. В наявності електропостачання,  водопостачання, водовідведення, електричне теплопостачання. Також встановлений твердопаливний котел на випадок виникнення надзвичайних ситуацій як альтернативне теплопостачання. У звітному році проведена заміна вікон та дверей на металопластикові.

Друге приміщення – не використовується, комунікації відключені. Потребує значних коштів для проведення ремонтно-відновлювальних робіт.

Відділення «Ветеранський сервісний офіс» – розташовано за адресою:  вул.  Князя Вітовта (колишня Жуковського,) 33/117. У звітному році завершені ремонтні роботи у приміщенні, встановлено меблі та обладнання. У  2025 році заплановано встановлення підйомника для облаштування доступності приміщення для маломобільних груп населення. 

У штаті  відділення «Ветеранський сервісний офіс» працюють: завідувач відділення, фахівець із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб,  фахівець із соціальної роботи  та психолог. 
Відділення денного перебування – розташовано за адресами: вул. Грушевського, 1, вул. Корабельна, 20/101 та вул. Грушевського, 19/96.

У 2024 році  у територіальній громаді було реалізовано Проєкт Створення Простору соціальної адаптації на базі територіального центру.  

Даний проєкт є прикладом співпраці  між місцевою владою  та міжнародними партнерами.  Територіальному центру було передано приміщення,  за кошти місцевого бюджету  було проведено ремонтні роботи, а ПРООН за фінансової підтримки Європейського Союзу  та  Королівства Швеції  закупила необхідне обладнання. 

Як результат, маємо у громаді  сучасний «Простір соціальної адаптації» з відповідним обладнанням, доступний  для маломобільних груп населення, призначений для групової та індивідуальної роботи в межах надання послуги соціальної адаптації особам з інвалідністю,  старшого віку та тим, хто перебуває у складних життєвих обставинах.
Родзинкою нашого Простору соціальної адаптації є спортивний майданчик для гри в Бочча.  (Бочча (з  італійської  boccia — шар, м’яч) — спортивна  гра на точність.  З 1984 року входить  в програму паралімпійських ігор.  З’явилася з метою реабілітації людей з дитячим церебральним паралічем, пізніше в  неї стали грати із іншими тяжкими захворюваннями – міопатія, пошкодження  хребта.)  

Реалізація стала можлива за активного сприяння міської ради та за ініціативи керівника Фізкультурно-оздоровчого клубу людей з інвалідністю "Прометей" Олега Шемчука, працівниками ФОП «Саакян» на благодійній основі були проведені  необхідні  роботи по організації спортивного простору.
Урочисте відкриття простору  відбулось 11 жовтня 2024 року.

Послуга соціальної адаптації у територіальному центрі   реалізується  за рахунок таких складових:

· Університет третього віку, факультети:

 - Правознавство;

- Психологія;

- Основи володіння оргтехнікою;

- Основи вивчення смартфону;

- Основи Християнської етики;

- Українська мова;

- Англійська мова;

- Історія України;

- Історія рідного краю;

- Творчий та інтелектуальний розвиток;

- Крій, пошиття, ремонт одягу;

- Основи медицини, здоровий спосіб життя;

- Оздоровча аеробіка та фітнес;

- Агроландшафт.

· Гуртки/клуби:

- Ігрові види спорту (шахи, шашки, дартс, бочче та інше)

- Вокальний та хоровий спів;

- Рукоділля;

- Хореографія;

· Надання психологічної допомоги:

· Психосоціальна підтримка;

· Групова робота;

· Надання індивідуальних консультацій;

· Групи самодопомоги;

· Лекційні заняття;
· Арт-терапія (творчість);
· Підтримка психічного здоров'я, розвиток психічних процесів (пам’ять, мислення, увага, уява). 

· Спортивна зала (вул. Грушевського, 19/96)
· Оздоровча гімнастика (групова робота)
· Навчання користуванню засобами реабілітації (індивідуальна робота).

На базі структурних підрозділів територіального центру у звітному році було  розгорнуто 3 Пункти обігріву та 5 Пунктів незламності. Працівники установи  також  задіяні в обслуговуванні всіх Пунктів незламності у громаді (34 Пункти).

Всі відділення терцентру  та Пункти незламності  забезпечені генераторами на випадок виникнення надзвичайних ситуацій та паливно-мастильними матеріалами до них.

Таким чином, виходячи з вищевикладеного, можна зробити висновок, що матеріально-технічна база територіального центру знаходиться в доброму   стані,  протягом року проведена значна робота щодо її зміцнення, збереження та примноження.   

Штатні та організаційні зміни  у звітному році
Рішенням міської ради від 26.09.2024 року № 16  «Про внесення змін до рішення міської ради від 06.03.2024 року № 33  «Про затвердження Структури територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Первомайської міської територіальної громади»  шляхом поділу відділення організації надання адресної допомоги та соціальної адаптації (скорочення)  було створено два відділення:  відділення організації надання адресної натуральної  допомоги та відділення денного перебування.  
Станом на 01.01.2025 року штатна чисельність установи становить 117,5 штатних одиниць. 
Рішенням міської ради від 26.06.2024 року № 15 «Про затвердження Положення про територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Первомайської міської територіальної громади в новій редакції» були внесенні зміни, яким  передбачено надання  таких соціальних послуг:
-  догляд вдома;

-  догляд стаціонарний;

- догляд паліативний;

- соціальна адаптація;

- консультування;

- соціальна профілактика;

- надання притулку;

- представництво інтересів;

- соціальна інтеграція та реінтеграція; 

- інформування;

- натуральна допомога;

- соціальна адаптація  ветеранів війни та членів їхніх сімей;
- підтримка переходу від військової служби до цивільного життя ветеранів;

- транспортні послуги ;
- фізичний супровід осіб з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату та пересуваються на кріслах колісних, порушення зору;
- інші соціальні послуги,  перелік,  умови  та порядок надання 
яких визначаються, у разі потреби,  Первомайською міською радою.

З 24 лютого 2022 р. територіальний центр додатково  працює в режимі пункту приймання/надання допомоги для потреб територіальної оборони, військових, осіб, переміщених з місць ведення активних бойових дій.  Для надання благодійної та гуманітарної допомоги з метою її подальшого розподілу налагоджена співпраця з релігійними та благодійними  організаціями,  навчальними закладами,  волонтерами, підприємцями та небайдужими громадянами  Первомайської міської  територіальної громади.

За звітний період  було надано натуральну допомогу вразливим категоріям населення, перш за все внутрішньо переміщеним особам,  одиноким та одиноко проживаючим особам    похилого віку, особам з інвалідністю, малозабезпеченим та багатодітним родинам на загальну суму  1138593 грн., в тому числі:
продуктів харчування  -  1003484,05 грн.;

предметів санітарно-гігієнічного призначення – 628,5 грн.;

ковдр –  1563,00 грн.;

постільної білизни, рушників – 37366,00 грн.;

електричних лампочок – 359,00 грн.;

вживаних речей – 95238,00 грн. 

Гуманітарну  та благодійну допомогу для забезпечення потреб вразливих категорій населення було отримано від виконавчого комітету Первомайської міської ради, Первомайської районної  військової адміністрації, ГО «Десяте квітня»,   інших організацій, представників бізнесу, небайдужих мешканців громади. 

З березня 2022р. у відділеннях територіального центру  було  створено умови для тимчасового розміщення внутрішньо  переміщених осіб  (МТП – місця тимчасового проживання), які працюють дотепер:  

- приміщення відділення інтегрованих послуг територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Первомайської міської тери торіальної громади, за адресою: вул.  Варварівська (раніше Чкалова), 87, розраховано на 20 осіб,  станом на 01.01.2025  року перебуває  20 осіб;

- 2 поверх адмінкорпусу  відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Первомайської міської територіальної громади, за адресою: провул. Михайла Волкова (раніше Сальвадора Альєнде),  44 , розраховано на 15 осіб, станом на 01.01.2025  року перебуває  13 осіб.

У відділеннях ВПО  отримують послугу надання притулку, консультування, натуральної допомоги та інші послуги відповідно до виявлених  індивідуальних потреб. 
Відповідно до Положення про територіальний центр,  вимог постанови Кабінету Міністрів України від  26.12.2009 р. № 1417, Переліку соціальних послуг, територіальний центр надає певні послуги певним категоріям осіб безоплатно, на платній основі або з диференційованою оплатою . Проте є  громадяни, які потребують обслуговування, турботи, піклування,  але  не мають права на  безкоштовне обслуговування,   не в змозі оплачувати платні послуги, або потребують  надання послуг,  не передбачених Переліком. З метою забезпечення потреб громадян в соціальному обслуговуванні  саме в цих  випадках  територіальний центр співпрацює з громадськими, релігійними, волонтерськими організаціями міста. 
Територіальним центром укладений договір про співпрацю з Первомайським міським товариством інвалідів від 20.01.2022 р. №  2, яким передбачено  соціальне партнерство  щодо організації  відпочинку  осіб з обмеженими можливостями,  організація та проведення виставок-продажів робіт, святкових заходів та концертів.  
На виконання Плану заходів про співпрацю Міністерства соціальної політики України з Товариством Червоного Хреста щодо організації медичного та соціально-побутового обслуговування громадян похилого віку та осіб з інвалідністю   територіальним центром  укладений договір про співпрацю від 17.02.2021 р. № 2 з  Первомайською Міською організацією Червоного Хреста.
Укладено договори про співпрацю із  ГО «Десяте квітня» (юридична та психологічна допомога, допомога з облаштуваннями місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб), Міжнародним медичним корпусом (надання психосоціальної підтримки, соціальної адаптації), Первомайським краєзнавчим музеєм (викладання в УТВ, історичний факультет).  
Крім того,  територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Первомайської міської територіальної громади активно  співпрацює з різними громадськими, благодійними  та  релігійними організаціями та волонтерами, які об’єднують людей небайдужих до кожного,  хто потребує допомоги.  

Директор територіального центру
соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) Первомайської 

міської територіальної  громади 
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