100% платників ПДВ Первомайщини застосовують безпаперову технологію подання звітності
В поточному році всі ЗО приватних підприємців, які зареєстровані платниками ПДВ в Первомайській ОДПІ, надали звітність в електронному вигляді. Також із зареєстрованих 193 платників ПДВ - юридичних осіб, надають звітність засобами Інтернет 193 особи, тобто 100%.
Слід відмітити, що суб’єкти господарювання міста та району активно переходять на електронну форму звітності. Так, за 1 квартал 2014 року із 169 юридичних осіб та 384 фізичних осіб, які надали квартальну звітність, 68 % та 47,1 % відповідно скористалися електронними сервісами Міндоходів. Також подали в електронному вигляді, звіти про суми нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого внеску із 450 юридичних осіб та 543 фізичних осіб, 91,5 % та 75,1 % відповідно.
«Такий успіх - досягнення насамперед самих платників, які позитивно сприймають інновації. Незмінним залишається і наше розуміння суті податкового сервісу: мінімізація документообігу, простота і зручність звітування, впровадження новітніх технологій, які дають змогу обслуговувати платників дистанційно”, - зазначила начальник відділу ІТ та обліку платників Олена Гудкова.
Нагадаємо, що цифровий підпис керівники підприємств та установи, а також фізичні особи можуть безоплатно отримати в пункті реєстрації акредитованого Центру сертифікації електронних ключів Міндоходів України, який знаходиться в приміщенні Первомайської ОДПІ по вул..Дзержинського,18 каб.15.
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