Інформація про результати державної атестації 

Первомайської ЗОШ І-ІІ ступенів № 8
Відповідно до ст. 40 Закону України «Про загальну середню освіту», на виконання наказу департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської облдержадміністрації бід 14.01.2013 №33 «Про затвердження план проведення атестаційних експертиз загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів Миколаївської області на 2013 - 2022 роки», наказу управління освіти Первомайської міської ради Миколаївської області від 30.08.2013 №301 «Про проведення атестаційної експертизи Первомайської загальноосвітньої школи І-II ступенів №8 Первомайської міської ради Миколаївської області» у період з 11 по 25 листопада 2013 року відбулася державна атестація Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 8.
Комплексна оцінка діяльності закладу здійснювалася за новими Орієнтовними критеріями, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 17.06.2013 року № 772. У ході експертизи аналізувалися і оцінювалися:
· Ресурси та умови для організації діяльності ЗНЗ (розділ І).
· Організація навчально-виховного процесу та забезпечення прав і законних інтересів його учасників (розділ 2 ).
· Результативність навчально-виховного процесу (розділ 3).
Експертизою виявлено, що Первомайська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 8 повністю забезпечує реалізацію прав громадян на здобуття базової загальної середньої освіти. Укомплектованість школи педагогічними кадрами, їх освітній та кваліфікаційний рівень в цілому задовольняють потреби закладу. Робочий навчальний план закладу затверджений управлінням освіти та відповідає вимогам п. 2, 3 ст. 5 Закону України «Про загальну середню освіту». Школа працює в одну зміну за п’ятиденним режимом роботи. Тривалість уроків, перерв відповідає п.5 ст. 16 Закону України «Про загальну середню освіту». Розклад уроків складений згідно з робочим навчальним планом, затверджений директором та погоджений з профспілковим комітетом.
Навчально-виховний процес у ЗОШ І-ІІ ст. №8 у цілому організовано відповідно до нормативних вимог. Забезпечуються права й законні інтереси його учасників.
Відповідно до наказу департаменту освіти, науки та молоді від 10.02.2014 №71 «Про затвердження рішення Миколаївської регіональної експертної ради з питань ліцензування та атестації навчальних закладів від 07.02.2014 року та видачу свідоцтв про атестацію», згідно з протоколом засідання Миколаївської регіональної експертної ради з питань ліцензування та атестації навчальних закладів від 07.02.2014 № 13/14 Первомайська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 8 визнана атестованою.
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