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Управління культури, національностей та релігій 

Миколаївської облдержадміністрації

Обласна універсальна наукова бібліотека ім. О.Гмирьова

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ НАШОГО ЧАСУ

ЕКОНОМІКА, ПРОМИСЛОВІСТЬ

Новак, Е. Не «хто винний?», а «що робити?» / Е. Новак // Демократична Україна. – 2015. - 17 квіт. – С. 7.
Україна опинилася на межі безпрецедентної соціально-економічної кризи, що може призвести до критичного зниження рівня економічної активності, обсягу ВВП та зубожіння населення, наголошують експерти. Найбільше дестабілізують ситуацію в країні події на сході, анексія Криму, неспроможність влади подолати корупцію, гальмування глибинних реформ із дерегуляції та державного управління, а також відтік капіталу з країни, девальвація національної валюти, скорочення зовнішньоторговельної діяльності та обсягів промислового виробництва, відсутність рішучих дій із подолання неплатоспроможності населення.Торік ВВП України впав на 6,8%, промислове виробництво — на 10,7%. Промисловість впала тому, що не було цільових програм її розвитку, а раніше напрацьовані концепції зірвалися, зауважують експерти.
Олексієнко, О. Вільна енергетика та її вороги / О. Олексієнко // Український тиждень. – 2015. - № 14. – С. 30-31.

Реформа енергетичного сектору назріла в Україні давно. Адже саме його застиглість у пострадянській системі була чи не основним гальмом економічних і соціальних перетворень. Реформі енергетичного сектору було присвячено окремий розділ укладеної наприкінці минулого року коаліційної угоди. Він передбачав проведення «лібералізації та перехід на єдині для всіх споживачів принципи ринкового ціноутворення на газ та електроенергію з метою створення стимулів для їх економії». Тоді ж було зафіксовано намір правлячої коаліції забезпечити необхідні умови залучення інвестицій для проведення структурної модернізації енергетичної галузі, реконструкції об’єктів інфраструктури та збільшення власного видобутку газу, нафти й вугілля. Уже зараз очевидно, що визначені в коаліційній угоді терміни не будуть витримані навіть приблизно. 
Шавалюк, Л. Суміш примусу, зволікання та успішного досвіду сусідів / Л. Шавалюк // Український тиждень. – 2015. - № 14. – С. 30-31.

На сьогодні реформування економіки характеризується кількома загальними рисами, що визначають перебіг і впливатимуть на загальний успіх перетворень. По-перше, значна кількість змін відбувається примусом, передусім МВФ та ЄС. По-друге, українська влада має чітке кількісне уявлення того, куди ми йдемо, але розмите якісне бачення того, яку країну будуємо (які ключові галузі розвиватимемо, , яку модель розвитку регіонів оберемо тощо). По-третє, часто складається враження, що влада чи деякі її представники не знають, що і як робити далі. По-четверте, економічні реформи, як і перетворення в інших сферах, наражаються на дуже великий опір чиновників, олігархів.
РЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА

Іртищева, І. О. Децентралізація системи управління в забезпеченні сталого розвитку сільських територій / І. О. Іртищева, Ю. М. Хвесик, М. І. Стегней // Економiка АПК. - 2015. - №  4. - С. 64-70. 

Висвітлено проблематику формування системи факторів зміцнення фінансової самостійності місцевих бюджетів та забезпечення принципу субсидіарності, що дає змогу визначити ресурси місцевих бюджетів в умовах децентралізації фінансів. Проаналізовано успадковану систему влади й зміст адміністративної реформи в Україні, охарактеризовано подрібненість територіальних громад, визначено специфічні завдання різних рівнів реформованої місцевої влади та основні напрями реформування. Доведено, що глобальний концепт сталого розвитку має реалізовуватися на локальному рівні. Процес децентралізації розширює можливості розвитку об’єднаних територіальних громад та їхню економічну самостійність. Посилення фінансової спроможності бюджетів об’єднаних територіальних громад забезпечує можливість їхнього сталого розвитку. 

Кресіна, І. Державна регіональна політика: перспективи розвитку / І. Кресіна, О. Стойко // Голос України. – 2015. – 11 квіт.- С. 7.

Майже десятиліття пішло на розробку Закону України «Про засади державної регіональної політики», що його, зрештою, було прийнято Верховною Радою України 5 лютого 2015 року. Однак замість того, щоб удосконалити законодавчу базу регіональної політики і визначити шляхи її подальшого розвитку, закон пропонує централізацію і збереження наявного статус-кво у відносинах між центром і регіонами. Посилення централізаційних процесів проявляється насамперед у відсутності виписаної процедури затвердження Державної стратегії регіонального розвитку. 
СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО, АПК

Андрієвський, Т. Сімейні ферми – надія села / Т. Андрієвський // Вісник. Право знати все про податки і збори. – 2015. - № 14. – С. 42-43.
Президент Асоціації фермерів та приватних землевласників України І. Томич стверджує, що визнання сімейних ферм повністю відповідає стандартам ЄС, де більшу частину сільськогосподарської продукції виробляють невеликі господарства. Так, у сусідній Польщі середня площа ферм — 15 га, а в Румунії — усього 3,5 га. Селяни уже давно довели свою спроможність вправно господарювати, адже нині в Україні 90% овочів (зокрема, 98% картоплі) та 80% молока виготовляють саме невеликі господарства. Саме тому сімейним фермам слід створити сприятливі умови для роботи. Не останню роль у цій місії відіграватиме державна підтримка.
Цій же темі присвячена стаття В. К. Збарського « Малі сімейні ферми: питання і відповіді» (Бухгалтерія в сільському господарстві. – 2015. - № 8. – С. 24-29).
Бірюкова, І. Кожному аграрію по стратегії / І. Бірюкова // Пропозиція. – 2015. - № 4. – С. 18, 21.
Міністерство Аграрної Політики та Продовольства розробляє проект «Єдиної комплексної стратегії розвитку сільського господарства та сільських територій на 2015 – 2020 роки», яка б вирішувала реальні потреби галузі через всеохоплюючий процес консультацій із зацікавленими сторонами, зокрема представниками громадянського суспільства, бізнесу, а також донорами. Ця Стратегія передбачатиме реальні коротко- і середньострокові результати, а також міститиме детальний план впровадження. Стратегія структурована в рамках 1 загальної мети, 8 головних цілей і 24 конкретних цілей. Загальна мета Стратегії - підвищення конкурентоздатності сільського господарства і сприяння розвитку сільських територій на сталій основі відповідно до стандартів ЄС і міжнародних стандартів.

Карєєв, О. М. Забезпечення економічної безпеки аграрних підприємств в умовах органічного землеробства /О. М. Карєєв // Економіка АПК. - 2015. - № 4 - С. 101-106. 

Досліджено теоретичні та практичні аспекти забезпечення економічної безпеки аграрних підприємств в умовах органічного землеробства. Визначено місце землекористування в системі економічної безпеки, систематизовано науково-методичні підходи до оцінки рівня економічної безпеки підприємств. Виявлено тенденції розвитку процесу органічного землеробства в Україні. Досліджено регіональні аспекти ефективності використання земельних ресурсів аграрних підприємств як складової ресурсного потенціалу. Визначено перспективні напрямки збільшення спеціальних сировинних зон в Україні, а також запропоновано створення спеціальної сировинної зони в Луганській області, розміщення на її території кооперативних та корпоративних структур суб'єктів господарювання в аграрному секторі, що сприятиме вирішенню питання раціонального використання земельних ресурсів та забезпеченню економічної безпеки аграрних підприємств.
Кіпіоро, І. М. Механізми активізації інноваційно-інвестиційної діяльності сільськогосподарських підприємств / І. М. Кіпіоро // Економіка АПК. - 2015. - № 4 - С. 77 -81.

Організація та розвиток інноваційно-інвестиційної діяльності має визначальний вплив на забезпечення конкурентоспроможного виробництва сільськогосподарської продукції як на внутрішньому, так і зовнішньому продовольчих ринках. Зокрема науково обґрунтована державна інноваційно-інвестиційна політика може сприяти науково-технічному прогресу, переходу на інноваційну модель розвитку сільськогосподарських підприємств. Існуюча нині система фінансового забезпечення галузі не задовольняє потребу в фінансових ресурсах. Самі сільськогосподарські товаровиробники неспроможні компенсувати дефіцит коштів для забезпечення нормальних пропорцій не лише розширеного, а й простого відтворення. Отже, механізм активізації інноваційно-інвестиційної діяльності в аграрній сфері економіки повинен включати в себе економічні, організаційно-правові та соціальні заходи держави щодо формування сприятливого середовища для ведення інноваційної діяльності за умови державної фінансової підтримки, що реалізується в результаті формування правового, фінансового й наукового забезпечення аграрної сфери економіки.
Кужель, В. В. Маркетинг у підвищенні соціальної відповідальності аграрних підприємств /В. В. Кужель // Економіка АПК. - 2015. - № 4 - С. 41-46. 

Розглянуто сучасні процеси розвитку соціально орієнтованої економіки, пошуку нових підходів до ведення бізнесу. Досліджено питання формування та розвитку соціальної відповідальності бізнесу. Проаналізовано й обґрунтовано вплив механізму соціального маркетингу на посилення соціальної відповідальності бізнесу в підприємствах агропродовольчої сфери, практичну значущість необхідності реалізації соціальних заходів; досліджені основні цілі реалізації стратегії компанії в галузі соціальної відповідальності бізнесу та їх аргументація. Викладено авторське бачення визначення чинників механізму соціального маркетингу на рівні агропродовольчого ринку і взаємозв'язків економічних механізмів, що забезпечують розвиток галузі; визначено рівні ієрархії, що впливають на довгострокові конкурентні позиції компанії в аспекті соціальної відповідальності. Визначено, що соціальна відповідальність бізнесу є інструментом підвищення добробуту суспільства, репутації підприємства, довіри з боку громад, інвестиційної привабливості, зростання ринкової вартості фірми та конкурентоспроможності як окремого підприємства, так і країни в цілому. 
Малиновський, Б. Вітчизняний органічний ринок потребує стратегії / Б. Малиновський, К. Сокольникова // Пропозицiя. - 2015. -  № 4. - С. 146-149.
Порівняно  з європейським органічним ринком український органічний ринок перебуває у зародковому стані. Кількість органічних виробників ледве сягає 200, товарообіг ринку органічних продуктів не дотягує до 20 млн євро. Більшість українських органічних господарств розміщені сьогодні в Одеській, Херсонській, Київській, Полтавській, Вінницький, Закарпатській, Львівській, Тернопільській, Житомирській областях. У 2013 р. загальна площа сертифікованих органічних сільськогосподарських земель в Україні досягла розміру 393-400 га.
Самаева, Ю. Реалии АПК: в тупике сырьевого проклятия / Ю. Самаева // Зеркало недели. – 2015. – 18-24 апр. (№ 14). – С. 6.
Нова влада практично відразу дала зрозуміти, що одним з її головних пріоритетів буде аграрний сектор. Сільське господарство належить до первинних секторів економіки, орієнтованих на експлуатацію національних ресурсів (земельних) і продаж продукції з низьким ступенем переробки, тобто фактично сировини. А значить, з розвитком буде туго. Принаймні у вигляді новостворених робочих місць на високотехнологічних виробництвах із високою часткою доданої вартості та високою конкурентоспроможністю на світових ринках.

ОСВІТА

Оксамитная, М. Без чиновничьей опеки : что изменилось в практике проведения школьных экзаменов? / М. Оксамитная // Зеркало недели. – 2015. – 11-17 апр. (№ 13). – С. 12.
Завдання для державної підсумкової атестації складатимуть вчителі кожної школи, а затверджувати - керівництво навчального закладу. Ці завдання не потрібно буде погоджувати ні з міністерством, ні з районним або обласним департаментом освіти. Однак вони повинні відповідати вимогам до змісту атестаційних завдань, затверджених МОН. Всі іспити будуть проходити тільки в письмовій формі. Державна підсумкова атестація може початися в будь-який час, що його визначить сама школа.
Степаненко, О. Від написання до втілення / О. Степаненко // Український тиждень. – 2015. - № 14. – С. 30-31.

Одним з найбільш очікуваних суспільством рішень ВРУ торік було ухвалення нового закону «Про освіту» № 1187-2. З оновленням складу Верховної Ради та приходом нового президента країни ухвалення закону, що принаймні намагається наблизити реалії української освіти до європейських і світових, стало реальністю. Він запроваджує низку новацій у вищій школі. Українські виші набувають академічної, фінансової та господарської автономії. Кожен із них тепер має право впроваджувати власні освітні та наукові програми, відкривати рахунки, отримувати кредити, керувати майном та землею. 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я, МЕДИЦИНА

Атанайя Та. Вилікуватися самим / Атанайя Та // Український тиждень. – 2015. - № 14. – С. 28-29.

У статті розповідається про недоліки радянської системи охорони і  початок реформ в українській медицині. Особливу увагу приділено впровадженню сімейної медицини і соціального страхування, наданню фінансової й адміністративної автономії лікарням, переходу від фінансування ліжок до фінансування послуг.  
Трахтенберг, И. Кто ответит за здоровье нации / И.Трахтенберг, И. Сорока // Зеркало недели. – 2015. – 18-24 апр. (№ 14). – С. 13.

Для успіху перетворень у галузі охорони здоров’я потрібні три складники. Перший - це побудова нової системи охорони здоров'я. Другим складником є обґрунтування перетворень з урахуванням багаторічного попереднього досвіду. А це означає — обговорення і предметний аналіз останнього за участі тих, хто використовував цей накопичений досвід у своїй практичній діяльності. Третій складник зводиться до того, що методологічною основою реформування охорони здоров'я мають бути відповідні наукові обґрунтування й конкретні практичні рекомендації.

