Батьки! Для вас! В якій сім’ї ми живемо? Насильство щодо дітей.
 
    Найчастіше ми вважаємо насильством тільки фізичне насильство. Виявляється, насильство це ще і погрожування нанесення собі або іншому тілесних пошкоджень, погрози піти, подати на розлучення, забрати дітей, розповісти що-небудь, не давати грошей, заподіяти шкоди тварині, щоб помститися партнеру, ламання та знищення особистих речей, використовування лайливих слів, лайка, приниження, ображення, постійне підкреслювання недоліків, контролювання, обмежування у спілкуванні, заборонення лягати спати або насильне звинувачування у всіх проблемах, критикування думок, почуттів, дій поводження з кимось як з прислугою, ігнорування. 
   І хоча в це важко повірити, але як бачите, часто ми самі демонструємо насильство або стаємо його жертвами.
  А тепер переведемо поняття насильства в дитячу площину. Отже, з цього насильство щодо дітей це:
- нехтування дитиною;
- нехтування обов’язками стосовно дитини;
- відсутність в сім’ї доброзичливої атмосфери психологічне ізолювання;
- недостатнє забезпечення дитини наглядом та опікою;
- втягування дитини у з’ясування стосунків між батьками і використання її з метою шантажу;
- недостатнє задовільнення потреб дитини в їжі, одязі, освіті, медичній допомозі, за умови, що батьки (опікуни) матеріально спроможні зробити це;
- використання алкогольних напоїв (наркотиків) до межі втрати самоконтролю над діями;
- нездатність забезпечити дитині необхідну підтримку, увагу, прихильність
   Не важко помітити, що все це не рідкість у наших сім’ях. Ми не розглядаємо це як особливе. Така поведінка стала для нас звичною. І часто ми просто не замислюємося над тим, як це може впливати на нас самих і на наших дітей.
   Коли виникає конфлікт, дорослі часто так захоплюються ним, що думають тільки про те, як би відстояти свою точку зору. Їм  все одно, що відбувається в навколишньому світі. Діти, безумовно, не можуть бути сторонніми спостерігачами.
   Діти бачать, чують та пам’ятають більше, ніж вважають дорослі. Нам здається, що дитини в цю хвилину не бере участі у конфлікті (захоплена грою, дивиться телевізор, читає книгу, знаходиться в іншій кімнаті, тощо). Але, насправді, діти завжди знають, коли їхні батьки сваряться. Діти різного віку по-різному реагують, але на всіх дітей, навіть на немовлят, впливає домашнє насильство.
   Будь-яке домашнє насильство – незалежно від того, направлено воно безпосередньо на дитину чи на іншого члена сім’ї – ТРАВМУЄ ДИТИНУ! Працюючи в службі у справах дітей, яка стоїть на захисті прав дитини і діє лише в інтересах дитини, майже щодня бачимо приклади насильства щодо дітей. Вчитайтесь у ці рядки із щоденника начальника служби у справах дітей:
….На купі мокрого мотлаха у ліжечку лежало напівроздягнуте семимісячне немовля. Охлявше від голоду, воно не могло кричати і лише водило ротиком-їсти просило. Важило воно лише  чотири кілограми. Батьки-алкоголіки ніяк не могли зрозуміти, що відбувається, не могли дійти до тями.
   І тоді мені згадалася розповідь покійної бабусі, яка згадувала, як в 33 році її найменша сестра-немовля, теж охлявши від голоду, вже не кричала, а лише водила ротиком, доки не вмерла.
 …..Коли працівники служби у справах дітей на виконання рішення виконкому про негайне відібрання двох малолітніх дітей із сім’ї, в якій їх життю загрожує небезпека, прибули на місце, будинок був зачинений. Батько, маючи відкриту форму туберкульозу, не бажаючи лікуватися, нехтуючи своїми обов’язками стосовно дітей, втік з дому зі своїми  дітьми, наражаючи таким чином дітей ще на більшу небезпеку. І рішення суду про примусове його лікування не допомогло.
…. Кожного дня на прийом в ССД приходять пари, які розлучилися. Після розлучення діти , як правило, залишаються з мамою. Батько хоче бачити дитину, спілкуватись з нею, виховувати її , матеріально підтримувати. Дітям в однаковій мірі потрібна і мама, і тато. Але батьки, які не змогли зберегти сім’ю, позбавили дитину повноцінної родини, не доходять згоди щодо зустрічі дитини з батьком. Під час зустрічі в службі у справах дітей мова про дитину між батьками не йдеться. Звучать лише взаємні обвинувачування, вигадується тисячі причин, щоб не допустити зустрічі.  Ніхто і не думає про дитину. Тому, ці спори між батьками виносяться на розгляд комісії з питань захисту прав дитини. Але найчастіше ці питання розглядаються потім в суді.
…..Його п’ятирічного виявили правоохоронці під час вечірнього рейду. Він був одягнений не по сезону: без шапки, в колготках, на ногах резинові тапці. Йому не звикати до того, що він весь час доношує чиїсь старий одяг, бути обірваним та брудним з залишками педикульозу. А коли на дитячий ранок вихователі знайшли для нього святковий одяг, бабуся-опікун затіяла сварку і забрала хлопчика зі свята, не давши йому розповісти віршика. Хоча потім повернула дитину….Але вже після завершення свята і голодним.
 ….Коли працівники служби у справах дітей побачили худеньке тільце маленького хлопчика повністю вкрите синцями від кабелю, яким бив батько, хтось з них вигукнув: »Боже! Що це таке?» мати, з якою дитина не проживає, почувши про насилля над її сином, лише співчутливо сказала: «Я знаю, як він б’є». І знову залишила проживати хлопчика біля батька…
    Як же реагують діти, коли вони стають свідками насильства в сім’ї? реагують дуже болісно. Діти зазнають почуття провини, сорому і страху, як ніби вони відповідальні за насильство, яке їм доводиться спостерігати. Вони відчувають сум. Відчувають гнів, тому що не спроможні змінити те, що відбувається в сім’ї.
   Та найстрашніше те, що переживання, які отримала дитина, ставши свідком насильства в сім’ї, відбиваються на поведінці дитини. Дитина може реагувати надто агресивно, не визнавати авторитетів, бути пасивною чи пригніченою, мати вигляд знервованої або заляканої, жалітися на головний біль, біль у шлунку, постійне відчуття втоми та сонливість, тощо.
  Діти, що були свідками насильства в сім’ї, засвоюють, що:
1.            Насильство-це засіб розв’язування конфліктів або отримування бажаного. Цю навичку вони переносять в оточувальне середовище: спочатку в дитячий садок і школу, потім в дружні і близькі стосунки, а потім у свою сім’ю і на своїх дітей.
2.            Негативні форми поведінки в суспільстві-найвпливовіші. Вони отримують впевненість, що тиск і агресія призводять до бажаного результату і не шукають інших способів взаємодії з людьми. Вони не знають про те, що можна домогтися бажаного, не обмежуючи права іншого.
3.            Довіряти людям і, особливо, дорослим-небезпечно. У своїх сім’ях вони не мають прикладу позитивних стосунків одного з одним. Тому, їм важко встановити близькі стосунки з іншими людьми. Вони не спроможні розуміти почуття інших людей.
4.            Свої почуття і потреби не можна виражати відкрито. Дитина не може відкрито виразити свої справжні почуття в сім’ї, тому що або до неї просто нікому немає діла, або за цим наступить покарання. Врешті-решт, вона втрачає цю навичку-виявлять свої справжні почуття. Дійові тільки негативні почуття-вони привертають увагу, піднімають авторитет-тому тільки їх і варто проявляти.
  В результаті дитина або приховує свої почуття в сім’ї, знаходячи їм вихід на вулиці, в школі. Або керуючись принципом- мовчи, терпи і принижуйся.
   Пам’ятайте! В сім’ї дитина пізнає, як взаємодіяти з іншими людьми, як ставитися до себе і до оточення, як впоратися з труднощами і, за великий рахунок, що таке життя. Тому, ми повинні частіше думати про те, кого ми хочемо виховати. Ми весь час повинні пам’ятати, що дитина-це наше дзеркало 
 
Начальник служби у справах дітей                                Н. М. Перкова
