Декларуємо отримані доходи за допомогою особистих електронних ключів. 

Первомайська ОДПІ запрошує громадян міста та району отримати особисті ключі електронно-цифрового підпису, які є електронним аналогом власноручного підпису і  можуть використовуватися  для подання декларації про майновий стан і доходи в період кампанії декларування та з метою отримання податкової знижки. 

Кампанія декларування громадянами доходів, отриманих у 2014 році триватиме до 1 травня 2015 року, а  подання декларації на  податкову знижку – до кінця поточного року. 

Декларанти податку на доходи фізичних осіб мають змогу заповнювати та направляти до органів ДФС декларацію про майновий стан і доходи через Інтернет.  З цією метою на єдиному веб-порталі Державної фіскальної служби України працює спеціальний електронний сервіс «Декларування on-line». Подання декларації через Інтернет позбавить громадян необхідності відвідувати податкову інспекцію для звітування. 

Для користування цією  послугою платникам необхідно мати електронний ключ цифрового підпису та відповідне програмне забезпечення. 

Для безкоштовного оформлення ключів електронного цифрового підпису звертайтеся до Первомайської  ОДПІ за адресою: вул. Дзержинського, 18. Телефон для довідок: 4-33-64. 
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