До уваги платників!
Нова форма декларації акцизного податку 
Первомайська ОДПІ повідомляє, що наказом Міністерства фінансів України від 23.01.2015 р. №14 «Про затвердження форми декларації акцизного податку, Порядку заповнення та подання декларації акцизного податку», який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 30.01.2015 року за  №105/26550 затверджено нову форму декларації акцизного податку, а також Порядок її заповнення та подання,  в тому числі з роздрібного продажу підакцизних товарів. 

       Декларація складається із загальної частини, що містить необхідні обов’язкові реквізити платника, та шести розділів, що складаються платниками залежно від виду підакцизних товарів, додатків розрахунків для обчислення суми податку залежно від виду встановлених ставок акцизного податку, а також розділу, що заповнюється працівниками Державної фіскальної служби України після подання Декларації. 

       Вказана звітність платниками акцизного податку подається до податкової інспекції за місцем реєстрації щомісяця, не пізніше 20 числа наступного звітного періоду. Місцем реєстрації платника, що є суб’єктом господарювання роздрібної торгівлі, який здійснює реалізацію підакцизних товарів, є місцезнаходження пункту продажу товарів. 

      Відомості, наведені в Декларації, повинні підтверджуватися первинними документами та даними бухгалтерського обліку. 
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