З початку року жителі  Первомайщини задекларували майже 9,2 млн. грн. доходів 
Про це повідомила заступник начальника Первомайської ОДПІ ГУ  у Миколаївській області Вікторія Дєдусь. 

Вона зазначила, що за оперативними даними, декларації про майновий стан і доходи, отримані у 2013 році, вже  подали 394 жителів міста та району. Найактивнішими декларантами на Первомайщини є наразі громадяни, які отримали майно у спадщину чи в подарунок. Таких декларацій налічується 102 шт., 10 декларацій від надання в оренду нерухомого майна, 5 декларацій від осіб, які ведутьнезалежну професійну діяльність.

Задекларовано доходу в сумі 9208,7 тис.грн.  Сума податків, яка надійде до бюджету від декларантів – 526,1 тис. грн. (в тому числі по місту – 285,9 тис.грн., по району – 240,2 тис.грн).
Заступник начальника нагадала, що кампанія декларування доходів, отриманих протягом минулого року триватиме до 1 травня. Проте для отримання права на податкову знижку чинне законодавство дозволяє громадянам надавати декларацію про свої доходи за минулий рік  протягом усього року.  

«Платники активно декларують отримані в минулому році доходи, – Вікторія Дєдусь. – А щоб процес декларування був максимально зручним, для громадськості та бізнесу створено всі належні умови. Зокрема, Центри обслуговування платників працюють щоденно до 20 години за принципом – «до останнього клієнта». Там можна не лише подати декларації, а й отримати фахові консультації щодо їх заповнення». 

Вікторія Дєдусь також нагадала, що для зручності декларантів на веб-порталі Міндоходів функціонує сервіс «Декларування он-лайн», який дає змогу заповнювати декларацію в електронному вигляді. Для цього платнику достатньо мати ключ цифрового підпису та відповідне програмне забезпечення, які органи доходів і зборів надають безкоштовно. 

В Первомайській ОДПІ безкоштовні електронні ключі можна отримати, зверну​вшись у каб.15, який знаходиться за адресою: вул. Дзержинського,18.

За словами заступника, громадяни також можуть скористатися послугами пошти, але їм варто пам’ятати, що декларацію поштовим відправленням слід надсилати не пізніше 20 квітня 2014 року.  
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