Залучаємо відомих громадян Первомайщини до декларування!

Метою кампанії декларування, яка щороку проводиться податківцями, є надання можливості громадянам добровільно задекларувати отримані минулого року доходи.
На  допомогу платникам податків у податковій інспекції створено консультаційний центр, оформлено тематичні інформаційні стенди із зразками заповнених декларацій. За необхідності, фахівці нададуть допомогу в її заповненні.
Первомайською ОДПІ визначено основний орієнтир цьогорічної деклараційної кампанії – це залучення якомога більшої кількості громадян до декларування своїх доходів, кошти з яких, надійдуть до бюджету й будуть спрямовані на соціальне забезпечення наших співвітчизників.
До цьгорічної кампанії декларування залучаються відомі люди Первомайщини. З готовністю погодився на публічне декларування наш земляк – Станіслав Олександрович Алєксєєнко, депутат міської ради, керівник ТОВ «Птахокомбінат», голова постійно діючої комісії «З питань законності місцевого самоврядування депутатської етики та зв’язків із засобами масової інформації». 
«Ми зможемо змінити життя на краще, тільки якщо матимемо стабільно наповнюваний бюджет. Моя мета перебування в стінах державної установи - це декларування власних доходів. Особистим прикладом я прагну налаштувати й інших публічних людей на подібні „кроки”. Процес декларування дуже важливий для всієї країни загалом і для нашого району зокрема, бо його краса та добробут залежить саме від нас – його мешканців. Кожна людина повинна пам’ятати: на податках тримається вся соціальна сфера – освіта, культура, медицина. Закликаю всіх декларувати свої доходи та вчасно сплачувати податки, бо від цього залежить добробут нашого району, держави» - зазначив Станіслав Алєксєєнко.
Декларування  доходів –  загальна світова практика. Це не лише турбота про завтрашній день, а й прояв цивілізованості.
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