Заходи щодо запобігання фінансовій кризі
З метою ознайомлення платників податків із законодавчими змінами до діючих норм, фахівцями Первомайської ОДПІ ГУ Міндоходів у Миколаївській області разом із представниками ІКК «Баланс-Клуба» проведено загальний семінар. Присутні мали можливість дізнатися про зміни, внесеними до Податкового кодексу України з метою запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для розвитку економіки в Україні.
На початку семінару начальник відділу обслуговування платників податків  Задорожна Людмила зазначила, що унесеними до Закону про Держбюджет України на 2014 рік змінами визначено рівень мінімальної заробітної плати, що діятиме протягом усього 2014 року, у місячному розмірі – 1218 грн., у погодинному розмірі – 7,30 грн. Саме такий мінімум було встановлено на 01.01.2014 року. У такому ж  режимі протягом усього 2014 року діятиме встановлений на 01.01.2014 року рівень прожиткового мінімуму для кожної з основних соціальних і демографічних груп населення. Визначено базою оподаткування податком на нерухомість майно, відмінне від земельної ділянки, загальну площу об’єкта житлової нерухомості замість житлової площі.
          Представник ІКК “Баланс – Клуб” у Миколаївській області Белименко Марина звернула увагу присутніх на збільшення ставки земельного податку для земель з не проведеною оцінкою, збору за першу реєстрацію транспортного засобу в Україня, екологічного податку за викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення, ставки збору за спецвикористанняповерхневих та підземних вод, у два рази збільшено ставки оподаткування радіочастотним збором. Ставки податку на прибуток (18%) та ПДВ (20%) зменшуватися не будуть. Запроваджено збір на обов’язкове державне пенсійне страхування за ставкою 0,55 приздійсненні операцій з купівлі юридичними та фізичними особами іноземної валюти в безготівковій та/або готівковій формі.
Не залишилося поза увагою і питання подання звітності засобами телекомунікаційного зв’язку. Адже електронне звітування  - це швидко, зручно та  безпечно. 

Всі присутні отримали листівки та брошури , які стануть їм у нагоді під час роботи. 
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