Навчальні збори з загоном оборони.

З метою забезпечення правопорядку, безперебійного функціонування органів державної влади, військового управління, військових частин та установ, недопущення сепаратистських проявів населення, запобігання проникнення диверсійно-розвідувальних груп або інших незаконно утворених військових формувань на території району, дотримуючись вимог спільної директиви Міністерства Оборони України та Генерального Штабу Збройних Сил України від 14 травня 2014 року виконавчий комітет Первомайської міської ради та   Первомайська районна державна адміністрація Миколаївської області активно долучилися до створення при об’єднаному міському військовому комісаріаті роти охорони та трьох загонів оборони.

Згідно з директивою  Генерального Штабу Збройних Сил України для загонів оборони було визначено такі основні завдання;
- охорона будівель військових комісаріатів, органів місцевого самоврядування та важливих об’єктів та комунікацій;
- виконання завдань комендантської служби в районі;
- розгортання та несення служби на блокпостах;
-боротьба з диверсійно-розвідувальними силами противника, антидержавними незаконно утвореними збройними формуваннями та мародерами;
- підтримання безпеки та правопорядку у районі;
- організація руху опору та партизанських загонів – у разі захоплення противником території району.
Відповідно до положень інструкції зі створення загонів оборони особовий склад загонів оборони включається до складу ЗС України та має правовий статус військовослужбовців з поширенням на них прав, пільг, соціальних гарантій та фінансових виплат, які встановленні чинним законодавством для військовослужбовців ЗС України. Загони оборони залучаються до виконання заходів територіальної оборони виключно в межах адміністративно-територіальних одиниць де вони сформовані.
Комплектування загонів оборони здійснюється громадянами України від 18 до 60 років переважно на добровільній основі. Для залучення громадян призовного віку від 20 до 27 років, які не проходили військову службу, на комплектування загонів оборони в мирний час укладаються контракти на проходження служби у військовому резерві.
В ході підготовки до навчальних зборів було проведено оповіщення та збір військовозобов’язаних, було зведено наметове містечко для проживання особового складу загону оборони, розгорнуто навчальні місця для проведення практичних занять, організовано харчування військовозобов’язаних в польових умовах, отримано стрілецьку зброю для відпрацювання завдань за призначенням. При  виконанні підготовчих заходів  проведення навчальних зборів з загоном оборони надавалася вагома допомога  Первомайською міською радою, та керівництвом районної державної адміністрації.
На даний час на території Первомайського району Миколаївської області створено роту охорони та три загони оборони. З метою забезпечення задовільного морально-психологічного клімату, згуртованості військового колективу, якісного виконання поставлених завдань командуванням та підтримання військової дисципліни на належному рівні комплектування взводів здійснювалось за принципом: взвод – селищна рада, взвод – підприємство (організація, установа). 

З 01.10.2015 року по 10.10.2015 року силами Первомайського об’єднаного міського військового комісаріату Миколаївської області було організовано проведення навчальних зборів загону оборони .

Під час навчальних зборів  було проведено ряд культурно-просвітницьких заходів, заняття з воєнно-ідеологічної підготовки та суспільно-політичного інформування, а також до військової присяги на вірність українському народові приведено 138 чоловік.

З особовим складом загону оборони протягом польових навчань були проведені практичні заняття з наступних дисциплін:

· вогнева підготовка;

· тактико-спеціальна підготовка;

· інженерна підготовка;

· військово-медична підготовка;
· військова топографія;
· підготовка зі зв’язку.
До проведення занять залучались інструктори старшина Шарий А.В., рядовий Нікітін О.М., що мали досвід бойових дій при виконанні завдань в миротворчих місіях та антитерористичній операції на сході України. 

Силами особового складу загону оброни в Первомайському районі було розгорнуто два блокпоста з організації перепускного режиму та охорони стратегічно важливого об’єкту  із залученням працівників Первомайського райвідділу міліції. 

В ході підготовки  та проведенні навчальних зборів з загоном оборони  активну участь приймали такі організації та підприємства міста:

- Приватне акціонерне товариство «Санта Україна» Генеральний директор Дирдін Є.М.
- Комунальне підприємство «Первомайський водоканал» директор Шурко С.В.
- Публічне акціонерне товариство Завод «Фрегат» голова правління Стафєєв О.П.
- Рейкозварювальний потяг №13 начальник потяга Клименко С.В.
- Публічне акціонерне товариство «Первомайський молочноконсервний комбінат» Генеральний директор Зборовський І.В.
Комунальне підприємство «Комунсервіс» директор Музика С.І. 

- Фермерське господарство «Аннушка» виконавчий директор Максименко В.М.
та району:
        - Державне підприємство «Дослідне господарство» «Зелені кошари» директор Чернецький В.А.

- Фермерське господарство «Оазис» голова Колесніченко В.І.

 - Державне підприємство «Дослідне господарство» «Зоряне» директор Савченко І.М.

- Фермерське господарство «Сатурн» голова Біднарик А.М.

Керівники цих організацій і підприємств не тільки вчасно виконували оповіщення і поставку мобілізаційних ресурсів, а й надавали практичну допомогу в налагодженні побуту та забезпеченні повсякденної діяльності загону оборони. 
 Окремі слова подяки в підготовці та проведенні зборів з загоном оборони хочеться висловити командиру військової частини А2082 підполковнику Кирилюк С.А., який забезпечив можливість розгортання наметового містечка та надавав всебічну допомогу в процесі проведення зборів.
Але поряд з цим є негативний аспект, а саме голова Кінецьпільської сільської ради  Ребрій  М.В. самоусунувся від виконання своїх обов’язків , не проводилось оповіщення мобілізаційного ресурсу, внаслідок чого ні одного військовозобов’язаного  на навчальні збори не прибуло.
Організацію та проведення навчальних зборів з загоном оборони було проведено на високому методичному рівні, це відмітили й представники Генерального штабу під час перевірки та інспектування. Вони звернули увагу, що організація загону оборони при Первомайському ОМВК на порядок вища ніж в інших військових комісаріатах.
Основна мета та цілі проведення зборів з загоном оборони були досягнуті , ми добилися значних результатів злагодження в роботі, вдосконалення методичної підготовки, удосконалення навичок щодо тактики дій сил та засобів територіальної оборони в виконанні завдань за призначенням
Військовий комісар Первомайського

об’єднаного  міського військового комісаріату

полковник                                          




А.С.Бичков
