Зміни щодо ставок збору за спеціальне використання води та плати за
користування надрами з 01.04.2014 року.

По платі за користування надрами. 
Згідно листа листа Міністерства доходів і зборів України від 14.04.2014 року № 8763/7/99-99-15-04-01-17 «Про особливості справляння у 2014 році плати за користування надрами» до платників Плати за користування надрами для видобування корисних копалин віднесено землевласників та землекористувачів (крім суб’єктів підприємництва, які відповідно до законодавства зареєстровані як фермерські господарства), що провадять господарську діяльність з видобування підземних вод на підставі дозволів на спеціальне водокористування, та громадян України, іноземців та осіб без громадянства, що в межах наданих їм земельних ділянок, розмір яких не перевищує норми, передбачені статтею 121 Земельного кодексу України, видобувають прісні підземні води із застосуванням електричних пристроїв у обсязі понад 13 кубічних метрів на особу в місяць (за показниками лічильників) (підпункти 263.1.5, 263.1.6 ст. 263 Кодексу). Крім того, уніфіковано відносні ставки для всіх енергетичних та нерудних видів корисних копалин у розмірі 5 відс. вартості товарної продукції гірничого підприємства. Разом з тим, податкові зобов’язання з Плати у частині підземних вод, які видобуваються платниками, визначеними п. п.263.1.6 п.263.1 ст. 263 Кодексу, обчислюються за ставками, визначеними у п. 325.2 ст. 325 Кодексу. 
Особливу увагу слід приділити категорії нововведених платників, визначених п. п.263.1.6 п.263.1 ст. 263 Кодексу, а саме та громадян України, іноземців та осіб без громадянства, що в межах наданих їм земельних ділянок, розмір яких не перевищує норми, передбачені статтею 121 Земельного кодексу України, видобувають прісні підземні води із застосуванням електричних пристроїв у обсязі понад 13 кубічних метрів на особу в місяць ( за показниками лічильників ).

По збору за спеціальне використання водних ресурсів. 
Платниками збору є водокористувачі - суб'єкти господарювання незалежно від форми власності: юридичні особи, їх філії, відділення, представництва, інші відокремлені підрозділи без утворення юридичної особи (крім бюджетних установ), постійні представництва нерезидентів, а також фізичні особи - підприємці, які використовують воду, отриману шляхом забору води з водних об'єктів (первинні водокористувачі) та/або від первинних або інших водокористувачів (вторинні водокористувачі), та використовують воду для потреб господарської діяльності, водного транспорту і рибництва, у тому числі платники, які знаходяться на спрощеної системі оподаткування ( єдиний податок ).
Не є платниками збору водокористувачі, які використовують воду виключно для задоволення питних і санітарно-гігієнічних потреб населення (сукупності людей, які знаходяться на даній території в той чи інший період часу, незалежно від характеру та тривалості проживання, в межах їх житлового фонду та присадибних ділянок), у тому числі для задоволення виключно власних питних і санітарно-гігієнічних потреб юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та платників єдиного податку.
Для цілей цього розділу під терміном "санітарно-гігієнічні потреби" слід розуміти використання води в туалетних, душових, ванних кімнатах і умивальниках та використання для утримання приміщень у належному санітарно-гігієнічному стані.
Використання води для миття устаткування, вітрин та інвентаря не звільнює від сплати податку.
Ставки збору за спеціальне використання, які вступають в дію з 01.04.2014 року:
- за спеціальне використання підземних вод по Миколаївській області – 74.87 грн. за 100 куб. метрів, 
- за спеціальне використання поверхневих вод по Миколаївській області – 39,22 грн. за 100 куб. метрів.
Граничним терміном подання Податкових декларацій збору за за II квартал п. р. - 11 серпня 2014 року та останній день сплати - 19 серпня 2013 року; за III квартал п. р. - 10 листопада 2014 року та відповідно – сплати - 19 листопада 2013 року; за IV квартал 2014 року - 9 лютого 2015 року та 19 лютого 2015 року.
Одночасно з податковими деклараціями платники збору подають органам державної податкової служби статистичну звітнось про використання води, копії дозволу на спеціальне водокористування, договору на поставку води (п. 328.7 ст. 328 Кодексу)
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