Надходження податків, зборів та ЄСВ по Первомайській ОДПІ склали майже 100,8 млн.грн. 

Такі цифри повідомив начальник Первомайської ОДПІ ГУ Міндоходів у Миколаївській області Сергій Будурацький на черговій зустрічі з представниками ЗМІ міста. 

        Так, за шість місяців цього року первомайські платники податків перерахували до державної скарбниці 8,9 млн. гривень податків та зборів. Найбільше держбюджет поповнився від сплати податку на додану вартість — на 6,1 млн. грн. та податку на прибуток – 1,5 млн. грн. 

До місцевого бюджету території мобілізовано 33,6 млн.грн.. Бюджетний розпис шести місяців виконано на 103,5 %, понад плану надійшло 726,5 тис.грн, Основну частку надходжень місцевого бюджету займає податок на доходи фізичних осіб - 65,6%, плата за землю – 13,5%, єдиний податок 16%. Єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне страхування за цей період надійшло 58,3 млн.грн., що дало змогу здійснити виплату пенсій. 
       Як відзначає Сергій Будурацький, стабільні надходження до бюджетів усіх рівнів свідчать про зростання рівня громадянської свідомості платників, розуміння того, що добровільна сплата податків сприяє розбудові нашої держави. 

«Сьогодні податкова система переживає черговий етап реформування. Підприємницьке середовище, яке працює і розвивається – це гарантія стабільності й зростання економіки держави. Ми відкриті до конструктивного діалогу, спільно можемо працювати над законодавчими та системними змінами, які сприятимуть як розвитку підприємництва, так і наповненню державного бюджету», – зазначив посадовець. 

 За його словами, однією з важливих ініціатив фіскальних органів  на сьогодні є механізм податкового компромісу, над яким працює Міндоходів спільно з Міністерством фінансів та іншими структурами. Адже це надасть можливість бізнесу працювати  по новому та виконувати свої зобов’язання  по сплаті податків  до бюджету у повному обсязі. 
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