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ПЕРВОМАЙСЬКА  МІСЬКА  РАДА

П Р О Т О К О Л

« 04 »   липня    2014  року
         м. Первомайськ

61    СЕСІЇ     6   СКЛИКАННЯ
позачергової
Всього обрано депутатів  -  48 


Присутні на сесії міської ради  -  27


Відсутні з поважних причин  -  21


Запрошені: заступники  міського голови, відповідальні працівники міської ради, представники правоохоронних органів, представники засобів масової інформації, які не є депутатами міської ради. 




Згідно пункту одинадцятого статті 46  Закону  України  «Про місцеве самоврядування в Україні» 61 позачергова сесія міської ради спроможна розглядати і вирішувати питання порядку денного.


Звучить Державний Гімн України.
Міський   голова   Дромашко Л.Г.,    яка   є   головуючою    на    позачерговій сесії міської ради, запросила  секретаріат, депутатів:
Дегтяренко О.Є.;

Клименко Н.Г.          


та лічильну комісію депутатів:

Іванченко О.А.,

Вовненка Є.В., 


Кравчука В.П.

зайняти місця та приступити до виконання своїх обов’язків.

Міський голова Дромашко Л.Г. звернула увагу на те, що на спільному засіданні постійних комісій міської ради, яке відбулося перед позачерговою сесією, депутати отримали повну інформацію з приводу якого питання було скликано позачергове пленарне засідання. Виступаюча наголосила, що проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 29.01.2014 року № 17 «Про затвердження структури Первомайської міської ради та її виконавчих органів в новій редакції», який пропонується до розгляду депутатів, підготовлено на підставі Постанови Первомайського міськрайонного суду Миколаївської області від 26.06.2014 року за адміністративною справою за позовом Ляхович Ірини Анатоліївни до міського голови  та виконавчого комітету Первомайської міської ради Миколаївської області.

(Копія Постанови Первомайського міськрайонного суду Миколаївської області від 26.06.2014 року додається).


Постійні комісії міської ради, уважно розглянувши дане питання, надали пропозицію винести запропонований проект рішення на розгляд позачергового пленарного засідання. 

Далі головуюча на  сесії  міської ради Дромашко Л.Г.  зазначила, що для роботи пленарного засідання міської ради необхідно затвердити порядок денний  та  регламент роботи позачергової сесії міської  ради та запитала, чи будуть у когось з депутатів міської ради зміни та доповнення до порядку денного.
Надійшла пропозиція затвердити запропонований порядок денний позачергової сесії міської ради та регламент роботи.
По даній пропозиції проведено голосування.
Підсумки голосування:

«за»  - 27 (з міським головою)
«проти» - немає

«утрималось» - немає

«не голосували» - 1
ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований порядок денний та регламент 

                        роботи  61 позачергової сесії міської  ради.

До порядку денного  пленарного 

засідання  міської ради внесене питання :
1. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.01.2014 року № 17 «Про затвердження структури Первомайської міської ради та її виконавчих органів в новій редакції».
І. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 29.01.2014 року № 17 «Про затвердження структури Первомайської міської ради та її виконавчих органів в новій редакції». 
ДОПОВІДАЧ: Мезенцева Ірина Андріївна - керуюча справами виконавчого    

                         комітету міської ради 


В обговоренні взяли участь:


Міський голова Дромашко Л.Г. зазначила, що не зважаючи на те, що від 26.06.2014 року є постанова Первомайського міськрайонного суду Миколаївської області  за адміністративною справою за позовом Ляхович Ірини Анатоліївни до міського голови  та виконавчого комітету Первомайської міської ради Миколаївської області про визнання протиправним розпорядження міського голови про звільнення та поновлення на роботі, стягнення середньої заробітної плати за час вимушеного прогулу , але ж рішення міської ради від 29.01.2014 року № 17 «Про затвердження структури Первомайської міської ради та її виконавчих органів в новій редакції»  ніхто не відміняв.

Після чого депутатам міської ради пропонується ще раз уважно розглянути запропонований проект рішення.


Надійшла пропозиція провести голосування по запропонованому проекту рішення.


По даній пропозиції проведено голосування.


Підсумки голосування:

«за»  - 4 (з міським головою)
«проти» - 8

«утрималось» - 9

«не голосували» - 7

ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято, так як не набрало 
                       необхідної   кількості   голосів.

 
Міський голова Дромашко Л.Г. наголосила на тому, що структура виконавчих органів Первомайської міської ради Миколаївської області залишилася не змінною. В постанові Первомайського суду Миколаївської області від 26.06.2014 року  визначено, що Ляхович І.А. потрібно поновити на посаді головного спеціаліста відділу контролю та організаційної роботи апарату міської ради та її виконавчого комітету, але даної посади не має, тому міський голова Дромашко Л.Г. повторно пропонує Ляхович І.А. на вибір посади старшого інспектора і інспектора з благоустрою апарату виконавчого комітету міської ради так, як дані посади були також запропоновані згідно листа № 3858/03.1-22 від 03.07.2014 року.  З пропозицією міського голови Ляхович І.А. не погодилась, зазначивши, що особи, які будуть займати дані посади не є державними службовцями. 
          Головуюча на позачерговій сесії міської ради Дромашко Л.Г. звернула увагу на те, що в присутності депутатів міської ради  Ляхович І.А. відмовилась від запропонованих їй посад.

Міський голова Дромашко Л.Г. внесла пропозицію створити комісію за участю депутатів міської ради, скласти акт  про відмову гр.Ляхович І.А. від запропонованих посад. 

Іванченко О.А. - депутат міської ради, закликала Ляхович І.А. погодитись з пропозицією міського голови, адже, на думку виступаючої, їй необхідна робота, так як в Постанові Первомайського міськрайонного суду Миколаївської області вказано, що вона в сім’ї є єдиною працюючою особою.


Ляхович І.А. не погоджується і покидає залу засідань, де проходить пленарне засідання.
          Комісія у складі міського голови Дромашко Л.Г.,  головного спеціаліста-юрисконсульта  юридичного відділу апарату виконавчого комітету Должок А.В., голови профспілкового комітету виконавчого комітету Первомайської міської ради Мезенцевої І.А., начальника відділу кадрової та мобілізаційно-оборонної роботи апарату виконавчого комітету Мінтян О.О., голови постійної комісії міської ради  з питань законності, самоврядування, депутатської діяльності, регламенту, зв'язків ради та засобів масової інформації Алексієнка С.О. та депутата міської ради Кравчука В.П. у присутності депутатів міської ради склали акт, підтверджуючий відмову гр.Ляхович І.А. від  запропонованих посад, що є в «Інспекції з благоустрою», які введені до структури Первомайської міської ради та її виконавчих органів  рішенням міської ради від 29.01.2014 року № 17 «Про затвердження структури Первомайської міської ради та її виконавчих органів в новій редакції». 

Міський голова Дромашко Л.Г. звертає увагу, що всі присутні на позачерговому пленарному засіданні міської ради  депутати є свідками того, що гр.Ляхович І.А. відмовилась підписати акт щодо її відмови  зайняти одну із запропонованих їй посад і вийшла із зали засідань.
Звучить Державний Гімн України.
Міський голова                                                                              Л.Г. Дромашко

