Первомайські податківці запрошують громадян декларувати свої доходи 
    8 квітня 2014 року фахівці Первомайської ОДПІ та платники податків первомайщини підримали Всеукраїнську акцію «День відкритого декларування 2014». До мешканців міста звернулась заступник начальника Первомайської ОДПІ Вікторія Дєдусь  під час зустрічі з журналістами місцевих ЗМІ. Вона нагадала,  що «Деклараційна кампанія -2014» розпочалась 1 січня і триватиме до 1 травня 2014 року. Наводимо запитання та відповіді, які прозвучали під час зустрічі. 

Вікторіє Миколаївно, громадяни вже звикли, що кожен рік починається з кампанії декларування доходів громадянами за минулий рік. Скажіть будь-ласка, чи є особливості цьогорічної  кампанії декларування? 

  - Особливістю цьогорічної кампанії декларування є створення більш комфортних умов для подання громадянами річної податкової Декларації про майновий стан і доходи. Так, передбачено можливість приймання декларацій з продовженим часом роботи (понеділок – п’ятниця  - до 20.00 год., а у суботу– до 16.00 год.). Практикується надання практичних консультацій у каб. №21 Центру обслуговування платників податків. 

  З метою створення сприятливих умов та поліпшення рівня обслуговування підприємців та громадян, працює електронний сервіс Міндоходів, що дозволяє заповнювати і направляти декларацію через Інтернет. Такий сервіс надає можливість громадянам заощадити свій час на складання та подання звітності. Для користування цією послугою платникові необхідно отримати електронний ключ цифрового підпису та відповідне програмне забезпечення. І що саме головне - те й інше можна отримати цілком безкоштовно:  ключі електронного цифрового підпису – у відділі сертифікації ключів у каб. 15, а програмне забезпечення – у каб №1. 

Розкажіть, куди, кому і в який термін необхідно подати декларацію? За яких умов фізична особа зобов`язана подати податкову декларацію і в яких випадках звільняється від здійснення такої процедури? 

- Подається декларація до органу державної податкової служби за місцем реєстрації. Граничний термін подання декларації для тих громадян, які зобов’язані подати декларацію за 2013 рік, є 30 квітня 2014 року, а з метою отримання податкової знижки - 31 грудня 2014 року. 

Зобов’язані подати річну декларацію про майновий стан і доходи ті громадяни, які у 2013 році отримували: 

- отримання доходів від двох і більше податкових агентів і при цьому загальна річна сума оподатковуваних доходів, нарахованих такими податковими агентами за 2013 рік перевищила 137640 гривень;
-спадку (подарунків), одержаних від осіб, які не є членами сім'ї першого ступеня споріднення;
- доходи від продажу інвестиційних активів, 

- іноземні доходи;

- заборгованість громадян за цивільно –правовими договорами, за якою минув строк позовної давності ( в тому числі списання боргу громадянам комунальними підприємствами); 

- додаткове благо  : до зазначеного виду доходу відноситься списання кредитів та пені банківськими установами);

- доходи від надання в оренду власної нерухомості;

- інші доходи, податок з яких не утримався у джерела виплати.

Якщо платник отримував доходи виключно від податкових агентів, або від операцій з продажу (обміну) майна, дарування при нотаріальному посвідченні договорів, за якими був сплачений податок на доходи фізичних осіб, подавати декларацію в такому випадку  не потрібно. 

 Як проходить кампанія декларування - 2014? 

Так, станом на 07 квітня 2014р. до Первомайської ОДПІІ про свої статки повідомили майже 136 громадян міста та 925 жителів  району. Загальна сума задекларованих доходів склала близько 6395,5тис.грн. по місту та 6030,8 тис.грн. по району. Згідно з поданими деклараціями за 2013 рік задекларовано до сплати 973,2 тис.грн. податку на доходи фізичних осіб, що перевищує обсяг минулого року на 114,3 тис.грн. за відповідний період.

Найактивніше звітують ті, хто протягом минулого року отримував спадщину (подарунки) – 125 декларацій, сума податку до сплати 402,4 тис..грн., надавав майно в оренду, найм (піднайм) – 12  декларацій на загальну суму податку до сплати – 7 тис..грн. одноосібники – 966 декларацій на загальну суму податку до сплати  - 519,4 тис.грн, доходи від зайняття незалежної професійної діяльності – 8 декларацій, сума податку до сплати – 33,7 тис.грн., доходи від продажу рухомого майна – 1 декларація, сума податку до сплати – 2,0 тис.грн.,  додаткове благо – 1 декларація, сума податку до сплати – 6,7 тис.грн.  та інші доходи задекларували 13 громадян, сума податку до сплати – 2 тис.грн.. 

З питання правильності заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи, отримані у 2013 році, ви можете звернутися в Первомайську ОДПІ до Центру обслуговування платників. 

Фахівці Первомайської ОДПІ нададуть вам консультації щодо заповнення декларації та роз’яснення окремих норм Податкового кодексу України щодо сплати податку за результатами декларування доходів.

Сподіваємось на Ваше порозуміння та сумлінність! 

