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Податківці запрошують громадян декларувати свої доходи
Жителі Первомайщини активно декларують доходи, отримані у 2013 році. З початку року про свої статки повідомили майже 136 громадян міста та 925 жителів  району. Загальна сума задекларованих доходів склала близько 6395,5тис.грн. по місту та 6030,8 тис.грн. по району, про що повідомила заступник начальника Первомайської ОДПІ Дєдусь Вікторія. Згідно з поданими деклараціями за 2013 рік задекларовано до сплати 893,9 тис.грн. податку на доходи фізичних осіб, що перевищує обсяг минулого року на 116,6 тис.грн. за відповідний період.
Найактивніше звітують ті, хто протягом минулого року отримував спадщину (подарунки) – 121 декларацій, сума податку до сплати 385,4 тис..грн., надавав майно в оренду, найм (піднайм) – 12  декларацій на загальну суму податку до сплати – 7 тис..грн. одноосібники – 908 декларацій на загальну суму податку до сплати  - 470,2 тис.грн, доходи від зайняття незалежної професійної діяльності – 7 декларацій, сума податку до сплати – 21,3 тис.грн.  та інші доходи задекларували 13 громадян, сума податку до сплати – 10 тис.грн.. 

За словами Вікторії Дєдусь, громадяни мають право подати декларацію на податкову знижку та отримати повернення частини сплаченого протягом минулого року до бюджету податку на доходи фізичних осіб. До таких відносяться  особи, які протягом 2013 року платили за навчання, страхували себе або членів сім’ї, перераховували кошти у вигляді пожертвувань або благодійних внесків. Також, можуть повернути частину сплаченого податку громадяни, які всиновлювали дітей, погашали пільговий іпотечний житловий кредит при дотриманні умов, визначених Податковим кодексом України. Правом на отримання податкової знижки можна скористатися упродовж поточного року. 
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