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Вступ
Професійна реабілітація осіб з особливими потребами сьогодні є однією з визначальних умов їх максимальної адаптації в суспільне життя.

У комплексній системі реабілітації інвалідів професійна реабілітація та наступна трудова зайнятість – одні з найважливіших засобів інтеграції в суспільство людей з обмеженими фізичними можливостями. З одного боку, це сприяє їх самозабезпеченню та матеріальній незалежності, з іншого – є засобом  самоствердження особистості.

Законом України „Про реабілітацію інвалідів в Україні ” визначено що „професійна реабілітація це система заходів, спрямованих на підготовку особи до професійної діяльності, відновлення чи здобуття професійної працездатності шляхом адаптації, навчання, перенавчання чи перекваліфікації з можливим подальшим працевлаштуванням ”. 
Професійна реабілітація має на меті  забезпечити конкурентоспроможність інвалідів на ринку праці,  їх працевлаштування як у звичайних виробничих умовах, так і у спеціально створених умовах праці.

Професійна реабілітація поєднує професійне навчання з заходами соціальної, психологічної реабілітації та медичного супроводу. Під час проведення заходів з соціальної та психологічної реабілітації організовуються відповідні тестування, індивідуальні консультації психологів та соціальних працівників, тренінгові заняття з розвитку навичок спілкування, саморегуляції, мотивації до навчання та працевлаштування, налаштування на досягнення успіху. Медичний супровід в закладах професійної реабілітації здійснюють лікарі в залежності від нозологічної групи. З метою стабілізації або підвищення  реабілітаційного потенціалу інваліда застосовуються методи фізіотерапії, лікувальної фізкультури та спорту, бальнеолікування, гідрокінезотерапії, масажу, танцювально-рухової терапії, ароматерапії.

В Україні діє мережа закладів професійної реабілітації інвалідів.

До Центрів професійної реабілітації інвалідів приймаються громадяни України  із числа повнолітніх інвалідів І-ІІІ груп працездатного віку, які постійно проживають на території України і перебувають на обліку в органах соціального захисту населення, а також за висновком медико-соціальної експертної комісії (МСЕК) потребують  професійної реабілітації, не мають протипоказань  для  навчання та роботи за робітничими професіями, за якими здійснюється професійна реабілітація  у Центрі. Особи, які бажають навчатися в Центрі повинні мати документ державного  зразка про повну чи базову середню освіту або освіту, достатню для оволодіння відповідними робітничими професіями.

Обмеження в прийомі на навчання осіб з інвалідністю є медичні і вікові показники, а також вимоги щодо професійної придатності. Протипоказаннями для прийому до Центру є стан здоров’я, фізичні й сенсорні вади, які унеможливлюють навчання.

Відбором і направленням до Центру займається департамент соціального захисту населення облдержадміністрації за поданням місцевих управлінь соціального захисту населення.

Вибір професії  залежить від бажання інваліда, його інтересів, здібностей, та стану здоров’я. Перед тим, як обирати професію та навчальний заклад, необхідно заздалегідь отримати медичну консультацію щодо можливості навчатися та працювати за обраною спеціальністю. Тільки лікарі можуть кваліфіковано надати заключний висновок щодо професійної придатності, про що робиться відповідний запис в індивідуальній програмі реабілітації інваліда, яку видає МСЕК.

Якщо у особи з інвалідністю є бажання та необхідність отримати професію в центрах професійної реабілітації інвалідів необхідно надати до управління соціального захисту населення за місцем проживання:

- заяву на ім’я директора Центру;

- документ про освіту;

- медичну довідку форма  086-о;

- виписку з особової амбулаторної картки стосовно динаміки  інвалідизуючого захворювання за останні 2 роки;

- копії довідки МСЕК про встановлення групи інвалідності;

- копію індивідуальної програми реабілітації;

- копію паспорту, ідентифікаційного коду;

- дві фотокартки;

- картку індивідуальної профконсультації клієнта, видану місцевим центром зайнятості;

- гарантійний лист про працевлаштування (якщо мається).
Буковинський міжрегіональний центр професійної реабілітації інвалідів
Центр створений для тимчасового перебування інвалідів І-ІІІ груп, працездатного віку (у яких наявні відповідні медичні показання), яким потрібні негайні заходи для набуття або відновлення професійної, трудової, соціальної та медичної реабілітації, з метою забезпечення їх адаптації у суспільному житті, подальшої зайнятості, економічної побутової самостійності.

До Центру приймаються діти-інваліди віком від 16 років та особи, які не досягли пенсійного віку.

У Центрі особи з обмеженими фізичними можливостями мають можливість набути наступні професії:
1. Оператор комп’ютерного набору (термін навчання 6 місяців);

2. Конторський службовець (термін навчання 9 місяців);

3. Швачка (термін навчання 3 місяці);

4. Кравець (термін навчання 3 місяці);

5. Молодша медична сеcтра з догляду за хворими (термін навчання 6 місяців).

Центр забезпечує:
1. Реалізацію головних завдань, визначенних в Законі України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про реабілітацію інвалідів в Україні», «Про соціальні послуги».

2. Проведення професійної орієнтації, професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації інвалідів.

3. Організацію професійної реабілітації із здійсненням медичного спостереження.

4. Організацію комплексної психотерапії та психокорекції.

5. Оцінку результатів професійної реабілітації інвалідів за освітніми, соціальними, психологічними і медичними критеріями і показниками.

6. Надання рекомендацій для подальшої професійної реабілітації інвалідів.

7. Здійснення заходів щодо сприяння в ефективному працевлаштуванні інвалідів відповідно до майбутньої професії.

8. Надання інформаційно-консультативних послуг інвалідам, громадським організаціям, підприємствам, установам з питань професійної реабілітації інвалідів.

9. Створення матеріально-технічної бази для професійного навчання та реалізації комплексу заходів соціального, психологічного та медичного супроводу.

10. Безпечні умови реабілітаційної діяльності.

11. Здійснення взаємозв’язків з аналогічними вітчизняними та закордонними центрами, освітніми, науковими, виробничими установами та організаціями з питань професійної реабілітації інвалідів.
Адреса: 58032, м.Чернівці, вул. Південно-Кільцева, 8А 

тел. (03722) 4-59-04, 4-24-03, 4-73-71

        e-mail: bmzpri@rambler.ru
Вінницький міжрегіональний центр професійної реабілітації інвалідів „Поділля”
Вінницький міжрегіональний центр професійної реабілітації інвалідів „Поділля” є державною соціально-юридичною установою Міністерства соціальної політики України, що здійснює професійну реабілітацію інвалідів впроваджуючи комплексний підхід.
Головним завданням Центру є надання особам з обмеженими можливостями послуг з професійної орієнтації, реабілітації і трудової адаптації відповідно до медичних висновків та потреб на ринку праці.
До Центру приймаються інваліди І-ІІІ груп працездатного віку (за власним бажанням та за направленням органів праці і соціальної політики), які постійно проживають на території України і перебувають на обліку в органах праці та соціального захисту населення, та на підставі висновку медико-соціальної експертної комісії (МСЕК) потребують професійної та соціально-психологічної реабілітації.
               Центр „Поділля” отримав ліцензії Міністерства освіти та науки, молоді та спорту щодо професійної реабілітації осіб з інвалідністю за 17 професіями з відповідним терміном навчання:
На сьогоднішній день в Центрі проводиться професійна реабілітація інвалідів за 17 робітничими професіями:

1. Візажист (термін навчання 5,5 місяців);

2. Манікюрниця (термін навчання 3 місяців);

3. Оператор комп’ютерного набору (термін навчання 5 місяців);

4. Взуттьовик з ремонту взуття (термін навчання 3 місяці);

5. Оператор котельні (термін навчання 3 місяці);

6. Конторський службовець (термін навчання 8 місяців);

7. Швачка (термін навчання 3 місяці);

8. Лицювальник-плиточник (термін навчання 6 місяців);

9. Перукар (термін навчання 5 місяців);

10.  Флорист (термін навчання 5 місяців);

11. Ліфтер (термін навчання 1,5 місяця);

12.  Взуттьовик з індивідуального пошиття взуття (термін навчання 12 місяців);

13.  Касир банку (термін навчання 8,1 місяці);

14.  Кравець (термін навчання 8 місяців);

15.  Фотограф,фотороботи (термін навчання 4 місяці);
16.  В’язальниця трикотажних виробів та полотна (термін навчання 2 місяці);

17.  Секретар керівника (термін навчання 6 місяців).

  Навчання проводять кваліфіковані викладачі, які мають значний досвід роботи в галузі професійної підготовки. 
Медичні послуги надаються за рекомендаціями і під контролем лікарів. На основі даних індивідуальної програми реабілітації інваліда та результатів обстеження лікарями Центру (ортопед-травматолог, невропатолог, терапевт, лікар ЛФК, психотерапевт, лікар-фізіотерапевт) формуються групи спостереження відповідного профілю, розроблюються конкретні форми і методи фізичної реабілітації. Формування груп здійснюється також з урахуванням ступеня функціональних порушень, фізичних можливостей та групи інвалідності.
З метою створення зручних та комфортних умов на час проходження професійної реабілітації Центр організовує безкоштовне харчування для осіб з обмеженими можливостями, іногороднім надається гуртожиток.
Адреса: вул. Пирогова, 135-а, м. Вінниця, 21100, Україна; 

тел. (0432) 68-02-61, 68-02-60; факс: (0432) 55-47-10 

e-mail: zapit@podillyarehab.gov.ua
Всеукраїнський центр професійної реабілітації інвалідів «Лютіж»
Всеукраїнський центр професійної реабілітації інвалідів - державна соціальна установа Міністерства праці та соціальної політики України.
До Центру приймаються громадяни України із числа інвалідів працездатного віку І-ІІІ груп, які не мають професії або через інвалідність не можуть працювати за раніше набутою професією і за висновком МСЕК потребують професійної реабілітації.
У просторих навчальних кабінетах та добре обладнаних виробничих майстернях можна пройти професійну підготовку за робітничими професіями:
1. Оператор комп’ютерного набору 1, 2 категорії, (термін навчання 10 місяців);
2. Секретар керівника (термін навчання 7 місяців);
3. Соціальний робітник (термін навчання 10 місяців);
4. Вишивальник 3 розряду (термін навчання 10 місяців);
5. Швачка 3 розряду (термін навчання 10 місяців);
6. Бджоляр 3 розряду (термін навчання 6,5 місяців);
7. Перукар (перукар-модельєр) (термін навчання 6 місяців);
8. Слюсар з ремонту автомобілів 1-3 розряду (термін навчання 10 місяців);
9. Взуттьовик з ремонту взуття 2-3 розряду (термін навчання 5 місяців);
10. Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних (термін навчання 10 місяців);
11. Манікюрник (термін навчання 4 місяці);
12. Молодша медична сестра з догляду за хворими (термін навчання 6 місяців);
13. Черговий по поверху (готелю, пансіонату) (термін навчання 3,5 місяці);
14. Касир торговельного залу (термін навчання 3 місяці);
По закінченні курсу навчання випускники складають державні іспити і отримують свідоцтво державного зразка про набуття робітничої професії.
Професійне навчання в Центрі поєднується з медичними процедурами та заходами соціально-психологічної реабілітації. До послуг слухачів: кабінет фізіотерапії, зал лікувальної фізкультури, банеолікування, масаж, комп'ютерна діагностика, консультації психолога та соціального працівника, групові тренінгові заняття. У вільний від занять час слухачі беруть участь в художній самодіяльності, готують та проводять концерти, виставки, конкурси та дискотеки.
Професійне навчання, його медичне та соціально-психологічне супроводження, проживання та харчування слухачів у Центрі забезпечуються за рахунок коштів Державного бюджету.
Адреса: 07352, с. Лютіж, Вишгородський район, Київська область  тел/факс: (04596) 40-010, 40-011 тел. (044) 425-84-91;
e-mail: vcpri@ukr.net, vcpri.info@gmail.com
Кримська республіканська установа «Міжрегіональний центр професійної реабілітації інвалідів»

Кримська республіканська установа «Міжрегіональний центр професійної реабілітації інвалідів» системи Мінпраці надає можливість пройти безоплатно, за державні кошти, професійну реабілітацію та соціальну інтеграцію у суспільство людей з обмеженими фізичними можливостями.

У Центрі можно пройти безкоштовне навчання за робітничими професіями:
липень-серпень за такими професіями:

1. Лицювальник-плиточник 2 розряду (термін навчання 2,5 місяці);

2. Вишивальник 1-2 розряду (термін навчання 4,5 місяці);

3. Столяр будівельний 2 розряду (термін навчання 5,5 місяці);

4. Різьбляр по дереву та бересті 2 розряду (термін навчання 5,5 місяці);

5. Лицювальник-мозаїст 2-3 розряду (термін навчання 4,5 місяці).
вересень-жовтень за такими професіями:

1. Швачка 1-2 розряду (термін навчання 5,5 місяців);

2. Живописець 2 розряду (термін навчання 9 місяців);

3. Взуттьовик з ремонту взуття 3 розряду (термін навчання 3,5 місяців);

4. Виробник художніх виробів з кераміки 3 розряду (термін навчання 9 місяців);

5. Радіомеханік з обслуговування та ремонту радіотелевізійної апаратури 3 розряду (термін навчання 9 місяців).
листопад-грудень за такими професіями:

1. Оператор комп’ютерної верстки 3 категорії (термін навчання 6,5 місяців);

2. Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних (термін навчання 9 місяців);

3. Секретар керівника (термін навчання 6,5 місяців);

4. Лицювальник-плиточник 2 розряду (термін навчання – 2,5 місяців).

Учбовий курс містить теоретичне та виробниче навчання разом із  виробнича практика на підприємстві. Для груп «Оператор комп’ютерної верстки», «Оператор комп’ютерного набору», «Конторський службовець», «Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних», «Радіомеханік з обслуговування та ремонту радіотелевізійної апаратури», «Секретар керівника», «Тесляр», «Столяр будівельний» і «Швачка» потрібна повна середня освіта.

На професійну підготовку зараховуються інваліди 1-3 групи інвалідності працездатного віку (від 16 до 55 років – жінки, та до 60 років – чоловіки), які не потребують сторонньої допомоги.
Адреса Центру: Україна, АР Крим, м.Євпаторія, вул.Тухачевського, 22.

Телефон (06569) 2-58-97, (066) 612-10-03. 
www.reabilitation-centr.com
e-mail centrreabil@ukr.net.
Луганський міжрегіональний центр професійної, медико-фізичної та соціальної реабілітації інвалідів

Центр розрахований на всебічну допомогу інвалідам І-ІІІ груп з наданням комплексу реабілітаційних послуг. У Центрі функціонують відділення професійної реабілітації, медичної реабілітаційної допомоги та соціальної реабілітації.

Професійна реабілітація є одним з основних видів діяльності Центру . Відділення професійної реабілітації Луганського МЦПРІ здійснює заходи щодо професійної і трудової реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями з метою їх адаптації у суспільному житті, подальшої зайнятості, економічної і побутової самостійності.

Метою професійної реабілітації є забезпечення людини можливістю отримати гідну роботу , сприяючи тим самим його соціальній інтеграції .

Основними напрямки діяльності відділення професійної реабілітації є: організація професійного навчання, перекваліфікації.
 У Центрі проводиться професійна підготовка та перепідготовка за наступними професіями:
1.Оператор комп'ютерного набору (термін навчання 6,6 місяців);

2.Оператор комп'ютерної верстки (термін навчання 6,6 місяців);
3.Кравець (термін навчання 10 місяців);
4.Майстер манікюру, педикюру ( термін навчання 6,6 місяців);
5.Перукар (термін навчання 6,6 місяців);
6.Квіткарка ( флорист ) (термін навчання 3 місяці);
7.Столяр будівельний , тесляр (термін навчання 8,5 місяців).
Адреса: Україна, м. Луганськ, вул. Побєдоносна, 15 
тел: (0642) 33-05-25, 33-05-29, 33-05-19

E-mail:social@ltk.lg.ua
Львівський міжрегіональний центр соціально-трудової, професійної та медичної реабілітації інвалідів
Львівський міжрегіональний центр соціально-трудової, професійної та медичної реабілітації інвалідів створений у 1999 році, Львівською обласною державною адміністрацією. 

У 2006 році міжрегіональний центр підпорядковано Міністерству праці та соціальної політики України. З метою підвищення ефективності реабілітації хворих з органічними ураженнями центральної нервової системи та опорно-рухового апарату, враховуючи зростання цих захворювань у сучасному світі і, зокрема, в Україні, а також специфічність потреб людей з особливими потребами до умов перебування та більшої доступності реабілітації, з’явилася необхідність створення нового міжрегіонального реабілітаційного центру, спеціально пристосованого до вимог інвалідів, в т.ч. дітей. У червні 2007 року в екологічно чистій зоні, непромисловому районі міста Львова, у Сихівському, масиві, введений в дію сучасний Міжрегіональний реабілітаційний центр, загальна площа приміщень якого становить 5250 м.кв..

При створенні центру враховано потреби і особливості неповносправних пацієнтів. На двох поверхах лікувального корпусу розташовані медичні відділення центру.

Відповідно до Положення про Міжрегіональний центр соціально-трудової, професійної та медичної реабілітації, до нього на комплексну реабілітацію приймаються громадяни з числа інвалідів працездатного віку 1 – 3 групи, які за висновками медико-соціальної експертної комісії потребують реабілітації та їм не протипоказане навчання за відповідними професіями і подальша робота.

В місті Львові працює Міжрегіональний центр соціально-трудової, професійної та медичної реабілітації інвалідів. Він надає можливість пройти безоплатно, за державні кошти, професійну реабілітацію та соціальну інтеграцію у суспільство людей з обмеженими фізичними можливостями. На даний час можна пройти навчання по двадцяти семи спеціальностям.
Якщо людина з обмеженими фізичними можливостями відповідає цим вимогам і отримала скерування від управління праці та соціального захисту населення, то може здобути один з таких робітничих фахів:
1.Оператор комп’ютерного набору (термін навчання 3,5 місяців);
2.Касир банку (термін навчання 6 місяців);
3.Обліковець (термін навчання 6 місяців);
4.Квіткарка –флорист (термін навчання 2,5 місяці);
5.Водій категорії В (термін навчання 3 місяці);
6.Перукар (термін навчання 6 місяців);
7.Манікюрниця (термін навчання 3 місяці);
8.Педікюрниця (термін навчання 3 місяці);
9.Візажист (термін навчання 6 місяців);
10.Агент з організації туризму (термін навчання 6 місяців);
11.Швачка (термін навчання 3 місяці);
12.Взуттьовик з індивідуального пошиття (термін навчання 3 місяці);
13.Автослюсар (термін навчання 5 місяці);
14.Годинникар з ремонту механічних годинників (термін навчання 4 місяці);
15.Секретар керівника (термін навчання 6 місяців);
16.Соціальний робітник (термін навчання 4 місяці);
17.Столяр будівельний (термін навчання 4 місяці);
18.Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування (термін навчання 5 місяців);
19.Оператор комп’ютерної верстки (термін навчання 5 місяців);
20.Ліфтер (термін навчання 1,5 місяці);
21.Оператор котельні (термін навчання 5 місяці);
22.Продавець продовольчих товарів (термін навчання 8 місяців);
23.Продавець непродовольчих товарів (термін навчання 8 місяців);
24.Бармен (термін навчання 7 місяців);
25.Кухар (термін навчання 8 місяців);
26.Офіціант (термін навчання 6 місяців);
27.Живописець (термін навчання 7 місяців);
Паралельно є можливість отримати всі інші види комплексної реабілітації: психологічну, психолого-педагогічну, соціальну, медичну, фізичну, спортивно-оздоровчу, трудову.

Під час проходження реабілітації із слухачами займаються досвідчені спеціалісти , організовуючи їх дозвілля і культпоходи у театри (безкоштовно).
Адреса: 79070, м. Львів, вул. Хуторівка, 38
тел. (032) 221-59-08, факс 221-59-08
e-mail: reabllviv@bk.ru
Кам'янець-Подільский планово-економічний технікум-інтернат для інвалідів
За 40 років діяльності навчальний заклад перетворився із спеціалізованого закладу освіти для дітей-інвалідів в сучасний навчальний заклад з високою професійною репутацією та конкурентоздатними випускниками.

Історія технікуму багата долями своїх вихованців. За 40 років діяльності навчальним закладом підготовлено більше 4000 молодших спеціалістів для економічної галузі та· біля 300 для соціальної. Ми гордимося кращими своїми випускниками, які реалізували себе та працюють за покликанням у різних галузях народного господарства України.

Прийом до технікуму осіб з обмеженими можливостями (інваліди II і III груп та інваліди з дитинства) проводиться за результатами вступних випробувань у формі співбесіди. 

Студенти–інваліди навчаються безкоштовно, отримують стипендію і знаходяться на державному утриманні (безкоштовне 4-разове харчування, медичне обслуговування, проживання в гуртожитку).

Кам'янець-Подільський планово-економічний технікум-інтернат проводить підготовку молодших спеціалістів за такими напрямами:
1. Економіка та підприємництво;

2. Соціальне забезпечення.

Матеріально-технічна база: 30 навчальних кабінетів, 2 лабораторії, 3 комп\'ютерні кабінети, методичний кабінет,міні-друкарня, бібліотека, 2 читальні зали, їдальня, гуртожиток, басейн, 2 зали лікувальної фізкультури, обладнані спеціалізованими тренажерами, спортивним інвентарем та реабілітаційно-медичними приладами, медпункт з маніпуляційним, фізіотерапевтичним, стоматологічним кабінетами, оздоровчий табір «Надія». 
Заяви приймаються: від абітурієнтів, котрі вступають на основі базової  загальної середньої освіти – з 1 до 20 липня; від осіб, котрі вступають на основі повної загальної середньої освіти із числа інвалідів III групи і тих, які не є інвалідами – з 1 до 31 липня.

Адреса: 32300, Хмельницька обл., м. Кам’янець – Подільський, вул. Годованця, 13.
тел. (03849)3-26-51, 3-26-72, факс (03849) 3-26-51

web-сайт: http://peti/km/ua/

З питань оформлення документів для направлення на професійну реабілітацію інваліди, які проживають на території міста Первомайська, можуть звертатися до управління соціального захисту населення Первомайської міської ради  (відділ пільг та компенсацій, вул. Дзержинського, 6а), або за телефоном 42395. 
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