Профілактика корупції.
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Первомайська ОДПІ проводить діяльність за цілим рядом напрямів, в рамках дієвої системи запобігання корупційних проявів. І головний акцент робиться саме на свідоме ро​зуміння щодо наслідків  корупційного діяння.

Важливим профілактичним заходом є підвищення рівня правової освіти працівників податкової інспекції, організація семінарів та навчань антикорупційної тематики.

За 2014 рік Первомайською ОДПІ, в системі професійно-економічного навчання, було проведено 5 занять. Звернуто увагу кожного працівника на недопущення та упередження скоєння правопорушень і надзвичайних подій у сфері службової діяльності, недопущення порушення антикорупційного законодавства, проаналізовано стан дисципліни і законності в Первомайській  ОДПІ. Особливу увагу звернуто на корупційні правопорушення, корупційні діяння, спеціальні обмеження антикорупційного характеру
Така форма занять дає змогу досконало вивчити норми та вимоги законодавства, обговорити дискусійні питання, які виникають на практиці, що позитивно впливає на підвищення кваліфікації працівників податкової інспекції.

Утвердження принципів і цінностей працівників податкової інспекції , а відтак і підвищення авторитету органів Міндоходів – наша можлива і реальна мета для досягнення якої ми працюємо і сподіваємось на розуміння і підтримку громади.
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