До уваги!

Повідомлення про прийняття на роботу – у новій версії  OPZ

Первомайська ОДПІ доводить до відома платників податків, які приймають на роботу найманих працівників, з  метою створення комфортних умов для платників податків та на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 413 «Про порядок повідомлення Державній фіскальній службі та її територіальним органам про прийняття працівника на роботу», у новій версії програмного забезпечення OPZ  додано наступні форми: 

· F/J3001001 - "ПОВІДОМЛЕННЯ про прийняття працівника на роботу"

· F/J1491001 - "Протокол помилок обробки інформації з Повідомлень про прийняття працівника на роботу у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків.

З метою створення комфортних умов для платників податків та з метою виконання п.2.9 Регламенту підготовки до впровадження в промислову експлуатацію системи електронного адміністрування ПДВ, додано наступні форми: 

· F/J1301901 - "Запит щодо отримання інформації в розрізі операцій з системи електронного адміністрування ПДВ;

· F/J1401901 - "Витяг в розрізі операцій з системи електронного адміністрування ПДВ".

Коригування існуючих форм, шаблонів та даних:
Форми для вводу та камеральна перевірка :

F0103304 - "ПОДАТКОВА ДЕКЛАРАЦІЯ ПЛАТНИКА ЄДИНОГО ПОДАТКУ - ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦЯ" у зв'язку із зміною з 01.01.2015 року розміру ставок єдиного податку для платників спрощеної системи 3 групи, підприємці при заповненні декларації зазначають дохід, що оподатковується за ставкою 2 або 4 відс., у рядках, в яких передбачено відображення доходу за ставкою 3 або 5 відс. відповідно, аналогічно зазначається сума податку (внесені зміни згідно рoз'яснення ДФС України, яке опубліковане на офіційному сайті (http://sfs.gov.ua/nove-pro-podatki--novini-/192162.html)).
Це оновлення встановлюється на версію 1.31 і старше

Оновлення є на сайті Державної фіскальної служби та на сайті OPZ.ORG.UA
Оновлення входить до складу інсталяційного пакету "OPZ. Все в одному файлі"
Не забувайте після установки оновлення перевірити "Довідник документів":

У меню "Довідники" - "Довідник документів" - або зліва поставте "галочку" відзначивши всі звіти, або виберіть всі потрібні вам звіти і відзначте їх "пташкою".

Не забудьте праворуч натиснути кнопку "Зберегти"!

Головний державний інспектор 

з питань комунікацій Чекрижова С.Л.  
