Сумлінних платників податків потрібно виховувати зі шкільної парти 
Фахівці Первомайської ОДПІ особливе значення приділяють вихованню економічної, правової та податкової культури серед молоді – майбутніх платників податків, їх обізнаності з основами податкового законодавства. Адже володіти елементарними азами податкових знань повинен кожен громадянин. І починати навчати цим азам потрібно зі шкільного віку. 

З цією метою працівники податкової  проводять зустрічі не лише з учнями первомайських шкіл, а і з педагогами. Адже саме від фахового викладання економічних дисциплін залежить виховання податкової культури у майбутніх платників податків. 

Головний державний інспектор з питань інформаційно-комунікаційного супроводження Світлана Чекрижова ознайомила учнів та педагогів з курсом «Основи податкових знань». Зокрема, вона розповіла про передумови встановлення основних видів податків та зборів, а також про загальні умови та етапи обчислення і сплати податків і зборів. 

Особливу увагу було приділено порядку отримання громадянами податкової знижки. Як зазначила Світлана Чекрижова, право на податкову знижку дає можливість громадянину отримати від держави надмірно утриману суму податку на доходи фізичних осіб, що частково компенсує витрати на вищу освіту, іпотечний кредит, недержавне страхування та інше. 

Наприкінці зустрічі відбулось активне обговорення актуальних питань податкового законодавства. 

На завершення  освітян з їх вихованцями було запрошено на «дні відкритих дверей» до Первомайської ОДПІ. 

