Начало формы

Конец формы

У січні до зведеного бюджету міста та району 

надійшло 12,8 млн гривень 
За оперативними даними у січні 2015 року до зведеного бюджету міста та району зібрано 12,8 млн, грн., що на 3 млн. грн., або на 30,1 відс. більше показника січня попереднього року. 

З урахуванням перерахувань відповідно до Бюджетного кодексу України надходження (збір) до державного бюджету склали 4,34 млн. грн., що на 1,9 млн. грн. більше січня 2014 року. Найбільші надходження складають податок на прибуток – 297,2 тис. грн.  та податок на додану вартість – 1207,3 тис. грн. 

До місцевих бюджетів надійшло 8,43 млн. грн., що на 1 млн. грн., або на 14.1 відс. більше показника січня минулого року. Як і раніше,  у лідерах надходжень до місцевого бюджету – податок на доходи з фізичних осіб. Він складає 5,5 млн. грн. або близько 65,1 % усіх платежів до місцевих бюджетів. Наступним за розміром є єдиний податок. Так,  від платників, які обрали спрощену систему оподаткування, надійшло 1,44 млн. грн. або 17,1% усіх надходжень до місцевих бюджетів. Замикає трійку лідерів – плата за землю. За січень  2015 року власники землі та землекористувачі, сплатили 1,1 млн. грн. або майже 12,6% усіх надходжень до місцевих бюджетів. 
Надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування склали 13,04 млн. грн. 
Надходження військового збору стабільно збільшуються. Так, у січні 2015 року платники міста Первомайська  та Первомайського району спрямували на потреби Української армії більше 0,5 млн.грн.
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