Центр обслуговування платників Первомайської  ОДПІ надав більше 17 тисяч консультативних послуг 
Суб’єкти господарювання Первомайської ОДПІ, а це – понад 6 тисяч фізичних осіб-підприємців та близько 1,3 тисячі юридичних осіб, активно користуються послугами Центру обслуговування платників, де можна подати звітність, отримати консультації щодо її заповнення та відповідні адміністративні послуги. 

З початку 2014 року фахівці ЦОП Первомайської ОДПІ надали майже  5 тисяч безкоштовних адміністративних послуг та близько 1000 тисячі консультацій щодо податкового та митного законодавства. 

Серед наданих адміністративних послуг 45,7 % стосувались видачі карток платників податків (ідентифікаційних номерів), 8,5 – надання довідки про відсутність заборгованості з платежів до бюджету, 6,5% видача довідки про подану декларацію про майновий стан; 4,6% – реєстрації книг обліку доходів и витрат підприємців. 

«Бізнес повинен присвячувати левову частку часу на розвиток власної справи, а не на отримання адміністративних процедур. Послуги в ЦОП надаються відвідувачам в максимально стислі терміни і на високому рівні» -, зазначає заступник начальника Первомайської  ОДПІ Ірина Левицька. 
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