Шахраї для підприємців Первомайщини знову влаштовують перевірки 
Відновилися спроби виманити гроші у підприємців шахрайським шляхом. Зокрема, зловмисники телефонують з одноразової телефонної картки і представляються керівником або довіреними особами посадових осіб Первомайської ОДПІ та вимагають кошти для залагодження так званих перевірок чи на якісь інші нагальні потреби. 

Схожі авантюри мали місце у місті Первомайськ та Первомайському районі наприкінці минулого року та на початку цього року. Схем було кілька. Скажімо, від ім’я начальника податкової інспекції у власників закладів громадського харчування «просили» терміново перерахувати кошти на рахунок  у відділенні банку або поповнити рахунки мобільного зв’язку на кілька тисяч гривень. Або ж під виглядом податківців пропонували пом’якшити результати перевірок, звісно, за чималеньку суму. 

Діють аферисти як самостійно, так і через посередників. Переважно цю роль посередників  виконують таксисти, які нічого не знаючи про шахрайську схему і виконуючи лише функцію отримання та передачі грошей, стають співучасниками злочинних дій. 

Наголошуємо, що посадові особи Первомайської ОДПІ жодних вказівок збирати гроші від свого імені ніяким довіреним особам не давали. Наполегливо радимо громадянам бути пильними та обачними, не вірити сумнівним пропозиціям та ретельно перевіряти інформацію. 

        Про подібні випадки шахрайства суб’єктам господарювання слід негайно повідомляти на  телефон за номерами:
102- УМВС

47-21-28- УВБ ГУ Міндоходів у Миколаївській області.
Адміністрація Первомайської ОДПІ

