Якісний сервіс для кожного платника податків
Загалом, за словами заступника начальника Первомайської ОДПІ ГУ Міндоходів у Миколаївській області Ірини Левицької, впродовж 2014 року у Центрі обслуговування платників надано більш ніж 1,8 тисячі адміністративних послуг. Найбільшою популярністю користувались послуги з видачі картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки. За перші місяці цього року було видано карток платників податків - 1110.
Зокрема, прийнято звітів від платників податків юридичних та фізичних осіб - 11614, з них 7550 в електронному вигляді, тобто мережою Інтернет, надано більше 3500 консультацій як громадянам так і суб’єктам господарювання, тощо.
Для зручності платників податків на інформаційних стендах Центру розміщено максимально необхідну інформацію, що дозволяє якісно обслуговувати платників податків та значно скоротити час їх обслуговування.
Для тих, хто надає звітність в електронному вигляді вперше, встановлено комп’ютер, підключений до мережі Інтернет. Також надаються консультації та практична допомога платникам при відправці електронних звітів.
Надання якісних адміністративних, консультаційних, інформаційних послуг, впровадження прогресивних методів і форм обслуговування та створення сприятливих умов для платників є пріоритетними завданнями у діяльності податкової інспекції.
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