Конец формы

У січні 118 первомайців відзвітувалися про доходи.
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Про доходи за 2014 рік, з яких не було сплачено ПДФО, до ПервомайськоїОДПІ відзвітувалося 118 громадян, якими задекларований дохід  - 4922,9 тисяч гривень. 

З доходів перших декларантів до місцевих скарбниць надійде 254,7 тисяч гривень податку на доходи фізичних осіб. 

Зважаючи на виняткову важливість своєчасного наповнення бюджетів всіх рівнів, в Первомайській ОДПІ  закликають первомайців не зволікати з візитом до податкових інспекцій. 

Отож, Якщо Ви у 2014 році, отримували  доходи, з яких при нарахуванні або виплаті  не утримувався ПДФО, варто відвідати податкову інспекцію і подати декларацію. 

Звертаємо увагу, що до доходів, які підлягають обов’язковому декларуванню, належать: 

- доходи від особи, яка не є податковим агентом (в тому числі від здачі в оренду власного рухомого чи нерухомого майна, продажу власного майна, продажу власної сільгосппродукції фізичним особам, тощо); 

- нецільова благодійна допомога, якщо її загальна сума у 2014 році перевищувала 1710 грн.; 

- доходи від двох і більше податкових агентів і при цьому загальна річна сума оподатковуваних доходів, нарахованих такими податковими агентами за 2014 рік перевищила 146 160 гривень; 

- спадок (подарунки) від осіб, які не є членами сім’ї першого ступеня споріднення; 

- доходи від продажу інвестиційних активів, якщо їх вартість у 2014 році перевищує 1710 грн.; 

- іноземні доходи. 

В разі виникнення питань щодо декларування доходів за 2014 рік звертайтеся до Центру обслуговування платників Первомайської ОДПІ за адресою  м. Первомайськ вул. Дзержинського, 18. 
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