Понад 3 млн.грн. надійшло від вжитих заходів по Первомайській ОДПІ за рахунок погашення податкового боргу з початку року 
Такі дані озвучила начальник відділу погашення заборгованостей Первомайської ОДПІ Валентина Богдан. Також фахівець розповіла про основні принципи та процедури погашення податкового боргу. 

Зокрема, відзначила, що процедура погашення податкового боргу поєднує у собі застережні заходи – направлення податкової вимоги, першочергове самостійне визначення боржником джерел погашення податкового боргу, реєстрація податкової застави, розстрочення сплати грошових зобов’язань та податкового боргу; та заходи примусового характеру – стягнення податкового боргу інкасовими вимогами на підставі рішення суду, стягнення готівки (рішення суду), звернення до суду щодо зупинення видаткових операцій платника податків на рахунках такого платника податків у банках та інших фінансових установах, адміністративний арешт, реалізація майна, яке знаходиться в податковій заставі. 

«Наявність податкового боргу залежить від дій самого платника податків та усвідомлення ним міри відповідальності за такі дії», - підсумувала начальник відділу Валентина Богдан. 

Наразі фахівцями інспекції проводяться усі заходи в межах чинного законодавства, направлені на погашення податкового боргу боржниками району у повному обсязі. 
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